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Ⅰ．調査の概要 
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１ 調査目的 
 

この調査は、区政の課題について、区民の意識や意向を統計的にとらえ、今後の区政運営の基礎

資料とするものである。 

 

 

２ 調査テーマ・内容 
 

（１）区の施策および評価について 

・居住性の評価 

・区施策への満足度と必要性 

・区の施策への要望 

・区政情報の入手 

 

（２）区内の文化芸術の振興について 

・文化芸術に関わる活動状況 

・文化的環境の評価と期待 

・文化芸術振興に対する取組み 

 

（３）練馬区の農業や農地について 

・練馬産農産物の認知度と購入経験 

・農地に対する考え 

 

（４）地域活動について 

・地域活動に対する考えと参加状況 

・地域活動活発化のための活動 

 

（５）廃棄物のリサイクルと減量について 

・ごみ減量化のための取組み 

・家庭ごみ有料化への意見 

・戸別収集、集団回収の状況と意見 
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３ 調査設計 
 

（１）調査地域······ 練馬区内全域 

（２）調査対象······ 練馬区在住の満 20 歳以上の男女個人 

（３）標 本 数······ 1,500 サンプル 

（４）調査対象者抽出方法 

①抽出台帳·······練馬区住民基本台帳 

②抽出方法·······層化二段無作為抽出法（層化 → 地点抽出 → 対象者抽出） 

③層  化·······旧出張所管理区域に基づき、17 地区に区分した。（５ページ表１参照） 

④地点数配分·····１地点が 10 サンプルになるように、各地区の調査対象者数に応じて 

地点を比例配分した。（合計 150 地点） 

⑤地点抽出·······各地点毎に地点数に応じてインターバルを定め、等サイズブロック抽 

出法に従い、無作為系統的に各地点のスタートを定めた。 

⑥対象者抽出·····抽出された各地点のスタート点より、１地点 10 サンプルずつの標本を 

（第２次抽出） 無作為系統抽出した。 

（５）調査方法······ 留置法（郵送配布・訪問回収） 

（６）調査期間······ 平成 22 年７月 10 日（土）～７月 25 日（日） 

（７）調査機関······ 株式会社エスピー研 

 

 

４ 回収状況 
 

 成人人口※ 標本数 有効回収数 有効回収率 

全  体 574,767 1,500 988 65.9％ 

※平成 22 年６月１日現在 

 

＜回収不能の内訳＞ 

転  居        24 件 （ 1.6％） 

住所不明        11 件 （ 0.7％） 

長期不在        45 件 （ 3.0％） 

短期不在       274 件 （18.3％） 

拒  否       120 件 （ 8.0％） 

病気療養･他       38 件 （ 2.5％） 

  計         512 件 （34.1％） 
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５ 地区区分 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１ 地区区分一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ地区 

（郵便番号 178） 

Ⅱ地区 

（郵便番号 177） 

Ⅳ地区 

（郵便番号 179） 

Ⅰ地区 

（郵便番号 176） 

Ⅰ 1
練馬１～４丁目、豊玉上２丁目、豊玉北３～６丁目、豊玉中１～４丁目、
豊玉南１～３丁目

地
区 2

栄町、桜台１～６丁目、羽沢１～３丁目、豊玉上１丁目、
旭丘１・２丁目、小竹町１・２丁目、豊玉北１・２丁目

〒176 3
中村１～３丁目、中村南１～３丁目、中村北１～４丁目、
向山１～４丁目、貫井１～５丁目

1

南田中１丁目の一部、下石神井１・２丁目・３丁目の一部、４～６丁目、
石神井町１丁目の一部・２～８丁目、
石神井台１～６丁目・８丁目の一部、
上石神井１丁目の一部・２丁目の一部・３丁目の一部、
三原台１～３丁目

2
富士見台１～４丁目、高野台１～５丁目、谷原１～６丁目、
南田中１丁目の一部・２～５丁目、石神井町１丁目の一部、
下石神井３丁目の一部

3
石神井台７丁目・８丁目の一部、関町北１～５丁目、
関町南２丁目の一部・３丁目の一部・４丁目、立野町、
上石神井４丁目の一部、関町東１丁目の一部・２丁目

〒177
4

上石神井１丁目の一部・２丁目の一部・３丁目の一部・４丁目の一部、
上石神井南町、関町南１丁目・２丁目の一部・３丁目の一部、
関町東１丁目の一部

1 東大泉１～７丁目、大泉町２丁目の一部、土支田３丁目の一部

2 西大泉町、西大泉１～６丁目、南大泉１～６丁目

〒178 3 大泉学園町１～９丁目、大泉町１丁目・２丁目の一部・３～６丁目

1
早宮１～４丁目、氷川台１～４丁目、北町６丁目、平和台１～４丁目、
錦１・２丁目

2 春日町１～６丁目、高松１～４丁目、田柄３丁目の一部・５丁目の一部

3
高松５・６丁目、旭町１丁目の一部、
土支田１・２丁目・３丁目の一部・４丁目

4 旭町１丁目の一部・２・３丁目、光が丘４丁目

5
北町５・７・８丁目、光が丘１丁目、
田柄１・２丁目・３丁目の一部・４丁目・５丁目の一部

〒179 6 北町１～４丁目

7 光が丘２・３・５～７丁目

 
Ⅳ
 
地
区

大区分 町丁名小区分

Ⅲ
地
区

Ⅱ
 
地
区
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６ 地区区分別回収状況 
 

 成人人口 標本数 有効回収数 有効回収率 

区 全 体 574,767 1,500 988 65.9％ 

Ⅰ地区（〒176） 137,475 352 221 62.8％ 

Ⅱ地区（〒177） 165,202 417 256 61.4％ 

Ⅲ地区（〒178） 111,686 292 216 74.0％ 

Ⅳ地区（〒179） 160,404 439 295 67.2％ 

 

７ 集計・分析にあたって 

（１）図表中の「ｎ」とは、その質問への回答者総数のことである。 

（２）回答は、回答者総数を 100％として算出し、小数点第２位を四捨五入している。 

   このため、回答率の合計が 100％にならない場合がある。 

（３）複数回答の質問では、回答率の合計が 100％を超える場合がある。 

（４）フェイスシート（一部質問）として、次の 10 項目をとりあげた。巻末集計表には、このう

ち９項目とのクロス集計結果を掲載してある。 

   ①地区別      ④性・年齢別    ⑦家族構成別    ⑩住居所有形態別 

   ②性別       ⑤職業別      ⑧家族人数別 

   ③年齢別      ⑥ライフステージ別 ⑨住居形態別 

（５）図表中、スペースの都合上、回答選択肢を短縮している場合がある。 

（６）フェイスシートの項目別や質問項目別に分析する場合、分析の都合に応じて、複数のカテ

ゴリー（回答選択肢）を１つにまとめたり、あるカテゴリーを削除するなどの加工をして

いる場合がある。 

   １つにまとめた場合に、それぞれの比率の合計と合わせた比率が異なる場合があるが、こ

れは四捨五入による差異である。 

（７）各設問の説明では、基数（ｎ）が 30 に満たない項目は除いて比較している。 

（８）巻末集計表では、属性部分から無回答を除いているため、該当者の合計が総数とならない

場合がある。 

 

８ 標本誤差について 

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を

対象に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあるが、その誤差のことをいう。この誤差

は、標本の抽出方法や標本数によって異なるが、誤差を数学的に計算することが可能である。 

今回の調査の回答結果から、母集団（練馬区在住の満 20 歳以上の男女）全体の比率を推定するた

め、層化二段無作為抽出法の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を示した。 

標本誤差および＜標本誤差早見表＞は、以下のように使用する。 

例えば、問２の「あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか」という質問に対して、「ま

あ住みよい」と答えた人は 988 人のうち 60.9％であった。回答者数が 988 人、回答率が 60％前後の

ときの標本誤差は、＜標本誤差早見表＞では±4.41％であるから、「まあ住みよい」と考えている

人は、練馬区在住の満 20 歳以上の男女全体（母集団）の 56.49％から 65.31％の間にあると推定で

きる。ただし信頼度は 95％であるので、この推定は 95％の確率で正しいといえることになる。 
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＜標本誤差算出式＞（信頼度：95％） 

 

n
PP

N
nNb )1(
1

22 −
×

−
−

×=  

 

＜標本誤差早見表＞（信頼度：95％） 
 

回答比率(Ｐ) 

回答者数(ｎ) 

10％または

90％前後 

20％または

80％前後 

30％または

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

988 ± 2.70 ± 3.60 ± 4.12 ± 4.41 ± 4.50 

800 ± 3.00 ± 4.00 ± 4.58 ± 4.90 ± 5.00 

600 ± 3.46 ± 4.62 ± 5.29 ± 5.66 ± 5.77 

400 ± 4.24 ± 5.66 ± 6.48 ± 6.93 ± 7.07 

200 ± 6.00 ± 8.00 ± 9.17 ± 9.80 ±10.00 

100 ± 8.49 ±11.31 ±12.96 ±13.86 ±14.14 

（注）Ｎはｎより非常に大きいため、 1
1
≒

−
−

N
nN

とみなせるので、 1
1
=

−
−

N
nN

として計算した。 

 

９ 回答者の属性 
 

［地区別］          
 

 基 数 構成比

１ Ⅰ地区（〒176） 221 22.4％

２ Ⅱ地区（〒177） 256 25.9％

３ Ⅲ地区（〒178） 216 21.9％

４ Ⅳ地区（〒179） 295 29.9％

合   計 988 100.0

 

 

 

［性 別］    
 

 基 数 構成比

１ 男性 463 46.9％

２ 女性 525 53.1％

合   計 988 100.0

 

 

男性
46.9%

女性
53.1%

ｂ＝標本誤差 Ｎ＝母 集 団（練馬区全体）

ｎ＝回答者数 Ｐ＝回答の比率（０≦Ｐ≦１）

（ｎ＝988） 

（ｎ＝988） 

Ⅲ地区
21.9%

Ⅰ地区
22.4%

Ⅱ地区
25.9%

Ⅳ地区
29.9%
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ｎ 

男性 女性

全   体 988 46.9 53.1

Ⅰ地区(〒176) 221 45.7 54.3

Ⅱ地区(〒177) 256 46.1 53.9

Ⅲ地区(〒178) 216 47.2 52.8

Ⅳ地区(〒179) 295 48.1 51.9

（％）

 

 

 

［年 齢］ 

 

 基 数 構成比

１ 20～29 歳 133 13.5％

２ 30～39 歳 196 19.8％

３ 40～49 歳 197 19.9％

４ 50～59 歳 175 17.7％

５ 60～64 歳 93 9.4％

６ 65～69 歳 72 7.3％

７ 70 歳以上 122 12.3％

合   計 988 100.0

 

 

 

男   性 女   性  

ｎ 

20 

歳 

代 

30 

歳 

代 

40 

歳 

代 

50 

歳 

代 

60 

歳 

代 

70 

歳 

以 

上 

20 

歳 

代 

30 

歳 

代 

40 

歳 

代 

50 

歳 

代 

60 

歳 

代 

70 

歳 

以 

上 

全   体 988  5.8  9.5 9.5  8.7  7.6  5.8  7.7 10.3 10.4  9.0  9.1  6.6

Ⅰ地区(〒176) 221 5.9 11.3 10.4 7.7 6.3 4.1 7.7 14.9 8.1 8.6 8.6 6.3

Ⅱ地区(〒177) 256 6.3 8.2 10.2 6.3 6.3 9.0 8.2 8.6 11.3 8.6 10.9 6.3

Ⅲ地区(〒178) 216 5.6 6.5 9.7 12.0 8.3 5.1 7.4 10.2 9.3 8.8 7.9 9.3

Ⅳ地区(〒179) 295 5.4 11.5 8.1 9.2 9.2 4.7 7.5 8.5 12.2 9.8 8.8 5.1

 

 

70歳以上
12.3%

40～49歳
19.9%

20～29歳
13.5%

30～39歳
19.8%

50～59歳
17.7%

60～64歳
9.4%

65～69歳
7.3%

（％）

（ｎ＝988） 
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＜参考＞性・年齢別の母集団との比較 

（％） 

 計 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70歳以上

母 集 団 49.0 8.1 10.4 9.6 7.1 6.8 7.0 男

性 調査結果 46.9 5.8 9.5 9.5 8.7 7.6 5.8 

母 集 団 51.0 7.9 9.9 9.0 6.7 7.4 10.1 女

性 調査結果 53.1 7.7 10.3 10.4 9.0 9.1 6.6 

 

［職 業］ 

 

 基 数 構成比

１ 自営業 83 8.4％

２ 家族従業（家事手伝い） 11 1.1％

３ 自由業 27 2.7％

４ 会社役員 55 5.6％

５ 常勤の勤め人 342 34.6％

６ パート・臨時の勤め人 141 14.3％

７ 専業主婦（夫） 167 16.9％

８ 学生 30 3.0％

９ 無職 126 12.8％

10 その他 1 0.1％

  無回答 5 0.5％

合   計 988 100.0

 

    

ｎ 

自
営
業
（
計
） 

自
営
業 

（
家
事
手
伝
い
）

家
族
従
業 

自
由
業 

 

勤
め
人
（
計
） 

会
社
役
員 

常
勤
の
勤
め
人 

臨
時
の
勤
め
人 

パ
ー
ト
・ 

無 

職
（
計
） 

専
業
主
婦
（
夫
）

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 988 12.2 8.4 1.1 2.7 54.5 5.6 34.6 14.3 32.7 16.9 3.0 12.8 0.1 0.5

Ⅰ地区(〒176) 221 10.4 6.8 0.9 2.7 55.7 6.8 33.5 15.4 32.5 17.6 3.6 11.3 - 1.4

Ⅱ地区(〒177) 256 12.9 8.2 1.2 3.5 52.3 4.3 33.2 14.8 34.7 19.1 3.9 11.7 - -

Ⅲ地区(〒178) 216 14.7 10.6 0.9 3.2 51.8 3.7 37.5 10.6 32.9 16.2 1.9 14.8 0.5 -

Ⅳ地区(〒179) 295 11.2 8.1 1.4 1.7 57.3 7.1 34.6 15.6 30.8 14.9 2.7 13.2 - 0.7

 

（注）自営業（計）は、自営業、家族従業（家事手伝い）、自由業を合わせたもの 

勤め人（計）は、会社役員、常勤の勤め人、パート・臨時の勤め人を合わせたもの 

無 職（計）は、専業主婦（夫）、学生、無職、その他を合わせたもの 

8.4

1.1

2.7

5.6

34.6

14.3

16.9

3.0

12.8

0.1

0.5

0 10 20 30 40 （％）

（％）
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［ライフステージ］ 

 

 基 数 構成比

１ 独身期 177 17.9％

２ 家族形成期 119 12.0％

３ 家族成長前期 112 11.3％

４ 家族成長後期 79 8.0％

５ 家族成熟期 148 15.0％

６ 高齢期 193 19.5％

７ その他 151 15.3％

  無回答 9 0.9％

合   計 988 100.0

 

 

 

ｎ 

独
身
期 

家
族
形
成
期 

家
族
成
長
前
期 

家
族
成
長
後
期 

家
族
成
熟
期 

高
齢
期 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 988 17.9 12.0 11.3 8.0 15.0 19.5 15.3 0.9 

Ⅰ地区(〒176) 221 23.1 13.1 10.4 6.8 13.1 16.3 15.4 1.8 

Ⅱ地区(〒177) 256 18.0 8.6 12.1 7.4 14.5 22.7 16.4 0.4 

Ⅲ地区(〒178) 216 16.2 10.2 12.5 7.9 18.5 20.4 13.9 0.5 

Ⅳ地区(〒179) 295 15.3 15.6 10.5 9.5 14.2 18.6 15.3 1.0 

（％）

 

（注）ライフステージは、次のような定義に基づいて区分した。 

１ 独身期 ···········40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期 ·······40 歳未満の子どもがいない夫婦 

または一番上の子どもが小学校入学前の人 

３ 家族成長前期 ·····一番上の子どもが小・中学生の人 

４ 家族成長後期 ·····一番上の子どもが高校・大学生の人 

５ 家族成熟期 ·······64 歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 

６ 高齢期 ···········65 歳以上の人 

７ その他 ···········40～64 歳の独身者、40～64 歳の子どもがいない夫婦など 

17.9

12.0

11.3

8.0

15.0

19.5

15.3

0.9

0 10 20 30 （％）
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［家族構成］ 

 

 基 数 構成比

１ 夫婦のみ（一世代家族） 231 23.4％

２ 親と未婚の子ども 486 49.2％

３ 親と子ども夫婦（二世代家族） 41 4.1％

４ 親と子どもと孫（三世代家族） 69 7.0％

５ ひとりぐらし 136 13.8％

６ その他 21 2.1％

  無回答 4 0.4％

合   計 988 100.0

 

 

 

ｎ 

（
一
世
代
家
族
） 

夫
婦
の
み 

親
と
未
婚
の
子
ど
も 

（
二
世
代
家
族
） 

親
と
子
ど
も
夫
婦 

（
三
世
代
家
族
） 

親
と
子
ど
も
と
孫 

ひ
と
り
ぐ
ら
し 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 988 23.4 49.2 4.1 7.0 13.8 2.1 0.4 

Ⅰ地区(〒176) 221 22.2 48.9 3.6 5.0 16.3 3.2 0.9 

Ⅱ地区(〒177) 256 29.3 48.0 3.5 5.5 11.7 1.6 0.4 

Ⅲ地区(〒178) 216 15.7 52.8 6.9 9.7 13.9 0.9 - 

Ⅳ地区(〒179) 295 24.7 47.8 3.1 7.8 13.6 2.7 0.3 

（％） 

 

23.4

49.2

4.1

7.0

13.8

2.1

0.4

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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（ｎ＝988） 

［家族人数］ 

 

 基 数 構成比

１ １人 134 13.6％

２ ２人 255 25.8％

３ ３人 248 25.1％

４ ４人 229 23.2％

５ ５人 78 7.9％

６ ６人 24 2.4％

７ ７人以上 14 1.4％

  無回答 6 0.6％

合   計 988 100.0

 

 

 

ｎ 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人 

６
人 

７
人
以
上 

無
回
答 

全   体 988 13.6 25.8 25.1 23.2 7.9 2.4 1.4 0.6 

Ⅰ地区(〒176) 221 15.8 28.1 24.9 22.6 4.5 1.8 0.5 1.8 

Ⅱ地区(〒177) 256 11.7 30.9 24.2 23.0 7.4 2.3 0.4 - 

Ⅲ地区(〒178) 216 13.9 19.9 28.2 22.7 9.7 2.3 3.2 - 

Ⅳ地区(〒179) 295 13.2 24.1 23.7 24.1 9.5 3.1 1.7 0.7 

(％) 

 

 

［住居形態］ 

 

 基 数 構成比

１ 一戸建て 473 47.9％

２ 集合住宅（アパート、マンション） 513 51.9％

  無回答 2 0.2％

合   計 988 100.0

 

 

13.6

25.8

25.1

23.2

7.9

2.4

1.4

0.6

0 10 20 30 （％）

無回答
0.2%

一戸建て
47.9%

集合住宅
（アパート、
マンション）

51.9%
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ｎ 

一
戸
建
て 

集
合
住
宅 

 

無
回
答 

全   体 988 47.9 51.9 0.2

Ⅰ地区(〒176) 221 35.3 64.7 -

Ⅱ地区(〒177) 256 47.7 52.3 -

Ⅲ地区(〒178) 216 68.5 31.5 -

Ⅳ地区(〒179) 295 42.4 56.9 0.7

（％）

 
 
［住居所有形態別］ 

 

 

 基 数 構成比

１ 自己（家族）所有 625 63.3％

２ 民間賃貸住宅 269 27.2％

３ 公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.6％

４ 社宅 34 3.4％

５ その他 3 0.3％

  無回答 2 0.2％

合   計 988 100.0

 

 

 

ｎ 

自
己
（
家
族
）
所
有 

民
間
賃
貸
住
宅 

賃
貸
住
宅 

公
団
・
公
社
・
公
営

社
宅 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 988 63.3 27.2 5.6 3.4 0.3 0.2

Ⅰ地区(〒176) 221 69.2 27.1 2.3 1.4 - -

Ⅱ地区(〒177) 256 60.5 27.0 9.4 2.7 0.4 -

Ⅲ地区(〒178) 216 72.7 22.7 1.9 2.3 0.5 -

Ⅳ地区(〒179) 295 54.2 30.8 7.5 6.4 0.3 0.7

（％） 

（ｎ＝988） 

自己（家族）
所有
63.3%

民間賃貸
住宅
27.2%

社宅
3.4%

その他
0.3%

無回答
0.2%

公団・公社・
公営賃貸住宅

5.6%



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅱ．質問と回答 
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平成 22 年度 練馬区民意識意向調査 

ご記入・ご協力のお願い 
 

日ごろ、区政につきまして、格別なご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

練馬区では、区民の皆様のご意見・ご要望を区政に反映させていくための一助として、「平成 22

年度練馬区民意識意向調査」を実施することといたしました。調査テーマは、＜区の施策および

評価について＞＜区内の文化芸術の振興について＞＜練馬区の農業や農地について＞＜地域活動に

ついて＞＜廃棄物のリサイクルと減量について＞です。 

このたび、調査の対象者につきまして、住民基本台帳から無作為に 1,500 人を選ばせていただい

たところ、あなた様をその１人としてお願いすることになりました。つきましては、調査票を送付

させていただきましたので、お忙しいところ誠に恐縮ですが、なにとぞご協力くださいますよう、

よろしくお願い申し上げます。 

この調査は、練馬区が調査専門機関である株式会社エスピー研に委託し、実施いたします。７月

中旬（７月 10 日（土）～７月 25 日（日）ごろの間）に調査員がご自宅にお伺いし調査票を回収す

る予定です。調査員は、「身分証明書」を携帯し、訪問の際に提示いたします。万一、調査票にご

記入漏れがありましたときには、その場にておたずねすることもございます。ご不在の折には改め

て訪問させていただきます。 

なお、この調査結果は統計的に処理いたしますので、調査にご協力くださいました個人の氏名や

回答が公表されることは一切ございません。ご自身のお気持ち・ご意見に一番あてはまる回答をご

記入ください。 

平成 22 年７月 

練馬区区長室広聴広報課広聴担当係 〒176-8501 東京都練馬区豊玉北６－12－１ 

電話：５９８４－４５０１＜直通＞ 
 

〔ご記入に際してのお願い〕 

 

（１）ご記入は必ずご本人にお願いします。 

（２）お答えは、あてはまる番号を○印で囲んでください。お答えが「その他」にあてはまる

場合は、その内容を（   ）内に具体的にご記入ください。 

（３）ご記入は、質問の番号順にお願いします。一部の方だけにお答えいただく質問もありま

すので、その場合は、矢印（→）や（   ）内の説明文に従ってお答えください。 

（４）回答に迷う場合は、ご自身のお気持ち、お考えにできるだけ近いものを選ぶようにお願

いします。 

 

※調査・回収についてのご質問などは、下記までお問い合わせください。 

株式会社 エスピー研 調査事業部 

〒102-0072 東京都千代田区飯田橋３－11－20 

電話：03-3239-0135（直通）＜月～金曜日 午前９時～午後５時 30 分＞ 
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【区の施策および評価について、おうかがいします】 

問１ あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ）   ｎ＝988 

 

１ １年未満    3.3％  ３ ６ 年～10 年  14.5   ５ 21 年～30 年  14.4 

２ １年～５年  16.1   ４ 11 年～20 年  20.9   ６ 31 年以上    30.4 

                                  （無回答）    0.5 

 

 

問２ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ）      ｎ＝988 

 

１ 住みよい         31.8％  ３ あまり住みよくない        6.1 

２ まあ住みよい       60.9   ４ 住みにくい            0.5 

                         （無回答）            0.7 

 

 

問３ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

                                      ｎ＝988 

 

１ ずっと住み続けたい    34.6％  ３ できればよそへ移りたい      5.5 

２ 当分は住み続けたい    45.0   ４ よそへ移りたい          1.6 

                       ５ 特に考えていない        13.3 
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問４ 区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していま

すか。また、これらの施策に関する今後の必要性についてどのように考えますか。次の

１～30 の項目ごとに、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください。 

（○は満足度、必要性ともにそれぞれ１つ）               ｎ＝988 

（％） 

満 足 度 必 要 性  

満 
 

 

足 

い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
不
満 

ど
ち
ら
か
と 

不 
 

 
満 

（
無
回
答
） 

と
て
も
必
要 

必 
 

 

要 

い
え
ば
必
要 

ど
ち
ら
か
と 

で
な
い 

あ
ま
り
必
要 

（
無
回
答
） 

１ 子育て支援（保育園・学童クラブ、地域との連携など）  7.5 52.8 21.2  6.6 11.9 44.0 35.6  7.7  2.9  9.7

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実）  7.4 55.6 20.1  4.3 12.7 41.5 38.0  7.4  2.7 10.4
分
野

子
ど
も

３ 青少年の健全育成  5.8 51.8 25.0  4.3 13.2 35.8 40.5 10.0  3.4 10.2

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発） 14.9 55.6 19.3  4.0  6.2 42.5 40.6  8.5  1.7  6.7

５ 医療体制の確立  8.8 48.6 28.3  6.8  7.5 54.7 32.5  4.7  1.1  7.1

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援）  6.2 48.9 30.6  4.9  9.5 40.6 40.3  9.3  2.1  7.7

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など）  6.3 48.9 29.3  6.5  9.1 47.1 37.6  6.4  1.9  7.1

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など）  6.8 49.2 28.1  6.0  9.9 40.5 41.6  8.4  1.7  7.8

健
康
・
福
祉
分
野 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など）  6.9 49.7 26.8  5.7 10.9 30.5 43.5 13.4  4.6  8.1

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動情報の提供など）  5.8 56.6 24.5  3.4  9.7 16.6 47.5 22.6  3.5  9.8

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援  3.9 46.6 33.1  5.6 10.8 21.1 46.5 20.1  3.3  9.0

12 消費者の自立支援（消費生活相談など）  3.7 55.3 26.4  3.0 11.5 16.6 45.7 23.7  3.6 10.3

13 都市農業の振興・農地の保全  7.3 55.9 22.8  3.1 10.9 21.8 42.2 22.1  4.5  9.5

14 観光の推進  5.2 51.1 27.3  4.4 12.0 12.4 35.5 28.1 14.5  9.4

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援  5.9 55.3 25.0  3.4 10.4 18.5 45.0 24.0  3.9  8.5

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承  6.7 57.5 22.5  2.1 11.2 18.0 43.9 24.8  4.3  9.0

17 地域の国際交流（外国人施策を含む）  4.6 53.1 25.9  4.4 12.0 13.0 37.7 31.0  9.0  9.4

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化）  6.5 52.3 26.5  5.7  9.0 45.1 38.3  8.1  0.7  7.8

区
民
生
活
・
産
業
分
野 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進  4.6 57.4 23.8  2.8 11.4 18.9 44.0 22.5  5.3  9.3

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり） 10.6 56.6 19.8  4.1  8.8 35.4 42.0 13.1  1.9  7.6

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクルなど）  8.3 54.8 24.1  4.8  8.1 43.1 39.3  9.2  1.0  7.4

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て）  4.9 46.2 30.3 10.0  8.7 42.2 40.7  8.5  0.8  7.8

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画）  3.9 50.4 30.2  4.8 10.7 23.4 44.2 19.4  3.9  9.0

24 災害に強く生活しやすいまちづくり  4.4 47.2 32.5  6.6  9.4 41.7 38.7 10.7  1.2  7.7

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備  8.5 43.2 30.3 11.3  6.7 39.4 42.5  9.3  1.8  7.0

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策）  3.7 31.5 37.1 20.5  7.1 47.2 38.5  6.7  0.8  6.9

環
境
・
ま
ち
づ
く
り
分
野 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供  3.7 47.3 32.1  7.1  9.8 21.7 43.8 21.8  4.5  8.3

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさなど）  4.4 43.6 33.0  9.5  9.5 27.0 47.3 15.3  1.9  8.5

29 行財政改革の取組み  3.5 41.4 34.7  9.9 10.4 29.0 46.3 14.0  2.2  8.5
分
野 

行
政
運
営 30 区の窓口サービスの向上  6.2 51.0 26.0  9.1  7.7 30.0 47.2 13.3  1.9  7.7
 



 －20－

問５ 問４の施策１～30 の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２

位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 

                                      ｎ＝988 

（％） 

施  策 第１位 第２位 第３位 合 計

１ 子育て支援（保育園・学童ｸﾗﾌﾞ、地域との連携など）  15.4  5.4  2.7 23.5 

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実）  6.3  5.3  2.8 14.4 分
野 

子
ど
も 

３ 青少年の健全育成  1.8  1.6  2.2  5.7 

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発）  4.1  4.3  2.5  10.9

５ 医療体制の確立 10.8 11.6  7.0  29.5

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援）  1.4  2.1  2.3  5.9 

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など） 11.7 10.6  6.3 28.6 

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など）  2.3  1.8  1.4  5.6 

健
康
・
福
祉
分
野 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など）  2.4  2.4  2.6  7.5 

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動情報の提供など）  0.3  0.7  0.7  1.7 

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援  1.4  1.5  2.8  5.8 

12 消費者の自立支援（消費生活相談など）  0.8  0.8  0.2  1.8 

13 都市農業の振興・農地の保全  0.5  1.2  1.8  3.5 

14 観光の推進  0.5  0.5  0.8  1.8 

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援  1.8  1.3  1.8  5.0 

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承  0.2  0.8  0.5  1.5 

17 地域の国際交流（外国人施策を含む）  0.1  0.3  0.6  1.0 

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化）  6.0  7.0  6.5 19.4 

区
民
生
活
・
産
業
分
野 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進  0.3  0.6  0.4  1.3 

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり）  2.9  2.2  4.0  9.2 

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクルなど）  2.2  4.9  5.9 13.0 

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て）  2.0  4.0  3.2  9.3 

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画）  0.6  0.7  1.4  2.7 

24 災害に強く生活しやすいまちづくり  4.4  6.1  8.4 18.8 

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備  5.8  5.5  6.2 17.4 

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策）  5.5  8.1  9.2 22.8 

環
境
・
ま
ち
づ
く
り
分
野 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供  1.2  0.9  1.6  3.7 

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさなど）  0.8  1.6  2.3  4.8 

29 行財政改革の取組み  1.3  1.4  3.6  6.4 分
野 

行
政
運
営 30 区の窓口ｻｰﾋﾞｽの向上  1.9  0.9  3.3  6.2 

無 回 答  3.0  3.7  4.6  3.0 



 －21－

問６ あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで）  ｎ＝988 

 

１ ねりま区報    74.8％  ５ ねりまほっとライン            2.6 

２ 区ホームページ  24.3   ６ 区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット 10.7 

３ わたしの便利帳  22.1   ７ 区役所に直接問合せ（電話を含む）     6.7 

４ 携帯電話サイト   0.9   ８ その他（具体的に          ）   3.8 

                     （無回答）                1.6 

 

 

問７ あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ）    ｎ＝988 

 

１ 詳しく読んでいる      12.8％  ３ あまり読んでいない      21.6 

２ 必要な記事は読んでいる   50.1   ４ まったく読んでいない     15.5 

                          （無回答）           0.1 

 

 

問８ あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） ｎ＝988 

 

１ よく見ている         1.3％  ３ ほとんど見ていない      53.1 

２ 必要に応じて見ている    31.4   ４ 見られる環境がない      13.6 

                          （無回答）           0.6 

 

 

問９ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていますか。（○は１つ） 

                                      ｎ＝988 

※『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビ J:COM 東京（デジタル：11ｃｈ／
アナログ：２ｃｈ）で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民の皆さまに、
区政に関心を持っていただくことを目的としています。 

※放送時間は毎日９時、12 時、20 時の３回です（１回 15 分）。 
 

１ 知っている   31.0％   ２ 知らない   68.9   （無回答）    0.1 

 

（問９で「１ 知っている」と答えた方へ） 

問９－１ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を見ていますか。（○は１つ） 

                                      ｎ＝306 

 

１ 詳しく見ている           2.0％  ３ 見ていない      53.6 

２ 面白そうなコーナーだけ見ている  42.5     （無回答）       2.0 

 



 －22－

【区内の文化芸術の振興について、おうかがいします】 

問 10 あなたが、この１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などに出向いて直接

鑑賞した文化芸術は何ですか。（○はいくつでも）            ｎ＝988 

 

１ 音楽           21.0％  ７ 伝統芸能             5.1 

２ 美術           19.6   ８ 芸能               2.9 

３ 演劇            8.2   ９ 歴史的な建物や遺跡       14.3 

４ 舞踊            2.9   10 その他（具体的に        ）  0.6 

５ 映画（ｱﾆﾒｰｼｮﾝを除く）   37.9   11 鑑賞したものはない       42.4 

６ ﾒﾃﾞｨｱ芸術※（映画を除く）  3.3    

 

※映画、漫画、アニメーション及びコンピュータその他の電子機器等を利用した芸術のこと 

 

 

問 11 あなたは、この１年間に、鑑賞を除いて、自分で創作・参加したり、文化芸術体験を支

援する活動を行ったりするなど、文化芸術に関わる活動をしたことはありますか。 

（○はいくつでも）                          ｎ＝988 

 
１ 文学、音楽、美術、演劇、舞踊、映画などの創作・参加           7.1％ 
２ 音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの習い事                7.2 
３ 地域の芸能や祭りへの参加                        6.9 
４ 子どもの文化芸術体験のための支援活動                  1.6 
５ 文化施設（ホール・劇場、美術館・博物館等）における支援活動       0.8 
６ 文化的行事（音楽祭、演劇祭、映画祭など）の開催のための支援活動     0.8 
７ 歴史的な建物や遺跡などを保存・活用するための支援活動          0.3 
８ その他（具体的に                       ）     0.5 
９ 特に行ったことはない                         79.9 

 

 

問 12 あなたは、あなたが住んでいる地域の文化的環境、例えば、鑑賞機会、創作・参加機会、

文化財や伝統的まちなみの保存・整備などに満足していますか。（○は１つ） 

                                      ｎ＝988 

 

１ 満足している                3.4％ 

２ どちらかといえば満足している       23.7 

３ どちらかといえば満足していない      13.6 

４ 満足していない               6.9 

５ わからない                52.4 

 



 －23－

問 13 地域の文化的環境、例えば、鑑賞機会、創作・参加機会、文化財や伝統的まちなみの保

存・整備などが充実することにより、あなたが期待する効果は何ですか。 

（○は３つまで）                           ｎ＝988 

 

１ 地域に住む人々が生きる楽しみを見出せる               36.9％ 

２ 地域に住む人々の交流や社会参加が盛んになる             27.7 

３ 地域に対する愛着が醸成される                    25.7 

４ 地域により良い人材が集まる                     10.0 

５ 地域に住む人々の創造性が高まり、地域社会・経済の活性化につながる  21.1 

６ 子どもが心豊かに成長する                      40.1 

７ 地域のイメージが向上する                      20.6 

８ 他の地域や諸外国から訪れる人が増える                 1.7 

９ 特に期待することはない                        5.0 

10 その他（具体的に                       ）    0.7 

11 わからない                             18.1 

 

 

問 14 区内の文化芸術活動に対する支援として、あなたが必要だと思うものを選んでください。

（○は３つまで）                           ｎ＝988 

 

１ 音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の充実       46.8％ 

２ 施設や公園に設置された彫刻やオブジェ、文化芸術に関する展示を行う 

施設の充実                              9.8 

３ 区民が参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催       34.6 

４ 区民の活動の場や発表の場の充実                   19.9 

５ 文化芸術活動を行う団体の活動に対する支援              10.8 

６ 区内に住む芸術家等の活動に対する支援                12.2 

７ 区の伝統文化の継承と保護                      28.5 

８ 区にゆかりの文学者・芸術家等の活動の顕彰と区内外への発信       9.0 

９ 区内の文化芸術に関する情報の一元化、発信の充実            9.6 

10 区内の大学などの施設や人材の活用                  16.0 

11 その他（具体的に                       ）    4.5 

  （無回答）                              2.6 

 



 －24－

問 15 子どもや若者の文化芸術に関する区の取組みとして、あなたが特に必要だと思うものを

選んでください。（○は３つまで）                   ｎ＝988 

 

１ 子どもや若者を対象とした、文化芸術事業や伝統文化に関する情報の提供  19.5％ 

２ 子どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統文化の鑑賞機会の充実     38.6 

３ 子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実     52.8 

４ 子どもや若者が主体的に文化芸術や伝統芸能に関する企画運営を行い、 

発表を行う活動への支援                        16.2 

５ 学校等での文化芸術や伝統文化に関する教育の充実            40.2 

６ 子どもや若者の文化芸術活動を支援する人材の育成            27.3 

７ その他（具体的に                       ）     3.8 

  （無回答）                               2.8 

 

 

問 16 区では「アニメ」を、練馬区発の文化として広く発信することとしています。 

こうした観点から、アニメ文化を振興していくための取組みとして＜必要だ／効果的だ＞

と思うものを選んでください。（○は３つまで）              ｎ＝988 

 

１ 区にゆかりのある制作者や作品などを紹介する              46.2％ 

２ 区やアニメ事業者などが行う、各種イベントや作品コンクール等を充実 

させる                                31.7 

３ アニメの歴史や制作者等に関する講座やシンポジウムを開催する      11.4 

４ アニメの文化や歴史などに関する情報を集約し発信する          19.1 

５ アニメに関する施設や駅・商店街内にあるモニュメントなど地域の資源を 

活用する                               29.7 

６ 学校でアニメ産業を学習するなど、子どもたちが区とアニメとの関わりを 

知る機会を充実させる                         23.2 

７ 区民がアニメ制作を体験できるワークショップなどの機会の創出      23.4 

８ その他（具体的に                       ）     7.2 

  （無回答）                               3.3 



 －25－

【練馬区の農業や農地について、おうかがいします】 

問 17 区内には４ヶ所の共同直売所と約 330 ヶ所の庭先直売所や野菜無人販売機があります。 

あなたは、練馬産の農産物を知っていますか。また、購入したことがありますか。 

（○は１つ）                             ｎ＝988 

 

１ 知っており、購入したこともある             56.8％ 

２ 知っているが、購入したことがない            22.0 

３ 知っているが、身近で購入することができない        7.1 

４ 知らなかったが、今後は購入したい             8.5 

５ 知らなかったし、今後も購入するつもりはない        5.4 

  （無回答）                        0.3 

 

 

問 18 区内の農地面積は都内第４位（都内全体の5.5％）、23区内第１位（23区内全体の38.5％）

です。一方で区内の農地は、過去 10 年間で 73 ㏊も減少しており、今後も減り続けるこ

とが予想されます。あなたは、農地を残すことについて、どのように考えますか。 

（○は１つ）                             ｎ＝988 

 

１ 農地はできる限り残した方がよい             40.0％ 

２ がんばっている農家の農地は残してほしい         44.4 

３ 農地が減少するのはやむを得ない              9.4 

４ その他（具体的に                 ）    1.0 

５ わからない                        5.2 

 

 

問 19 練馬区のような都市にある農地は「都市農地」と呼ばれ、さまざまな役割をもっていま

す。あなたは、「都市農地」の役割は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

                                      ｎ＝988 

 

１ 消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場                59.0％ 

２ 農業体験などレクリエーションや利用者と農家とのコミュニケーションの場 34.1 

３ 農作業により心身の健康維持・増進につながる場             18.7 

４ ヒートアイランド現象の緩和、資源循環など環境保全の場         56.5 

５ 農作業や収穫体験から、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを 

学ぶ場                                40.6 

６ 災害時の延焼防止空間などの場                     27.2 

７ 農地や屋敷林など昔ながらの景観を感じさせる場             27.2 

８ 農地の果たす役割について重要性をあまり感じない             1.9 

９ その他（具体的に                       ）     2.1 

10 わからない                               6.4 



 －26－

問 20 あなたは、区内の農地を残すため、区が農地を買い取ることについて、どのように考え

ますか。（○は１つ）                         ｎ＝988 

 

１ 区は積極的に買い取っていくべきである                13.5％ 

２ 区は、区民や企業に寄付などを呼びかけ、共同で買い取るべきである   16.6 

３ 区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて判断すべきである      43.0 

４ 区が買い取るべきではない                       8.1 

５ その他（具体的に                       ）    1.7 

６ わからない                             17.1 

 

 

問 21 あなたは、「農」にふれあってみたいですか。（○はいくつでも）     ｎ＝988 

 

１ 区民農園や農業体験農園などで農作業を体験してみたい      31.3％ 

２ 農家の農作業を手伝ってみたい                 15.8 

３ 農業に従事できるよう本格的に学び、将来は農業に携わりたい    3.8 

４ ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみたい     38.1 

５ 農家の畑で野菜の収穫を体験してみたい             29.7 

６ ふれあってみたいとは思わない                 27.3 

 

 

問 22 あなたは、区が行う農業施策として、特に必要だと思うことは何ですか。 

（○は３つまで）                           ｎ＝988 

 

１ 安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕組みづくり        50.3％ 

２ 練馬産の農産物が購入できる場所・機会の充実          44.6 

３ 区民農園や農業体験農園など農作業が体験できる機会の充実    20.0 

４ 学校給食などでの練馬産の農産物の活用             37.8 

５ ブルーベリーなど観光農園の充実                 9.5 

６ 野菜の収穫体験などの農業イベントの充実            14.2 

７ 農業者と住民との交流の場の提供                 7.1 

８ 農業にかかる人材（支え手、後継者）の育成           27.0 

９ 都市農地の保全                        17.4 

10 地元の農産物を使用した加工品の製品化              8.1 

11 その他（具体的に                    ）    2.7 

  （無回答）                           1.5 

 



 －27－

【地域活動について、おうかがいします】 

問 23 地域では交通安全、防犯・防火、子育て支援、青少年の健全育成、環境美化、障害者福

祉など、さまざまな活動が行われています。こうした地域活動は、地域を住みやすくす

るために大切な取組みだと思いますか。（○は１つ）           ｎ＝988 

 

１ そう思う         71.8％  ３ どちらかといえばそう思わない   1.3 

２ どちらかといえばそう思う 20.6   ４ そう思わない           0.4 

５ わからない            5.9 

 

 

問 24 お住まいの地域で、この１年間に次のような地域活動に参加しましたか。 

（○はいくつでも）                          ｎ＝988 

 

１ 町会・自治会やマンション管理組合の活動             13.7％ 

２ 子育て支援や青少年健全育成、ＰＴＡなどの活動          10.1 

３ 高齢者や障害がある人などに対する福祉活動             3.8 

４ 防災・防火・防犯など地域の安全・安心を守る活動          5.7 

５ 清掃やリサイクル、環境保全、まち美化、緑化などに関する活動   11.0 

６ 地域のまちづくりに関する活動                   1.1 

７ 生涯学習やスポーツなど、地域でのサークル活動           7.7 

８ 地域の人々が知り合い、交流を広げる季節行事などの活動       4.3 

９ 上記以外の社会奉仕、ボランティア、ＮＰＯの活動          3.7 

10 その他（具体的に                     ）    0.4 

11 参加していない                         62.9 

 

 

問 25 地域活動に参加する際に苦労すること、または参加できない要因となることはどんな 

ことですか。（○は３つまで）                     ｎ＝988 

 

１ 家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい               57.6％ 

２ 身近な地域活動団体やその活動内容に関する情報がない          24.9 

３ 身近に参加したいと思う適当な地域活動や共感する地域活動団体がない   11.7 

４ 身近に一緒に参加できる適当な人がいない                15.0 

５ 参加するきっかけが得られない                     25.2 

６ 地域活動によって得られるメリットが期待できない             3.4 

７ 体力的・身体的に参加が難しい                     14.5 

８ 特に興味がない                            14.0 

９ その他（具体的に                        ）    2.6 

  （無回答）                               1.3 
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問 26 今後、地域活動に参加したいと思いますか。（○は１つ）         ｎ＝988 

 

１ 定期的に参加したいと思う     3.3％  ３ 参加したいとは思わない  16.9 

２ 機会があれば参加したいと思う  54.7   ４ わからない        25.1 

 

 

問 27 地域活動を活発化するためには、どのような進め方が望ましいと思いますか。 

（○は１つ）                             ｎ＝988 

 

１ 地域住民が主体となって、区に頼らずに進める          2.5％ 

２ 地域住民が中心となって進め、区はその活動を支援していく   37.2 

３ 地域住民と区が話し合いながら進めていく           29.4 

４ 区が主導して進め、地域住民はその活動に協力していく     10.1 

５ 区が主体となって進める                    4.0 

６ わからない                         16.7 

 

 

問 28 地域活動を活発にするためには、区はどのような支援をしたらよいと思いますか。 

（○は３つまで）                            ｎ＝988 

 

１ 仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情報の提供          38.6％ 

２ 地域のイベントの開催など住民同士や地域活動団体との交流の 

きっかけづくり                          29.5 

３ 地域活動に必要な印刷機や紙折り機などの機材の貸し出し        9.7 
４ 地域活動に必要な会議室や交流スペースなどの施設の整備       23.5 
５ 地域活動費の援助                         26.1 
６ 地域活動への参加についての相談ができる窓口の開設         14.5 
７ 地域活動団体と参加したいと思っている人を結びつける人材の確保   16.3 
８ 地域活動団体と区との連携強化                   14.3 
９ 地域活動団体同士の連携の促進                    4.3 
10 その他（具体的に                      ）    0.7 
11 特にない                              5.5 
12 わからない                            15.7 
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【廃棄物のリサイクルと減量について、おうかがいします】 

問 29 あなたがごみを減らすために、日頃から実践していることは何ですか。 

（○はいくつでも）                          ｎ＝988 

 

１ 詰め替え商品やリサイクル商品を購入している              61.9％ 

２ 過剰包装の商品は購入しないようにしている               24.8 

３ 買物の際には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない          49.7 

４ 食べ残しを出さないよう工夫している                  39.4 

５ リサイクルマーケットを活用している                   7.6 

６ 故障したものや傷んだものは、修理して使用している           20.1 

７ 生ごみ処理機やコンポスト化容器を使用し、ごみ減量を図っている      2.9 

８ 分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回収に出している    73.2 

９ その他（具体的に                        ）    0.7 

10 特にない                                6.5 

 

問 30 ごみ減量策の一つの手法として家庭ごみの有料化があると言われていますが、家庭ごみ

の有料化を、仮に指定袋を購入してごみを出す方式で実施するとした場合、どのような

点に配慮すべきだと思いますか。（○はいくつでも）           ｎ＝988 

 

１ 指定袋の料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこと      47.7％ 

２ 有料化による減量効果や費用対効果をきちんと説明すること        48.7 

３ リサイクルのしくみを拡充し、資源回収量を増やすことで、ごみの量を 

減らせるしくみを充実させること                    39.8 

４ 集めた手数料の使い道を明らかにすること                49.8 

５ ごみを多く出す人ほど多く負担するような公平なしくみにすること     27.0 

６ ごみにならない製品づくり、簡易包装や量り売りなどをするよう、 

事業者に働きかけること                        40.3 

７ 家庭だけでなく事業所へごみ減量やリサイクルを働きかけること      33.6 

８ 区民に対する啓発や環境学習をより一層徹底すること           15.6 

９ 十分な不法投棄対策を講じること                    42.7 

10 その他（具体的に                       ）     2.7 

11 わからない                               6.5 

 

問 31 問 30 で○をつけた「配慮すべき点」に十分な措置が講じられれば、家庭ごみの有料化

に賛成できますか。（○は１つ）                    ｎ＝988 

 

１ 賛成できる                15.1％ 

２ 「ごみ」収集は有料でも「資源」回収が 

無料ならば賛成である           23.6 

３ どちらかというと反対である        29.7 

４ 反対である                16.9 

５ わからない                14.8 

問 31－１へ 
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（問 31 で「３ どちらかというと反対である」または「４ 反対である」に○をした方に） 

問 31－１ その理由について当てはまるものを選んでください。（○はいくつでも） 

                                      ｎ＝460 

 

１ 現状のごみ処理経費の内訳や根拠が明らかでないと思うから    40.9％ 

２ ごみ処理事業の効率化を先に行うべきだから           26.1 

３ 事業者等によるごみ減量やリサイクルを先に進めるべきだから   25.0 

４ 区民税と手数料の二重取りとなるから              55.9 

５ ごみの減量効果は一時的なものと思われるから          17.6 

６ 不法投棄が増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから   67.2 

７ その他（具体的に                  ）      3.5 

  （無回答）                           0.2 

 

問 32 家庭ごみ有料化に併せて戸別収集（各家庭ごとに収集）を実施することについては、 

どう思いますか。（○は１つ）                     ｎ＝988 

 

１ 実施してほしい       8.3％  ４ 共同住宅（マンション等）の 

２ できれば実施してほしい   9.6     専用置場があるので必要ない  29.1 

３ 現行のままでよい     40.6   ５ わからない          12.3 

 

問 33 家庭から出る資源の回収方法で最も効率的なものとして、町会、自治会、ＰＴＡ、マン

ション管理組合など地域の団体が行っている集団回収があります。この集団回収につい

てお聞きします。集団回収を利用していますか。（○は１つ）       ｎ＝988 

 

１ よく利用している      35.4％ 

２ ときどき利用している    23.4 

３ 利用していない       40.7 

（無回答）          0.5 

 

（問 33 で「３ 利用していない」に○をした方にお聞きします） 

問 33－１ 集団回収を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも）     ｎ＝402 

 

１ いつ、どこでやっているかわからないから          62.7％ 

２ 集団回収の制度自体を知らないから             28.9 

３ 回収日と都合が合わないから                14.4 

４ 区の回収に出す方が楽だから                31.8 

５ 町会(自治会)がないので参加できない             2.0 

６ 町会(自治会)はあるが担当する人の負担が増えそうだから    2.7 

７ 近隣との付き合いが面倒だから                6.7 

８ その他（具体的に                  ）    2.0 

（無回答）                         0.5 

問 33－１へ 
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【フェイスシート】 

最後に、回答を統計分析する際に必要なことをいくつかおたずねします。 

あなたご自身のことについて、さしさわりのない範囲でお答えください。 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。                    ｎ＝988 

 

１ 男           46.9％   ２ 女              53.1 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。                    ｎ＝988 

 

１ 20～29 歳        13.5％   ５ 60～64 歳           9.4 

２ 30～39 歳        19.8    ６ 65～69 歳           7.3 

３ 40～49 歳        19.9    ７ 70 歳以上          12.3 

４ 50～59 歳        17.7                 

 

Ｆ３ あなたの現在のお仕事は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）     ｎ＝988 
 

１ 自営業           8.4％  ６ パート・臨時の勤め人     14.3 

２ 家族従業（家事手伝い）   1.1   ７ 専業主婦（夫）        16.9 

３ 自由業           2.7   ８ 学生              3.0 

４ 会社役員          5.6   ９ 無職             12.8 

５ 常勤の勤め人       34.6   10 その他（具体的に     ）   0.1 

                      （無回答）           0.5 

 

Ｆ４ 現在、あなたご自身は、次の１～11 のどれにあたりますか。同居・別居を問わず、現在

の状況をお答えください。（○は１つ）                 ｎ＝988 

 

１ ご自身が 20～39 歳              17.9％ 

２ ご自身が 40～64 歳               7.8 

３ ご自身が 65 歳以上               3.1 

４ ご自身が 20～39 歳               5.6 

５ ご自身が 40～64 歳               7.5 

６ ご自身が 65 歳以上               4.9 

７ 一番上の子どもが小学校入学前         6.5 

８ 一番上の子どもが小・中学生          11.3 

９ 一番上の子どもが高校生・大学生        8.0 

10 ご自身が64歳以下で一番上の子どもが学校卒業  15.0 

11 ご自身が65歳以上で一番上の子どもが学校卒業  11.5 

（無回答）                   0.9 

 

◎単身者である 
（子どもがいる場合を除く） 

◎配偶者がいて 

子どもがいない 

◎子どもがいる 
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Ｆ５ 現在のあなたのお宅の家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

                                      ｎ＝988 

 

１ 夫婦のみ（一世代家族）    23.4％ ４ 親と子どもと孫（三世代家族）  7.0 

２ 親と未婚の子ども       49.2  ５ ひとりぐらし         13.8 

３ 親と子ども夫婦（二世代家族）  4.1  ６ その他（具体的に     ）   2.1 

（無回答）           0.4 

 

Ｆ６ 現在、あなたを含めて何人の家族で一緒に住んでいますか。 

（家族以外の同居している人を含む）（○は１つ）            ｎ＝988 

 

１ １人  13.6％  ３ ３人  25.1  ５ ５人   7.9  ７ ７人以上   1.4 

２ ２人  25.8   ４ ４人  23.2  ６ ６人   2.4    （無回答）  0.6 

 

Ｆ７ あなたのお住まいの住居形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）  ｎ＝988 

 

１ 一戸建て       47.9％  ２ 集合住宅（アパート、マンション）  51.9 

（無回答）              0.2 

 

Ｆ８ あなたのお住まいの所有形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）  ｎ＝988 

 

１ 自己（家族）所有      63.3％  ４ 社宅              3.4 

２ 民間賃貸住宅        27.2   ５ その他（具体的に     ）   0.3 

３ 公団・公社・公営賃貸住宅   5.6     （無回答）           0.2 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
 



 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果の要約 
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１ 区の施策および評価について 

（１）居住年数 

練馬区での居住年数は、「31 年以上」（30.4％）と「21 年～30 年」（14.4％）を合わせた

『長期居住者』（44.7％）が４割半ばとなっている。また、「11 年～20 年」の『中長期居住者』

（20.9％）がほぼ２割、「６年～10 年」の『中期居住者』（14.5％）が１割半ば、「１年～５

年」（16.1％）と「１年未満」（3.3％）を合わせた『短期居住者』（19.4％）がほぼ２割となっ

ている。 （本文 45 ページ） 

 

（２）住みごこち 

練馬区の住みごこちについては、「住みよい」（31.8％）が３割を超え、「まあ住みよい」

（60.9％）がほぼ６割で、この２つを合わせると、９割以上から『肯定的評価』（92.7％）を

得ている。また、「あまり住みよくない」（6.1％）、「住みにくい」（0.5％）を合わせた『否

定的評価』（6.6％）は１割未満となっている。 （本文 47 ページ） 

 

（３）定住意向 

練馬区への定住意向は、「ずっと住み続けたい」（34.6％）と「当分は住み続けたい」（45.0％）

を合わせた『定住意向』（79.7％）が８割となっている。一方、「できればよそへ移りたい」

（5.5％）と「よそへ移りたい」（1.6％）を合わせた『転出意向』（7.1％）は１割未満となっ

ている。 （本文 52 ページ） 

 

（４）区施策への満足度と必要性 

満足度についてのそれぞれの上位５つの項目は次のようになっている。 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  

①健康づくり （70.4％） ①交通安全対策 （57.7％） 

②みどりの保全と創造 （67.2％） ②行財政改革の取組み （44.6％） 

③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （64.2％） ③開かれた行政運営 （42.5％） 

④都市農業の振興・農地の保全 （63.2％） ④道路や公共交通の整備 （41.6％） 

⑤循環型社会づくり （63.1％） ⑤地域環境の保全 （40.3％） 

 （本文 57 ページ） 

 

必要性についてのそれぞれの上位５つの項目は次のようになっている。 

 

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  

①医療体制の確立 （87.1％） ①観光の推進 （42.6％） 

②交通安全対策 （85.6％） ②地域の国際交流 （40.0％） 

③高齢者福祉 （84.6％） ③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （29.0％） 

④防犯・防火・防災 （83.4％） ④文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の 

⑤健康づくり （83.1％） 支援 （27.9％） 

 ⑤平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （27.7％） 

 （本文 59 ページ） 
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（５）施策への要望 

特に力を入れてほしい施策の第１位から第３位までの累計は、「医療体制の確立」（29.5％）

が３割で最も多く、次いで「高齢者福祉」（28.6％）、「子育て支援」（23.5％）、「交通安

全対策」（22.8％）、「防犯・防火・防災」（19.4％）などの順となっている。 

 （本文 68 ページ） 

 

（６）区政情報の入手先 

区政の情報の主な入手先は、７割半ばが「ねりま区報」（74.8％）を通じて区政の情報を入

手している。その他では、「区ホームページ」（24.3％）、「わたしの便利帳」（22.1％）、

「区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット」（10.7％）、「区役所に直接問合せ（電話

を含む）」（6.7％）などの順になっている。 （本文 72 ページ） 

 

（７）『ねりま区報』の閲読度 

「詳しく読んでいる」（12.8％）と「必要な記事は読んでいる」（50.1％）を合わせた『読ん

でいる』（62.9％）は６割を超えている。一方、「あまり読んでいない」（21.6％）と「まった

く読んでいない」（15.5％）を合わせた『読んでいない』（37.0％）は４割近くとなっている。 

 （本文 74 ページ） 

 

（８）『区ホームページ』の閲覧度 

「ほとんど見ていない」（53.1％）が５割を超えている。また、「よく見ている」（1.3％）

が１割未満、「必要に応じて見ている」（31.4％）が３割を超え、「見られる環境がない」（13.6％）

が１割を超えている。 （本文 77 ページ） 

 

（９）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っているかについては、「知っている」（31.0％）

は３割を超えている。 （本文 80 ページ） 

 

（９－１）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていると答えた人（306 人）の視聴度は、

「詳しく見ている」（2.0％）はわずかであるが、「面白そうなコーナーだけ見ている」（42.5％）

と合わせた『見ている』（44.4％）は４割半ばとなっている。 （本文 82 ページ） 

 

 

２ 区内の文化芸術の振興について 

（１）この１年間に鑑賞した文化芸術 

この１年間にホールや劇場、映画館、美術館･博物館などで直接鑑賞した文化芸術は、「映画

（アニメーションを除く）」（37.9％）が４割近くと最も多く、次いで「音楽」（21.0％）、

「美術」（19.6％）、「歴史的な建物や遺跡」（14.3％）、「演劇」（8.2％）などの順となっ

ている。 （本文 84 ページ） 
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（２）この１年間に行った文化芸術に関わる活動 

「特に行ったことはない」（79.9％）が８割となっている。また、文化芸術に関わる活動を

した人では「音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの習い事」（7.2％）、「文学、音楽、美術、

演劇、舞踊、映画などの創作・参加」（7.1％）、「地域の芸能や祭りへの参加」（6.9％）な

どの順となっている。 

 （本文 87 ページ） 

 

（３）住んでいる地域の文化的環境に対する満足度 

「満足している」（3.4％）と「どちらかといえば満足している」（23.7％）を合わせた『満

足している』（27.1％）が３割近く、「どちらかといえば満足していない」（13.6％）、「満

足していない」（6.9％）を合わせた『満足していない』（20.5％）がほぼ２割となっている。

また、「わからない」（52.4％）が５割を超えている。 （本文 90 ページ） 

 

（４）文化的環境の充実により期待する効果 

「子どもが心豊かに成長する」（40.1％）が４割で最も多く、次いで「地域に住む人々が生

きる楽しみを見出せる」（36.9％）、「地域に住む人々の交流や社会参加が盛んになる」（27.7％）、

「地域に対する愛着が醸成される」（25.7％）、「地域に住む人々の創造性が高まり、地域社

会・経済の活性化につながる」（21.1％）などの順となっている。 （本文 92 ページ） 

 

（５）必要だと思う文化芸術活動支援 

「音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の充実」（46.8％）が５割近くと最も

多く、次いで「区民が参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催」（34.6％）、「区

の伝統文化の継承と保護」（28.5％）、「区民の活動の場や発表の場の充実」（19.9％）、「区

内の大学などの施設や人材の活用」（16.0％）などの順となっている。 （本文 94 ページ） 

 

（６）子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み 

「子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実」（52.8％）が５割を

超え最も多く、次いで「学校等での文化芸術や伝統文化に関する教育の充実」（40.2％）、「子

どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統文化の鑑賞機会の充実」（38.6％）、「子どもや若

者の文化芸術活動を支援する人材の育成」（27.3％）、「子どもや若者を対象とした、文化芸

術事業や伝統文化に関する情報の提供」（19.5％）などの順となっている。（本文 98 ページ） 

 

（７）アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み 

「区にゆかりのある制作者や作品などを紹介する」（46.2％）が４割半ばと最も多く、次い

で「区やアニメ事業者などが行う、各種イベントや作品コンクール等を充実させる」（31.7％）、

「アニメに関する施設や駅・商店街内にあるモニュメントなど地域の資源を活用する」（29.7％）、

「区民がアニメ制作を体験できるワークショップなどの機会の創出」（23.4％）、「学校でア

ニメ産業を学習するなど、子どもたちが区とアニメとの関わりを知る機会を充実させる」

（23.2％）などの順となっている。 （本文 101 ページ） 



 －38－

３ 練馬区の農業や農地について 

（１）練馬産農産物の認知度、購入経験 

「知っており、購入したこともある」（56.8％）が６割近くと最も多く、次いで「知ってい

るが、購入したことがない」（22.0％）、「知らなかったが、今後は購入したい」（8.5％）、

「知っているが、身近で購入することができない」（7.1％）、「知らなかったし、今後も購入

するつもりはない」（5.4％）の順となっている。 （本文 104 ページ） 

 

（２）農地を残すことに対する考え 

「がんばっている農家の農地は残してほしい」（44.4％）が４割半ば、「農地はできる限り

残した方がよい」（40.0％）が４割、「農地が減少するのはやむを得ない」（9.4％）がほぼ１

割となっている。 （本文 107 ページ） 

 

（３）「都市農地」の役割 

「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」（59.0％）がほぼ６割で最も多く、次いで「ヒ

ートアイランド現象の緩和、資源循環など環境保全の場」（56.5％）、「農作業や収穫体験か

ら、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを学ぶ場」（40.6％）、「農業体験などレク

リエーションや利用者と農家とのコミュニケーションの場」（34.1％）、「災害時の延焼防止

空間などの場」と「農地や屋敷林など昔ながらの景観を感じさせる場」（ともに 27.2％）など

の順となっている。 （本文 110 ページ） 

 

（４）区の農地買い取りについての考え 

「区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて判断すべきである」（43.0％）が４割を超え

最も多く、次いで「区は、区民や企業に寄付などを呼びかけ、共同で買い取るべきである」

（16.6％）、「区は積極的に買い取っていくべきである」（13.5％）、「区が買い取るべきで

はない」（8.1％）の順となっている。 （本文 113 ページ） 

 

（５）「農」とのふれあいに対する意向 

「農」にふれあってみたいかは、「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみた

い」（38.1％）が４割近くで最も多く、次いで「区民農園や農業体験農園などで農作業を体験

してみたい」（31.3％）、「農家の畑で野菜の収穫を体験してみたい」（29.7％）、「農家の

農作業を手伝ってみたい」（15.8％）、「農業に従事できるよう本格的に学び、将来は農業に

携わりたい」（3.8％）の順となっている。 （本文 116 ページ） 

 

（６）必要だと思う農業施策 

区が行う農業施策として必要だと思うことは、「安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕組

みづくり」（50.3％）が５割で最も多く、次いで「練馬産の農産物が購入できる場所・機会の

充実」（44.6％）、「学校給食などでの練馬産の農産物の活用」（37.8％）、「農業にかかる

人材（支え手、後継者）の育成」（27.0％）、「区民農園や農業体験農園など農作業が体験で

きる機会の充実」（20.0％）などの順となっている。 （本文 119 ページ） 
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４ 地域活動について 

（１）地域活動に対する考え 

地域活動は、地域を住みやすくするために大切な取組みだと思うかは、「そう思う」（71.8％）

が７割を超え、「どちらかといえばそう思う」（20.6％）がほぼ２割で、この２つを合わせた

『そう思う』（92.4％）が９割を超えている。また、「どちらかといえばそう思わない」（1.3％）、

「そう思わない」（0.4％）はわずかである。 （本文 121 ページ） 

 

（２）この１年間に参加した地域活動 

「参加していない」（62.9％）が６割を超えている。また、参加した人では「町会・自治会

やマンション管理組合の活動」（13.7％）が１割を超え最も多く、次いで「清掃やリサイクル、

環境保全、まち美化、緑化などに関する活動」（11.0％）、「子育て支援や青少年健全育成、

ＰＴＡなどの活動」（10.1％）、「生涯学習やスポーツなど、地域でのサークル活動」（7.7％）、

「防災・防火・防犯など地域の安全・安心を守る活動」（5.7％）などの順となっている。 

 （本文 125 ページ） 

 

（３）地域活動で困ること、参加できない要因 

「家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい」（57.6％）が６割近くと最も多く、次いで

「参加するきっかけが得られない」（25.2％）、「身近な地域活動団体やその活動内容に関す

る情報がない」（24.9％）、「身近に一緒に参加できる適当な人がいない」（15.0％）、「体

力的・身体的に参加が難しい」（14.5％）などの順となっている。 （本文 129 ページ） 

 

（４）地域活動への参加意向 

「定期的に参加したいと思う」（3.3％）と「機会があれば参加したいと思う」（54.7％）を

合わせた『参加したいと思う』（58.0％）が６割近くとなっている。また、「参加したいとは

思わない」（16.9％）が２割近く、「わからない」（25.1％）が２割半ばとなっている。

 （本文 132 ページ） 

 

（５）地域活動活発化のために望ましい進め方 

「地域住民が中心となって進め、区はその活動を支援していく」（37.2％）が４割近くと最

も多く、次いで「地域住民と区が話し合いながら進めていく」（29.4％）、「区が主導して進

め、地域住民はその活動に協力していく」（10.1％）、「区が主体となって進める」（4.0％）、

「地域住民が主体となって、区に頼らずに進める」（2.5％）の順となっている。 

 （本文 135 ページ） 

 

（６）地域活動活発化のために必要な支援 

「仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情報の提供」（38.6％）が４割近くと最も多く、

次いで「地域のイベントの開催など住民同士や地域活動団体との交流のきっかけづくり」

（29.5％）、「地域活動費の援助」（26.1％）、「地域活動に必要な会議室や交流スペースな

どの施設の整備」（23.5％）、「地域活動団体と参加したいと思っている人を結びつける人材

の確保」（16.3％）などの順となっている。 （本文 137 ページ） 
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５ 廃棄物のリサイクルと減量について 

（１）ごみを減らすために実践していること 

「分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回収に出している」（73.2％）が７割

を超え最も多く、次いで「詰め替え商品やリサイクル商品を購入している」（61.9％）、「買

物の際には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない」（49.7％）、「食べ残しを出さないよ

う工夫している」（39.4％）、「過剰包装の商品は購入しないようにしている」（24.8％）な

どの順となっている。 （本文 139 ページ） 

 

（２）ごみ袋有料化で配慮すべき点 

家庭ごみの有料化を、仮に指定袋を購入してごみを出す方式で実施するとした場合に配慮す

べき点は、「集めた手数料の使い道を明らかにすること」（49.8％）が５割と最も多く、次い

で「有料化による減量効果や費用対効果をきちんと説明すること」（48.7％）、「指定袋の料

金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこと」（47.7％）とごみ袋有料化に対する説

明が上位となっている。その他では、「十分な不法投棄対策を講じること」（42.7％）、「ご

みにならない製品づくり、簡易包装や量り売りなどをするよう、事業者に働きかけること」（40.3％）

などの順となっている。 （本文 143 ページ） 

 

（３）家庭ごみの有料化に対する賛否 

「配慮すべき点」に十分な措置が講じられれば、家庭ごみの有料化に賛成できるかは、「賛

成できる」（15.1％）が１割半ば、「『ごみ』収集は有料でも『資源』回収が無料ならば賛成

である」（23.6％）が２割を超えている。一方、「どちらかというと反対である」（29.7％）

が３割、「反対である」（16.9％）が２割近くとなっている。 （本文 146 ページ） 

 

（３－１）家庭ごみの有料化に反対する理由 

家庭ごみの有料化に対して反対すると答えた人（460 人）の反対する理由は、「不法投棄が

増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」（67.2％）が７割近くと最も多く、次い

で「区民税と手数料の二重取りとなるから」（55.9％）、「現状のごみ処理経費の内訳や根拠

が明らかでないと思うから」（40.9％）、「ごみ処理事業の効率化を先に行うべきだから」（26.1％）、

「事業者等によるごみ減量やリサイクルを先に進めるべきだから」（25.0％）、「ごみの減量

効果は一時的なものと思われるから」（17.6％）の順となっている。 （本文 150 ページ） 

 

（４）戸別収集実施に対する意見 

「実施してほしい」（8.3％）と「できれば実施してほしい」（9.6％）を合わせた、『実施

してほしい』（17.9％）が２割近くとなっている。また、「現行のままでよい」（40.6％）が

ほぼ４割、「共同住宅(マンション等)の専用置場があるので必要ない」（29.1％）がほぼ３割

となっている。 （本文 152 ページ） 
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（５）集団回収の利用状況 

「よく利用している」（35.4％）が３割半ば、「ときどき利用している」（23.4％）が２割

を超え、この２つを合わせた『利用している』（58.8％）が６割近くとなっている。また、「利

用していない」（40.7％）がほぼ４割となっている。 （本文 155 ページ） 

 

（５－１）集団回収を利用しない理由 

集団回収を利用しないと答えた人（402 人）の利用しない理由は、「いつ、どこでやってい

るかわからないから」（62.7％）が６割を超え、「集団回収の制度自体を知らないから」（28.9％）

が３割近くと、認知していないために利用できない人が多くなっている。その他では、「区の

回収に出す方が楽だから」（31.8％）、「回収日と都合が合わないから」（14.4％）、「近隣

との付き合いが面倒だから」（6.7％）などの順となっている。 （本文 159 ページ） 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅳ．調査結果の分析 
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長期居住者

（44.7％）

中期居住者 

（14.5％） 

短期居住者 

（19.4％） 

中長期居住者 

（20.9％） 

１ 区の施策および評価について 

（１）居住年数 

◇『長期居住者』が４割半ば 

 

問１ あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ） 

 

図１－１－１ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

練馬区に住んで何年になるか聞いたところ、「31 年以上」（30.4％）と「21 年～30 年」（14.4％）

を合わせた『長期居住者』（44.7％）が４割半ばとなっている。また、「11 年～20 年」の『中長期居

住者』（20.9％）がほぼ２割、「６年～10 年」の『中期居住者』（14.5％）が１割半ば、「１年～５年」

（16.1％）と「１年未満」（3.3％）を合わせた『短期居住者』（19.4％）がほぼ２割となっている。 

（図１－１－１） 

31年以上
30.4%

21年～30年
14.4% 11年～20年

20.9%

１年～５年
16.1%

１年未満
3.3%

６年～10年
14.5%

無回答
0.5%
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図１－１－２ 居住年数－過年度比較 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『長期居住者（21 年以上）』は前回（平成 21 年度）から５ポイント減

少しているが、４割以上を占め、過去９年と同様最も多くなっている。（図１－１－２） 

 

図１－１－３ 居住年数－地区別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『長期居住者（21 年以上）』はⅢ地区で５割を超えている。また、『中期居住

者（６～10 年）』はⅠ地区で２割、『中長期居住者（11 年～20 年）』はⅡ地区で２割半ばとなっ

ている。（図１－１－３） 
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肯定的評価 

（92.7％） 

否定的評価

（6.6％）

（２）住みごこち 

◇９割以上から『肯定的評価』を得ている 

 

問２ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ） 

 

図１－２－１ 住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

練馬区の住みごこちを聞いたところ、「住みよい」（31.8％）が３割を超え、「まあ住みよい」（60.9％）

がほぼ６割で、この２つを合わせると、９割以上から『肯定的評価』（92.7％）を得ている。また、

「あまり住みよくない」（6.1％）、「住みにくい」（0.5％）を合わせた『否定的評価』（6.6％）は 

１割未満となっている。（図１－２－１） 

無回答
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図１－２－２ 住みごこち－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『肯定的評価』は毎年度９割以上を占めている。（図１－２－２） 

 

図１－２－３ 住みごこち－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『肯定的評価』はいずれの地区でも９割以上を占めている。（図１－２－３） 
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平 成 15 年 度 90.2 9.5

平 成 14 年 度 91.1 8.7

平 成 13 年 度 91.4 8.3

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

31.8

31.4

29.4

22.7

29.5

30.5

26.2

27.4

27.9

28.5

60.9

62.6

63.3

69.7

61.7

60.8

64.5

62.8

63.2

62.9

6.1

5.0

5.9

6.4

7.3

6.7

7.4

8.1

7.8

7.1

1.1

0.9

1.4

1.0

1.2

1.0

0.8

0.8

0.8

0.5

0.4

0.3

0.3

1.0

0.8

0.4

0.5

0.5

0.3

0.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
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図１－２－４ 住みごこち－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに『肯定的評価』は９割以上を占めている。 

性・年齢別にみると、「住みよい」は男性の 40 歳代と 70 歳以上の年代で４割近くと多くなってい

る。また、『肯定的評価』は性・年齢に関わらず９割前後を占めており、特に女性 20 歳代では 10

割近くとなっている。（図１－２－４） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 92.7 6.6

【　性　別　】

男 性 (463) 92.2 7.1

女 性 (525) 93.1 6.1

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 93.0 7.0

30 歳 代 ( 94) 95.7 3.2

40 歳 代 ( 94) 89.4 10.6

50 歳 代 ( 86) 91.9 7.0

60 歳 代 ( 75) 89.3 10.7

70 歳 以 上 ( 57) 94.7 3.5

20 歳 代 ( 76) 97.4 2.6

30 歳 代 (102) 94.1 5.9

40 歳 代 (103) 93.2 6.8

50 歳 代 ( 89) 88.8 7.9

60 歳 代 ( 90) 91.1 7.8

70 歳 以 上 ( 65) 95.4 4.6

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

30.8

34.4

18.0

34.0

27.5

32.9

38.6

33.3

29.1

38.3

35.1

31.6

29.5

34.3

31.8

64.6

56.7

70.8

59.2

66.7

64.5

56.1

56.0

62.8

51.1

60.6

61.4

63.6

57.9

60.9

4.6

5.6

7.9

6.8

5.9

2.6

3.5

10.7

5.8

8.5

3.2

7.0

5.7

6.5

6.1

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

2.1

0.0

0.0

0.4

0.6

0.5

0.0

1.1

3.4

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

1.2

0.0

1.1

0.0

0.8

0.6

0.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
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図１－２－５ 住みごこち－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「住みよい」は 31 年以上で４割近く、『肯定的評価』は１年以上の居住年

数で９割以上となっている。（図１－２－５） 

 

図１－２－６ 住みごこち－家族構成別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別にみると、「住みよい」は親と子供夫婦でほぼ４割、『肯定的評価』はいずれの家族構

成でも９割以上を占めている。（図１－２－６） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 92.7 6.6

夫 婦 の み
（一世代家 族 ）

(231) 90.9 8.7

親と未婚の子ども (486) 93.4 5.8

親と子ども夫婦
（二世代家 族 ）

( 41) 90.2 9.8

親と子どもと孫
（三世代家 族 ）

( 69) 94.2 5.8

ひ と り ぐ ら し (136) 92.6 6.6

そ の 他 ( 21) 100.0 0.0

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

19.0

32.4

27.5

39.0

32.9

30.3

31.8

81.0

60.3

66.7

51.2

60.5

60.6

60.9

0.0

6.6

5.8

7.3

5.3

7.8

6.1

0.0

0.0

0.0

2.4

0.4

0.9

0.5

0.0

0.7

0.0

0.0

0.8

0.4

0.7

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 92.7 6.6

１ 年 未 満 ( 33) 81.8 15.2

１ 年 ～ ５ 年 (159) 94.3 5.7

６年～ 10 年 (143) 94.4 5.6

11年～20年 (206) 93.2 6.8

21年～30年 (142) 93.0 7.0

31 年 以 上 (300) 93.0 6.3

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

38.3

33.8

28.6

27.3

27.0

30.3

31.8

54.7

59.2

64.6

67.1

67.3

51.5

60.9

5.3

7.0

6.8

5.6

5.0

12.1

6.1

1.0

0.0

0.0

0.0

0.6

3.0

0.5

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
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図１－２－７ 住みごこち－住居形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居形態別にみると、『肯定的評価』はいずれの住居形態でも９割以上を占めている。 

（図１－２－７） 

 

 

図１－２－８ 住みごこち－住居所有形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、「住みよい」は社宅で４割近くを占めている。また、『肯定的評価』は

自己（家族）所有、民間賃貸住宅、公団・公社・公営賃貸住宅で９割以上を占めている。 

（図１－２－８） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 92.7 6.6

一 戸 建 て (473) 92.2 7.2

集 合 住 宅
（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）

(513) 93.2 6.0

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

31.8

31.9

31.8

61.4

60.3

60.9

5.8

6.3

6.1

0.2

0.8

0.5

0.8

0.6

0.7

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 92.7 6.6

自 己 （ 家 族 ）
所 有

(625) 92.3 6.7

民間賃貸住宅 (269) 95.2 4.5

公 団 ・ 公 社
・公営賃貸住宅

( 55) 90.9 9.1

社 宅 ( 34) 82.4 17.6

そ の 他 ( 3) 100.0 0.0

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

0.0

38.2

34.5

35.7

29.6

31.8

100.0

44.1

56.4

59.5

62.7

60.9

0.0

17.6

7.3

4.5

6.1

6.1

0.0

0.0

1.8

0.0

0.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.4

1.0

0.7

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
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定住意向 

（79.7％） 

転出意向 

（7.1％） 

できれば
よそへ
移りたい
5.5%

ずっと住み
続けたい
34.6%

当分は住み
続けたい
45.0%

よそへ
移りたい
1.6%

特に考え
ていない
13.3%

（３）定住意向 

◇『定住意向』が８割を占める 

 

問３ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

図１－３－１ 定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

これからも引き続き練馬区に住みたいと思うかについて聞いたところ、「ずっと住み続けたい」

（34.6％）と「当分は住み続けたい」（45.0％）を合わせた『定住意向』（79.7％）が８割となって

いる。一方、「できればよそへ移りたい」（5.5％）と「よそへ移りたい」（1.6％）を合わせた『転出

意向』（7.1％）は１割未満となっている。（図１－３－１） 
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図１－３－２ 定住意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『定住意向』は平成 18 年度以前は７割前後だったが、平成 19 年度以降

は８割近くを占めている。（図１－３－２） 

 

図１－３－３ 定住意向－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「ずっと住み続けたい」はⅢ地区で４割、『定住意向』はいずれの地区でも８割

前後を占めている。（図１－３－３） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 79.7 7.1

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

(221) 80.1 6.8

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

(256) 77.0 8.2

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

(216) 81.5 5.6

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

(295) 80.3 7.5

定
住
意
向

転
出
意
向

33.9

40.3

32.0

33.0

34.6

46.4

41.2

44.9

47.1

45.0

4.7

4.2

7.0

5.9

5.5

2.7

1.4

1.2

0.9

1.6

12.2

13.0

14.8

13.1

13.3

平 成 22 年 度

平 成 21 年 度

平 成 20 年 度

平 成 19 年 度

平 成 18 年 度

平 成 17 年 度

平 成 16 年 度

平 成 15 年 度

平 成 14 年 度

平 成 13 年 度 70.8

65.1

67.4

68.4

68.8

65.9

79.7

77.0

77.0

79.7

8.4

9.3

8.5

6.6

7.2

8.3

7.0

6.5

5.9

7.1

20.5

25.3

23.6

24.1

23.2

25.5

13.4

16.4

17.1

13.3

0.4

0.4

0.5

0.9

0.9

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)

定住意向 転出意向 特に考えていない 無回答

(％)
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図１－３－４ 定住意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「ずっと住み続けたい」は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、

特に女性 70 歳以上で７割を超え多くなっている。また、『定住意向』は男女ともに 70 歳以上で９割

前後を占めている。（図１－３－４） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 79.7 7.1

【　性　別　】

男 性 (463) 80.8 6.5

女 性 (525) 78.7 7.6

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 64.9 10.5

30 歳 代 ( 94) 80.9 5.3

40 歳 代 ( 94) 81.9 5.3

50 歳 代 ( 86) 81.4 8.1

60 歳 代 ( 75) 82.7 8.0

70 歳 以 上 ( 57) 91.2 1.8

20 歳 代 ( 76) 73.7 9.2

30 歳 代 (102) 80.4 7.8

40 歳 代 (103) 78.6 7.8

50 歳 代 ( 89) 75.3 7.9

60 歳 代 ( 90) 77.8 6.7

70 歳 以 上 ( 65) 87.7 6.2

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

定
住
意
向

転
出
意
向

72.3

42.2

29.2

34.0

21.6

13.2

64.9

44.0

31.4

34.0

30.9

10.5

33.9

35.4

34.6

15.4

35.6

46.1

44.7

58.8

60.5

26.3

38.7

50.0

47.9

50.0

54.4

44.8

45.4

45.0

4.6

6.7

6.7

6.8

4.9

5.3

1.8

6.7

5.8

3.2

5.3

7.0

5.9

5.0

5.5

1.5

0.0

1.1

1.0

2.9

3.9

0.0

1.3

2.3

2.1

0.0

3.5

1.7

1.5

1.6

6.2

15.6

16.9

13.6

11.8

17.1

7.0

9.3

10.5

12.8

13.8

24.6

13.7

12.7

13.3

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)
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図１－３－５ 定住意向－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「ずっと住み続けたい」は無職で５割を超え、「当分は住み続けたい」は常勤の

勤め人、パート・臨時の勤め人で５割を超えている。また、『定住意向』は会社役員、常勤の勤め人、

無職で８割を超えている。（図１－３－５） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 79.7 7.1

自 営 業 ( 83) 77.1 7.2

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11) 100.0 0.0

自 由 業 ( 27) 74.1 11.1

会 社 役 員 ( 55) 83.6 5.5

常勤の勤め人 (342) 81.6 7.0

パート・臨時の
勤 め 人

(141) 78.7 7.8

専業主婦（夫） (167) 79.6 9.0

学 生 ( 30) 60.0 16.7

無 職 (126) 82.5 1.6

そ の 他 ( 1) 0.0 0.0

定
住
意
向

転
出
意
向

0.0

51.6

13.3

42.5

24.8

28.4

38.2

29.6

36.4

43.4

34.6

0.0

31.0

46.7

37.1

53.9

53.2

45.5

44.4

63.6

33.7

45.0

0.0

1.6

6.7

7.2

7.1

5.8

3.6

7.4

0.0

3.6

5.5

0.0

0.0

10.0

1.8

0.7

1.2

1.8

3.7

0.0

3.6

1.6

100.0

15.9

23.3

11.4

13.5

11.4

10.9

14.8

0.0

15.7

13.3

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)
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（４）区施策への満足度と必要性 

◇満足度の高い施策は「健康づくり」が７割、「みどりの保全と創造」が７割近く 

◇必要性の高い施策は「医療体制の確立」が９割近く、「交通安全対策」と「高齢者福祉」が 

８割半ば 

 

問４ 区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足して

いますか。また、これらの施策に関する今後の必要性についてどのように考えます

か。次の１～30 の項目ごとに、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけ

てください。（○は満足度、必要性ともにそれぞれ１つ） 

 

子 ど も 分 野 

１ 子育て支援（保育園・学童クラブ、地域との連携など） 

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実） 

３ 青少年の健全育成 

健 康 ・ 福 祉 分 野 

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発） 

５ 医療体制の確立 

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援） 

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など） 

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など） 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など） 

区 民 生 活 ・ 産 業 分 野 

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動の情報・機会・場の提供など） 

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援 

12 消費者の自立支援（消費生活相談など） 

13 都市農業の振興・農地の保全 

14 観光の推進 

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援 

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承 

17 地域の国際交流（外国人施策を含む） 

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化） 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 

環 境 ・ ま ち づ く り 分 野 

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり） 

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクル、地球温暖化防止など） 

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て） 

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画） 

24 災害に強く生活しやすいまちづくり（都市基盤の整備、ユニバーサルデザインなど） 

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備 

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策） 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供 

行 政 運 営 分 野 

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさ、意見の言いやすさ） 

29 行財政改革の取組み 

30 区の窓口サービスの向上 
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満足度 

「満足」および「どちらかといえば満足」の２項目を合わせた『満足評価』と、「不満」および

「どちらかといえば不満」の２項目を合わせた『不満評価』のそれぞれ上位５項目は、以下のよう

になっている。（図１－４－１） 

 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  

①健康づくり （70.4％） ①交通安全対策 （57.7％） 

②みどりの保全と創造 （67.2％） ②行財政改革の取組み （44.6％） 

③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （64.2％） ③開かれた行政運営 （42.5％） 

④都市農業の振興・農地の保全 （63.2％） ④道路や公共交通の整備 （41.6％） 

⑤循環型社会づくり （63.1％） ⑤地域環境の保全 （40.3％） 
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図１－４－１ 区施策への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝988 （計） （計）

子育て支援 60.3 27.7

学校教育 63.0 24.4

青少年の健全育成 57.6 29.3

健康づくり 70.4 23.4

医療体制の確立 57.4 35.1

地域で支える福祉 55.1 35.4

高齢者福祉 55.2 35.7

障害者福祉 56.0 34.1

生活の安定のための支援 56.6 32.5

地域活動の支援 62.3 27.9

中小企業・商店街の振興、
特徴的な産業の支援

50.5 38.7

消費者の自立支援 59.0 29.5

都市農業の振興・農地の
保全

63.2 25.9

観光の推進 56.3 31.7

文化芸術・生涯学習活動、
スポーツ活動の支援

61.1 28.4

文化財や伝統文化の
保存・活用・継承

64.2 24.6

地域の国際交流 57.7 30.3

防犯・防火・防災 58.8 32.2

平和と人権の尊重や男女
共同参画の推進

61.9 26.6

みどりの保全と創造 67.2 24.0

循環型社会づくり 63.1 28.8

地域環境の保全 51.0 40.3

地域特性に合ったまち
づくり

54.4 34.9

災害に強く生活しやすい
まちづくり

51.5 39.1

道路や公共交通の整備 51.7 41.6

交通安全対策 35.2 57.7

公共住宅の整備や住まい
づくりの情報提供

51.0 39.2

開かれた行政運営 48.0 42.5

行財政改革の取組み 44.9 44.6

区の窓口サービスの向上 57.2 35.1

満
足
評
価

不
満
評
価

6.5

10.6

8.5

6.2

52.3

57.4

56.6

54.8

46.2

50.4

47.2

43.2

31.5

47.3

43.6

41.4

51.0

26.5

23.8

19.8

24.1

30.3

30.2

32.5

30.3

37.1

32.1

33.0

34.7

26.0

10.0

6.6

11.3

20.5

7.1

9.5

9.9

9.1

9.0

11.4

10.7

9.8

9.5

10.4

7.7

4.9

4.6

4.6

6.7

5.9

5.2

7.3
3.7

3.9

5.8

6.9

6.8

6.3

6.2

8.8

14.9

5.8

7.4

7.5

3.5

4.4
3.7

3.7

4.4

3.9

8.3

53.1

57.5

55.3

51.1

55.9

55.3

46.6

56.6

49.7

49.2

48.9

48.9

48.6

55.6

51.8

55.6

52.8

25.9

22.5

25.0

27.3

22.8

26.4

33.1

24.5

26.8

28.1

29.3

30.6

28.3

19.3

25.0

20.1

21.2

4.8

4.8

4.4
2.1

3.4

4.4
3.1

3.0

5.6
3.4

5.7

6.0

6.5

4.9

6.8

4.0

4.3

4.3

6.6

2.8

5.7

4.1

12.0

11.2

10.4

12.0

10.9

11.5

10.8

9.7

10.9

9.9

9.1

9.5

7.5

6.2

13.2

12.7

11.9

6.7

7.1

8.8

8.1

8.7

9.4

満足評価 不満評価

満足
どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

(％)
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必要性 

「とても必要」および「必要」の２項目を合わせた『必要性が高い評価』と、「どちらかといえ

ば必要」および「あまり必要でない」の２項目を合わせた『必要性が低い評価』のそれぞれ上位５

項目は、以下のようになっている。（図１－４－２） 

 

 

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  

①医療体制の確立 （87.1％） ①観光の推進 （42.6％） 

②交通安全対策 （85.6％） ②地域の国際交流 （40.0％） 

③高齢者福祉 （84.6％） ③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （29.0％） 

④防犯・防火・防災 （83.4％） ④文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の 

⑤健康づくり （83.1％） 支援 （27.9％） 

 ⑤平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （27.7％） 
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図１－４－２ 区施策への必要性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ＝988 （計） （計）

子育て支援 79.7 10.6

学校教育 79.5 10.1

青少年の健全育成 76.3 13.5

健康づくり 83.1 10.2

医療体制の確立 87.1 5.8

地域で支える福祉 80.9 11.4

高齢者福祉 84.6 8.3

障害者福祉 82.1 10.1

生活の安定のための支援 74.0 17.9

地域活動の支援 64.1 26.1

中小企業・商店街の振興、
特徴的な産業の支援

67.5 23.5

消費者の自立支援 62.3 27.3

都市農業の振興・農地の
保全

64.0 26.5

観光の推進 48.0 42.6

文化芸術・生涯学習活動、
スポーツ活動の支援

63.6 27.9

文化財や伝統文化の
保存・活用・継承

61.9 29.0

地域の国際交流 50.6 40.0

防犯・防火・防災 83.4 8.8

平和と人権の尊重や男女
共同参画の推進

63.0 27.7

みどりの保全と創造 77.4 15.0

循環型社会づくり 82.4 10.2

地域環境の保全 82.9 9.3

地域特性に合ったまち
づくり

67.6 23.4

災害に強く生活しやすい
まちづくり

80.4 11.9

道路や公共交通の整備 81.9 11.1

交通安全対策 85.6 7.5

公共住宅の整備や住まい
づくりの情報提供

65.5 26.2

開かれた行政運営 74.3 17.2

行財政改革の取組み 75.3 16.2

区の窓口サービスの向上 77.1 15.2

高
い
評
価

必
要
性
が

低
い
評
価

必
要
性
が

45.1

35.4

39.4

30.0

38.3

44.0

42.0

39.3

40.7

44.2

38.7

42.5

38.5

43.8

47.3

46.3

47.2

8.1

22.5

13.1

9.2

8.5

19.4

10.7

9.3

6.7

21.8

15.3

14.0

13.3

7.8

9.3

9.0

8.3

8.5

8.5

7.7

42.2

18.9

13.0

18.0

18.5

12.4

21.8

16.6

21.1

16.6

30.5

40.5

47.1

40.6

54.7

42.5

35.8

41.5

44.0

29.0

27.0

21.7

47.2

41.7

23.4

43.1

37.7

43.9

45.0

35.5

42.2

45.7

46.5

47.5

43.5

41.6

37.6

40.3

32.5

40.6

40.5

38.0

35.6

31.0

24.8

24.0

28.1

22.1

23.7

20.1

22.6

13.4

8.4

6.4

9.3

4.7

8.5

10.0

7.4

7.7

1.9

2.2

1.9

1.8

1.2

0.8

4.5

3.9

0.8

1.0

9.0

4.3

3.9

14.5

4.5
3.6

3.3

3.5

4.6
1.7

1.9

2.1

1.1

1.7

3.4

2.7

2.9

5.3
0.7

1.9

9.4

9.0

8.5

9.4

9.5

10.3

9.0

9.8

8.1

7.8

7.1

7.7

7.1

6.7

10.2

10.4

9.7

7.0

6.9

7.6

7.4

7.8

7.7

必要性が高い評価 必要性が低い評価

とても必要 必要
どちらかと
いえば必要

あまり
必要でない

無回答

(％)
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加重平均値 

満足度と必要性を比率でみるのとは別に、その比較をより明確にするために、加重平均値による

数量化を試みた。これは、下記の計算式にあるように、数段階の評価に点数を与え、評価点を算出

する方法である。 

 

         （「満足」の回答者数×２）＋（「どちらかといえば満足」の回答者数×１） 

満足度評価点＝ ＋（「どちらかといえば不満」の回答者数×－１）＋（「不満」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

         （「とても必要」の回答者数×２）＋（「必要」の回答者数×１） 

必要性評価点＝ ＋（「どちらかといえば必要」の回答者数×－１）＋（「あまり必要でない」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

 

この計算方法では、評価点は＋2.0 点～－2.0 点の間に分布し、中間点の0.0 点を境に、＋2.0 点に

近くなるほど満足度・必要性は高くなり、逆に、－2.0 点に近くなるほど満足度・必要性が低くなる。 

満足度と必要性の加重平均値の上位５項目と下位５項目は、以下のようになっている。 

（表１－４－１） 

 

 満足度評価点 上位５項目   満足度評価点 下位５項目 

①健康づくり （0.62） ①交通安全対策 （-0.42） 

②みどりの保全と創造 （0.54） ②行財政改革の取組み （-0.07） 

③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （0.50） ③開かれた行政運営 (0.00) 

④学校教育 （0.48） ④地域環境の保全 (0.06) 

⑤都市農業の振興・農地の保全 （0.46） ⑤道路や公共交通の整備 (0.08) 

 

 

 必要性評価点 上位５項目   必要性評価点 下位５項目 

①医療体制の確立 （1.45） ①観光の推進 （0.04） 

②交通安全対策 （1.34） ②地域の国際交流 （0.16） 

③高齢者福祉 （1.31） ③文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （0.51） 

④防犯・防火・防災 （1.29） ④消費者の自立支援 （0.53） 

④地域環境の保全 （1.25） ⑤平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （0.54） 
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表１－４－１ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）－地区別 

 

満足度評価点 必要性評価点  

区

全

体 

Ⅰ

地

区 

Ⅱ

地

区 

Ⅲ

地

区 

Ⅳ

地

区

区

全

体 

Ⅰ

地

区 

Ⅱ

地

区 

Ⅲ

地

区 

Ⅳ

地

区 

子育て支援 0.38 0.29 0.46 0.29 0.44 1.22 1.16 1.18 1.34 1.21

学校教育 0.48 0.32 0.48 0.50 0.58 1.21 1.26 1.07 1.30 1.22

青少年の健全育成 0.34 0.26 0.44 0.33 0.33 1.06 0.95 1.01 1.23 1.06

健康づくり 0.62 0.58 0.64 0.68 0.58 1.22 1.20 1.11 1.21 1.33

医療体制の確立 0.26 0.19 0.28 0.28 0.28 1.45 1.46 1.31 1.53 1.52

地域で支える福祉 0.23 0.18 0.24 0.26 0.25 1.17 1.18 1.03 1.24 1.24

高齢者福祉 0.21 0.11 0.35 0.22 0.16 1.31 1.30 1.13 1.45 1.37

障害者福祉 0.25 0.17 0.28 0.31 0.25 1.20 1.24 1.00 1.28 1.30

生活の安定のための支援 0.28 0.22 0.39 0.37 0.18 0.89 0.95 0.84 0.83 0.94

地域活動の支援 0.41 0.37 0.39 0.34 0.49 0.57 0.57 0.52 0.55 0.62

中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援 0.11 0.10 0.11 0.13 0.12 0.68 0.66 0.68 0.69 0.68

消費者の自立支援 0.34 0.31 0.37 0.38 0.31 0.53 0.56 0.44 0.58 0.57

都市農業の振興・農地の保全 0.46 0.42 0.49 0.44 0.49 0.61 0.54 0.58 0.69 0.61

観光の推進 0.29 0.22 0.33 0.30 0.30 0.04 -0.03 0.06 0.08 0.03

文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援 0.39 0.31 0.43 0.39 0.42 0.55 0.49 0.51 0.63 0.57

文化財や伝統文化の保存・活用・継承 0.50 0.33 0.56 0.49 0.57 0.51 0.53 0.45 0.49 0.57

地域の国際交流 0.31 0.16 0.37 0.29 0.39 0.16 0.10 0.21 0.04 0.25

防犯・防火・防災 0.30 0.20 0.38 0.26 0.33 1.29 1.24 1.22 1.35 1.35

平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 0.42 0.32 0.45 0.48 0.41 0.54 0.42 0.54 0.61 0.57

みどりの保全と創造 0.54 0.40 0.53 0.63 0.60 1.04 1.05 0.95 1.14 1.04

循環型社会づくり 0.41 0.32 0.42 0.40 0.48 1.23 1.32 1.08 1.22 1.32

地域環境の保全 0.06 0.01 0.10 0.03 0.08 1.25 1.32 1.12 1.26 1.30

地域特性に合ったまちづくり 0.21 0.03 0.28 0.14 0.33 0.70 0.76 0.60 0.75 0.71

災害に強く生活しやすいまちづくり 0.11 -0.11 0.18 0.09 0.23 1.18 1.27 1.09 1.17 1.20

道路や公共交通の整備 0.08 0.10 0.13 -0.19 0.21 1.16 1.16 1.09 1.31 1.13

交通安全対策 -0.42 -0.38 -0.37 -0.71 -0.29 1.34 1.33 1.29 1.44 1.32

公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供 0.09 -0.05 0.20 0.08 0.11 0.62 0.75 0.51 0.65 0.59

開かれた行政運営 0.00 -0.03 0.11 0.01 -0.06 0.90 1.01 0.81 0.94 0.87

行財政改革の取組み -0.07 -0.17 0.01 -0.09 -0.05 0.94 0.98 0.94 0.99 0.86

区の窓口サービスの向上 0.21 0.12 0.26 0.18 0.25 0.97 1.05 0.92 1.03 0.93
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-0.6

-0.4

-0.2

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6

学校教育

みどりの保全と創造

健康づくり

青少年の健全育成

交通安全対策

道路や公共交通の整備

地域の国際交流

中小企業・商店街の振興、
特徴的な産業の支援

障害者福祉

災害に強く生活しやすいまちづくり

都市農業の振興・農地の保全

子育て支援

行財政改革の取組み

生活の安定のための支援

地域で支える福祉

平和と人権の尊重や
男女共同参画の推進

地域特性に合ったまちづくり

文化財や伝統文化の
保存・活用・継承

防犯・防火・防災

公共住宅の整備や
住まいづくりの情報提供

循環型社会づくり

開かれた行政運営

文化芸術・生涯学習活動、
スポーツ活動の支援

地域環境の保全

消費者の自立支援

医療体制の確立

地域活動の支援

高齢者福祉

観光の推進

区の窓口サービスの向上満
足
度

満
足

不
満

必要性 必要 不必要 

平均 0.92 

平均
0.26

－＋－－ 

＋－ 

満足度と必要性の相関 

満足度と必要性の相関を加重平均点でみると、下の図１－４－３のようになっている。 

この相関図では、●の点が上にいくほど満足度が高く、右に行くほど必要性が高くなる。 

さらに、満足度の平均（0.26 点）および必要性の平均（0.92 点）を相関図上に点線を引いて４つ

に分割し、平均より上位であるか下位であるかが明確になるように示した。 

 

図１－４－３ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）の相関 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これによると、満足度も必要性も高い（＋＋：網かけ部分）のは、「健康づくり」、「みどりの

保全と創造」、「学校教育」、「循環型社会づくり」、「子育て支援」などである。 

 満足度が高いが必要性が低い（＋－）のは、「観光の推進」、「地域の国際交流」、「消費者の

自立支援」「文化財や伝統文化の保存・活用・継承」などである。 

 満足度も必要性も低い（－－）のは、「公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供」、「中小企

業・商店街の振興、特徴的な産業の支援」、「地域特性に合ったまちづくり」などである。 

 満足度が低いが必要性が高い（－＋）のは、「交通安全対策」が特に著しく、「行財政改革の取

組み」、「地域環境の保全」、「道路や公共交通の整備」などである。（図１－４－３） 
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満足度の区全体と地区別比較 

 

【Ⅰ地区（〒176）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「交通安全

対策」（＋0.04 点）、「道路や公共交通の整備」 

（＋0.02 点）である。 

満足度が低いのは「災害に強く生活しやすい

まちづくり」（－0.22 点）、「地域特性に合った

まちづくり」（－0.18 点）、「文化財や伝統文化

の保存・活用・継承」（－0.17 点）、「学校教育」

（－0.16 点）などである。（図１－４－４） 

 

 

図１－４－４ 区施策の満足度－Ⅰ地区 
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全　体

Ⅱ地区

【Ⅱ地区（〒177）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「高齢者福

祉」（＋0.14 点）、「公共住宅の整備や住まいづ

くりの情報提供」、「開かれた行政運営」、「生活

の安定のための支援」（それぞれ＋0.11 点）、「青

少年の健全育成」（＋0.10 点）などである。 

満足度が低いのは「地域活動の支援」（－0.02

点）、「みどりの保全と創造」（－0.01 点）であ

る。（図１－４－５） 

 

 

 

図１－４－５ 区施策の満足度－Ⅱ地区 
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全　体

Ⅲ地区

【Ⅲ地区（〒178）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「生活の安

定のための支援」、「みどりの保全と創造」（とも

に＋0.09 点）、「健康づくり」、「障害者福祉」、「平

和と人権の尊重や男女共同参画の推進」（それぞ

れ＋0.06 点）などである。 

満足度が低いのは「交通安全対策」（－0.29

点）、「道路や公共交通の整備」（－0.27 点）、「子

育て支援」（－0.09 点）、「地域特性に合ったま

ちづくり」、「地域活動の支援」（ともに－0.07

点）などである。（図１－４－６） 

 

 

図１－４－６ 区施策の満足度－Ⅲ地区 
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全 体

【Ⅳ地区（〒179）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「道路や公

共交通の整備」、「交通安全対策」（ともに＋0.13

点）、「地域特性に合ったまちづくり」、「災害に

強く生活しやすいまちづくり」（＋0.12 点）な

どである。 

満足度が低いのは「生活の安定のための支援」

（－0.10 点）、「開かれた行政運営」（－0.06 点）、

「高齢者福祉」（－0.05 点）、「健康づくり」 

（－0.04 点）などである。（図１－４－７） 

 

 

図１－４－７ 区施策の満足度－Ⅳ地区 
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（５）施策への要望 

◇「医療体制の確立」が３割、「高齢者福祉」が３割近く 

 

問５ 問４の施策１～30 の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、

第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 
 

図１－５－１ 施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に力を入れてほしい施策を第１位から第３位まで挙げてもらった。その３つの累計をみると、

「医療体制の確立」（29.5％）が３割で最も多く、次いで「高齢者福祉」（28.6％）、「子育て支援」

（23.5％）、「交通安全対策」（22.8％）、「防犯・防火・防災」（19.4％）などの順となっている。 

（図１－５－１） 
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表１－５－１ 施策への要望－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、今年からの新規項目である「医療体制の確立」が第１位となっており、

昨年（平成 21 年度）の第１位から第４位までは、順位は変わっているが今年（平成 22 年度）の第

２位から第５位となっている。また、第２位の「高齢者福祉」は毎年度第２位までに（平成 13 年度

から平成 16 年度は「高齢者福祉の向上」）、第３位の「子育て支援」は平成 14 年度以降では第５位

までに入っている（平成 14 年度から平成 16 年度は「児童福祉の向上・子育て支援の充実」）。 

（表１－５－１） 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

平成22年度 医療体制の確立 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 交 通 安 全 対 策 防犯・防火・防災

平成21年度 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 防犯・防火・防災 交 通 安 全 対 策
生 活 し や す い
ま ち づ く り

平成20年度 高 齢 者 福 祉 防犯・防火・防災 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 学 校 教 育

平成19年度 防犯・防火・防災 高 齢 者 福 祉 交 通 安 全 対 策
生 活 し や す い
ま ち づ く り

子 育 て 支 援

平成18年度 防犯・防火・防災 高 齢 者 福 祉 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 学 校 教 育

平成17年度
安 全 ・ 安 心 な
ま ち づ く り
（ 防 犯 ・ 防 災 ）

高 齢 者 福 祉 学 校 教 育
道 路 等 の
交 通 の 整 備

児 童 福 祉
・ 子 育 て 支 援

平成16年度
高 齢 者 福 祉 の
向 上

児童福祉の向上・
子育て支援の充実

み ど り の
保 全 と 創 造

住 環 境 の 整 備
災 害 に 強 い
ま ち づ く り

平成15年度
高 齢 者 福 祉 の
向 上

住 環 境 の 整 備
み ど り の
保 全 と 創 造

児童福祉の向上・
子育て支援の充実

青 少 年 の
健 全 育 成

平成14年度 保健衛生の向上
高 齢 者 福 祉 の
向 上

障 害 者 福 祉 の
向 上

低所得者の援護
児童福祉の向上・
子育て支援の充実

平成13年度
高 齢 者 福 祉 の
向 上

公 害 の 防 止
み ど り の
保 全 と 創 造

住 環 境 の 整 備
災 害 に 強 い
ま ち づ く り
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表１－５－２ 施策への要望－地区別、性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

・ 医療体制の確立 31.2 ・ 高齢者福祉 25.3

・ 防犯・防火・防災 24.4

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 23.5

・ 医療体制の確立 28.1

・ 高齢者福祉 27.0

・ 交通安全対策 25.4

・ 子育て支援 23.4

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 21.1

・ 高齢者福祉 31.9 ・ 道路や公共交通の整備 29.2

・ 交通安全対策 26.4

・ 医療体制の確立 25.5

・ 子育て支援 23.1

・ 医療体制の確立 32.2 ・ 子育て支援 26.4

・ 高齢者福祉 30.2 ・ 交通安全対策 20.7

・ 医療体制の確立 29.4

・ 高齢者福祉 26.6

・ 交通安全対策 23.3

・ 子育て支援 21.2

・ 高齢者福祉 30.5 ・ 医療体制の確立 29.5

・ 子育て支援 25.5

・ 交通安全対策 22.3

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.6

・ 交通安全対策 22.8

・ 子育て支援 38.3 ・ 道路や公共交通の整備 23.4

・ 医療体制の確立 33.0 ・ 交通安全対策 23.4

　 ・ 高齢者福祉 20.2

・ 学校教育 29.8

・ 子育て支援 28.7

・ 医療体制の確立 26.6

・ 防犯・防火・防災 25.5

・ 高齢者福祉 20.2

・ 交通安全対策 20.2

・ 高齢者福祉 36.0 ・ 交通安全対策 27.9

・ 医療体制の確立 31.4 ・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.4

・ 道路や公共交通の整備 23.3

・ 防犯・防火・防災 20.9

・ 高齢者福祉 29.3

・ 医療体制の確立 28.0

・ 交通安全対策 21.3

・ 高齢者福祉 43.9 ・ 医療体制の確立 38.6 ・ 交通安全対策 24.6

・ 防犯・防火・防災 22.8

・ 子育て支援 36.8 ・ 高齢者福祉 23.7

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 23.7

・ 医療体制の確立 21.1

・ 子育て支援 47.1 ・ 医療体制の確立 38.2 ・ 学校教育 23.5

・ 交通安全対策 31.4

・ 子育て支援 29.1

・ 交通安全対策 26.2

・ 高齢者福祉 23.3

・ 学校教育 22.3

・ 防犯・防火・防災 22.3

・ 道路や公共交通の整備 22.3

・ 医療体制の確立 20.4

・ 高齢者福祉 38.2 ・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 23.6

・ 医療体制の確立 36.0 ・ 防犯・防火・防災 21.3

60歳代 ・ 高齢者福祉 48.9 ・ 医療体制の確立 33.3

・ 高齢者福祉 43.1 ・ 医療体制の確立 26.2

・ 防犯・防火・防災 26.2

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.6

・ 交通安全対策 24.6

文化芸術・生涯学習活動、
スポーツ活動の支援

21.1

Ｂ
（30～40％未満）

・

Ｃ
（20～30％未満）

30歳代

20歳代

Ⅱ地区
(〒177)

男性

ＡＡ
（50％以上）

Ａ
（40～50％未満）

40歳代

50歳代

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

70歳以上

女性

性
・
年
齢
別

Ⅲ地区
(〒178)

Ⅳ地区
(〒179)

70歳以上

男
性

女
性

地
　
区
　
別

性
　
別

60歳代

Ⅰ地区
(〒176)
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次に、要望の大きさを、比率に応じてＡＡ（50％以上）、Ａ（40～50％未満）、Ｂ（30～40％未満）、

Ｃ（20～30％未満）の４つのランクに分けて、地区別、性別、性・年齢別に分類した。その結果が

表１－５－２である。 

 

地区別にみると、各地区ともにＡＡランク、Ａランクに入る施策はない。 

Ｂランク以下をみると、「高齢者福祉」と「医療体制の確立」はすべての地区でＢまたはＣランク

になっている。 

このほかＣランクでは、「交通安全対策」と「子育て支援」がⅡ地区・Ⅲ地区・Ⅳ地区でＣランク

になっている。 

 

性別にみると、男女ともＡＡランク、Ａランクに入る施策はない。 

Ｂランク以下をみると、「高齢者福祉」は女性でＢランク、男性でＣランクになっている。「医療

体制の確立」、「交通安全対策」、「子育て支援」は男女ともにＣランクになっている。 

 

性・年齢別にみると、「高齢者福祉」が男性 70 歳以上と女性の 60 歳代、70 歳以上の年代でＡラ

ンク、男女ともに 50 歳代でＢランク、男性の 30 歳代、40 歳代、60 歳代と女性の 20 歳代、40 歳代

でＣランクになっている。 

「子育て支援」は女性 30 歳代でＡランク、男性 30 歳代と女性 20 歳代でＢランク、男女ともに

40 歳代でＣランクになっている。 

「交通安全対策」は女性 30 歳代でＢランク、男性のすべての年代と女性の 40 歳代、70 歳以上で

Ｃランクになっている。 

「医療体制の確立」は男性の 30 歳代、50 歳代、70 歳以上、女性の 30 歳代、50 歳代、60 歳代で

Ｂランクになっている。また、男性は 30 歳代以外の年代でＣランク以上となっている。 

「防犯・防火・防災」は男女ともに 40 歳代、50 歳代、70 歳以上でＣランクになっている。 

（表１－５－２） 
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（６）区政情報の入手先 

◇７割半ばが「ねりま区報」を通じて入手 

 

問６ あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで） 

 

図１－６－１ 区政情報の入手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ねりまほっとライン」は、今回調査からの選択肢 

※「区テレホン・ファックスサービス」は、21 年度末で廃止 

 

 

区政の情報を主に何から得ているか聞いたところ、７割半ばが「ねりま区報」（74.8％）を通じ

て区政の情報を入手している。その他では、「区ホームページ」（24.3％）、「わたしの便利帳」

（22.1％）、「区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット」（10.7％）、「区役所に直接問合せ（電

話を含む）」（6.7％）などの順になっている。 

過去の調査と比較すると、区政の情報の入手先として「ねりま区報」の第１位は変わらないが、

今回初めて「区ホームページ」が「わたしの便利帳」を上回る結果となった。（図１－６－１） 

ねりま区報

区ホームページ

わたしの便利帳

区の施設・窓口にある
ポスターやパンフレット

区役所に直接問合せ
（電話を含む）

ねりまほっとライン

携帯電話サイト

区テレホン・ファックス
サービス

その他

無回答

74.8

24.3

22.1

10.7

6.7

2.6

0.9

3.8

1.6

79.2

19.4

27.8

12.4

5.7

1.3

0.0

3.7

0.7

83.1

16.2

27.2

11.3

5.0

0.6

0.0

6.0

1.4

-

-
-

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

平成22年度

平成21年度

平成20年度

（％）
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図１－６－２ 区政情報の入手先－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「わたしの便利帳」で 10 ポイント、「ねりま区報」で５ポイント高く

なっている。一方、男性の方が「区ホームページ」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「ねりま区報」は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、70 歳以

上で９割以上を占めている。また、「区ホームページ」は男性 30 歳代で５割近く、女性 30 歳代で４

割を超え、「わたしの便利帳」は女性の 50 歳代と 60 歳代の年代で３割半ばと多くなっている。 

（図１－６－２） 

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□ねりま区報 □区ホームページ
　
　

72.4

77.0

43.9

56.4

81.4

86.7

93.0

87.6

83.3

93.8

74.8

50.0

73.4

69.6

78.6

0 20 40 60 80 100

26.8

22.1

28.1

47.9

25.6

10.7

10.5

13.5

6.7

7.7

24.3

27.6

28.7

41.2

29.1

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

16.8

26.7

7.0

14.9

24.4

20.0

14.0

34.8

35.6

23.1

22.1

13.2

17.0

22.5

28.2

0 20 40 60 80 100

□わたしの便利帳
　
　

□区の施設・窓口にある
　ポスターやパンフレット

11.4

10.1

15.8

11.7

3.5

13.3

21.1

11.2

15.6

13.8

10.7

15.8

8.5

2.0

5.8

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□区役所に直接問合せ
　（電話を含む）

□ねりまほっとライン
　
　

7.1

6.3

12.3

2.1

5.8

8.0

8.8

5.6

8.9

9.2

6.7

2.6

8.5

6.9

4.9

0 20 40 60 80 100

2.8

2.5

3.5

3.2

3.5

2.7

0.0

2.2

4.4

4.6

2.6
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1.1
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読んでいる 

（62.9％） 

読んでいない 

（37.0％） 

（７）『ねりま区報』の閲読度 

◇『読んでいる』人は６割を超えている 

 

問７ あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ） 

 

図１－７－１ 『ねりま区報』の閲読度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

『ねりま区報』をどの程度読んでいるか聞いたところ、「詳しく読んでいる」（12.8％）と「必要

な記事は読んでいる」（50.1％）を合わせた『読んでいる』（62.9％）は６割を超えている。一方、

「あまり読んでいない」（21.6％）と「まったく読んでいない」（15.5％）を合わせた『読んでいな

い』（37.0％）は４割近くとなっている。（図１－７－１） 

 

図１－７－２ 『ねりま区報』の閲読度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『読んでいる』は前回（平成 21 年度）から５ポイント減少しているが、

毎年度６割以上を占めている。（図１－７－２） 

（計） （計）

平 成 22 年 度 ( 988) 62.9 37.0

平 成 21 年 度 (1,061) 67.7 32.3

平 成 20 年 度 ( 993) 71.4 27.8

平 成 19 年 度 (1,062) 70.2 29.8

平 成 18 年 度 (1,009) 66.9 32.7

読
ん
で
い
る

読
ん
で
い
な
い

12.8

13.4

15.6

13.7

16.1

50.1

54.3

55.8

56.4

50.8

21.6

19.8

17.7

18.3

19.8

15.5

12.5

10.1

11.6

12.9

0.1

0.0

0.8

0.0

0.4

読んでいる 読んでいない

詳しく読ん
でいる

必要な記事は
読んでいる

あまり読ん
でいない

まったく読ん
でいない

無回答

(％)

あまり読ん
でいない
21.6%

詳しく
読んでいる

12.8%

まったく読ん
でいない
15.5%

無回答
0.1%

必要な記事は
読んでいる

50.1%
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図１－７－３ 『ねりま区報』の閲読度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『読んでいる』は女性の方が７ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、『読んでいる』は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、70 歳以

上で８割以上を占めている。一方、『読んでいない』は低い年代ほど割合が高い傾向にあり、男性

20 歳代で８割近く、女性 20 歳代で７割近くと多くなっている。（図１－７－３） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 62.9 37.0

【　性　別　】

男 性 (463) 59.2 40.8

女 性 (525) 66.1 33.7

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 21.1 78.9

30 歳 代 ( 94) 38.3 61.7

40 歳 代 ( 94) 64.9 35.1

50 歳 代 ( 86) 65.1 34.9

60 歳 代 ( 75) 78.7 21.3

70 歳 以 上 ( 57) 87.7 12.3

20 歳 代 ( 76) 32.9 67.1

30 歳 代 (102) 56.9 43.1

40 歳 代 (103) 65.0 35.0

50 歳 代 ( 89) 78.7 20.2

60 歳 代 ( 90) 78.9 21.1

70 歳 以 上 ( 65) 86.2 13.8
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17.5

51.8

48.2

50.1

12.3

14.4

16.9
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図１－７－４ 『ねりま区報』の閲読度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、『読んでいる』は無職で８割近く、自営業、家族従業（家事手伝い）、自由業、

専業主婦（夫）で７割を超えている。一方、『読んでいない』は学生で７割と多くなっている。 

（図１－７－４） 

ｎ （計） （計）

全 体 (988) 62.9 37.0

自 営 業 ( 83) 73.5 26.5

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11) 72.7 27.3

自 由 業 ( 27) 70.4 29.6

会 社 役 員 ( 55) 56.4 43.6

常勤の勤め人 (342) 53.5 46.2

パート・臨時の
勤 め 人

(141) 62.4 37.6

専業主婦（夫） (167) 71.9 28.1

学 生 ( 30) 30.0 70.0

無 職 (126) 78.6 21.4

そ の 他 ( 1) 100.0 0.0

読
ん
で
い
る

読
ん
で
い
な
い

0.0

23.8

0.0

18.6

12.8

7.3

10.9

11.1

27.3

12.0

12.8

100.0

54.8

30.0

53.3

49.6

46.2

45.5

59.3

45.5

61.4

50.1

0.0

11.1

36.7

20.4

25.5

23.1

29.1

25.9

9.1

14.5

21.6

0.0

10.3

33.3

7.8

12.1

23.1

14.5

3.7

18.2

12.0

15.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

読んでいる 読んでいない

詳しく読ん
でいる

必要な記事は
読んでいる

あまり読ん
でいない

まったく読ん
でいない

無回答

(％)
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（８）『区ホームページ』の閲覧度 

◇「ほとんど見ていない」が５割を超え、「必要に応じて見ている」が３割を超えている 

 

問８ あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） 

 

図１－８－１ 『区ホームページ』の閲覧度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

『区ホームページ』をどの程度閲覧しているか聞いたところ、「ほとんど見ていない」（53.1％）

が５割を超えている。また、「よく見ている」（1.3％）が１割未満、「必要に応じて見ている」（31.4％）

が３割を超え、「見られる環境がない」（13.6％）が１割を超えている。（図１－８－１） 

無回答
0.6%

見られる
環境がない

13.6%

よく見ている
1.3%

ほとんど
見ていない

53.1%

必要に応じて
見ている
31.4%
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図１－８－２ 『区ホームページ』の閲覧度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「見られる環境がない」は女性の方が８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「必要に応じて見ている」は女性 30 歳代で５割近く、男性 30 歳代で４割を

超えている。また、「ほとんど見ていない」は男性 20 歳代で８割近く、「見られる環境がない」は女

性 70 歳以上で４割近く、女性 60 歳代で３割近くと多くなっている。（図１－８－２） 

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

1.3

1.9

0.8

0.0

2.1

2.1

3.5

0.0

3.5

2.6

0.0

0.0

1.1

0.0

1.5

31.4

32.0

30.9

19.3

43.6

38.3

26.7

25.3

31.6

30.3

47.1

38.8

27.0

15.6

20.0

53.1

56.2

50.5

77.2

47.9

56.4

58.1

56.0

45.6

57.9

46.1

52.4

51.7

56.7

35.4

13.6

9.5

17.1

3.5

6.4

3.2

11.6

18.7

15.8

9.2

6.9

8.7

19.1

27.8

38.5

0.6

0.4

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.5

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

4.6

よく見ている
必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

(％)
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図１－８－３ 『区ホームページ』の閲覧度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「必要に応じて見ている」は常勤の勤め人で４割となっている。また、「見られる

環境がない」は無職で２割半ば、専業主婦（夫）が２割と多くなっている。（図１－８－３） 

ｎ

全 体 (988)

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

0.0

1.6

3.3

0.0

0.7

1.8

1.8

3.7

0.0

1.2

1.3

100.0

21.4

23.3

36.5

22.7

40.4

14.5

25.9

36.4

27.7

31.4

0.0

48.4

70.0

41.9

62.4

50.6

72.7

59.3

45.5

57.8

53.1

0.0

26.2

3.3

20.4

14.2

7.0

10.9

11.1

18.2

13.3

13.6

0.0

2.4

0.0

1.2

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

よく見ている
必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

(％)
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（９）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

◇「知っている」人は３割を超えている 

 

問９ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていますか。 

（○は１つ） 

 

※『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビ J:COM 東京（アナログ：２ＣＨ/デジタル：11

ＣＨ）で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民の皆さまに、区政に関心を持ってい

ただくことを目的としています。 

※放送時間は毎日９時、12 時、20 時の３回です（１回 15 分）。 

 

図１－９－１ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っているか聞いたところ、「知っている」（31.0％）

は３割を超えている。（図１－９－１） 

知っている
31.0%

知らない
68.9%

無回答
0.1%
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図１－９－２ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「知っている」人は男性 70 歳以上で４割近くと多くなっている。一方、「知

らない」は男性 20 歳代でほぼ８割と多くなっている。（図１－９－２） 

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

32.3

34.4

33.7

31.1

32.4

30.3

36.8

32.0

33.7

28.7

25.5

19.3

32.4

29.4

31.0

67.7

64.4

66.3

68.9

67.6

69.7

63.2

68.0

66.3

71.3

74.5

80.7

67.4

70.6

68.9

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.1

知っている 知らない 無回答

(％)
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見ている 

（44.4％） 

（９－１）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

◇『見ている』人は４割半ば 

 

（問９で『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を「知っている」と答えた方へ） 

問９－１ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を見ていますか。 

（○は１つ） 

 

図１－10－１ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝306） 

 

 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていると答えた人（306 人）に、番組の視聴度

を聞いたところ、「詳しく見ている」（2.0％）はわずかであるが、「面白そうなコーナーだけ見てい

る」（42.5％）と合わせた『見ている』（44.4％）は４割半ばとなっている。（図１－10－１） 

面白そうな
コーナーだ
け見ている

42.5%
見ていない

53.6%

詳しく
見ている

2.0%
無回答
2.0%
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図１－10－２ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、『見ている』は男性 50 歳代と女性 70 歳以上で６割近く、男性 60 歳代で５

割半ばとなっている。一方、「見ていない」は男性 20 歳代で７割を超え多くなっている。 

（図１－10－２） 

ｎ （計）

全 体 (306) 44.4

【　性　別　】

男 性 (136) 43.4

女 性 (170) 45.3

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 11) 27.3

30 歳 代 ( 24) 37.5

40 歳 代 ( 27) 33.3

50 歳 代 ( 29) 58.6

60 歳 代 ( 24) 54.2

70 歳 以 上 ( 21) 38.1

20 歳 代 ( 23) 34.8

30 歳 代 ( 33) 36.4

40 歳 代 ( 32) 46.9

50 歳 代 ( 30) 50.0

60 歳 代 ( 31) 48.4

70 歳 以 上 ( 21) 57.1

見
て
い
る

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

0.0

3.2

3.3

0.0

3.0

0.0

4.8

0.0

3.4

0.0

4.2

0.0

1.8

2.2

2.0

57.1

45.2

46.7

46.9

33.3

34.8

33.3

54.2

55.2

33.3

33.3

27.3

43.5

41.2

42.5

38.1

45.2

50.0

53.1

63.6

65.2

52.4

41.7

41.4

66.7

62.5

72.7

52.9

54.4

53.6

4.8

6.5

0.0

0.0

0.0

0.0

9.5

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

2.2

2.0

詳しく見ている
面白そうなコー

ナーだけ見ている
見ていない 無回答

(％)
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２ 区内の文化芸術の振興について 

（１）この１年間に鑑賞した文化芸術 

◇映画（アニメーションを除く）が４割近くと最も多い 

 

問 10 あなたが、この１年間に、ホール・劇場、映画館、美術館・博物館などに出向いて

直接鑑賞した文化芸術は何ですか。（○はいくつでも） 

 

図２－１－１ この１年間に鑑賞した文化芸術 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間にホールや劇場、映画館、美術館･博物館などで直接鑑賞した文化芸術を聞いたところ、

「映画（アニメーションを除く）」（37.9％）が４割近くと最も多く、次いで「音楽」（21.0％）、「美

術」（19.6％）、「歴史的な建物や遺跡」（14.3％）、「演劇」（8.2％）などの順となっている。 

（図２－１－１） 

ｎ＝988

映画
（アニメーションを除く）

音楽

美術

歴史的な建物や遺跡

演劇

伝統芸能

メディア芸術
（映画を除く）

舞踊

芸能

その他

鑑賞したものはない

37.9

21.0

19.6

14.3

8.2

5.1

3.3

2.9

2.9

0.6

42.4

0 10 20 30 40 50 （％）
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図２－１－２ この１年間に鑑賞した文化芸術－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「美術」で９ポイント、「音楽」で７ポイント、「映画（アニメーショ

ンを除く）」で６ポイント高くなっている。一方、男性の方が「鑑賞したものはない」で７ポイント

高くなっている。 

性・年齢別にみると、「映画（アニメーションを除く）」は男女ともに低い年代ほど割合が高い傾

向にあり、特に女性 20 歳代で５割半ばと多くなっている。また、「鑑賞したものはない」は男性で

はすべての年代で４割以上を占めている。（図２－１－２） 
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【　性　別　】
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【性・年齢別】
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図２－１－３ この１年間に鑑賞した文化芸術－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「映画（アニメーションを除く）」は家族成長前期と独身期で５割近

くと多くなっている。一方、「鑑賞したものはない」は家族成長後期とその他のライフステージで５

割を超えている。（図２－１－３） 
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家 族 成 熟 期 (148)

高 齢 期 (193)

そ の 他 (151)

□映画（アニメー
　ションを除く）

46.9

42.0
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（２）この１年間に行った文化芸術に関わる活動 

◇「特に行ったことはない」が８割 

 

問 11 あなたは、この１年間に、鑑賞を除いて、自分で創作・参加したり、文化芸術体験

を支援する活動を行ったりするなど、文化芸術に関わる活動をしたことはあります

か。（○はいくつでも） 

 

図２－２－１ この１年間に行った文化芸術に関わる活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間に行った文化芸術に関わる活動について聞いたところ、「特に行ったことはない」

（79.9％）が８割となっている。また、文化芸術に関わる活動をした人では「音楽、舞踊、華道、

茶道、書道などの習い事」（7.2％）、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊、映画などの創作・参加」（7.1％）、

「地域の芸能や祭りへの参加」（6.9％）などの順となっている。（図２－２－１） 
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図２－２－２ この１年間に行った文化芸術に関わる活動－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの習い事」で８ポイント高くな

っている。一方、男性の方が「特に行ったことはない」で７ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの習い事」は女性 20歳代で２割近くと

多くなっている。一方、「特に行ったことはない」は男性ではすべての年代で８割以上を占めている。 

（図２－２－２） 
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図２－２－３ この１年間に行った文化芸術に関わる活動－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「音楽、舞踊、華道、茶道、書道などの習い事」は学生で２割、家族従業（家事

手伝い）で２割近く、「文学、音楽、美術、演劇、舞踊、映画などの創作・参加」は自由業でほぼ４

割と多くなっている（図２－２－３） 
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満足している 

（27.1％） 

満足して 

いない 

（20.5％）

（３）住んでいる地域の文化的環境に対する満足度 

◇『満足している』が３割近く 

 

問 12 あなたは、あなたが住んでいる地域の文化的環境、例えば、鑑賞機会、創作・参加

機会、文化財や伝統的まちなみの保存・整備などに満足していますか。（○は１つ） 

 

図２－３－１ 住んでいる地域の文化的環境に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

住んでいる地域の文化的環境に対する満足度について聞いたところ、「満足している」（3.4％）と

「どちらかといえば満足している」（23.7％）を合わせた『満足している』（27.1％）が３割近く、

「どちらかといえば満足していない」（13.6％）、「満足していない」（6.9％）を合わせた『満足して

いない』（20.5％）がほぼ２割となっている。また、「わからない」（52.4％）が５割を超えている。 

なお、「わからない」を除くと、「満足している」と「どちらかといえば満足している」を足した

ものの割合は 57.0％となり、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」を足した

ものの 43.0％を上回っている。（図２－３－１） 
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図２－３－２ 住んでいる地域の文化的環境に対する満足度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、『満足していない』は男性の 20 歳代と 40 歳代の年代で『満足している』よ

り多く、男性 50 歳代では同じとなっている。その他の性・年齢では『満足している』が多くなって

いる。（図２－３－２） 
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（４）文化的環境の充実により期待する効果 

◇「子どもが心豊かに成長する」が４割、「地域に住む人々が生きる楽しみを見出せる」が４割近く 

 

問 13 地域の文化的環境、例えば、鑑賞機会、創作・参加機会、文化財や伝統的まちなみ

の保存・整備などが充実することにより、あなたが期待する効果は何ですか。 

（○は３つまで） 

 

図２－４－１ 文化的環境の充実により期待する効果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化的環境の充実により期待する効果について聞いたところ、「子どもが心豊かに成長する」

（40.1％）が４割で最も多く、次いで「地域に住む人々が生きる楽しみを見出せる」（36.9％）、「地

域に住む人々の交流や社会参加が盛んになる」（27.7％）、「地域に対する愛着が醸成される」（25.7％）、

「地域に住む人々の創造性が高まり、地域社会・経済の活性化につながる」（21.1％）などの順とな

っている。（図２－４－１） 
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図２－４－２ 文化的環境の充実により期待する効果－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「子どもが心豊かに成長する」で 12 ポイント、「地域に住む人々の交

流や社会参加が盛んになる」で８ポイント高くなっている。一方、男性の方が「わからない」で７

ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「子どもが心豊かに成長する」は女性の 20 歳代と 30 歳代で５割以上、「地

域に住む人々が生きる楽しみを見出せる」は女性 30 歳代で５割近くと多くなっている。また、「地

域に住む人々の交流や社会参加が盛んになる」は女性 40 歳代で４割半ば、「地域に対する愛着が醸

成される」は男性 20 歳代で４割と多くなっている。（図２－４－２） 
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32.2

27.7

25.7

30.3

20.2

17.6

23.3

0 20 40 60 (%)(%)(%)

20.5

21.5

12.3

22.3

18.6

22.7

15.8

32.6

20.0

18.5

16.5

18.6

26.6

23.7

21.1

0 20 40 60

□地域に住む人々の
　創造性が高まり、
　地域社会・経済の
　活性化につながる

(%)

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□地域のイメージが
　向上する
　

23.3

18.3

24.6

26.6

30.2

22.7

24.6

20.2

16.7

16.9

20.6

19.7

12.8

16.7

19.4

0 20 40 60 (%)

9.5
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3.5
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2.7

8.8

7.9

6.7

7.7
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9.2

14.9

17.6

11.7

0 20 40 60

□地域により良い
　人材が集まる
　

□他の地域や諸外国
　から訪れる人が増
　える
　
　
　

□特に期待すること
　はない
　

2.6

1.0

1.8

5.3

2.3

2.7

1.8

1.1

1.1

0.0

1.7

2.6

1.1

1.0

0.0

0 20 40 60

5.2

4.8

5.3
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7.0
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5.3

1.1

7.8
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5.0

1.3
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3.9

4.9

0 20 40 60 (%)(%)(%)

21.8

14.9

19.3

11.7

18.6

36.0
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14.6

17.8

20.0

11.7

8.8

23.4

19.7

18.1

0 20 40 60

□わからない
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（５）必要だと思う文化芸術活動支援 

◇「音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の充実」が５割近くと最も多い 

 

問 14 区内の文化芸術活動に対する支援として、あなたが必要だと思うものを選んでくだ

さい。（○は３つまで） 

 

図２－５－１ 必要だと思う文化芸術活動支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要だと思う文化芸術活動支援について聞いたところ、「音楽会や公演、展覧会などの開催による、

鑑賞の機会の充実」（46.8％）が５割近くと最も多く、次いで「区民が参加できる文化芸術に関する

催し物・イベントの開催」（34.6％）、「区の伝統文化の継承と保護」（28.5％）、「区民の活動の場や発

表の場の充実」（19.9％）、「区内の大学などの施設や人材の活用」（16.0％）などの順となっている。 

（図２－５－１） 

ｎ＝988

音楽会や公演、展覧会などの開催による、
鑑賞の機会の充実

区民が参加できる文化芸術に関する催し
物・イベントの開催

区の伝統文化の継承と保護

区民の活動の場や発表の場の充実

区内の大学などの施設や人材の活用

区内に住む芸術家等の活動に対する支援

文化芸術活動を行う団体の活動に対する
支援

施設や公園に設置された彫刻やオブジェ、
文化芸術に関する展示を行う施設の充実

区内の文化芸術に関する情報の一元化、
発信の充実

区にゆかりの文学者・芸術家等の活動の
顕彰と区内外への発信

その他

無回答

46.8

34.6

28.5

19.9

16.0

12.2

10.8

9.8

9.6

9.0

4.5

2.6

0 10 20 30 40 50 （％）



 －95－

図２－５－２ 必要だと思う文化芸術活動支援－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「区民が参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催」で 13

ポイント、「音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の充実」で 12 ポイント高くなっ

ている。 

性・年齢別にみると、女性 50 歳代では「音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の

充実」で６割を超え、「区民が参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催」で５割近くと

多くなっている。また、「区の伝統文化の継承と保護」は男性 70 歳以上で４割を超え、女性 50 歳代

で４割と多くなっている。（図２－５－２） 

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□音楽会や公演、展
　覧会などの開催に
　よる、鑑賞の機会
　の充実

40.6

52.2

40.4

47.9

41.9

37.3

36.8

62.9

48.9

52.3

46.8

53.9

37.2

50.0

46.6

0 20 40 60 80 (%)

27.9

40.6

24.6

29.8

23.3

30.7

29.8

47.2

33.3

36.9

34.6

42.1

28.7

42.2

40.8

0 20 40 60 80

□区民が参加できる
　文化芸術に関する
　催し物・イベント
　の開催
　

□区の伝統文化の継
　承と保護
　

□区民の活動の場や
　発表の場の充実

28.7

28.4

26.3

25.5

20.9

30.7

42.1

40.4

35.6

24.6

28.5

25.0

30.9

19.6

25.2

0 20 40 60 80

19.4

20.4

22.8

19.1

20.9

10.7

19.3

14.6

18.9

13.8

19.9

17.1

23.4

26.5

27.2

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

16.6

15.4

24.6

18.1

19.8

12.0

14.0

13.5

13.3

10.8

16.5

22.5

12.8

13.2

16.0

0 20 40 60 80

□区内の大学などの
　施設や人材の活用
　
　
　
　 (%)

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□区内に住む芸術家
　等の活動に対する
　支援
　
　
　

13.8

10.9

8.8

13.8

14.0

12.0

10.5

12.4

7.8

13.8

12.2

10.5

20.2

10.8

10.7

0 20 40 60 80 (%)

11.2

10.5

12.3

9.6

15.1

9.3

12.3

12.4

12.2

13.8

10.8

10.5

9.6

7.8

7.8

0 20 40 60 80

□文化芸術活動を行
　う団体の活動に対
　する支援
　
　

□施設や公園に設置
　された彫刻やオブ
　ジェ、文化芸術に
　関する展示を行う
　施設の充実
　
　

□区内の文化芸術に
　関する情報の一元
　化、発信の充実
　
　

11.4

8.4

8.8

18.1

9.3

10.7

10.5

6.7

7.8

7.7

9.8

13.2

9.6

8.8

6.8

0 20 40 60 80

9.9

9.3

8.8

11.7

9.3

10.7

8.8

5.6

14.4

9.2

9.6

9.2

9.6

7.8

9.7

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

10.2

8.0

17.5

13.8

11.6

9.3

1.8

10.1

5.6

6.2

5.8

10.8

6.4

9.2

9.0

0 20 40 60 80

□区にゆかりの文学
　者・芸術家等の活
　動の顕彰と区内外
　への発信

(%)
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図２－５－３ 必要だと思う文化芸術活動支援－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「音楽会や公演、展覧会などの開催による、鑑賞の機会の充実」は専業主婦（夫）

と家族従業（家事手伝い）で５割半ば、「区内の大学などの施設や人材の活用」は学生で３割を超え

多くなっている。また、「文化芸術活動を行う団体の活動に対する支援」は自由業で２割半ばと多く

なっている。（図２－５－３） 

ｎ

全 体 (988)

【職業別】

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

□音楽会や公演、展
　覧会などの開催に
　よる、鑑賞の機会
　の充実

42.2

54.5

43.6

47.4

55.1

40.0

38.9

46.8

0.0

37.0

49.6

0 50 100 (%)

34.9

45.5

23.6

32.7

42.5

33.3

30.2

34.6

0.0

33.3

38.3

0 50 100

□区民が参加できる
　文化芸術に関する
　催し物・イベント
　の開催
　

□区の伝統文化の継
　承と保護
　

□区民の活動の場や
　発表の場の充実

25.3

36.4

27.3

27.8

32.9

23.3

31.0

28.5

0.0

18.5

29.1

0 50 100

21.7

36.4

10.9

23.1

18.0

26.7

15.1

19.9

0.0

22.2

17.7

0 50 100 (%)(%)(%)

16.9

9.1

18.2

17.0

13.2

33.3

8.7

17.0

18.5

0.0

16.0

0 50 100

□区内の大学などの
　施設や人材の活用
　
　
　
　 (%)

ｎ

全 体 (988)

【職業別】

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

□区内に住む芸術家
　等の活動に対する
　支援
　
　
　

13.3

0.0

14.5

13.2

14.4

6.7

10.3

12.2

0.0

18.5

9.2

0 50 100 (%)

10.8

9.1

1.8

10.8

11.4

16.7

13.5

10.8

0.0

25.9

7.8

0 50 100

□文化芸術活動を行
　う団体の活動に対
　する支援
　
　

□施設や公園に設置
　された彫刻やオブ
　ジェ、文化芸術に
　関する展示を行う
　施設の充実
　
　

□区内の文化芸術に
　関する情報の一元
　化、発信の充実
　
　

8.4

0.0

14.5

12.0

5.4

10.0

8.7

9.8

0.0

11.1

9.9

0 50 100

12.0

18.2

9.1

9.9

7.2

13.3

5.6

9.6

100.0

11.1

12.1

0 50 100 (%)(%)(%)

3.6

18.2

9.1

12.3

9.0

10.0

5.6

6.4

7.4

0.0

9.0

0 50 100

□区にゆかりの文学
　者・芸術家等の活
　動の顕彰と区内外
　への発信

(%)
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図２－５－４ 必要だと思う文化芸術活動支援－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「区民が参加できる文化芸術に関する催し物・イベントの開催」は家

族成長前期で４割を超え、「区の伝統文化の継承と保護」は家族成熟期で４割と多くなっている。 

（図２－５－４） 

ｎ

全 体 (988)

【ライフステージ 】

独 身 期 (177)

家 族 形 成 期 (119)

家族成長前期 (112)

家族成長後期 ( 79)

家 族 成 熟 期 (148)

高 齢 期 (193)

そ の 他 (151)

□音楽会や公演、展
　覧会などの開催に
　よる、鑑賞の機会
　の充実

51.4

51.3

54.4

50.0

39.7

46.8

41.1

44.6

0 20 40 60 (%)

33.3

32.8

31.6

34.5

37.1

34.6

43.8

31.6

0 20 40 60

□区民が参加できる
　文化芸術に関する
　催し物・イベント
　の開催
　

□区の伝統文化の継
　承と保護
　

□区民の活動の場や
　発表の場の充実

20.9

26.9

17.7

39.9

31.8

28.5

26.8

31.1

0 20 40 60

21.5

20.2

25.3

15.5

19.9

19.9

26.8

15.5

0 20 40 60 (%)(%)(%)

19.2

16.8

22.8

12.8

16.6

11.9

15.2

16.0

0 20 40 60

□区内の大学などの
　施設や人材の活用
　
　
　
　 (%)

ｎ

全 体 (988)

【ライフステージ 】

独 身 期 (177)

家 族 形 成 期 (119)

家族成長前期 (112)

家族成長後期 ( 79)

家 族 成 熟 期 (148)

高 齢 期 (193)

そ の 他 (151)

□区内に住む芸術家
　等の活動に対する
　支援
　
　
　

10.7

13.4

13.9

14.2

10.6

12.2

14.3

11.4

0 20 40 60 (%)

11.9

10.1

8.9

10.1

11.3

10.8

8.0

13.5

0 20 40 60

□文化芸術活動を行
　う団体の活動に対
　する支援
　
　

□施設や公園に設置
　された彫刻やオブ
　ジェ、文化芸術に
　関する展示を行う
　施設の充実
　
　

□区内の文化芸術に
　関する情報の一元
　化、発信の充実
　
　

12.4

11.8

7.6

5.4

11.9

9.8

10.7

8.8

0 20 40 60

8.5

10.9

10.1

8.1

12.6

9.6

6.3

10.4

0 20 40 60 (%)(%)(%)

11.9

14.3

6.3

8.1

7.3

5.7

9.8

9.0

0 20 40 60

□区にゆかりの文学
　者・芸術家等の活
　動の顕彰と区内外
　への発信

(%)
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（６）子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み 

◇「子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実」が５割を超え最も多い 

 

問 15 子どもや若者の文化芸術に関する区の取組みとして、あなたが特に必要だと思うも

のを選んでください。（○は３つまで） 

 

図２－６－１ 子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組みについて聞いたところ、「子どもや若者が文化芸術

事業や行事に参加・体験できる機会の充実」（52.8％）が５割を超え最も多く、次いで「学校等での

文化芸術や伝統文化に関する教育の充実」（40.2％）、「子どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統

文化の鑑賞機会の充実」（38.6％）、「子どもや若者の文化芸術活動を支援する人材の育成」（27.3％）、

「子どもや若者を対象とした、文化芸術事業や伝統文化に関する情報の提供」（19.5％）などの順と

なっている。（図２－６－１） 

ｎ＝988

子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験
できる機会の充実

学校等での文化芸術や伝統文化に関する教育の
充実

子どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統文化
の鑑賞機会の充実

子どもや若者の文化芸術活動を支援する人材の
育成

子どもや若者を対象とした、文化芸術事業や伝統
文化に関する情報の提供

子どもや若者が主体的に文化芸術や伝統芸能に
関する企画運営を行い、発表を行う活動への支援

その他

無回答

52.8

40.2

38.6

27.3

19.5

16.2

3.8

2.8

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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図２－６－２ 子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「学校等での文化芸術や伝統文化に関する教育の充実」で９ポイント、

「子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実」は女

性の 20 歳代と 30 歳代の年代で６割前後、「学校等での文化芸術や伝統文化に関する教育の充実」は

女性 50 歳代で５割半ばと多くなっている。また、「子どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統文

化の鑑賞機会の充実」は女性 30 歳代で５割を超え、「子どもや若者の文化芸術活動を支援する人材

の育成」は男性 60 歳代で４割を超え多くなっている。（図２－６－２） 
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【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)
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　に文化芸術や伝統芸能
　に関する企画運営を行
　い、発表を行う活動へ
　の支援
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図２－６－３ 子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「子どもや若者が文化芸術事業や行事に参加・体験できる機会の充実」

は家族形成期で６割を超え多くなっている。また、家族成長前期では「学校等での文化芸術や伝統

文化に関する教育の充実」で６割近く、「子どもや若者を対象とした、文化芸術や伝統文化の鑑賞機

会の充実」で５割と多くなっている。（図２－６－３） 
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（７）アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み 

◇「区にゆかりのある制作者や作品などを紹介する」が４割半ばと最も多い 

 

問 16 区では「アニメ」を、練馬区発の文化として広く発信することとしています。 

こうした観点から、アニメ文化を振興していくための取組みとして＜必要だ／効

果的だ＞と思うものを選んでください。（○は３つまで） 

 

図２－７－１ アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アニメ文化振興のために必要・効果的な取組みについて聞いたところ、「区にゆかりのある制作者

や作品などを紹介する」（46.2％）が４割半ばと最も多く、次いで「区やアニメ事業者などが行う、

各種イベントや作品コンクール等を充実させる」（31.7％）、「アニメに関する施設や駅・商店街内に

あるモニュメントなど地域の資源を活用する」（29.7％）、「区民がアニメ制作を体験できるワークシ

ョップなどの機会の創出」（23.4％）、「学校でアニメ産業を学習するなど、子どもたちが区とアニメ

との関わりを知る機会を充実させる」（23.2％）などの順となっている。（図２－７－１） 

ｎ＝988

区にゆかりのある制作者や作品などを紹介する

区やアニメ事業者などが行う、各種イベントや作
品コンクール等を充実させる

アニメに関する施設や駅・商店街内にあるモニュ
メントなど地域の資源を活用する

区民がアニメ制作を体験できるワークショップな
どの機会の創出

学校でアニメ産業を学習するなど、子どもたちが
区とアニメとの関わりを知る機会を充実させる

アニメの文化や歴史などに関する情報を集約し
発信する

アニメの歴史や制作者等に関する講座やシンポ
ジウムを開催する

その他

無回答

46.2

31.7

29.7

23.4

23.2

19.1

11.4

7.2

3.3

0 10 20 30 40 50 （％）
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図２－７－２ アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「区民がアニメ制作を体験できるワークショップなどの機会の創出」

で 12 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「アニメに関する施設や駅・商店街内にあるモニュメントなど地域の資源を

活用する」は男女ともに 20 歳代で４割前後、「区民がアニメ制作を体験できるワークショップなど

の機会の創出」は女性では低い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に 30 歳代で４割近くと多くなっ

ている。（図２－７－２） 
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図２－７－３ アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：地区別分類は郵便番号に準じている。 

Ⅰ地区＝〒176 の地区  Ⅱ地区＝〒177 の地区  Ⅲ地区＝〒178 の地区  Ⅳ地区＝〒179 の地区 

 

 

地区別にみると、Ⅲ地区では、「区にゆかりのある制作者や作品などを紹介する」で５割を超え、

「アニメに関する施設や駅・商店街内にあるモニュメントなど地域の資源を活用する」で４割近く

と多くなっている。（図２－７－３） 
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３ 練馬区の農業や農地について 

（１）練馬産農産物の認知度、購入経験 

◇「知っており、購入したこともある」が６割近くと最も多い 

 

問 17 区内には４ヶ所の共同直売所と約330ヶ所の庭先直売所や野菜無人販売機がありま

す。あなたは、練馬産の農産物を知っていますか。また、購入したことがあります

か。（○は１つ） 

 

図３－１－１ 練馬産農産物の認知度、購入経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

練馬産農産物の認知度、購入経験について聞いたところ、「知っており、購入したこともある」

（56.8％）が６割近くと最も多く、次いで「知っているが、購入したことがない」（22.0％）、「知ら

なかったが、今後は購入したい」（8.5％）、「知っているが、身近で購入することができない」（7.1％）、

「知らなかったし、今後も購入するつもりはない」（5.4％）の順となっている。（図３－１－１） 

無回答
0.3% 

知っており、
購入したこと

もある
56.8%

 

知っているが、
購入した

ことがない
22.0%

知っているが、身近で
購入することができない

7.1%

知らなかったが、
今後は購入したい

8.5%

知らなかったし、今後も
購入するつもりはない

5.4%
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図３－１－２ 練馬産農産物の認知度、購入経験－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「知っており、購入したこともある」で 11 ポイント高くなっている。

一方、男性の方が「知っているが、購入したことがない」で 10 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「知っており、購入したこともある」は男女ともに高い年代ほど割合が高い

傾向にあり、特に女性 60 歳代で７割半ばと多くなっている。また、「知っているが、購入したこと

がない」は男性 20 歳代でほぼ５割と多くなっている。（図３－１－２） 
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図３－１－３ 練馬産農産物の認知度、購入経験－地区別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「知っており、購入したこともある」はⅢ地区で７割を超え多くなっている。ま

た、Ⅰ地区では「知っているが、身近で購入することができない」が１割半ば、「知らなかったが、

今後は購入したい」が１割を超え多くなっている。（図３－１－３） 

 

図３－１－４ 練馬産農産物の認知度、購入経験－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「知っており、購入したこともある」は家族成熟期と家族成長前期で

７割以上、「知っているが、購入したことがない」は独身期で４割を超え多くなっている。 

（図３－１－４） 
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（２）農地を残すことに対する考え 

◇「がんばっている農家の農地は残してほしい」が４割半ば、「農地はできる限り残した方がよ

い」が４割となっている 

 

問 18 区内の農地面積は都内第４位（都内全体の 5.5％）、23 区内第１位（23 区内全体の

38.5％）です。一方で区内の農地は、過去 10 年間で 73 ㏊も減少しており、今後も

減り続けることが予想されます。あなたは、農地を残すことについて、どのように

考えますか。（○は１つ） 

 

図３－２－１ 農地を残すことに対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

 

農地を残すことに対する考えについて聞いたところ、「がんばっている農家の農地は残してほし

い」（44.4％）が４割半ば、「農地はできる限り残した方がよい」（40.0％）が４割、「農地が減少す

るのはやむを得ない」（9.4％）がほぼ１割となっている。（図３－２－１） 
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図３－２－２ 農地を残すことに対する考え－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「農地が減少するのはやむを得ない」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「がんばっている農家の農地は残してほしい」は女性 60 歳代で６割近く、

女性 70 歳以上で５割半ばと多くなっている。（図３－２－２） 
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図３－２－３ 農地を残すことに対する考え－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「がんばっている農家の農地は残してほしい」はⅠ地区で５割近くと多くなって

いる。（図３－２－３） 
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（３）「都市農地」の役割 

◇「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」がほぼ６割と最も多い 

 

問 19 練馬区のような都市にある農地は「都市農地」と呼ばれ、さまざまな役割をもって

います。あなたは、「都市農地」の役割は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

 

図３－３－１ 「都市農地」の役割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「都市農地」の役割について聞いたところ、「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」（59.0％）

がほぼ６割で最も多く、次いで「ヒートアイランド現象の緩和、資源循環など環境保全の場」（56.5％）、

「農作業や収穫体験から、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを学ぶ場」（40.6％）、「農業

体験などレクリエーションや利用者と農家とのコミュニケーションの場」（34.1％）、「災害時の延焼

防止空間などの場」と「農地や屋敷林など昔ながらの景観を感じさせる場」（ともに 27.2％）など

の順となっている。（図３－３－１） 
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図３－３－２ 「都市農地」の役割－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」で17ポイント、「農作業

や収穫体験から、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを学ぶ場」で12ポイント、「農業体験

などレクリエーションや利用者と農家とのコミュニケーションの場」で10ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」は女性の 40 歳以上の年代で

７割以上、「農作業や収穫体験から、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを学ぶ場」は女性

30 歳代で６割を超え多くなっている。また、「農業体験などレクリエーションや利用者と農家との

コミュニケーションの場」は女性 30 歳代でほぼ５割、「災害時の延焼防止空間などの場」は男性 60

歳代の４割を超え多くなっている。（図３－３－２） 
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図３－３－３ 「都市農地」の役割－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、専業主婦（夫）では「消費者に新鮮で安全な農産物を供給する場」で７割半ば、

「農作業や収穫体験から、野菜や果物の作られ方、農業の仕事内容などを学ぶ場」でほぼ５割と多

くなっている。また、「災害時の延焼防止空間などの場」は自由業で４割半ば、自営業で４割を超え、

「農地や屋敷林など昔ながらの景観を感じさせる場」は自営業で４割と多くなっている。 

（図３－３－３） 
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（４）区の農地買い取りについての考え 

◇「区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて判断すべきである」が４割を超え最も多い 

 

問 20 あなたは、区内の農地を残すため、区が農地を買い取ることについて、どのように

考えますか。（○は１つ） 

 

図３－４－１ 区の農地買い取りについての考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

区の農地買い取りについての考えを聞いたところ、「区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて

判断すべきである」（43.0％）が４割を超え最も多く、次いで「区は、区民や企業に寄付などを呼び

かけ、共同で買い取るべきである」（16.6％）、「区は積極的に買い取っていくべきである」（13.5％）、

「区が買い取るべきではない」（8.1％）の順となっている。（図３－４－１） 

わからない
17.1%

その他
1.7%

 

区は積極的に
買い取っていくべき

である
13.5%

区は、区民や企業に
寄付などを呼びかけ、

共同で買い取るべきである
16.6%

区が買い取るかどうかは、
財政状況に応じて判断

すべきである
43.0%

区が買い取る
べきではない

8.1%



 －114－

図３－４－２ 区の農地買い取りについての考え－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「区が買い取るべきではない」で７ポイント高くなっている。一方、

女性の方が「区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて判断すべきである」で５ポイント高くな

っている。 

性・年齢別にみると、「区が買い取るかどうかは、財政状況に応じて判断すべきである」は女性

30 歳代で５割半ば、「区が買い取るべきではない」は男性 60 歳代で２割と多くなっている。 

（図３－４－２） 
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図３－４－３ 区の農地買い取りについての考え－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「区は、区民や企業に寄付などを呼びかけ、共同で買い取るべきである」は家族

従業（家事手伝い）と学生で３割近く、常勤の勤め人で２割を超え、「区が買い取るかどうかは、財

政状況に応じて判断すべきである」は会社役員と専業主婦（夫）で５割を超え多くなっている。 

（図３－４－３） 
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（５）「農」とのふれあいに対する意向 

◇「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみたい」が４割近くと最も多い 

 

問 21 あなたは、「農」にふれあってみたいですか。（○はいくつでも） 

 

図３－５－１ 「農」とのふれあいに対する意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「農」とのふれあいに対する意向について聞いたところ、「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘

み取りをしてみたい」（38.1％）が４割近くで最も多く、次いで「区民農園や農業体験農園などで農

作業を体験してみたい」（31.3％）、「農家の畑で野菜の収穫を体験してみたい」（29.7％）、「農家の

農作業を手伝ってみたい」（15.8％）、「農業に従事できるよう本格的に学び、将来は農業に携わりた

い」（3.8％）の順となっている。（図３－５－１） 

ｎ＝988

ブルーベリーなど観光農園で果
物の摘み取りをしてみたい

区民農園や農業体験農園など
で農作業を体験してみたい

農家の畑で野菜の収穫を体験
してみたい

農家の農作業を手伝ってみたい

農業に従事できるよう本格的に
学び、将来は農業に携わりたい

ふれあってみたいとは思わない

38.1

31.3

29.7

15.8

3.8

27.3

0 10 20 30 40 50 （％）
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図３－５－２ 「農」とのふれあいに対する意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみたい」で 14

ポイント、「農家の畑で野菜の収穫を体験してみたい」で９ポイント高くなっている。一方、男性の

方が「ふれあってみたいとは思わない」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみたい」は男女ともに

低い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に女性 20 歳代で５割半ば、「区民農園や農業体験農園など

で農作業を体験してみたい」は男性 30 歳代で４割を超え、「農家の畑で野菜の収穫を体験してみた

い」は女性の 30 歳代と 40 歳代で４割以上と多くなっている。一方、「ふれあってみたいとは思わな

い」は男性 60 歳代でほぼ５割、女性 70 歳以上で５割近くと多くなっている。（図３－５－２） 
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図３－５－３ 「農」とのふれあいに対する意向－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ライフステージ別にみると、「ブルーベリーなど観光農園で果物の摘み取りをしてみたい」は家族

成長前期で５割を超え、「区民農園や農業体験農園などで農作業を体験してみたい」は家族形成期で

５割近く、「農家の畑で野菜の収穫を体験してみたい」は家族形成期で５割近く、家族成長前期で４

割半ばと多くなっている。一方、「ふれあってみたいとは思わない」は高齢期で４割を超え多くなっ

ている。（図３－５－３） 
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独 身 期 (177)
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そ の 他 (151)
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47.9

36.7

30.4

36.4

27.5

52.7

38.1

0 20 40 60

□ブルーベリーなど観光
　農園で果物の摘み取り
　をしてみたい
　

□区民農園や農業体験農
　園などで農作業を体験
　してみたい
　

□農家の畑で野菜の収穫
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（６）必要だと思う農業施策 

◇「安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕組みづくり」が５割と最も多い 

 

問 22 あなたは、区が行う農業施策として、特に必要だと思うことは何ですか。 

（○は３つまで） 

 

図３－６－１ 必要だと思う農業施策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要だと思う農業施策について聞いたところ、「安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕組みづく

り」（50.3％）が５割で最も多く、次いで「練馬産の農産物が購入できる場所・機会の充実」（44.6％）、

「学校給食などでの練馬産の農産物の活用」（37.8％）、「農業にかかる人材（支え手、後継者）の育

成」（27.0％）、「区民農園や農業体験農園など農作業が体験できる機会の充実」（20.0％）などの順

となっている。（図３－６－１） 

ｎ＝988

安全・安心で鮮度の高い農産物供給
の仕組みづくり

練馬産の農産物が購入できる場所・
機会の充実

学校給食などでの練馬産の農産物の
活用

農業にかかる人材（支え手、後継者）
の育成

区民農園や農業体験農園など農作業
が体験できる機会の充実

都市農地の保全

野菜の収穫体験などの農業イベント
の充実

ブルーベリーなど観光農園の充実

地元の農産物を使用した加工品の
製品化

農業者と住民との交流の場の提供

その他

無回答

50.3

44.6

37.8

27.0

20.0

17.4

14.2

9.5

8.1

7.1

2.7

1.5
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図３－６－２ 必要だと思う農業施策－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「学校給食などでの練馬産の農産物の活用」で 11 ポイント、「練馬産

の農産物が購入できる場所・機会の充実」で９ポイント、「安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕

組みづくり」で８ポイント高くなっている。 

 性・年齢別にみると、「安全・安心で鮮度の高い農産物供給の仕組みづくり」は女性 70 歳以上で

ほぼ７割、女性 60 歳代で６割半ばと多くなっている。また、「練馬産の農産物が購入できる場所・

機会の充実」は女性 30 歳代で５割半ば、「学校給食などでの練馬産の農産物の活用」は女性の 30

歳代と 60 歳代の年代で５割近くと多くなっている。（図３－６－２） 
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思う 

（92.4％）

思わない 

（1.7％） 

４ 地域活動について 

（１）地域活動に対する考え 

◇地域を住みやすくするために大切な取組みだと『思う』が９割を超える 

 

問 23 地域では交通安全、防犯・防火、子育て支援、青少年の健全育成、環境美化、障害

者福祉など、さまざまな活動が行われています。こうした地域活動は、地域を住み

やすくするために大切な取組みだと思いますか。（○は１つ） 

 

図４－１－１ 地域活動に対する考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

地域活動は、地域を住みやすくするために大切な取組みだと思うか聞いたところ、「そう思う」

（71.8％）が７割を超え、「どちらかといえばそう思う」（20.6％）がほぼ２割で、この２つを合わ

せた『思う』（92.4％）が９割を超えている。また、「どちらかといえばそう思わない」（1.3％）、「そ

う思わない」（0.4％）はわずかである。（図４－１－１） 
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ｎ （計） （計）
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【　性　別　】
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【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 87.7 3.5

30 歳 代 ( 94) 94.7 1.1

40 歳 代 ( 94) 92.6 1.1

50 歳 代 ( 86) 89.5 3.5

60 歳 代 ( 75) 90.7 1.3

70 歳 以 上 ( 57) 94.7 0.0

20 歳 代 ( 76) 93.4 1.3

30 歳 代 (102) 92.2 1.0

40 歳 代 (103) 95.1 1.0

50 歳 代 ( 89) 94.4 2.2

60 歳 代 ( 90) 93.3 2.2

70 歳 以 上 ( 65) 87.7 3.1
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図４－１－２ 地域活動に対する考え－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに『思う』が９割以上を占めている。 

性・年齢別にみると、『思う』は男性の 30 歳代と 70 歳以上、女性の 40 歳代と 50 歳代で９割半ば

と多く、他の性・年齢でも９割前後を占めている。（図４－１－２） 
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図４－１－３ 地域活動に対する考え－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「そう思う」は自営業と専業主婦(夫)で８割前後と多く、「どちらかといえばそ

う思う」を合わせた『思う』でも９割半ばと多くなっている。（図４－１－３） 
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図４－１－４ 地域活動に対する考え－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、『思う』は１年未満で 10 割近くと多く、その他の居住年数でも９割以上を

占めている。（図４－１－４） 
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（２）この１年間に参加した地域活動 

◇「参加していない」が６割を超えている 

 

問 24 お住まいの地域で、この１年間に次のような地域活動に参加しましたか。 

（○はいくつでも） 

 

図４－２－１ この１年間に参加した地域活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間に参加した地域活動を聞いたところ、「参加していない」（62.9％）が６割を超えてい

る。また、参加した人では「町会・自治会やマンション管理組合の活動」（13.7％）が１割を超え最

も多く、次いで「清掃やリサイクル、環境保全、まち美化、緑化などに関する活動」（11.0％）、「子

育て支援や青少年健全育成、ＰＴＡなどの活動」（10.1％）、「生涯学習やスポーツなど、地域でのサ

ークル活動」（7.7％）、「防災・防火・防犯など地域の安全・安心を守る活動」（5.7％）などの順と

なっている。（図４－２－１） 
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図４－２－２ この１年間に参加した地域活動－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「清掃やリサイクル、環境保全、まち美化、緑化などに関する活動」

で５ポイント高くなっている。一方、男性の方が「町会・自治会やマンション管理組合の活動」で

４ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「町会・自治会やマンション管理組合の活動」は男性 60 歳代で２割半ば、

「清掃やリサイクル、環境保全、まち美化、緑化などに関する活動」は女性の 60 歳代と 70 歳以上

で２割以上、「子育て支援や青少年健全育成、ＰＴＡなどの活動」は女性 40 歳代でほぼ３割、女性

30 歳代で２割を超え多くなっている。一方、「参加していない」は男女ともに 20 歳代で９割近くと

多くなっている。（図４－２－２） 
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図４－２－３ この１年間に参加した地域活動－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「町会・自治会やマンション管理組合の活動」は会社役員で２割と多くなってい

る。一方、「参加していない」は学生で８割近く、常勤の勤め人と無職で７割前後と多くなっている。 

（図４－２－３） 
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図４－２－４ この１年間に参加した地域活動－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、６～10 年では「町会・自治会やマンション管理組合の活動」と「子育て支

援や青少年健全育成、ＰＴＡなどの活動」で２割近くと多く、「清掃やリサイクル、環境保全、まち

美化、緑化などに関する活動」は 31 年以上で２割近くと多くなっている。一方、「参加していない」

は１年～５年で８割近く、１年未満で７割半ばと多くなっている。（図４－２－４） 
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□子育て支援や青少
　年健全育成、ＰＴ
　Ａなどの活動
　
　

□生涯学習やスポー
　ツなど、地域での
　サークル活動
　
　

12.1

10.1

14.1

7.0

10.1

18.9

4.7

0 20 40 60 80

3.0

3.1
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10.6

7.7

8.4

8.3

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)
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4.2

5.7
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□防災・防火・防犯
　など地域の安全・
　安心を守る活動
　
　

(%)

ｎ
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【居住年数別】
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11年～20年 (206)

21年～30年 (142)
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□地域の人々が知り
　合い、交流を広げ
　る季節行事などの
　活動
　

3.0
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0 20 40 60 80 (%)

0.0

0.0

2.4

4.2

3.8

3.5

7.3

0 20 40 60 80

□高齢者や障害があ
　る人などに対する
　福祉活動
　
　

□地域のまちづくり
　に関する活動

□その他の社会奉仕、
　ボランティア、Ｎ
　ＰＯの活動
　
　

3.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.7

3.0

0 20 40 60 80

6.1

1.9

2.4

4.9

3.7

4.2

4.7

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

75.8

78.0

62.6

61.3

57.0

57.3

62.9

0 20 40 60 80

□参加していない
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（３）地域活動で困ること、参加できない要因 

◇「家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい」が６割近くと最も多い 

 

問 25 地域活動に参加する際に苦労すること、または参加できない要因となることはどん

なことですか。（○は３つまで） 

 

図４－３－１ 地域活動で困ること、参加できない要因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動で困ること、参加できない要因を聞いたところ、「家事や仕事などが忙しく時間の確保が

難しい」（57.6％）が６割近くと最も多く、次いで「参加するきっかけが得られない」（25.2％）、「身

近な地域活動団体やその活動内容に関する情報がない」（24.9％）、「身近に一緒に参加できる適当な

人がいない」（15.0％）、「体力的・身体的に参加が難しい」（14.5％）などの順となっている。 

（図４－３－１） 

ｎ＝988

家事や仕事などが忙しく時間の確保
が難しい

参加するきっかけが得られない

身近な地域活動団体やその活動内容
に関する情報がない

身近に一緒に参加できる適当な人が
いない

体力的・身体的に参加が難しい

特に興味がない

身近に参加したいと思う適当な地域
活動や共感する地域活動団体がない

地域活動によって得られるメリッ
トが期待できない

その他

無回答

57.6

25.2

24.9

15.0

14.5

14.0

11.7

3.4

2.6

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図４－３－２ 地域活動で困ること、参加できない要因－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい」で６ポイント高くな

っている。一方、女性の方が「体力的・身体的に参加が難しい」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい」は男性 30 歳代で８割近く、

男性 40 歳代で７割半ば、「身近な地域活動団体やその活動内容に関する情報がない」は男性 30 歳代

でほぼ４割近と多くなっている。また、「体力的・身体的に参加が難しい」は男女ともに高い年代ほ

ど割合が高い傾向にあり、女性 70 歳以上で６割近く、男性 70 歳以上で４割と多くなっている。 

（図４－３－２） 

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□家事や仕事などが
　忙しく時間の確保
　が難しい
　
　

60.7

54.9

50.9

76.6

70.9

46.7

24.6

64.0

43.3

21.5

57.6

53.9

74.5

62.7

70.9

0 20 40 60 80 (%)

24.8

25.5

31.6

27.7

27.9

22.7

15.8

28.1

24.4

15.4

25.2

34.2

22.3

33.3

16.5

0 20 40 60 80

□参加するきっかけ
　が得られない

□身近な地域活動団
　体やその活動内容
　に関する情報がな
　い

□身近に一緒に参加
　できる適当な人が
　いない
　
　
　

24.6

25.1

33.3

39.4

18.6

24.0

8.8

23.6

24.4

10.8

24.9

31.6

20.2

30.4

26.2

0 20 40 60 80

13.4

16.4

14.0

13.8

9.3

13.3

17.5

15.7

13.3

15.4

15.0

26.3

13.8

16.7

12.6

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

12.1

16.6

3.5

1.1

12.8

18.7

40.4

16.9

25.6

56.9

7.8

2.0

5.3

2.6

14.5

0 20 40 60 80

□体力的・身体的に
　参加が難しい

(%)

ｎ

全 体 (988)

【　性　別　】

男 性 (463)

女 性 (525)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 94)

40 歳 代 ( 94)

50 歳 代 ( 86)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 57)

20 歳 代 ( 76)

30 歳 代 (102)

40 歳 代 (103)

50 歳 代 ( 89)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 65)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□特に興味がない
　
　

15.3

12.8

22.8

13.8

12.8

14.7

15.8

11.2

7.8

13.8

14.0

19.7

14.9

12.7

12.6

0 20 40 60 80 (%)

12.1

11.4

19.3

9.6

10.5

16.0

7.0

20.2

11.1

7.7

11.7

3.9

11.7

9.8

13.6

0 20 40 60 80

□身近に参加したい
　と思う適当な地域
　活動や共感する地
　域活動団体がない
　
　
　
　

□地域活動によって
　得られるメリット
　が期待できない
　
　

□その他
　
　
　

4.1

2.9

5.3

4.3

5.8

0.0

3.5

0.0

1.1

1.5

3.4

3.9

5.3

5.9

3.9

0 20 40 60 80

2.2

3.0

0.0

2.1

1.2

1.3

8.8

1.1

3.3

4.6

2.6

2.6

1.1
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1.9
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図４－３－３ 地域活動で困ること、参加できない要因－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「家事や仕事などが忙しく時間の確保が難しい」は常勤の勤め人と自由業で７割

以上、「身近に一緒に参加できる適当な人がいない」は家族従業(家事手伝い)で４割半ば、「体力的・

身体的に参加が難しい」は無職で３割を超え、自営業で３割近くと多くなっている。（図４－３－３） 

ｎ

全 体 (988)

【職業別】

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

□家事や仕事などが
　忙しく時間の確保
　が難しい
　
　

66.3

45.5

65.5

73.1

40.1

56.7

19.8

57.6

0.0

70.4

66.0

0 50 100 (%)

16.9

36.4

21.8

26.9

32.9

36.7

21.4

25.2

0.0

14.8

21.3

0 50 100

□参加するきっかけ
　が得られない

□身近な地域活動団
　体やその活動内容
　に関する情報がな
　い

□身近に一緒に参加
　できる適当な人が
　いない
　
　
　

19.3

27.3

25.5

26.6

32.9

30.0

17.5

24.9

0.0

25.9

19.1

0 50 100

9.6

45.5

21.8

12.0

19.8

10.0

14.3

15.0

100.0

7.4

17.7

0 50 100 (%)(%)(%)

26.5

18.2

5.5

5.8

22.2

0.0

32.5

10.6

11.1

0.0

14.5

0 50 100

□体力的・身体的に
　参加が難しい

(%)

ｎ

全 体 (988)

【職業別】

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

□特に興味がない
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18.2

16.4

14.6

7.8

20.0

21.4

14.0
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3.7
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□身近に参加したい
　と思う適当な地域
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□地域活動によって
　得られるメリット
　が期待できない
　
　

□その他
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参加したいと

思う 

（58.0％） 

（４）地域活動への参加意向 

◇『参加したいと思う』が６割近く 

 

問 26 今後、地域活動に参加したいと思いますか。（○は１つ） 

 

図４－４－１ 地域活動への参加意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

 

地域活動への参加意向を聞いたところ、「定期的に参加したいと思う」（3.3％）と「機会があれば

参加したいと思う」（54.7％）を合わせた『参加したいと思う』（58.0％）が６割近くとなっている。

また、「参加したいとは思わない」（16.9％）が２割近く、「わからない」（25.1％）が２割半ばとな

っている。（図４－４－１） 

わからない
25.1%

定期的に
参加したい

と思う
3.3%

 

機会があれば
参加したい

と思う
54.7%

参加したいとは
思わない

16.9%
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図４－４－２ 地域活動への参加意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、『参加したいと思う』は女性 40 歳代で７割近く、女性 60 歳代で６割半ばと

多くなっている。一方「参加したいとは思わない」女性 70 歳以上で３割近くと多くなっている。 

（図４－４－２） 

ｎ （計）

全 体 (988) 58.0

【　性　別　】

男 性 (463) 59.0

女 性 (525) 57.1

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 50.9

30 歳 代 ( 94) 57.4

40 歳 代 ( 94) 62.8

50 歳 代 ( 86) 61.6

60 歳 代 ( 75) 56.0

70 歳 以 上 ( 57) 63.2

20 歳 代 ( 76) 50.0

30 歳 代 (102) 63.7

40 歳 代 (103) 68.0

50 歳 代 ( 89) 49.4

60 歳 代 ( 90) 65.6

70 歳 以 上 ( 65) 36.9
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図４－４－３ 地域活動への参加意向－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、『参加したいと思う』は自由業で７割、学生で７割近くと多くなっている。 

（図４－４－３） 

ｎ （計）

全 体 (988) 58.0

自 営 業 ( 83) 57.8

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11) 45.5

自 由 業 ( 27) 70.4

会 社 役 員 ( 55) 54.5

常勤の勤め人 (342) 61.4

パート・臨時の
勤 め 人

(141) 49.6

専業主婦（夫） (167) 63.5
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（５）地域活動活発化のために望ましい進め方 

◇「地域住民が中心となって進め、区はその活動を支援していく」が４割近くと最も多い 

 

問 27 地域活動を活発化するためには、どのような進め方が望ましいと思いますか。 

（○は１つ） 

 

図４－５－１ 地域活動活発化のために望ましい進め方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

地域活動活発化のために望ましい進め方を聞いたところ、「地域住民が中心となって進め、区はそ

の活動を支援していく」（37.2％）が４割近くと最も多く、次いで「地域住民と区が話し合いながら

進めていく」（29.4％）、「区が主導して進め、地域住民はその活動に協力していく」（10.1％）、「区

が主体となって進める」（4.0％）、「地域住民が主体となって、区に頼らずに進める」（2.5％）の順

となっている。（図４－５－１） 

 

 
わからない

16.7%

地域住民が主体となって、
区に頼らずに進める

2.5%

地域住民が
中心となって
進め、区は
その活動を
支援していく

37.2%

地域住民と区が話し合い
ながら進めていく

29.4%

区が主導して進め、地域住民は
その活動に協力していく

10.1%

区が主体となって進める
4.0%
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図４－５－２ 地域活動活発化のために望ましい進め方－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「地域住民が中心となって進め、区はその活動を支援していく」で６

ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「地域住民が中心となって進め、区はその活動を支援していく」は女性 30

歳代で５割を超え多くなっている。（図４－５－２） 
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（６）地域活動活発化のために必要な支援 

◇「仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情報の提供」が４割近くと最も多い 

 

問 28 地域活動を活発にするためには、区はどのような支援をしたらよいと思いますか。

（○は３つまで） 

 

図４－６－１ 地域活動活発化のために必要な支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動活発化のために必要な支援を聞いたところ、「仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情

報の提供」（38.6％）が４割近くと最も多く、次いで「地域のイベントの開催など住民同士や地域活

動団体との交流のきっかけづくり」（29.5％）、「地域活動費の援助」（26.1％）、「地域活動に必要な

会議室や交流スペースなどの施設の整備」（23.5％）、「地域活動団体と参加したいと思っている人を

結びつける人材の確保」（16.3％）などの順となっている。（図４－６－１） 

ｎ＝988

仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情
報の提供

地域のイベントの開催など住民同士や地域
活動団体との交流のきっかけづくり

地域活動費の援助

地域活動に必要な会議室や交流スペースな
どの施設の整備

地域活動団体と参加したいと思っている人を
結びつける人材の確保

地域活動への参加についての相談ができる
窓口の開設

地域活動団体と区との連携強化

地域活動に必要な印刷機や紙折り機など
の機材の貸し出し

地域活動団体同士の連携の促進

その他

特にない

わからない

38.6

29.5

26.1

23.5

16.3

14.5

14.3

9.7

4.3

0.7

5.5

15.7

0 10 20 30 40 50 （％）
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図４－６－２ 地域活動活発化のために必要な支援（上位８位＋特にない・わからない） 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「仲間づくりや地域活動への参加に役立つ情報の提供」で６ポイント

高くなっている。 

性・年齢別にみると、「地域活動費の援助」は女性 40 歳代で４割近くと多くなっている。また、

「わからない」は男性 20 歳代と男女ともに 70 歳以上で２割半ばと多くなっている。（図４－６－２） 
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５ 廃棄物のリサイクルと減量について 

（１）ごみを減らすために実践していること 

◇「分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回収に出している」が７割を超え、 

「詰め替え商品やリサイクル商品を購入している」が６割を超える 

 

問 29 あなたがごみを減らすために、日頃から実践していることは何ですか。 

（○はいくつでも） 

 

図５－１－１ ごみを減らすために実践していること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみを減らすために実践していることを聞いたところ、「分別を正しく行い、資源物は区の資源回

収日や集団回収に出している」（73.2％）が７割を超え最も多く、次いで「詰め替え商品やリサイク

ル商品を購入している」（61.9％）、「買物の際には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない」

（49.7％）、「食べ残しを出さないよう工夫している」（39.4％）、「過剰包装の商品は購入しないよう

にしている」（24.8％）などの順となっている。（図５－１－１） 

ｎ＝988

分別を正しく行い、資源物は区の資源回
収日や集団回収に出している

詰め替え商品やリサイクル商品を購入
している

買物の際には、マイバックを持参しレジ
袋はもらわない

食べ残しを出さないよう工夫している

過剰包装の商品は購入しないようにして
いる

故障したものや傷んだものは、修理して
使用している

リサイクルマーケットを活用している

生ごみ処理機やコンポスト化容器を
使用し、ごみ減量を図っている

その他

特にない

73.2

61.9

49.7

39.4

24.8

20.1

7.6

2.9

0.7

6.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （％）
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図５－１－２ ごみを減らすために実践していること－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、実践していることではすべての項目で女性の方が高く、特に「買物の際には、マ

イバックを持参しレジ袋はもらわない」で 25 ポイント、「詰め替え商品やリサイクル商品を購入し

ている」で 20 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回収に出している」は

男性では 50 歳代以上、女性では 30 歳代以上の年代で７割以上を占めている。また、「詰め替え商品

やリサイクル商品を購入している」は女性 30 歳代で８割半ば、女性 50 歳代で８割近く、「買物の際

には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない」は女性の 40 歳代以上の年代で６割以上、「食べ残

しを出さないよう工夫している」は女性 70 歳以上で５割を超え多くなっている。（図５－１－２） 
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図５－１－３ ごみを減らすために実践していること－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、専業主婦(夫)では「分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回収に

出している」で８割半ば、「詰め替え商品やリサイクル商品を購入している」で８割近く、「買物の

際には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない」で７割近くと多くなっている。（図５－１－３） 
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図５－１－４ ごみを減らすために実践していること－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、独身期では「分別を正しく行い、資源物は区の資源回収日や集団回

収に出している」と「買物の際には、マイバックを持参しレジ袋はもらわない」で他のライフステ

ージと比べて低くなっている。また、「詰め替え商品やリサイクル商品を購入している」は家族形成

期でほぼ８割と多くなっている。（図５－１－４） 
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（２）ごみ袋有料化で配慮すべき点 

◇「集めた手数料の使い道を明らかにすること」が５割、「有料化による減量効果や費用対効果

をきちんと説明すること」と「指定袋の料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこ

と」が５割近く 

 

問 30 ごみ減量策の一つの手法として家庭ごみの有料化があると言われていますが、家庭

ごみの有料化を、仮に指定袋を購入してごみを出す方式で実施するとした場合、ど

のような点に配慮すべきだと思いますか。（○はいくつでも） 

 

図５－２－１ ごみ袋有料化で配慮すべき点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ごみ袋有料化で配慮すべき点を聞いたところ、「集めた手数料の使い道を明らかにすること」

（49.8％）が５割と最も多く、次いで「有料化による減量効果や費用対効果をきちんと説明するこ

と」（48.7％）、「指定袋の料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこと」（47.7％）と、

ごみ袋有料化に対する説明が上位となっている。その他では、「十分な不法投棄対策を講じること」

（42.7％）、「ごみにならない製品づくり、簡易包装や量り売りなどをするよう、事業者に働きかけること」

（40.3％）などの順となっている。（図５－２－１） 

ｎ＝988

集めた手数料の使い道を明らかにすること

有料化による減量効果や費用対効果をきちんと説明
すること

指定袋の料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見
を聞くこと

十分な不法投棄対策を講じること

ごみにならない製品づくり、簡易包装や量り売りなどを
するよう、事業者に働きかけること

リサイクルのしくみを拡充し、資源回収量を増やすこと
で、ごみの量を減らせるしくみを充実させること

家庭だけでなく事業所へごみ減量やリサイクルを働き
かけること

ごみを多く出す人ほど多く負担するような公平な
しくみにすること

区民に対する啓発や環境学習をより一層徹底する
こと

その他

わからない

49.8

48.7

47.7

42.7

40.3

39.8

33.6

27.0

15.6

2.7

6.5

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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図５－２－２ ごみ袋有料化で配慮すべき点－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、ほとんどの項目で女性の方が高く、特に「家庭だけでなく事業所へごみ減量やリ

サイクルを働きかけること」で 15 ポイント、「ごみにならない製品づくり、簡易包装や量り売りなど

をするよう、事業者に働きかけること」で 14 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「集めた手数料の使い道を明らかにすること」は男女ともに低い年代ほど割

合が高い傾向にあり、女性 30 歳代で７割近く、男性 30 歳代で６割を超えている。また、「指定袋の

料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこと」は女性60歳代で６割半ば、「ごみにならな

い製品づくり、簡易包装や量り売りなどをするよう、事業者に働きかけること」は女性の 30 歳代と 60 歳代

で５割以上、「リサイクルのしくみを拡充し、資源回収量を増やすことで、ごみの量を減らせるしく

みを充実させること」は男性 60歳代と女性40歳代で５割以上と多くなっている。（図５－２－２） 
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図５－２－３ ごみ袋有料化で配慮すべき点－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、自由業では「指定袋の料金設定にあたっては、区民へ説明し、意見を聞くこと」

と「リサイクルのしくみを拡充し、資源回収量を増やすことで、ごみの量を減らせるしくみを充実

させること」でほぼ６割、「ごみを多く出す人ほど多く負担するような公平なしくみにすること」で

４割半ばと多くなっている。また、専業主婦(夫)では「ごみにならない製品づくり、簡易包装や量

り売りなどをするよう、事業者に働きかけること」でほぼ６割、「家庭だけでなく事業所へごみ減量やリサ

イクルを働きかけること」で５割近くと多くなっている。（図５－２－３） 
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（３）家庭ごみの有料化に対する賛否 

◇「どちらかというと反対である」が３割、「『ごみ』収集は有料でも『資源』回収が無料ならば

賛成である」が２割を超える 

 

問 31 問 30 ごみ袋有料化で配慮すべき点で○をつけた「配慮すべき点」に十分な措置が

講じられれば、家庭ごみの有料化に賛成できますか。（○は１つ） 

 

図５－３－１ 家庭ごみの有料化に対する賛否 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

 

家庭ごみの有料化に対する賛否を聞いたところ、「賛成できる」（15.1％）が１割半ば、「『ごみ』

収集は有料でも『資源』回収が無料ならば賛成である」（23.6％）が２割を超えている。一方、「ど

ちらかというと反対である」（29.7％）が３割、「反対である」（16.9％）が２割近くとなっている。 

（図５－３－１） 

わからない
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図５－３－２ 家庭ごみの有料化に対する賛否－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「賛成できる」で７ポイント高くなっている。一方、女性の方が「『ご

み』収集は有料でも『資源』回収が無料ならば賛成である」で７ポイント、「どちらかというと反対

である」で６ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「賛成できる」は男性 70 歳以上で２割半ばとなっている。また、「どちらか

というと反対である」は女性 40 歳代でほぼ４割、「反対である」は男性 40 歳代で３割近くと多くな

っている。（図５－３－２） 
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図５－３－３ 家庭ごみの有料化に対する賛否－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、すべての地区で「どちらかというと反対である」が３割前後と最も多くなって

いる。（図５－３－３） 
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図５－３－４ 家庭ごみの有料化に対する賛否－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「『ごみ』収集は有料でも『資源』回収が無料ならば賛成である」は学生で３割

を超え多くなっている。（図５－３－４） 

ｎ

全 体 (988)

自 営 業 ( 83)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 11)

自 由 業 ( 27)

会 社 役 員 ( 55)

常勤の勤め人 (342)

パート・臨時の
勤 め 人

(141)

専業主婦（夫） (167)

学 生 ( 30)

無 職 (126)

そ の 他 ( 1)

0.0

12.7

16.7

14.4

10.6

17.0

20.0

22.2

18.2

12.0

15.1

0.0

23.8

33.3

26.3

25.5

21.3

18.2

18.5

27.3

26.5

23.6

100.0

22.2

23.3

31.7

32.6

31.9

29.1

33.3

27.3

24.1

29.7

0.0

18.3

13.3

12.6

16.3

18.1

18.2

14.8

9.1

20.5

16.9

0.0

23.0

13.3

15.0

14.9

11.7

14.5

11.1

18.2

16.9

14.8

賛成できる

「ごみ」収集は
有料でも「資

源」回収が無料
ならば賛成で

ある

どちらかと
いうと反対で

ある
反対である わからない

(％)



 －150－

（３－１）家庭ごみの有料化に反対する理由 

◇「不法投棄が増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」が７割近くと最も多い 

 

（問 31 で家庭ごみの有料化に対して「どちらかというと反対である」または「反対である」

に○をした方に） 

問 31－１ その理由について当てはまるものを選んでください。（○はいくつでも） 

 

図５－４－１ 家庭ごみの有料化に反対する理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭ごみの有料化に対して反対すると答えた人（460 人）に、反対する理由を聞いたところ、「不

法投棄が増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」（67.2％）が７割近くと最も多く、次

いで「区民税と手数料の二重取りとなるから」（55.9％）、「現状のごみ処理経費の内訳や根拠が明ら

かでないと思うから」（40.9％）、「ごみ処理事業の効率化を先に行うべきだから」（26.1％）、「事業

者等によるごみ減量やリサイクルを先に進めるべきだから」（25.0％）、「ごみの減量効果は一時的な

ものと思われるから」（17.6％）の順となっている。（図５－４－１） 

ｎ＝460

不法投棄が増え、周辺の環境・景観が
悪化すると思われるから

区民税と手数料の二重取りとなるから

現状のごみ処理経費の内訳や根拠が
明らかでないと思うから

ごみ処理事業の効率化を先に行うべき
だから

事業者等によるごみ減量やリサイクル
を先に進めるべきだから

ごみの減量効果は一時的なものと思わ
れるから

その他

無回答

67.2

55.9

40.9

26.1

25.0

17.6

3.5

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （％）
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図５－４－２ 家庭ごみの有料化に反対する理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「不法投棄が増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」で

11 ポイント、「事業者等によるごみ減量やリサイクルを先に進めるべきだから」で 10 ポイント高く

なっている。 

性・年齢別にみると、「不法投棄が増え、周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」は女性

40 歳代で８割半ばと多くなっている。また、「区民税と手数料の二重取りとなるから」は男性 70 歳

以上で７割近く、「ごみ処理事業の効率化を先に行うべきだから」は女性 50 歳代で４割を超え多く

なっている。（図５－４－２） 
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　取りとなるから
　
　
　

61.4

72.0

56.0

54.2

64.3

60.7

73.3

56.4

75.0

51.7

67.2

75.0

65.4

77.4

84.2

0 20 40 60 80 100

56.2

55.6

52.0

62.5

59.5

57.1

66.7

61.5

47.2

44.8

55.9

58.3

46.2

64.2

52.6

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

38.6

42.8

48.0

35.4

42.9

35.7

46.7

46.2

50.0

34.5

40.9

36.1

32.7

47.2

40.4

0 20 40 60 80 100

□現状のごみ処理経費の
　内訳や根拠が明らかで
　ないと思うから
　

□ごみ処理事業の効率化
　を先に行うべきだから
　
　

24.8

27.2

24.0

25.0

23.8

21.4

33.3

43.6

27.8

27.6

26.1

19.4

25.0

24.5

22.8

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

ｎ

全 体 (460)

【　性　別　】

男 性 (210)

女 性 (250)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 25)

30 歳 代 ( 48)

40 歳 代 ( 52)

50 歳 代 ( 42)

60 歳 代 ( 28)

70 歳 以 上 ( 15)

20 歳 代 ( 36)

30 歳 代 ( 53)

40 歳 代 ( 57)

50 歳 代 ( 39)

60 歳 代 ( 36)

70 歳 以 上 ( 29)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□事業者等によるごみ減
　量やリサイクルを先に
　進めるべきだから
　

□ごみの減量効果は一時
　的なものと思われるか
　ら
　

19.5

29.6

32.0

18.8

19.0

17.9

26.7

35.9

36.1

24.1

25.0

22.2

13.5

30.2

28.1

0 20 40 60 80 100

14.3

20.4

16.0

25.0

14.3

0.0

13.3

17.9

27.8

13.8

17.6

19.4

11.5

22.6

19.3

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

1.0

5.6

0.0

0.0

0.0

3.6

0.0

7.7

2.8

0.0

3.5

0.0

1.9

7.5

10.5

0 20 40 60 80 100

□その他
　
　

(%)



 －152－

実施して 

ほしい 

（17.9％） 

（４）戸別収集実施に対する意見 

◇「現行のままでよい」がほぼ４割と最も多い 

 

問 32 家庭ごみ有料化に併せて戸別収集（各家庭ごとに収集）を実施することについては、

どう思いますか。（○は１つ） 

 

図５－５－１ 戸別収集実施に対する意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

戸別収集実施に対する意見を聞いたところ、「実施してほしい」（8.3％）と「できれば実施してほ

しい」（9.6％）を合わせた、『実施してほしい』（17.9％）が２割近くとなっている。また、「現行の

ままでよい」（40.6％）がほぼ４割、「共同住宅(マンション等)の専用置場があるので必要ない」

（29.1％）がほぼ３割となっている。（図５－５－１） 

わからない
12.3%
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図５－５－２ 戸別収集実施に対する意見－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女とも同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、『実施してほしい』は男性 70 歳以上と女性 50 歳代で２割半ばと多くなって

いる。また、「現行のままでよい」は男女ともに 70 歳以上で５割以上、「共同住宅(マンション等)

の専用置場があるので必要ない」は男女ともに 30 歳代で４割を超えている。（図５－５－２） 
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図５－５－３ 戸別収集実施に対する意見－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「現行のままでよい」はⅢ地区で５割近く、Ⅱ地区で４割半ば、「共同住宅(マン

ション等)の専用置場があるので必要ない」はⅠ地区で４割と多くなっている。（図５－５－３） 

 

 

図５－５－４ 戸別収集実施に対する意見－住居所有形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、『実施してほしい』は一戸建ての方が 22 ポイント高くなっている。ま

た、一戸建てでは「現行のままでよい」で５割半ば、集合住宅(アパート、マンション)では「共同

住宅(マンション等)の専用置場があるので必要ない」で５割半ばと多くなっている。 

（図５－５－４） 
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利用している 

（58.8％） 

（５）集団回収の利用状況 

◇『利用している』人は６割近く 

 

問 33 家庭から出る資源の回収方法で最も効率的なものとして、町会、自治会、ＰＴＡ、

マンション管理組合など地域の団体が行っている集団回収があります。この集団回

収についてお聞きします。集団回収を利用していますか。（○は１つ） 

 

図５－６－１ 集団回収の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝988） 

 

 

集団回収の利用状況を聞いたところ、「よく利用している」（35.4％）が３割半ば、「ときどき利用

している」（23.4％）が２割を超え、この２つを合わせた『利用している』（58.8％）が６割近くと

なっている。また、「利用していない」（40.7％）がほぼ４割となっている。（図５－６－１） 

無回答
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図５－６－２ 集団回収の利用状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「よく利用している」は男女ともに 70 歳以上で５割前後、『利用している』

では男性 60 歳代と女性 70 歳以上で７割以上と多くなっている。一方、「利用していない」は男性

30 歳代で５割を超え、女性 20 歳代で５割と多くなっている。（図５－６－２） 
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図５－６－３ 集団回収の利用状況－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『利用している』はⅠ地区で６割半ば、Ⅱ地区で６割を超え多くなっている。 

一方、「利用していない」はⅢ地区でほぼ５割と多くなっている。（図５－６－３） 

 

 

図５－６－４ 集団回収の利用状況－住居形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、『利用している』は一戸建ての方が５ポイント高くなっている。 

（図５－６－４） 
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図５－６－５ 集団回収の利用状況－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、『利用している』は 11 年以上の居住年数で６割以上と多くなっている。 

一方、「利用していない」は１年未満と６年～10 年で５割前後と多くなっている。（図５－６－５） 
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（５－１）集団回収を利用しない理由 

◇「いつ、どこでやっているかわからないから」が６割を超え最も多い 

 

（問 33 で集団回収を「利用していない」に○をした方にお聞きします） 

問 33－１ 集団回収を利用しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

図５－７－１ 集団回収を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集団回収を利用しないと答えた人（402 人）に、利用しない理由を聞いたところ、「いつ、どこで

やっているかわからないから」（62.7％）が６割を超え、「集団回収の制度自体を知らないから」

（28.9％）が３割近くと、認知していないために利用できない人が多くなっている。その他では、

「区の回収に出す方が楽だから」（31.8％）、「回収日と都合が合わないから」（14.4％）、「近隣との

付き合いが面倒だから」（6.7％）などの順となっている。（図５－７－１） 
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図５－７－２ 集団回収を利用しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「いつ、どこでやっているかわからないから」で 10 ポイント高くなっ

ている。一方、女性の方が「回収日と都合が合わないから」で６ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「いつ、どこでやっているかわからないから」は男性 30 歳代で８割近く、

「区の回収に出す方が楽だから」は男性 60 歳代で６割、女性の 50 歳代と 60 歳代の年代で５割以上

と多くなっている。また、「集団回収の制度自体を知らないから」は女性 30 歳代で４割を超え、「回

収日と都合が合わないから」は男性 50 歳代で３割近くと多くなっている。（図５－７－２） 

ｎ

全 体 (402)

【　性　別　】

男 性 (192)

女 性 (210)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 25)

30 歳 代 ( 50)

40 歳 代 ( 38)

50 歳 代 ( 41)

60 歳 代 ( 20)

70 歳 以 上 ( 18)

20 歳 代 ( 38)

30 歳 代 ( 44)

40 歳 代 ( 46)

50 歳 代 ( 31)

60 歳 代 ( 32)

70 歳 以 上 ( 19)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□いつ、どこでやってい
　るかわからないから
　
　
　

□区の回収に出す方が
　楽だから

67.7

58.1

72.0

78.0

70.7

40.0

66.7

51.6

46.9

31.6

62.7

63.2

63.2

68.2

67.4

0 20 40 60 80

30.7

32.9

24.0

20.0

36.6

60.0

38.9

58.1

56.3

36.8

31.8

13.2

23.7

20.5

26.1

0 20 40 60 80 (%)(%)

29.2

28.6

24.0

30.0

31.7

25.0

22.2

19.4

18.8

26.3

28.9

31.6

34.2

43.2

26.1

0 20 40 60 80

□集団回収の制度自体を
　知らないから
　
　
　

□回収日と都合が合わ
　ないから

11.5

17.1

4.0

8.0

26.8

5.0

0.0

19.4

21.9

5.3

14.4

18.4

13.2

13.6

19.6

0 20 40 60 80 (%)(%)

ｎ

全 体 (402)

【　性　別　】

男 性 (192)

女 性 (210)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 25)

30 歳 代 ( 50)

40 歳 代 ( 38)

50 歳 代 ( 41)

60 歳 代 ( 20)

70 歳 以 上 ( 18)

20 歳 代 ( 38)

30 歳 代 ( 44)

40 歳 代 ( 46)

50 歳 代 ( 31)

60 歳 代 ( 32)

70 歳 以 上 ( 19)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□近隣との付き合いが
　面倒だから

□町会（自治会）はある
　が担当する人の負担が
　増えそうだから
　

6.3

7.1

0.0

4.0

12.2

0.0

5.6

0.0

3.1

15.8

6.7

10.5

10.5

11.4

4.3

0 20 40 60 80

2.6

2.9

0.0

0.0

4.9

0.0

5.6

0.0

6.3

15.8

2.7

0.0

5.3

2.3

0.0

0 20 40 60 80 (%)(%)

1.6

2.4

4.0

2.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.0

0.0

0.0

4.5

6.5

0 20 40 60 80

□町会（自治会）がない
　ので参加できない
　
　
　

□その他
　
　

1.6

2.4

0.0

2.0

2.4

0.0

0.0

3.2

6.3

5.3

2.0

2.6

2.6

0.0

0.0

0 20 40 60 80 (%)(%)



 －161－

図５－７－３ 集団回収を利用しない理由－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「いつ、どこでやっているかわからないから」は常勤の勤め人と学生で７割を超

え、「集団回収の制度自体を知らないから」は専業主婦（夫）で４割を超え多くなっている。 

（図５－７－３） 
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図５－７－４ 集団回収を利用しない理由－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「いつ、どこでやっているかわからないから」は１年～５年で７割を超え、

１年未満でほぼ 7割、「集団回収の制度自体を知らないから」は１年未満で４割を超え、居住年数が

短いほど集団回収の認知度が低くなっている。（図５－７－４） 
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［１　区の施策および評価について］

問１　居住年数　

1 １ ６ 11 21 31

～～～～

５ 10 20 30

年 年 年 年

【総　数】 988 3.3 16.1 14.5 20.9 14.4 30.4 0.5 19.4 35.3 44.7

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.6 16.7 19.5 19.9 12.2 27.1 0.9 20.4 39.4 39.4

Ⅱ地区 256 1.6 16.4 13.3 25.0 12.5 30.5 0.8 18.0 38.3 43.0

Ⅲ地区 216 3.7 13.9 12.0 19.0 16.7 34.3 0.5 17.6 31.0 50.9

Ⅳ地区 295 4.4 16.9 13.6 19.3 15.9 29.8 - 21.4 32.9 45.8

【Ｆ１　性別】

男　性 463 4.1 15.6 14.3 19.9 13.4 32.4 0.4 19.7 34.1 45.8

女　性 525 2.7 16.6 14.7 21.7 15.2 28.6 0.6 19.2 36.4 43.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 7.5 27.8 8.3 28.6 27.8 - - 35.3 36.8 27.8

30歳代 196 5.1 32.1 29.6 10.7 6.6 15.3 0.5 37.2 40.3 21.9

40歳代 197 3.6 13.2 18.8 33.0 8.1 23.4 - 16.8 51.8 31.5

50歳代 175 2.3 5.7 10.3 26.9 26.3 27.4 1.1 8.0 37.1 53.7

60歳代 165 0.6 10.3 7.9 12.7 15.2 52.7 0.6 10.9 20.6 67.9

70歳以上 122 0.8 4.9 4.9 11.5 4.1 73.0 0.8 5.7 16.4 77.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 7.0 31.6 5.3 24.6 31.6 - - 38.6 29.8 31.6

　　　30歳代 94 6.4 27.7 30.9 7.4 7.4 19.1 1.1 34.0 38.3 26.6

　　　40歳代 94 6.4 14.9 14.9 29.8 5.3 28.7 - 21.3 44.7 34.0

　　　50歳代 86 1.2 5.8 14.0 25.6 25.6 26.7 1.2 7.0 39.5 52.3

　　　60歳代 75 1.3 12.0 8.0 16.0 9.3 53.3 - 13.3 24.0 62.7

　　　70歳以上 57 1.8 - 3.5 15.8 5.3 73.7 - 1.8 19.3 78.9

女性　20歳代 76 7.9 25.0 10.5 31.6 25.0 - - 32.9 42.1 25.0

　　　30歳代 102 3.9 36.3 28.4 13.7 5.9 11.8 - 40.2 42.2 17.6

　　　40歳代 103 1.0 11.7 22.3 35.9 10.7 18.4 - 12.6 58.3 29.1

　　　50歳代 89 3.4 5.6 6.7 28.1 27.0 28.1 1.1 9.0 34.8 55.1

　　　60歳代 90 - 8.9 7.8 10.0 20.0 52.2 1.1 8.9 17.8 72.2

　　　70歳以上 65 - 9.2 6.2 7.7 3.1 72.3 1.5 9.2 13.8 75.4

【Ｆ３　職業】

自営業 83 - 7.2 7.2 14.5 10.8 57.8 2.4 7.2 21.7 68.7

家族従業（家事手伝い） 11 - - 18.2 18.2 27.3 36.4 - - 36.4 63.6

自由業 27 - 3.7 11.1 25.9 22.2 37.0 - 3.7 37.0 59.3

会社役員 55 1.8 14.5 10.9 20.0 14.5 38.2 - 16.4 30.9 52.7

常勤の勤め人 342 5.3 23.1 19.9 20.8 13.7 17.3 - 28.4 40.6 31.0

パート・臨時の勤め人 141 4.3 10.6 15.6 31.2 19.1 19.1 - 14.9 46.8 38.3

専業主婦（夫） 167 2.4 22.2 13.8 15.6 12.6 32.9 0.6 24.6 29.3 45.5

学生 30 3.3 6.7 10.0 46.7 30.0 3.3 - 10.0 56.7 33.3

無職 126 2.4 8.7 7.9 14.3 9.5 56.3 0.8 11.1 22.2 65.9

その他 1 - - - - - 100.0 - - - 100.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 3.4 22.6 13.0 26.0 23.2 11.3 0.6 26.0 39.0 34.5

家族形成期 119 10.9 45.4 28.6 4.2 8.4 2.5 - 56.3 32.8 10.9

家族成長前期 112 1.8 17.0 26.8 33.9 2.7 17.9 - 18.8 60.7 20.5

家族成長後期 79 3.8 8.9 13.9 38.0 21.5 12.7 1.3 12.7 51.9 34.2

家族成熟期 148 1.4 7.4 8.1 23.0 24.3 35.1 0.7 8.8 31.1 59.5

高齢期 193 1.0 5.2 4.7 9.3 7.3 72.0 0.5 6.2 14.0 79.3

その他 151 3.3 11.3 14.6 21.9 13.9 35.1 - 14.6 36.4 49.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 4.3 17.7 14.7 18.2 7.8 36.8 0.4 22.1 32.9 44.6

親と未婚の子ども 486 2.5 13.8 13.8 23.3 18.9 27.4 0.4 16.3 37.0 46.3

親と子ども夫婦 41 2.4 4.9 12.2 19.5 14.6 46.3 - 7.3 31.7 61.0

親と子どもと孫 69 5.8 4.3 11.6 27.5 23.2 27.5 - 10.1 39.1 50.7

ひとりぐらし 136 2.9 31.6 17.6 14.0 6.6 26.5 0.7 34.6 31.6 33.1

その他 21 9.5 14.3 23.8 19.0 4.8 28.6 - 23.8 42.9 33.3

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 1.3 7.4 9.9 21.4 16.7 43.1 0.2 8.7 31.3 59.8

集合住宅 513 5.3 24.2 18.7 20.5 12.3 18.3 0.8 29.4 39.2 30.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 1.4 8.0 13.1 22.4 16.5 38.1 0.5 9.4 35.5 54.6

民間賃貸住宅 269 7.1 32.7 17.8 17.8 10.0 13.8 0.7 39.8 35.7 23.8

公団・公社・公営賃貸住宅 55 1.8 10.9 12.7 27.3 16.4 30.9 - 12.7 40.0 47.3

社　宅 34 11.8 44.1 14.7 5.9 5.9 17.6 - 55.9 20.6 23.5

その他 3 - - 33.3 33.3 - 33.3 - - 66.7 33.3

長
期
居
住
者

年
未
満

年
以
上

　
調
　
査
　
数

無
回
答

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問２　住みごこち　 問３　定住意向　

　
調
　
査
　
数

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

あ
ま
り
住
み
よ
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
答

肯
定
的
評
価
（

計
）

否
定
的
評
価
（

計
）

　
調
　
査
　
数

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

当
分
は
住
み
続
け
た
い

た
い

で
き
れ
ば
よ
そ
へ
移
り

よ
そ
へ
移
り
た
い

特
に
考
え
て
い
な
い

定
住
意
向

転
出
意
向

【総　数】 988 31.8 60.9 6.1 0.5 0.7 92.7 6.6 988 34.6 45.0 5.5 1.6 13.3 79.7 7.1

【地区別】

Ⅰ地区 221 30.8 62.4 5.0 - 1.8 93.2 5.0 221 33.0 47.1 5.9 0.9 13.1 80.1 6.8

Ⅱ地区 256 27.3 63.7 7.8 0.4 0.8 91.0 8.2 256 32.0 44.9 7.0 1.2 14.8 77.0 8.2

Ⅲ地区 216 31.9 61.1 5.6 0.9 0.5 93.1 6.5 216 40.3 41.2 4.2 1.4 13.0 81.5 5.6

Ⅳ地区 295 36.3 57.3 5.8 0.7 - 93.6 6.4 295 33.9 46.4 4.7 2.7 12.2 80.3 7.5

【Ｆ１　性別】

男　性 463 34.3 57.9 6.5 0.6 0.6 92.2 7.1 463 35.4 45.4 5.0 1.5 12.7 80.8 6.5

女　性 525 29.5 63.6 5.7 0.4 0.8 93.1 6.1 525 33.9 44.8 5.9 1.7 13.7 78.7 7.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 32.3 63.2 4.5 - - 95.5 4.5 133 12.0 57.9 6.0 3.8 20.3 69.9 9.8

30歳代 196 31.1 63.8 4.6 - 0.5 94.9 4.6 196 26.0 54.6 5.1 1.5 12.8 80.6 6.6

40歳代 197 36.0 55.3 7.6 1.0 - 91.4 8.6 197 34.0 46.2 5.1 1.5 13.2 80.2 6.6

50歳代 175 23.4 66.9 6.9 0.6 2.3 90.3 7.4 175 30.3 48.0 6.3 1.7 13.7 78.3 8.0

60歳代 165 33.9 56.4 7.9 1.2 0.6 90.3 9.1 165 43.0 37.0 6.7 0.6 12.7 80.0 7.3

70歳以上 122 34.4 60.7 4.1 - 0.8 95.1 4.1 122 68.9 20.5 3.3 0.8 6.6 89.3 4.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 31.6 61.4 7.0 - - 93.0 7.0 57 10.5 54.4 7.0 3.5 24.6 64.9 10.5

　　　30歳代 94 35.1 60.6 3.2 - 1.1 95.7 3.2 94 30.9 50.0 5.3 - 13.8 80.9 5.3

　　　40歳代 94 38.3 51.1 8.5 2.1 - 89.4 10.6 94 34.0 47.9 3.2 2.1 12.8 81.9 5.3

　　　50歳代 86 29.1 62.8 5.8 1.2 1.2 91.9 7.0 86 31.4 50.0 5.8 2.3 10.5 81.4 8.1

　　　60歳代 75 33.3 56.0 10.7 - - 89.3 10.7 75 44.0 38.7 6.7 1.3 9.3 82.7 8.0

　　　70歳以上 57 38.6 56.1 3.5 - 1.8 94.7 3.5 57 64.9 26.3 1.8 - 7.0 91.2 1.8

女性　20歳代 76 32.9 64.5 2.6 - - 97.4 2.6 76 13.2 60.5 5.3 3.9 17.1 73.7 9.2

　　　30歳代 102 27.5 66.7 5.9 - - 94.1 5.9 102 21.6 58.8 4.9 2.9 11.8 80.4 7.8

　　　40歳代 103 34.0 59.2 6.8 - - 93.2 6.8 103 34.0 44.7 6.8 1.0 13.6 78.6 7.8

　　　50歳代 89 18.0 70.8 7.9 - 3.4 88.8 7.9 89 29.2 46.1 6.7 1.1 16.9 75.3 7.9

　　　60歳代 90 34.4 56.7 5.6 2.2 1.1 91.1 7.8 90 42.2 35.6 6.7 - 15.6 77.8 6.7

　　　70歳以上 65 30.8 64.6 4.6 - - 95.4 4.6 65 72.3 15.4 4.6 1.5 6.2 87.7 6.2

【Ｆ３　職業】

自営業 83 38.6 54.2 2.4 1.2 3.6 92.8 3.6 83 43.4 33.7 3.6 3.6 15.7 77.1 7.2

家族従業（家事手伝い） 11 36.4 63.6 - - - 100.0 - 11 36.4 63.6 - - - 100.0 - 

自由業 27 25.9 63.0 11.1 - - 88.9 11.1 27 29.6 44.4 7.4 3.7 14.8 74.1 11.1

会社役員 55 36.4 56.4 7.3 - - 92.7 7.3 55 38.2 45.5 3.6 1.8 10.9 83.6 5.5

常勤の勤め人 342 30.1 64.0 5.0 0.6 0.3 94.2 5.6 342 28.4 53.2 5.8 1.2 11.4 81.6 7.0

パート・臨時の勤め人 141 34.8 58.2 6.4 0.7 - 92.9 7.1 141 24.8 53.9 7.1 0.7 13.5 78.7 7.8

専業主婦（夫） 167 29.3 62.3 7.2 0.6 0.6 91.6 7.8 167 42.5 37.1 7.2 1.8 11.4 79.6 9.0

学生 30 33.3 60.0 6.7 - - 93.3 6.7 30 13.3 46.7 6.7 10.0 23.3 60.0 16.7

無職 126 31.7 59.5 7.9 - 0.8 91.3 7.9 126 51.6 31.0 1.6 - 15.9 82.5 1.6

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1 - - - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 28.8 65.0 5.6 - 0.6 93.8 5.6 177 16.4 49.7 7.3 2.8 23.7 66.1 10.2

家族形成期 119 32.8 62.2 5.0 - - 95.0 5.0 119 21.0 64.7 4.2 1.7 8.4 85.7 5.9

家族成長前期 112 36.6 57.1 5.4 0.9 - 93.8 6.3 112 36.6 46.4 2.7 2.7 11.6 83.0 5.4

家族成長後期 79 24.1 67.1 7.6 - 1.3 91.1 7.6 79 29.1 53.2 8.9 - 8.9 82.3 8.9

家族成熟期 148 26.4 68.9 3.4 0.7 0.7 95.3 4.1 148 35.8 43.9 5.4 1.4 13.5 79.7 6.8

高齢期 193 35.8 58.0 5.2 0.5 0.5 93.8 5.7 193 63.2 23.8 3.6 0.5 8.8 87.0 4.1

その他 151 36.4 51.7 9.9 0.7 1.3 88.1 10.6 151 32.5 46.4 6.0 2.0 13.2 78.8 7.9

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 30.3 60.6 7.8 0.9 0.4 90.9 8.7 231 39.8 44.6 5.2 1.3 9.1 84.4 6.5

親と未婚の子ども 486 32.9 60.5 5.3 0.4 0.8 93.4 5.8 486 34.2 46.1 5.1 1.9 12.8 80.2 7.0

親と子ども夫婦 41 39.0 51.2 7.3 2.4 - 90.2 9.8 41 43.9 39.0 9.8 - 7.3 82.9 9.8

親と子どもと孫 69 27.5 66.7 5.8 - - 94.2 5.8 69 37.7 44.9 5.8 1.4 10.1 82.6 7.2

ひとりぐらし 136 32.4 60.3 6.6 - 0.7 92.6 6.6 136 25.0 45.6 5.9 1.5 22.1 70.6 7.4

その他 21 19.0 81.0 - - - 100.0 - 21 23.8 42.9 - 4.8 28.6 66.7 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 31.9 60.3 6.3 0.8 0.6 92.2 7.2 473 43.1 37.0 6.1 1.5 12.3 80.1 7.6

集合住宅 513 31.8 61.4 5.8 0.2 0.8 93.2 6.0 513 26.9 52.4 4.9 1.8 14.0 79.3 6.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 29.6 62.7 6.1 0.6 1.0 92.3 6.7 625 41.1 39.8 5.6 1.3 12.2 81.0 6.9

民間賃貸住宅 269 35.7 59.5 4.5 - 0.4 95.2 4.5 269 20.1 59.1 4.1 1.5 15.2 79.2 5.6

公団・公社・公営賃貸住宅 55 34.5 56.4 7.3 1.8 - 90.9 9.1 55 36.4 43.6 7.3 1.8 10.9 80.0 9.1

社　宅 34 38.2 44.1 17.6 - - 82.4 17.6 34 23.5 35.3 11.8 8.8 20.6 58.8 20.6

その他 3 - 100.0 - - - 100.0 - 3 66.7 33.3 - - - 100.0 - 
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【総　数】 988 7.5 52.8 21.2 6.6 11.9 60.3 27.7 0.38 988 7.4 55.6 20.1 4.3 12.7 63.0 24.4 0.48

【地区別】

Ⅰ地区 221 5.4 49.8 20.8 7.7 16.3 55.2 28.5 0.29 221 5.0 50.7 23.1 5.4 15.8 55.7 28.5 0.32

Ⅱ地区 256 7.0 58.6 18.8 6.3 9.4 65.6 25.0 0.46 256 7.0 58.2 20.7 4.3 9.8 65.2 25.0 0.48

Ⅲ地区 216 8.8 47.7 24.5 7.4 11.6 56.5 31.9 0.29 216 7.9 56.0 19.0 4.6 12.5 63.9 23.6 0.50

Ⅳ地区 295 8.5 53.9 21.0 5.4 11.2 62.4 26.4 0.44 295 9.2 56.6 18.3 3.1 12.9 65.8 21.4 0.58

【Ｆ１　性別】

男　性 463 7.8 55.3 19.7 6.5 10.8 63.1 26.1 0.43 463 8.2 56.2 19.9 5.0 10.8 64.4 24.8 0.48

女　性 525 7.2 50.7 22.5 6.7 13.0 57.9 29.1 0.34 525 6.7 55.0 20.4 3.6 14.3 61.7 24.0 0.48

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 3.8 61.7 19.5 9.8 5.3 65.4 29.3 0.32 133 5.3 62.4 20.3 5.3 6.8 67.7 25.6 0.45

30歳代 196 10.2 51.0 18.9 9.2 10.7 61.2 28.1 0.38 196 8.2 54.6 23.0 1.5 12.8 62.8 24.5 0.51

40歳代 197 9.6 46.2 28.9 9.1 6.1 55.8 38.1 0.19 197 7.1 54.3 23.9 8.1 6.6 61.4 32.0 0.30

50歳代 175 6.9 56.0 23.4 3.4 10.3 62.9 26.9 0.44 175 9.7 57.1 18.9 5.1 9.1 66.9 24.0 0.52

60歳代 165 4.8 55.2 20.0 4.2 15.8 60.0 24.2 0.43 165 6.1 56.4 17.0 3.0 17.6 62.4 20.0 0.55

70歳以上 122 8.2 49.2 12.3 2.5 27.9 57.4 14.8 0.67 122 7.4 48.4 15.6 1.6 27.0 55.7 17.2 0.61

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 66.7 15.8 10.5 5.3 68.4 26.3 0.35 57 5.3 57.9 19.3 10.5 7.0 63.2 29.8 0.30

　　　30歳代 94 12.8 46.8 20.2 8.5 11.7 59.6 28.7 0.40 94 11.7 53.2 22.3 1.1 11.7 64.9 23.4 0.59

　　　40歳代 94 8.5 47.9 28.7 9.6 5.3 56.4 38.3 0.18 94 4.3 54.3 25.5 9.6 6.4 58.5 35.1 0.19

　　　50歳代 86 7.0 58.1 20.9 3.5 10.5 65.1 24.4 0.49 86 10.5 59.3 15.1 5.8 9.3 69.8 20.9 0.59

　　　60歳代 75 6.7 58.7 17.3 4.0 13.3 65.3 21.3 0.54 75 8.0 58.7 18.7 1.3 13.3 66.7 20.0 0.62

　　　70歳以上 57 7.0 61.4 8.8 1.8 21.1 68.4 10.5 0.80 57 8.8 54.4 15.8 1.8 19.3 63.2 17.5 0.65

女性　20歳代 76 5.3 57.9 22.4 9.2 5.3 63.2 31.6 0.29 76 5.3 65.8 21.1 1.3 6.6 71.1 22.4 0.56

　　　30歳代 102 7.8 54.9 17.6 9.8 9.8 62.7 27.5 0.37 102 4.9 55.9 23.5 2.0 13.7 60.8 25.5 0.44

　　　40歳代 103 10.7 44.7 29.1 8.7 6.8 55.3 37.9 0.21 103 9.7 54.4 22.3 6.8 6.8 64.1 29.1 0.41

　　　50歳代 89 6.7 53.9 25.8 3.4 10.1 60.7 29.2 0.39 89 9.0 55.1 22.5 4.5 9.0 64.0 27.0 0.46

　　　60歳代 90 3.3 52.2 22.2 4.4 17.8 55.6 26.7 0.34 90 4.4 54.4 15.6 4.4 21.1 58.9 20.0 0.49

　　　70歳以上 65 9.2 38.5 15.4 3.1 33.8 47.7 18.5 0.53 65 6.2 43.1 15.4 1.5 33.8 49.2 16.9 0.56

【Ｆ３　職業】

自営業 83 9.6 55.4 21.7 1.2 12.0 65.1 22.9 0.58 83 10.8 57.8 16.9 2.4 12.0 68.7 19.3 0.66

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 36.4 45.5 - 9.1 45.5 45.5 0.10 11 9.1 36.4 45.5 - 9.1 45.5 45.5 0.10

自由業 27 7.4 48.1 25.9 3.7 14.8 55.6 29.6 0.35 27 3.7 48.1 25.9 7.4 14.8 51.9 33.3 0.17

会社役員 55 7.3 60.0 20.0 1.8 10.9 67.3 21.8 0.57 55 10.9 49.1 20.0 7.3 12.7 60.0 27.3 0.42

常勤の勤め人 342 7.9 54.1 21.9 9.6 6.4 62.0 31.6 0.31 342 7.6 59.4 21.1 5.0 7.0 67.0 26.0 0.47

パート・臨時の勤め人 141 5.7 55.3 24.8 5.0 9.2 61.0 29.8 0.35 141 6.4 59.6 22.0 2.1 9.9 66.0 24.1 0.51

専業主婦（夫） 167 5.4 47.3 22.8 7.2 17.4 52.7 29.9 0.25 167 4.2 51.5 20.4 4.2 19.8 55.7 24.6 0.39

学生 30 3.3 76.7 13.3 3.3 3.3 80.0 16.7 0.66 30 3.3 73.3 10.0 10.0 3.3 76.7 20.0 0.52

無職 126 11.1 46.0 12.7 5.6 24.6 57.1 18.3 0.59 126 10.3 46.8 16.7 2.4 23.8 57.1 19.0 0.60

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 6.8 61.0 14.7 8.5 9.0 67.8 23.2 0.47 177 7.9 60.5 17.5 5.1 9.0 68.4 22.6 0.53

家族形成期 119 5.9 45.4 26.9 11.8 10.1 51.3 38.7 0.07 119 2.5 52.9 25.2 3.4 16.0 55.5 28.6 0.31

家族成長前期 112 13.4 44.6 31.3 10.7 - 58.0 42.0 0.19 112 10.7 55.4 25.9 8.0 - 66.1 33.9 0.35

家族成長後期 79 7.6 53.2 27.8 7.6 3.8 60.8 35.4 0.26 79 12.7 53.2 24.1 6.3 3.8 65.8 30.4 0.43

家族成熟期 148 6.1 60.1 23.0 0.7 10.1 66.2 23.6 0.53 148 5.4 66.9 15.5 2.7 9.5 72.3 18.2 0.63

高齢期 193 7.8 50.3 16.1 3.6 22.3 58.0 19.7 0.55 193 8.3 49.7 17.1 2.1 22.8 58.0 19.2 0.58

その他 151 6.6 52.3 18.5 5.3 17.2 58.9 23.8 0.44 151 6.0 51.0 22.5 3.3 17.2 57.0 25.8 0.41

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 5.2 49.8 21.2 5.6 18.2 55.0 26.8 0.34 231 5.6 51.5 21.2 2.6 19.0 57.1 23.8 0.45

親と未婚の子ども 486 8.0 51.9 24.7 7.4 8.0 59.9 32.1 0.31 486 8.6 56.0 21.4 5.3 8.6 64.6 26.7 0.45

親と子ども夫婦 41 12.2 46.3 17.1 12.2 12.2 58.5 29.3 0.33 41 4.9 61.0 17.1 2.4 14.6 65.9 19.5 0.57

親と子どもと孫 69 2.9 68.1 18.8 5.8 4.3 71.0 24.6 0.45 69 5.8 60.9 24.6 4.3 4.3 66.7 29.0 0.41

ひとりぐらし 136 9.6 55.1 12.5 3.7 19.1 64.7 16.2 0.67 136 6.6 55.1 15.4 2.9 19.9 61.8 18.4 0.59

その他 21 14.3 57.1 14.3 4.8 9.5 71.4 19.0 0.68 21 14.3 66.7 4.8 4.8 9.5 81.0 9.5 0.89

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 6.3 55.8 22.0 5.9 9.9 62.2 27.9 0.38 473 7.0 58.6 19.9 4.4 10.1 65.5 24.3 0.49

集合住宅 513 8.6 50.1 20.3 7.2 13.8 58.7 27.5 0.38 513 7.8 52.8 20.3 4.1 15.0 60.6 24.4 0.47

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 7.2 53.4 23.7 5.6 10.1 60.6 29.3 0.37 625 7.2 56.0 21.9 4.2 10.7 63.2 26.1 0.45

民間賃貸住宅 269 8.2 53.9 15.6 7.8 14.5 62.1 23.4 0.46 269 7.4 57.6 16.7 3.0 15.2 65.1 19.7 0.59

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 40.0 25.5 9.1 21.8 43.6 34.5 0.05 55 3.6 47.3 21.8 7.3 20.0 50.9 29.1 0.23

社　宅 34 11.8 55.9 11.8 11.8 8.8 67.6 23.5 0.48 34 14.7 47.1 11.8 11.8 14.7 61.8 23.5 0.48

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への満足度
　　　（１）子育て支援

問４　区施策への満足度
　　　（２）学校教育
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【総　数】 988 5.8 51.8 25.0 4.3 13.2 57.6 29.3 0.34 988 14.9 55.6 19.3 4.0 6.2 70.4 23.4 0.62

【地区別】

Ⅰ地区 221 4.1 48.4 25.3 5.0 17.2 52.5 30.3 0.26 221 14.0 55.2 18.6 5.4 6.8 69.2 24.0 0.58

Ⅱ地区 256 6.3 57.0 23.0 3.5 10.2 63.3 26.6 0.44 256 13.7 59.4 19.1 3.1 4.7 73.0 22.3 0.64

Ⅲ地区 216 4.2 53.7 24.1 4.6 13.4 57.9 28.7 0.33 216 13.9 56.9 17.6 2.8 8.8 70.8 20.4 0.68

Ⅳ地区 295 7.8 48.5 27.1 4.1 12.5 56.3 31.2 0.33 295 17.3 51.5 21.4 4.7 5.1 68.8 26.1 0.58

【Ｆ１　性別】

男　性 463 6.3 52.1 25.9 5.0 10.8 58.3 30.9 0.32 463 15.3 53.3 22.0 4.1 5.2 68.7 26.1 0.57

女　性 525 5.3 51.6 24.2 3.6 15.2 57.0 27.8 0.36 525 14.5 57.5 17.0 4.0 7.0 72.0 21.0 0.66

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 6.0 54.1 26.3 7.5 6.0 60.2 33.8 0.26 133 9.0 54.9 24.1 6.8 5.3 63.9 30.8 0.37

30歳代 196 7.1 53.6 23.5 2.0 13.8 60.7 25.5 0.47 196 17.3 55.1 18.9 2.6 6.1 72.4 21.4 0.70

40歳代 197 5.1 51.3 31.0 4.6 8.1 56.3 35.5 0.23 197 11.2 54.3 25.9 6.1 2.5 65.5 32.0 0.40

50歳代 175 5.7 52.0 28.0 5.1 9.1 57.7 33.1 0.28 175 10.3 60.0 18.3 5.1 6.3 70.3 23.4 0.55

60歳代 165 5.5 52.7 21.2 3.6 17.0 58.2 24.8 0.42 165 17.6 58.2 14.5 1.2 8.5 75.8 15.8 0.83

70歳以上 122 4.9 45.9 17.2 3.3 28.7 50.8 20.5 0.45 122 26.2 49.2 12.3 2.5 9.8 75.4 14.8 0.94

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 3.5 54.4 26.3 10.5 5.3 57.9 36.8 0.15 57 7.0 45.6 31.6 8.8 7.0 52.6 40.4 0.11

　　　30歳代 94 9.6 50.0 27.7 1.1 11.7 59.6 28.7 0.45 94 19.1 53.2 20.2 1.1 6.4 72.3 21.3 0.74

　　　40歳代 94 4.3 50.0 30.9 6.4 8.5 54.3 37.2 0.16 94 10.6 54.3 26.6 7.4 1.1 64.9 34.0 0.34

　　　50歳代 86 7.0 51.2 26.7 5.8 9.3 58.1 32.6 0.29 86 11.6 55.8 24.4 4.7 3.5 67.4 29.1 0.47

　　　60歳代 75 6.7 54.7 21.3 4.0 13.3 61.3 25.3 0.45 75 20.0 56.0 17.3 1.3 5.3 76.0 18.7 0.80

　　　70歳以上 57 5.3 54.4 19.3 3.5 17.5 59.6 22.8 0.47 57 24.6 52.6 10.5 1.8 10.5 77.2 12.3 0.98

女性　20歳代 76 7.9 53.9 26.3 5.3 6.6 61.8 31.6 0.35 76 10.5 61.8 18.4 5.3 3.9 72.4 23.7 0.56

　　　30歳代 102 4.9 56.9 19.6 2.9 15.7 61.8 22.5 0.49 102 15.7 56.9 17.6 3.9 5.9 72.5 21.6 0.67

　　　40歳代 103 5.8 52.4 31.1 2.9 7.8 58.3 34.0 0.29 103 11.7 54.4 25.2 4.9 3.9 66.0 30.1 0.44

　　　50歳代 89 4.5 52.8 29.2 4.5 9.0 57.3 33.7 0.26 89 9.0 64.0 12.4 5.6 9.0 73.0 18.0 0.64

　　　60歳代 90 4.4 51.1 21.1 3.3 20.0 55.6 24.4 0.40 90 15.6 60.0 12.2 1.1 11.1 75.6 13.3 0.86

　　　70歳以上 65 4.6 38.5 15.4 3.1 38.5 43.1 18.5 0.43 65 27.7 46.2 13.8 3.1 9.2 73.8 16.9 0.90

【Ｆ３　職業】

自営業 83 8.4 51.8 20.5 4.8 14.5 60.2 25.3 0.45 83 24.1 47.0 18.1 3.6 7.2 71.1 21.7 0.75

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 36.4 36.4 - 9.1 54.5 36.4 0.40 11 9.1 72.7 18.2 - - 81.8 18.2 0.73

自由業 27 3.7 48.1 29.6 7.4 11.1 51.9 37.0 0.13 27 7.4 51.9 37.0 - 3.7 59.3 37.0 0.31

会社役員 55 7.3 52.7 23.6 5.5 10.9 60.0 29.1 0.37 55 12.7 60.0 21.8 - 5.5 72.7 21.8 0.67

常勤の勤め人 342 5.3 55.0 26.6 5.6 7.6 60.2 32.2 0.30 342 12.6 56.1 21.1 7.0 3.2 68.7 28.1 0.48

パート・臨時の勤め人 141 7.1 53.9 25.5 2.1 11.3 61.0 27.7 0.43 141 13.5 58.9 21.3 1.4 5.0 72.3 22.7 0.65

専業主婦（夫） 167 1.8 47.9 25.1 4.2 21.0 49.7 29.3 0.23 167 17.4 53.3 16.2 3.6 9.6 70.7 19.8 0.72

学生 30 3.3 63.3 30.0 - 3.3 66.7 30.0 0.41 30 3.3 70.0 20.0 3.3 3.3 73.3 23.3 0.52

無職 126 8.7 45.2 19.8 3.2 23.0 54.0 23.0 0.47 126 19.8 52.4 12.7 3.2 11.9 72.2 15.9 0.83

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.9 53.1 24.3 6.2 8.5 61.0 30.5 0.35 177 11.9 52.5 23.7 5.1 6.8 64.4 28.8 0.45

家族形成期 119 2.5 54.6 22.7 4.2 16.0 57.1 26.9 0.34 119 14.3 63.0 13.4 3.4 5.9 77.3 16.8 0.76

家族成長前期 112 7.1 51.8 34.8 2.7 3.6 58.9 37.5 0.27 112 16.1 54.5 23.2 6.3 - 70.5 29.5 0.51

家族成長後期 79 6.3 49.4 31.6 6.3 6.3 55.7 38.0 0.19 79 11.4 54.4 26.6 3.8 3.8 65.8 30.4 0.45

家族成熟期 148 4.1 58.8 25.0 2.7 9.5 62.8 27.7 0.40 148 9.5 62.8 19.6 2.0 6.1 72.3 21.6 0.62

高齢期 193 6.2 47.2 19.7 3.1 23.8 53.4 22.8 0.44 193 25.9 50.3 12.4 2.1 9.3 76.2 14.5 0.94

その他 151 5.3 50.3 23.8 4.6 15.9 55.6 28.5 0.33 151 11.3 55.6 21.2 6.0 6.0 66.9 27.2 0.48

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 4.8 48.9 24.2 3.5 18.6 53.7 27.7 0.34 231 16.0 56.7 16.5 5.2 5.6 72.7 21.6 0.66

親と未婚の子ども 486 5.6 52.1 27.6 4.5 10.3 57.6 32.1 0.30 486 13.4 56.8 20.6 3.5 5.8 70.2 24.1 0.59

親と子ども夫婦 41 4.9 61.0 17.1 2.4 14.6 65.9 19.5 0.57 41 14.6 43.9 24.4 4.9 12.2 58.5 29.3 0.44

親と子どもと孫 69 4.3 58.0 29.0 5.8 2.9 62.3 34.8 0.27 69 20.3 55.1 20.3 2.9 1.4 75.4 23.2 0.71

ひとりぐらし 136 7.4 50.0 19.9 3.7 19.1 57.4 23.5 0.46 136 16.2 52.9 17.6 4.4 8.8 69.1 22.1 0.65

その他 21 19.0 52.4 9.5 9.5 9.5 71.4 19.0 0.68 21 9.5 61.9 19.0 4.8 4.8 71.4 23.8 0.55

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 4.2 53.7 26.8 4.0 11.2 57.9 30.9 0.31 473 15.2 56.2 19.9 3.0 5.7 71.5 22.8 0.65

集合住宅 513 7.2 50.1 23.2 4.5 15.0 57.3 27.7 0.38 513 14.4 55.0 18.9 5.1 6.6 69.4 24.0 0.59

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 5.1 52.5 27.0 3.5 11.8 57.6 30.6 0.32 625 15.2 56.8 19.0 3.5 5.4 72.0 22.6 0.65

民間賃貸住宅 269 7.1 51.7 21.9 4.5 14.9 58.7 26.4 0.41 269 14.1 52.4 21.2 4.5 7.8 66.5 25.7 0.55

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 47.3 18.2 10.9 20.0 50.9 29.1 0.18 55 12.7 60.0 14.5 7.3 5.5 72.7 21.8 0.60

社　宅 34 8.8 50.0 23.5 5.9 11.8 58.8 29.4 0.37 34 17.6 50.0 20.6 5.9 5.9 67.6 26.5 0.56

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 1.50

問４　区施策への満足度
　　　（３）青少年の健全育成

問４　区施策への満足度
　　　（４）健康づくり

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 8.8 48.6 28.3 6.8 7.5 57.4 35.1 0.26 988 6.2 48.9 30.6 4.9 9.5 55.1 35.4 0.23

【地区別】

Ⅰ地区 221 9.0 45.2 27.6 9.0 9.0 54.3 36.7 0.19 221 5.4 46.2 32.1 4.5 11.8 51.6 36.7 0.18

Ⅱ地区 256 7.4 51.2 30.9 4.3 6.3 58.6 35.2 0.28 256 6.6 49.6 33.6 3.5 6.6 56.3 37.1 0.24

Ⅲ地区 216 9.3 48.1 27.3 6.9 8.3 57.4 34.3 0.28 216 5.1 51.9 24.5 7.4 11.1 56.9 31.9 0.26

Ⅳ地区 295 9.5 49.2 27.5 7.1 6.8 58.6 34.6 0.28 295 7.1 48.1 31.2 4.4 9.2 55.3 35.6 0.25

【Ｆ１　性別】

男　性 463 11.0 49.5 27.4 6.7 5.4 60.5 34.1 0.32 463 6.9 48.2 31.5 5.0 8.4 55.1 36.5 0.22

女　性 525 6.9 47.8 29.1 6.9 9.3 54.7 36.0 0.21 525 5.5 49.5 29.7 4.8 10.5 55.0 34.5 0.24

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 8.3 52.6 25.6 8.3 5.3 60.9 33.8 0.29 133 6.0 53.4 28.6 6.0 6.0 59.4 34.6 0.26

30歳代 196 10.2 51.5 24.0 4.6 9.7 61.7 28.6 0.43 196 6.6 54.6 23.5 2.6 12.8 61.2 26.0 0.45

40歳代 197 6.1 45.7 38.6 6.6 3.0 51.8 45.2 0.06 197 5.1 48.2 33.5 5.6 7.6 53.3 39.1 0.15

50歳代 175 5.7 45.1 33.1 10.3 5.7 50.9 43.4 0.03 175 2.9 47.4 35.4 6.9 7.4 50.3 42.3 0.04

60歳代 165 10.9 46.7 24.2 7.3 10.9 57.6 31.5 0.33 165 8.5 41.2 35.2 4.8 10.3 49.7 40.0 0.15

70歳以上 122 13.1 51.6 20.5 3.3 11.5 64.8 23.8 0.57 122 9.0 48.4 26.2 3.3 13.1 57.4 29.5 0.39

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 10.5 42.1 29.8 12.3 5.3 52.6 42.1 0.09 57 3.5 54.4 26.3 8.8 7.0 57.9 35.1 0.19

　　　30歳代 94 12.8 52.1 21.3 4.3 9.6 64.9 25.5 0.53 94 8.5 53.2 24.5 1.1 12.8 61.7 25.5 0.50

　　　40歳代 94 6.4 53.2 30.9 8.5 1.1 59.6 39.4 0.18 94 5.3 46.8 34.0 7.4 6.4 52.1 41.5 0.09

　　　50歳代 86 7.0 46.5 37.2 5.8 3.5 53.5 43.0 0.12 86 3.5 45.3 38.4 5.8 7.0 48.8 44.2 0.03

　　　60歳代 75 17.3 48.0 22.7 6.7 5.3 65.3 29.3 0.49 75 12.0 41.3 34.7 4.0 8.0 53.3 38.7 0.25

　　　70歳以上 57 14.0 52.6 21.1 3.5 8.8 66.7 24.6 0.58 57 8.8 49.1 29.8 3.5 8.8 57.9 33.3 0.33

女性　20歳代 76 6.6 60.5 22.4 5.3 5.3 67.1 27.6 0.43 76 7.9 52.6 30.3 3.9 5.3 60.5 34.2 0.32

　　　30歳代 102 7.8 51.0 26.5 4.9 9.8 58.8 31.4 0.34 102 4.9 55.9 22.5 3.9 12.7 60.8 26.5 0.40

　　　40歳代 103 5.8 38.8 45.6 4.9 4.9 44.7 50.5 -0.05 103 4.9 49.5 33.0 3.9 8.7 54.4 36.9 0.20

　　　50歳代 89 4.5 43.8 29.2 14.6 7.9 48.3 43.8 -0.06 89 2.2 49.4 32.6 7.9 7.9 51.7 40.4 0.06

　　　60歳代 90 5.6 45.6 25.6 7.8 15.6 51.1 33.3 0.18 90 5.6 41.1 35.6 5.6 12.2 46.7 41.1 0.06

　　　70歳以上 65 12.3 50.8 20.0 3.1 13.8 63.1 23.1 0.57 65 9.2 47.7 23.1 3.1 16.9 56.9 26.2 0.44

【Ｆ３　職業】

自営業 83 9.6 44.6 31.3 6.0 8.4 54.2 37.3 0.22 83 10.8 49.4 26.5 2.4 10.8 60.2 28.9 0.45

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 27.3 54.5 9.1 - 36.4 63.6 -0.27 11 18.2 36.4 45.5 - - 54.5 45.5 0.27

自由業 27 7.4 48.1 25.9 14.8 3.7 55.6 40.7 0.08 27 3.7 44.4 25.9 14.8 11.1 48.1 40.7 -0.04

会社役員 55 7.3 60.0 25.5 1.8 5.5 67.3 27.3 0.48 55 5.5 56.4 25.5 1.8 10.9 61.8 27.3 0.43

常勤の勤め人 342 8.5 52.0 27.5 8.2 3.8 60.5 35.7 0.26 342 5.0 50.9 32.2 5.6 6.4 55.8 37.7 0.19

パート・臨時の勤め人 141 7.8 43.3 34.8 6.4 7.8 51.1 41.1 0.12 141 7.1 41.8 35.5 5.7 9.9 48.9 41.1 0.10

専業主婦（夫） 167 7.2 43.1 30.5 6.6 12.6 50.3 37.1 0.16 167 3.0 49.7 31.1 4.2 12.0 52.7 35.3 0.18

学生 30 6.7 66.7 20.0 6.7 - 73.3 26.7 0.47 30 3.3 60.0 33.3 3.3 - 63.3 36.7 0.27

無職 126 14.3 47.6 19.8 4.8 13.5 61.9 24.6 0.54 126 9.5 46.8 24.6 4.0 15.1 56.3 28.6 0.39

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.9 52.5 26.0 6.2 7.3 60.5 32.2 0.32 177 5.6 53.1 27.7 5.1 8.5 58.8 32.8 0.29

家族形成期 119 7.6 52.9 21.8 6.7 10.9 60.5 28.6 0.37 119 5.0 56.3 19.3 5.0 14.3 61.3 24.4 0.43

家族成長前期 112 12.5 44.6 37.5 5.4 - 57.1 42.9 0.21 112 8.0 48.2 35.7 3.6 4.5 56.3 39.3 0.22

家族成長後期 79 6.3 48.1 31.6 10.1 3.8 54.4 41.8 0.09 79 2.5 50.6 32.9 6.3 7.6 53.2 39.2 0.11

家族成熟期 148 4.1 48.6 33.8 7.4 6.1 52.7 41.2 0.09 148 3.4 48.6 37.2 4.1 6.8 52.0 41.2 0.11

高齢期 193 15.0 47.2 21.2 5.2 11.4 62.2 26.4 0.51 193 10.9 43.0 30.6 4.1 11.4 53.9 34.7 0.29

その他 151 6.0 46.4 32.5 7.9 7.3 52.3 40.4 0.11 151 4.6 47.0 32.5 5.3 10.6 51.7 37.7 0.15

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 9.5 43.7 30.3 6.9 9.5 53.2 37.2 0.21 231 6.1 48.1 29.0 3.9 13.0 54.1 32.9 0.27

親と未婚の子ども 486 8.4 47.9 29.6 7.6 6.4 56.4 37.2 0.21 486 6.0 50.8 29.2 5.8 8.2 56.8 35.0 0.24

親と子ども夫婦 41 7.3 43.9 36.6 - 12.2 51.2 36.6 0.25 41 2.4 39.0 41.5 4.9 12.2 41.5 46.3 -0.08

親と子どもと孫 69 8.7 59.4 29.0 2.9 - 68.1 31.9 0.42 69 4.3 49.3 39.1 5.8 1.4 53.6 44.9 0.07

ひとりぐらし 136 8.8 54.4 18.4 8.1 10.3 63.2 26.5 0.42 136 9.6 45.6 30.1 2.9 11.8 55.1 33.1 0.33

その他 21 9.5 57.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.45 21 4.8 52.4 33.3 4.8 4.8 57.1 38.1 0.20

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 8.5 48.8 30.0 6.3 6.3 57.3 36.4 0.25 473 5.7 49.3 32.6 5.1 7.4 55.0 37.6 0.19

集合住宅 513 9.2 48.1 26.9 7.2 8.6 57.3 34.1 0.28 513 6.6 48.5 28.7 4.7 11.5 55.2 33.3 0.27

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 9.0 48.2 30.9 5.9 6.1 57.1 36.8 0.25 625 5.8 48.2 33.3 4.6 8.2 53.9 37.9 0.19

民間賃貸住宅 269 7.8 49.8 23.4 8.6 10.4 57.6 32.0 0.28 269 6.3 50.9 25.7 5.2 11.9 57.2 30.9 0.31

公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.5 52.7 25.5 9.1 7.3 58.2 34.5 0.22 55 9.1 45.5 30.9 5.5 9.1 54.5 36.4 0.24

社　宅 34 20.6 35.3 29.4 5.9 8.8 55.9 35.3 0.39 34 8.8 50.0 20.6 5.9 14.7 58.8 26.5 0.41

その他 3 - 66.7 - - 33.3 66.7 - 1.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への満足度
　　　（５）医療体制の確立

問４　区施策への満足度
　　　（６）地域で支える福祉

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 6.3 48.9 29.3 6.5 9.1 55.2 35.7 0.21 988 6.8 49.2 28.1 6.0 9.9 56.0 34.1 0.25

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.6 47.5 29.0 8.1 11.8 51.1 37.1 0.11 221 4.5 48.4 25.8 8.6 12.7 52.9 34.4 0.17

Ⅱ地区 256 9.0 51.6 29.7 3.5 6.3 60.5 33.2 0.35 256 8.2 49.6 30.1 5.1 7.0 57.8 35.2 0.28

Ⅲ地区 216 6.0 50.0 25.5 8.3 10.2 56.0 33.8 0.22 216 7.4 50.5 24.1 6.9 11.1 57.9 31.0 0.31

Ⅳ地区 295 6.1 46.8 31.9 6.4 8.8 52.9 38.3 0.16 295 6.8 48.5 31.2 4.1 9.5 55.3 35.3 0.25

【Ｆ１　性別】

男　性 463 6.3 48.2 32.0 6.0 7.6 54.4 38.0 0.18 463 7.1 46.7 31.1 6.0 9.1 53.8 37.1 0.19

女　性 525 6.3 49.5 26.9 6.9 10.5 55.8 33.7 0.24 525 6.5 51.4 25.5 5.9 10.7 57.9 31.4 0.30

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 6.8 51.1 30.8 6.0 5.3 57.9 36.8 0.23 133 6.0 50.4 33.1 5.3 5.3 56.4 38.3 0.20

30歳代 196 7.7 55.1 21.9 3.6 11.7 62.8 25.5 0.47 196 8.2 52.6 24.5 3.1 11.7 60.7 27.6 0.43

40歳代 197 6.6 47.2 29.9 8.6 7.6 53.8 38.6 0.14 197 7.1 46.2 31.5 8.1 7.1 53.3 39.6 0.14

50歳代 175 2.3 48.6 34.9 7.4 6.9 50.9 42.3 0.04 175 4.0 51.4 28.0 8.0 8.6 55.4 36.0 0.17

60歳代 165 8.5 41.2 31.5 7.9 10.9 49.7 39.4 0.12 165 9.1 46.1 27.9 5.5 11.5 55.2 33.3 0.29

70歳以上 122 5.7 50.0 27.0 4.9 12.3 55.7 32.0 0.28 122 5.7 48.4 23.8 5.7 16.4 54.1 29.5 0.29

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 3.5 49.1 33.3 8.8 5.3 52.6 42.1 0.06 57 3.5 45.6 36.8 8.8 5.3 49.1 45.6 -0.02

　　　30歳代 94 9.6 48.9 27.7 1.1 12.8 58.5 28.7 0.44 94 9.6 46.8 28.7 2.1 12.8 56.4 30.9 0.38

　　　40歳代 94 5.3 45.7 31.9 10.6 6.4 51.1 42.6 0.03 94 5.3 47.9 28.7 10.6 7.4 53.2 39.4 0.09

　　　50歳代 86 2.3 47.7 38.4 5.8 5.8 50.0 44.2 0.02 86 5.8 41.9 38.4 4.7 9.3 47.7 43.0 0.06

　　　60歳代 75 10.7 44.0 33.3 6.7 5.3 54.7 40.0 0.20 75 13.3 44.0 28.0 5.3 9.3 57.3 33.3 0.35

　　　70歳以上 57 5.3 56.1 26.3 3.5 8.8 61.4 29.8 0.37 57 3.5 56.1 26.3 5.3 8.8 59.6 31.6 0.29

女性　20歳代 76 9.2 52.6 28.9 3.9 5.3 61.8 32.9 0.36 76 7.9 53.9 30.3 2.6 5.3 61.8 32.9 0.36

　　　30歳代 102 5.9 60.8 16.7 5.9 10.8 66.7 22.5 0.49 102 6.9 57.8 20.6 3.9 10.8 64.7 24.5 0.48

　　　40歳代 103 7.8 48.5 28.2 6.8 8.7 56.3 35.0 0.24 103 8.7 44.7 34.0 5.8 6.8 53.4 39.8 0.18

　　　50歳代 89 2.2 49.4 31.5 9.0 7.9 51.7 40.4 0.05 89 2.2 60.7 18.0 11.2 7.9 62.9 29.2 0.27

　　　60歳代 90 6.7 38.9 30.0 8.9 15.6 45.6 38.9 0.05 90 5.6 47.8 27.8 5.6 13.3 53.3 33.3 0.23

　　　70歳以上 65 6.2 44.6 27.7 6.2 15.4 50.8 33.8 0.20 65 7.7 41.5 21.5 6.2 23.1 49.2 27.7 0.30

【Ｆ３　職業】

自営業 83 13.3 48.2 26.5 2.4 9.6 61.4 28.9 0.48 83 12.0 45.8 27.7 3.6 10.8 57.8 31.3 0.39

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 36.4 36.4 9.1 - 54.5 45.5 0.18 11 9.1 36.4 36.4 - 18.2 45.5 36.4 0.22

自由業 27 3.7 40.7 25.9 18.5 11.1 44.4 44.4 -0.17 27 3.7 44.4 25.9 14.8 11.1 48.1 40.7 -0.04

会社役員 55 7.3 56.4 25.5 3.6 7.3 63.6 29.1 0.41 55 9.1 52.7 23.6 3.6 10.9 61.8 27.3 0.45

常勤の勤め人 342 5.0 50.6 31.0 7.6 5.8 55.6 38.6 0.15 342 5.6 50.6 30.7 6.1 7.0 56.1 36.8 0.20

パート・臨時の勤め人 141 7.8 44.7 32.6 5.7 9.2 52.5 38.3 0.18 141 8.5 45.4 30.5 6.4 9.2 53.9 36.9 0.21

専業主婦（夫） 167 3.0 49.7 26.9 6.6 13.8 52.7 33.5 0.18 167 3.0 52.1 24.6 7.2 13.2 55.1 31.7 0.22

学生 30 3.3 63.3 26.7 3.3 3.3 66.7 30.0 0.38 30 6.7 56.7 30.0 3.3 3.3 63.3 33.3 0.34

無職 126 7.9 44.4 28.6 5.6 13.5 52.4 34.1 0.24 126 9.5 46.8 25.4 4.8 13.5 56.3 30.2 0.36

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 50.8 27.7 5.6 8.5 58.2 33.3 0.29 177 6.8 50.3 30.5 4.5 7.9 57.1 35.0 0.26

家族形成期 119 5.0 52.9 23.5 5.9 12.6 58.0 29.4 0.32 119 4.2 54.6 22.7 5.0 13.4 58.8 27.7 0.35

家族成長前期 112 8.9 51.8 30.4 6.3 2.7 60.7 36.6 0.28 112 8.9 49.1 33.9 5.4 2.7 58.0 39.3 0.23

家族成長後期 79 3.8 51.9 29.1 6.3 8.9 55.7 35.4 0.19 79 5.1 49.4 29.1 8.9 7.6 54.4 38.0 0.14

家族成熟期 148 3.4 50.7 32.4 6.8 6.8 54.1 39.2 0.12 148 4.7 52.0 27.7 7.4 8.1 56.8 35.1 0.21

高齢期 193 8.8 44.0 29.0 6.7 11.4 52.8 35.8 0.22 193 8.3 46.6 26.4 4.7 14.0 54.9 31.1 0.32

その他 151 4.6 45.7 32.5 7.3 9.9 50.3 39.7 0.09 151 7.9 45.0 28.5 7.3 11.3 53.0 35.8 0.20

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 5.6 45.0 33.3 3.9 12.1 50.6 37.2 0.17 231 6.5 44.6 30.3 5.2 13.4 51.1 35.5 0.20

親と未婚の子ども 486 6.2 51.6 25.9 8.0 8.2 57.8 34.0 0.24 486 7.0 52.7 24.9 7.4 8.0 59.7 32.3 0.29

親と子ども夫婦 41 2.4 41.5 39.0 7.3 9.8 43.9 46.3 -0.08 41 2.4 43.9 36.6 4.9 12.2 46.3 41.5 0.03

親と子どもと孫 69 5.8 47.8 37.7 5.8 2.9 53.6 43.5 0.10 69 5.8 50.7 34.8 2.9 5.8 56.5 37.7 0.23

ひとりぐらし 136 9.6 47.8 28.7 3.7 10.3 57.4 32.4 0.34 136 8.1 44.9 30.9 3.7 12.5 52.9 34.6 0.26

その他 21 4.8 52.4 19.0 19.0 4.8 57.1 38.1 0.05 21 9.5 52.4 23.8 9.5 4.8 61.9 33.3 0.30

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 7.2 48.0 30.4 7.4 7.0 55.2 37.8 0.18 473 6.8 50.5 28.5 6.6 7.6 57.3 35.1 0.24

集合住宅 513 5.5 49.7 28.1 5.7 11.1 55.2 33.7 0.24 513 6.8 48.0 27.7 5.5 12.1 54.8 33.1 0.26

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 6.1 48.5 31.7 6.4 7.4 54.6 38.1 0.17 625 6.1 49.9 29.4 5.9 8.6 56.0 35.4 0.23

民間賃貸住宅 269 6.7 50.9 24.2 5.9 12.3 57.6 30.1 0.32 269 7.8 49.8 24.5 5.6 12.3 57.6 30.1 0.34

公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.5 45.5 29.1 9.1 10.9 50.9 38.2 0.10 55 7.3 41.8 29.1 9.1 12.7 49.1 38.2 0.10

社　宅 34 8.8 44.1 26.5 8.8 11.8 52.9 35.3 0.20 34 11.8 41.2 32.4 5.9 8.8 52.9 38.2 0.23

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への満足度
　　　（７）高齢者福祉

問４　区施策への満足度
　　　（８）障害者福祉

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］
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【総　数】 988 6.9 49.7 26.8 5.7 10.9 56.6 32.5 0.28 988 5.8 56.6 24.5 3.4 9.7 62.3 27.9 0.41

【地区別】

Ⅰ地区 221 4.5 48.9 29.0 5.0 12.7 53.4 33.9 0.22 221 4.1 56.1 22.6 4.5 12.7 60.2 27.1 0.37

Ⅱ地区 256 7.8 54.3 25.8 4.3 7.8 62.1 30.1 0.39 256 5.5 57.8 27.3 2.3 7.0 63.3 29.7 0.39

Ⅲ地区 216 5.6 54.2 20.4 6.5 13.4 59.7 26.9 0.37 216 5.6 53.7 25.0 4.6 11.1 59.3 29.6 0.34

Ⅳ地区 295 8.8 43.1 30.8 6.8 10.5 51.9 37.6 0.18 295 7.5 58.0 23.1 2.7 8.8 65.4 25.8 0.49

【Ｆ１　性別】

男　性 463 7.3 47.1 30.7 5.6 9.3 54.4 36.3 0.22 463 5.6 55.7 26.3 4.1 8.2 61.3 30.5 0.35

女　性 525 6.5 52.0 23.4 5.7 12.4 58.5 29.1 0.34 525 5.9 57.3 22.9 2.9 11.0 63.2 25.7 0.46

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 6.0 57.1 24.1 7.5 5.3 63.2 31.6 0.32 133 6.8 58.6 25.6 2.3 6.8 65.4 27.8 0.45

30歳代 196 8.7 50.5 25.0 3.1 12.8 59.2 28.1 0.42 196 6.1 57.1 23.0 2.6 11.2 63.3 25.5 0.47

40歳代 197 5.1 48.2 32.5 6.1 8.1 53.3 38.6 0.15 197 4.6 57.4 25.9 4.1 8.1 61.9 29.9 0.35

50歳代 175 4.6 49.1 30.3 6.9 9.1 53.7 37.1 0.16 175 2.3 57.7 27.4 5.1 7.4 60.0 32.6 0.27

60歳代 165 10.3 46.1 23.6 6.1 13.9 56.4 29.7 0.36 165 9.7 52.7 24.2 2.4 10.9 62.4 26.7 0.48

70歳以上 122 6.6 48.4 23.0 4.9 17.2 54.9 27.9 0.35 122 5.7 55.7 19.7 4.1 14.8 61.5 23.8 0.46

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 52.6 28.1 12.3 5.3 54.4 40.4 0.04 57 - 56.1 29.8 5.3 8.8 56.1 35.1 0.17

　　　30歳代 94 11.7 41.5 31.9 2.1 12.8 53.2 34.0 0.33 94 7.4 52.1 27.7 1.1 11.7 59.6 28.7 0.42

　　　40歳代 94 3.2 46.8 36.2 6.4 7.4 50.0 42.6 0.05 94 5.3 55.3 26.6 5.3 7.4 60.6 31.9 0.31

　　　50歳代 86 3.5 45.3 37.2 4.7 9.3 48.8 41.9 0.06 86 3.5 52.3 29.1 8.1 7.0 55.8 37.2 0.15

　　　60歳代 75 16.0 45.3 22.7 6.7 9.3 61.3 29.3 0.46 75 10.7 56.0 25.3 2.7 5.3 66.7 28.0 0.49

　　　70歳以上 57 7.0 56.1 22.8 3.5 10.5 63.2 26.3 0.45 57 5.3 66.7 17.5 1.8 8.8 71.9 19.3 0.62

女性　20歳代 76 9.2 60.5 21.1 3.9 5.3 69.7 25.0 0.53 76 11.8 60.5 22.4 - 5.3 72.4 22.4 0.65

　　　30歳代 102 5.9 58.8 18.6 3.9 12.7 64.7 22.5 0.51 102 4.9 61.8 18.6 3.9 10.8 66.7 22.5 0.51

　　　40歳代 103 6.8 49.5 29.1 5.8 8.7 56.3 35.0 0.24 103 3.9 59.2 25.2 2.9 8.7 63.1 28.2 0.39

　　　50歳代 89 5.6 52.8 23.6 9.0 9.0 58.4 32.6 0.25 89 1.1 62.9 25.8 2.2 7.9 64.0 28.1 0.38

　　　60歳代 90 5.6 46.7 24.4 5.6 17.8 52.2 30.0 0.27 90 8.9 50.0 23.3 2.2 15.6 58.9 25.6 0.47

　　　70歳以上 65 6.2 41.5 23.1 6.2 23.1 47.7 29.2 0.24 65 6.2 46.2 21.5 6.2 20.0 52.3 27.7 0.31

【Ｆ３　職業】

自営業 83 10.8 45.8 27.7 3.6 12.0 56.6 31.3 0.37 83 8.4 51.8 24.1 6.0 9.6 60.2 30.1 0.36

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 36.4 27.3 - 18.2 54.5 27.3 0.56 11 9.1 45.5 18.2 9.1 18.2 54.5 27.3 0.33

自由業 27 - 51.9 25.9 7.4 14.8 51.9 33.3 0.13 27 3.7 40.7 25.9 18.5 11.1 44.4 44.4 -0.17

会社役員 55 10.9 50.9 25.5 3.6 9.1 61.8 29.1 0.44 55 3.6 67.3 20.0 - 9.1 70.9 20.0 0.60

常勤の勤め人 342 5.6 49.4 30.4 7.3 7.3 55.0 37.7 0.17 342 4.7 58.5 26.3 3.8 6.7 63.2 30.1 0.36

パート・臨時の勤め人 141 7.8 44.7 32.6 5.0 9.9 52.5 37.6 0.20 141 7.1 57.4 25.5 1.4 8.5 64.5 27.0 0.47

専業主婦（夫） 167 2.4 55.7 21.0 4.8 16.2 58.1 25.7 0.36 167 5.4 55.7 24.6 1.2 13.2 61.1 25.7 0.46

学生 30 10.0 63.3 23.3 3.3 - 73.3 26.7 0.53 30 3.3 66.7 23.3 3.3 3.3 70.0 26.7 0.45

無職 126 11.1 47.6 19.0 6.3 15.9 58.7 25.4 0.45 126 7.9 52.4 20.6 4.0 15.1 60.3 24.6 0.47

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 50.3 27.7 6.8 7.9 57.6 34.5 0.26 177 6.2 57.1 24.3 3.4 9.0 63.3 27.7 0.42

家族形成期 119 5.0 55.5 18.5 5.9 15.1 60.5 24.4 0.42 119 5.9 55.5 21.8 3.4 13.4 61.3 25.2 0.45

家族成長前期 112 8.9 55.4 29.5 3.6 2.7 64.3 33.0 0.38 112 5.4 63.4 27.7 1.8 1.8 68.8 29.5 0.44

家族成長後期 79 3.8 49.4 32.9 5.1 8.9 53.2 38.0 0.15 79 3.8 57.0 25.3 5.1 8.9 60.8 30.4 0.32

家族成熟期 148 6.1 51.4 27.7 5.4 9.5 57.4 33.1 0.28 148 4.1 59.5 28.4 2.0 6.1 63.5 30.4 0.37

高齢期 193 8.8 48.2 22.8 5.7 14.5 57.0 28.5 0.37 193 8.3 53.9 20.7 3.6 13.5 62.2 24.4 0.49

その他 151 6.0 42.4 31.8 6.0 13.9 48.3 37.7 0.12 151 4.6 54.3 25.2 4.6 11.3 58.9 29.8 0.33

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 4.3 48.5 26.4 5.2 15.6 52.8 31.6 0.24 231 4.8 53.2 24.2 4.8 13.0 58.0 29.0 0.33

親と未婚の子ども 486 7.4 51.2 28.2 4.5 8.6 58.6 32.7 0.32 486 6.2 56.8 25.5 3.3 8.2 63.0 28.8 0.40

親と子ども夫婦 41 4.9 46.3 22.0 12.2 14.6 51.2 34.1 0.11 41 4.9 56.1 24.4 2.4 12.2 61.0 26.8 0.42

親と子どもと孫 69 5.8 60.9 20.3 7.2 5.8 66.7 27.5 0.40 69 7.2 66.7 20.3 1.4 4.3 73.9 21.7 0.61

ひとりぐらし 136 10.3 41.2 27.9 7.4 13.2 51.5 35.3 0.22 136 5.9 54.4 25.0 2.9 11.8 60.3 27.9 0.40

その他 21 9.5 52.4 23.8 9.5 4.8 61.9 33.3 0.30 21 4.8 71.4 14.3 4.8 4.8 76.2 19.0 0.60

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 6.3 52.6 25.8 5.7 9.5 59.0 31.5 0.31 473 5.7 57.5 25.4 3.2 8.2 63.2 28.5 0.41

集合住宅 513 7.4 47.0 27.7 5.7 12.3 54.4 33.3 0.26 513 5.8 55.6 23.8 3.7 11.1 61.4 27.5 0.41

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 6.1 51.4 27.0 5.3 10.2 57.4 32.3 0.29 625 5.9 57.4 25.0 3.0 8.6 63.4 28.0 0.42

民間賃貸住宅 269 7.4 47.2 26.8 5.6 13.0 54.6 32.3 0.28 269 5.2 54.6 24.5 4.1 11.5 59.9 28.6 0.37

公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.5 45.5 29.1 9.1 10.9 50.9 38.2 0.10 55 9.1 52.7 21.8 3.6 12.7 61.8 25.5 0.48

社　宅 34 17.6 44.1 20.6 8.8 8.8 61.8 29.4 0.45 34 2.9 55.9 23.5 5.9 11.8 58.8 29.4 0.30

その他 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（９）生活の安定のための支援

問４　区施策への満足度
　　　（10）地域活動の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 3.9 46.6 33.1 5.6 10.8 50.5 38.7 0.11 988 3.7 55.3 26.4 3.0 11.5 59.0 29.5 0.34

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.2 46.6 31.2 6.3 12.7 49.8 37.6 0.10 221 3.2 53.4 25.8 3.6 14.0 56.6 29.4 0.31

Ⅱ地区 256 5.1 44.9 36.3 4.3 9.4 50.0 40.6 0.11 256 5.1 55.9 28.1 2.0 9.0 60.9 30.1 0.37

Ⅲ地区 216 2.8 50.0 27.8 8.3 11.1 52.8 36.1 0.13 216 2.3 59.7 21.3 4.6 12.0 62.0 25.9 0.38

Ⅳ地区 295 4.4 45.4 35.6 4.1 10.5 49.8 39.7 0.12 295 4.1 52.9 29.2 2.4 11.5 56.9 31.5 0.31

【Ｆ１　性別】

男　性 463 4.1 44.7 35.2 6.0 9.9 48.8 41.3 0.06 463 4.3 53.3 29.2 2.8 10.4 57.7 32.0 0.30

女　性 525 3.8 48.2 31.2 5.1 11.6 52.0 36.4 0.16 525 3.2 57.0 24.0 3.2 12.6 60.2 27.2 0.38

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 3.8 48.1 33.8 6.8 7.5 51.9 40.6 0.09 133 5.3 60.2 24.8 3.0 6.8 65.4 27.8 0.43

30歳代 196 8.2 45.4 31.6 4.1 10.7 53.6 35.7 0.25 196 6.1 53.6 25.5 2.0 12.8 59.7 27.6 0.42

40歳代 197 2.0 48.2 36.0 4.6 9.1 50.3 40.6 0.08 197 3.0 55.3 29.4 2.5 9.6 58.4 32.0 0.30

50歳代 175 1.7 52.6 30.9 5.7 9.1 54.3 36.6 0.15 175 0.6 59.4 26.9 2.3 10.9 60.0 29.1 0.33

60歳代 165 5.5 43.6 32.7 6.1 12.1 49.1 38.8 0.11 165 5.5 53.3 25.5 3.0 12.7 58.8 28.5 0.38

70歳以上 122 1.6 39.3 33.6 7.4 18.0 41.0 41.0 -0.07 122 1.6 49.2 25.4 6.6 17.2 50.8 32.0 0.17

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 36.8 40.4 14.0 8.8 36.8 54.4 -0.35 57 1.8 54.4 29.8 5.3 8.8 56.1 35.1 0.19

　　　30歳代 94 9.6 38.3 36.2 4.3 11.7 47.9 40.4 0.14 94 9.6 48.9 26.6 3.2 11.7 58.5 29.8 0.40

　　　40歳代 94 3.2 48.9 33.0 5.3 9.6 52.1 38.3 0.13 94 4.3 50.0 33.0 2.1 10.6 54.3 35.1 0.24

　　　50歳代 86 3.5 50.0 29.1 8.1 9.3 53.5 37.2 0.13 86 1.2 54.7 27.9 3.5 12.8 55.8 31.4 0.25

　　　60歳代 75 5.3 49.3 34.7 2.7 8.0 54.7 37.3 0.22 75 6.7 58.7 28.0 - 6.7 65.3 28.0 0.47

　　　70歳以上 57 - 42.1 42.1 3.5 12.3 42.1 45.6 -0.08 57 - 56.1 29.8 3.5 10.5 56.1 33.3 0.22

女性　20歳代 76 6.6 56.6 28.9 1.3 6.6 63.2 30.3 0.41 76 7.9 64.5 21.1 1.3 5.3 72.4 22.4 0.60

　　　30歳代 102 6.9 52.0 27.5 3.9 9.8 58.8 31.4 0.34 102 2.9 57.8 24.5 1.0 13.7 60.8 25.5 0.43

　　　40歳代 103 1.0 47.6 38.8 3.9 8.7 48.5 42.7 0.03 103 1.9 60.2 26.2 2.9 8.7 62.1 29.1 0.35

　　　50歳代 89 - 55.1 32.6 3.4 9.0 55.1 36.0 0.17 89 - 64.0 25.8 1.1 9.0 64.0 27.0 0.40

　　　60歳代 90 5.6 38.9 31.1 8.9 15.6 44.4 40.0 0.01 90 4.4 48.9 23.3 5.6 17.8 53.3 28.9 0.28

　　　70歳以上 65 3.1 36.9 26.2 10.8 23.1 40.0 36.9 -0.06 65 3.1 43.1 21.5 9.2 23.1 46.2 30.8 0.12

【Ｆ３　職業】

自営業 83 6.0 44.6 34.9 2.4 12.0 50.6 37.3 0.19 83 4.8 51.8 26.5 2.4 14.5 56.6 28.9 0.35

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 27.3 9.1 18.2 45.5 36.4 0.00 11 9.1 45.5 27.3 - 18.2 54.5 27.3 0.44

自由業 27 3.7 18.5 55.6 11.1 11.1 22.2 66.7 -0.58 27 - 29.6 55.6 3.7 11.1 29.6 59.3 -0.38

会社役員 55 3.6 49.1 32.7 5.5 9.1 52.7 38.2 0.14 55 5.5 52.7 32.7 - 9.1 58.2 32.7 0.34

常勤の勤め人 342 4.4 48.8 32.2 7.0 7.6 53.2 39.2 0.12 342 4.1 56.4 27.2 4.1 8.2 60.5 31.3 0.32

パート・臨時の勤め人 141 2.8 48.9 36.2 3.5 8.5 51.8 39.7 0.12 141 2.8 58.2 27.7 0.7 10.6 61.0 28.4 0.39

専業主婦（夫） 167 2.4 46.1 31.7 4.8 15.0 48.5 36.5 0.11 167 1.2 59.9 20.4 3.0 15.6 61.1 23.4 0.43

学生 30 3.3 50.0 36.7 3.3 6.7 53.3 40.0 0.14 30 6.7 70.0 16.7 3.3 3.3 76.7 20.0 0.62

無職 126 5.6 43.7 27.8 6.3 16.7 49.2 34.1 0.17 126 5.6 49.2 23.8 4.8 16.7 54.8 28.6 0.32

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 5.6 45.2 32.8 6.8 9.6 50.8 39.5 0.11 177 5.6 55.9 24.9 4.5 9.0 61.6 29.4 0.37

家族形成期 119 5.9 48.7 28.6 5.0 11.8 54.6 33.6 0.25 119 5.0 56.3 23.5 - 15.1 61.3 23.5 0.50

家族成長前期 112 5.4 50.0 37.5 3.6 3.6 55.4 41.1 0.17 112 5.4 61.6 27.7 0.9 4.5 67.0 28.6 0.45

家族成長後期 79 2.5 43.0 39.2 5.1 10.1 45.6 44.3 -0.01 79 1.3 55.7 30.4 - 12.7 57.0 30.4 0.32

家族成熟期 148 1.4 53.4 33.8 3.4 8.1 54.7 37.2 0.17 148 1.4 62.8 27.0 - 8.8 64.2 27.0 0.42

高齢期 193 3.6 39.4 34.2 7.3 15.5 43.0 41.5 -0.02 193 3.6 50.8 25.4 5.2 15.0 54.4 30.6 0.26

その他 151 2.6 50.3 28.5 6.0 12.6 53.0 34.4 0.17 151 2.6 49.0 28.5 6.6 13.2 51.7 35.1 0.15

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 4.3 44.2 30.7 6.5 14.3 48.5 37.2 0.11 231 3.0 48.9 29.4 3.5 15.2 51.9 32.9 0.22

親と未婚の子ども 486 3.1 48.4 34.4 4.3 9.9 51.4 38.7 0.13 486 3.7 57.4 26.3 2.1 10.5 61.1 28.4 0.38

親と子ども夫婦 41 4.9 43.9 34.1 4.9 12.2 48.8 39.0 0.11 41 7.3 53.7 22.0 4.9 12.2 61.0 26.8 0.42

親と子どもと孫 69 5.8 49.3 31.9 8.7 4.3 55.1 40.6 0.12 69 1.4 69.6 20.3 2.9 5.8 71.0 23.2 0.49

ひとりぐらし 136 5.1 43.4 34.6 5.9 11.0 48.5 40.4 0.08 136 4.4 53.7 25.0 5.1 11.8 58.1 30.1 0.31

その他 21 4.8 47.6 23.8 14.3 9.5 52.4 38.1 0.05 21 9.5 42.9 33.3 4.8 9.5 52.4 38.1 0.21

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.0 45.5 35.9 5.3 10.4 48.4 41.2 0.05 473 3.0 58.4 25.4 2.7 10.6 61.3 28.1 0.37

集合住宅 513 4.9 47.6 30.4 5.8 11.3 52.4 36.3 0.17 513 4.5 52.4 27.3 3.3 12.5 56.9 30.6 0.31

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 3.7 45.9 34.1 6.1 10.2 49.6 40.2 0.08 625 4.0 57.0 25.8 2.6 10.7 61.0 28.3 0.38

民間賃貸住宅 269 4.5 48.3 30.1 5.2 11.9 52.8 35.3 0.19 269 2.6 53.5 26.4 4.1 13.4 56.1 30.5 0.28

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 47.3 32.7 3.6 12.7 50.9 36.4 0.17 55 3.6 45.5 34.5 3.6 12.7 49.1 38.2 0.13

社　宅 34 5.9 41.2 38.2 2.9 11.8 47.1 41.2 0.10 34 8.8 50.0 26.5 2.9 11.8 58.8 29.4 0.40

その他 3 - 33.3 66.7 - - 33.3 66.7 -0.33 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33

問４　区施策への満足度
　　　（12）消費者の自立支援

問４　区施策への満足度
　　　（11）中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 7.3 55.9 22.8 3.1 10.9 63.2 25.9 0.46 988 5.2 51.1 27.3 4.4 12.0 56.3 31.7 0.29

【地区別】

Ⅰ地区 221 4.5 55.7 23.1 2.7 14.0 60.2 25.8 0.42 221 3.2 50.7 25.8 6.3 14.0 53.8 32.1 0.22

Ⅱ地区 256 7.4 58.2 22.7 2.7 9.0 65.6 25.4 0.49 256 5.5 53.5 28.5 3.1 9.4 59.0 31.6 0.33

Ⅲ地区 216 8.3 53.2 24.5 3.2 10.6 61.6 27.8 0.44 216 5.1 50.9 25.9 4.6 13.4 56.0 30.6 0.30

Ⅳ地区 295 8.5 55.9 21.4 3.7 10.5 64.4 25.1 0.49 295 6.4 49.5 28.5 3.7 11.9 55.9 32.2 0.30

【Ｆ１　性別】

男　性 463 8.0 51.2 27.0 3.7 10.2 59.2 30.7 0.37 463 5.4 45.8 32.4 5.6 10.8 51.2 38.0 0.15

女　性 525 6.7 60.0 19.0 2.7 11.6 66.7 21.7 0.55 525 5.0 55.8 22.9 3.2 13.1 60.8 26.1 0.42

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 9.8 55.6 24.8 3.0 6.8 65.4 27.8 0.48 133 5.3 46.6 30.8 9.0 8.3 51.9 39.8 0.09

30歳代 196 11.2 56.1 20.9 1.0 10.7 67.3 21.9 0.62 196 7.1 50.0 28.1 3.1 11.7 57.1 31.1 0.34

40歳代 197 7.1 58.9 22.3 3.0 8.6 66.0 25.4 0.49 197 5.1 53.3 28.9 3.6 9.1 58.4 32.5 0.30

50歳代 175 4.6 53.1 28.6 4.6 9.1 57.7 33.1 0.27 175 4.0 54.9 26.3 5.1 9.7 58.9 31.4 0.29

60歳代 165 5.5 55.2 23.6 3.6 12.1 60.6 27.3 0.40 165 5.5 49.7 27.3 1.8 15.8 55.2 29.1 0.35

70歳以上 122 4.9 55.7 14.8 4.1 20.5 60.7 18.9 0.54 122 3.3 50.8 21.3 4.9 19.7 54.1 26.2 0.33

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 7.0 49.1 29.8 5.3 8.8 56.1 35.1 0.25 57 1.8 42.1 35.1 12.3 8.8 43.9 47.4 -0.15

　　　30歳代 94 13.8 44.7 28.7 1.1 11.7 58.5 29.8 0.47 94 9.6 38.3 35.1 5.3 11.7 47.9 40.4 0.13

　　　40歳代 94 7.4 48.9 30.9 2.1 10.6 56.4 33.0 0.32 94 4.3 46.8 37.2 3.2 8.5 51.1 40.4 0.13

　　　50歳代 86 7.0 47.7 29.1 7.0 9.3 54.7 36.0 0.21 86 7.0 45.3 29.1 8.1 10.5 52.3 37.2 0.16

　　　60歳代 75 8.0 56.0 25.3 4.0 6.7 64.0 29.3 0.41 75 5.3 50.7 33.3 - 10.7 56.0 33.3 0.31

　　　70歳以上 57 1.8 66.7 14.0 3.5 14.0 68.4 17.5 0.57 57 1.8 54.4 21.1 7.0 15.8 56.1 28.1 0.27

女性　20歳代 76 11.8 60.5 21.1 1.3 5.3 72.4 22.4 0.64 76 7.9 50.0 27.6 6.6 7.9 57.9 34.2 0.27

　　　30歳代 102 8.8 66.7 13.7 1.0 9.8 75.5 14.7 0.76 102 4.9 60.8 21.6 1.0 11.8 65.7 22.5 0.53

　　　40歳代 103 6.8 68.0 14.6 3.9 6.8 74.8 18.4 0.64 103 5.8 59.2 21.4 3.9 9.7 65.0 25.2 0.46

　　　50歳代 89 2.2 58.4 28.1 2.2 9.0 60.7 30.3 0.33 89 1.1 64.0 23.6 2.2 9.0 65.2 25.8 0.42

　　　60歳代 90 3.3 54.4 22.2 3.3 16.7 57.8 25.6 0.39 90 5.6 48.9 22.2 3.3 20.0 54.4 25.6 0.39

　　　70歳以上 65 7.7 46.2 15.4 4.6 26.2 53.8 20.0 0.50 65 4.6 47.7 21.5 3.1 23.1 52.3 24.6 0.38

【Ｆ３　職業】

自営業 83 8.4 56.6 22.9 - 12.0 65.1 22.9 0.58 83 4.8 54.2 22.9 4.8 13.3 59.0 27.7 0.36

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 36.4 - 18.2 45.5 36.4 0.11 11 18.2 27.3 36.4 - 18.2 45.5 36.4 0.33

自由業 27 3.7 44.4 37.0 7.4 7.4 48.1 44.4 0.00 27 3.7 37.0 37.0 3.7 18.5 40.7 40.7 0.00

会社役員 55 9.1 52.7 27.3 3.6 7.3 61.8 30.9 0.39 55 5.5 50.9 30.9 3.6 9.1 56.4 34.5 0.26

常勤の勤め人 342 9.1 54.1 25.7 3.5 7.6 63.2 29.2 0.43 342 5.3 49.7 31.0 6.4 7.6 55.0 37.4 0.18

パート・臨時の勤め人 141 5.0 57.4 24.8 3.5 9.2 62.4 28.4 0.39 141 6.4 51.8 27.7 3.5 10.6 58.2 31.2 0.33

専業主婦（夫） 167 5.4 58.7 18.6 1.2 16.2 64.1 19.8 0.58 167 3.0 56.3 21.0 2.4 17.4 59.3 23.4 0.44

学生 30 6.7 66.7 13.3 10.0 3.3 73.3 23.3 0.48 30 3.3 43.3 43.3 3.3 6.7 46.7 46.7 0.00

無職 126 7.9 57.1 13.5 4.0 17.5 65.1 17.5 0.63 126 6.3 52.4 19.8 3.2 18.3 58.7 23.0 0.48

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 8.5 56.5 23.7 3.4 7.9 65.0 27.1 0.47 177 6.8 46.9 29.4 6.8 10.2 53.7 36.2 0.19

家族形成期 119 11.8 56.3 17.6 - 14.3 68.1 17.6 0.73 119 5.0 46.2 30.3 5.0 13.4 51.3 35.3 0.18

家族成長前期 112 8.9 58.9 26.8 2.7 2.7 67.9 29.5 0.46 112 5.4 61.6 25.9 2.7 4.5 67.0 28.6 0.43

家族成長後期 79 7.6 59.5 17.7 5.1 10.1 67.1 22.8 0.52 79 10.1 45.6 31.6 2.5 10.1 55.7 34.2 0.32

家族成熟期 148 3.4 60.1 26.4 2.7 7.4 63.5 29.1 0.38 148 1.4 62.2 23.0 3.4 10.1 63.5 26.4 0.39

高齢期 193 5.2 54.4 18.7 4.1 17.6 59.6 22.8 0.46 193 4.7 50.8 23.3 4.1 17.1 55.4 27.5 0.34

その他 151 7.3 51.0 26.5 3.3 11.9 58.3 29.8 0.37 151 4.6 46.4 31.1 4.0 13.9 51.0 35.1 0.19

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 6.9 55.0 19.9 2.6 15.6 61.9 22.5 0.52 231 3.5 47.6 26.8 5.6 16.5 51.1 32.5 0.20

親と未婚の子ども 486 8.0 56.0 22.8 3.7 9.5 64.0 26.5 0.46 486 5.6 53.9 25.9 3.9 10.7 59.5 29.8 0.35

親と子ども夫婦 41 7.3 46.3 29.3 2.4 14.6 53.7 31.7 0.31 41 7.3 46.3 29.3 2.4 14.6 53.7 31.7 0.31

親と子どもと孫 69 5.8 62.3 26.1 1.4 4.3 68.1 27.5 0.47 69 4.3 55.1 33.3 - 7.2 59.4 33.3 0.33

ひとりぐらし 136 5.1 56.6 25.0 2.2 11.0 61.8 27.2 0.42 136 5.9 47.8 28.7 5.9 11.8 53.7 34.6 0.22

その他 21 14.3 57.1 14.3 9.5 4.8 71.4 23.8 0.55 21 9.5 42.9 33.3 9.5 4.8 52.4 42.9 0.10

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 6.3 57.1 23.0 3.8 9.7 63.4 26.8 0.43 473 5.1 51.6 28.3 3.6 11.4 56.7 31.9 0.30

集合住宅 513 8.2 54.8 22.4 2.5 12.1 63.0 25.0 0.50 513 5.3 50.5 26.5 5.1 12.7 55.8 31.6 0.28

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 6.4 56.3 23.7 3.5 10.1 62.7 27.2 0.43 625 5.6 51.7 27.4 4.2 11.2 57.3 31.5 0.31

民間賃貸住宅 269 8.9 54.6 21.9 2.6 11.9 63.6 24.5 0.51 269 3.7 48.7 28.3 5.2 14.1 52.4 33.5 0.20

公団・公社・公営賃貸住宅 55 9.1 56.4 16.4 3.6 14.5 65.5 20.0 0.60 55 5.5 61.8 18.2 1.8 12.7 67.3 20.0 0.58

社　宅 34 8.8 55.9 23.5 - 11.8 64.7 23.5 0.57 34 8.8 35.3 38.2 5.9 11.8 44.1 44.1 0.03

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（13）都市農業の振興・農地の保全

問４　区施策への満足度
　　　（14）観光の推進

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 5.9 55.3 25.0 3.4 10.4 61.1 28.4 0.39 988 6.7 57.5 22.5 2.1 11.2 64.2 24.6 0.50

【地区別】

Ⅰ地区 221 4.1 52.9 25.8 4.1 13.1 57.0 29.9 0.31 221 2.7 55.7 24.4 4.1 13.1 58.4 28.5 0.33

Ⅱ地区 256 6.6 56.6 25.8 2.3 8.6 63.3 28.1 0.43 256 9.0 57.4 23.8 0.4 9.4 66.4 24.2 0.56

Ⅲ地区 216 6.5 55.6 23.1 5.1 9.7 62.0 28.2 0.39 216 6.5 56.0 21.3 2.8 13.4 62.5 24.1 0.49

Ⅳ地区 295 6.1 55.6 25.1 2.7 10.5 61.7 27.8 0.42 295 7.8 60.0 20.7 1.7 9.8 67.8 22.4 0.57

【Ｆ１　性別】

男　性 463 5.6 52.9 26.6 4.8 10.2 58.5 31.3 0.31 463 6.5 54.2 27.2 1.9 10.2 60.7 29.2 0.40

女　性 525 6.1 57.3 23.6 2.3 10.7 63.4 25.9 0.46 525 6.9 60.4 18.3 2.3 12.2 67.2 20.6 0.58

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 4.5 51.9 30.1 6.0 7.5 56.4 36.1 0.20 133 8.3 58.6 24.1 2.3 6.8 66.9 26.3 0.50

30歳代 196 9.2 57.7 20.4 2.0 10.7 66.8 22.4 0.58 196 8.2 59.7 20.4 1.0 10.7 67.9 21.4 0.60

40歳代 197 3.0 51.3 33.5 5.1 7.1 54.3 38.6 0.15 197 4.1 56.9 28.9 2.0 8.1 60.9 31.0 0.35

50歳代 175 2.3 60.6 22.9 3.4 10.9 62.9 26.3 0.40 175 3.4 61.7 21.7 2.3 10.9 65.1 24.0 0.47

60歳代 165 7.9 57.6 21.8 1.8 10.9 65.5 23.6 0.54 165 7.9 55.8 20.6 2.4 13.3 63.6 23.0 0.53

70歳以上 122 9.0 50.8 20.5 2.5 17.2 59.8 23.0 0.52 122 9.8 50.0 17.2 3.3 19.7 59.8 20.5 0.57

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 40.4 36.8 12.3 10.5 40.4 49.1 -0.24 57 3.5 52.6 31.6 3.5 8.8 56.1 35.1 0.23

　　　30歳代 94 11.7 50.0 22.3 3.2 12.8 61.7 25.5 0.51 94 10.6 52.1 24.5 1.1 11.7 62.8 25.5 0.53

　　　40歳代 94 2.1 51.1 33.0 6.4 7.4 53.2 39.4 0.10 94 2.1 53.2 36.2 1.1 7.4 55.3 37.2 0.21

　　　50歳代 86 3.5 55.8 24.4 4.7 11.6 59.3 29.1 0.33 86 5.8 55.8 24.4 2.3 11.6 61.6 26.7 0.43

　　　60歳代 75 8.0 60.0 24.0 1.3 6.7 68.0 25.3 0.53 75 8.0 56.0 24.0 2.7 9.3 64.0 26.7 0.47

　　　70歳以上 57 7.0 59.6 19.3 1.8 12.3 66.7 21.1 0.58 57 8.8 56.1 21.1 1.8 12.3 64.9 22.8 0.56

女性　20歳代 76 7.9 60.5 25.0 1.3 5.3 68.4 26.3 0.51 76 11.8 63.2 18.4 1.3 5.3 75.0 19.7 0.69

　　　30歳代 102 6.9 64.7 18.6 1.0 8.8 71.6 19.6 0.63 102 5.9 66.7 16.7 1.0 9.8 72.5 17.6 0.66

　　　40歳代 103 3.9 51.5 34.0 3.9 6.8 55.3 37.9 0.19 103 5.8 60.2 22.3 2.9 8.7 66.0 25.2 0.48

　　　50歳代 89 1.1 65.2 21.3 2.2 10.1 66.3 23.6 0.46 89 1.1 67.4 19.1 2.2 10.1 68.5 21.3 0.51

　　　60歳代 90 7.8 55.6 20.0 2.2 14.4 63.3 22.2 0.55 90 7.8 55.6 17.8 2.2 16.7 63.3 20.0 0.59

　　　70歳以上 65 10.8 43.1 21.5 3.1 21.5 53.8 24.6 0.47 65 10.8 44.6 13.8 4.6 26.2 55.4 18.5 0.58

【Ｆ３　職業】

自営業 83 8.4 49.4 27.7 3.6 10.8 57.8 31.3 0.35 83 8.4 48.2 28.9 1.2 13.3 56.6 30.1 0.39

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 18.2 54.5 - 18.2 27.3 54.5 -0.22 11 9.1 27.3 45.5 - 18.2 36.4 45.5 0.00

自由業 27 3.7 37.0 44.4 3.7 11.1 40.7 48.1 -0.08 27 3.7 44.4 33.3 3.7 14.8 48.1 37.0 0.13

会社役員 55 9.1 61.8 16.4 3.6 9.1 70.9 20.0 0.62 55 5.5 60.0 21.8 3.6 9.1 65.5 25.5 0.46

常勤の勤め人 342 5.0 55.6 26.9 5.0 7.6 60.5 31.9 0.31 342 5.8 57.6 25.4 2.9 8.2 63.5 28.4 0.41

パート・臨時の勤め人 141 5.7 58.2 24.8 1.4 9.9 63.8 26.2 0.46 141 6.4 63.1 21.3 - 9.2 69.5 21.3 0.60

専業主婦（夫） 167 4.8 58.1 22.2 1.2 13.8 62.9 23.4 0.50 167 4.2 64.1 13.8 1.8 16.2 68.3 15.6 0.66

学生 30 3.3 56.7 33.3 3.3 3.3 60.0 36.7 0.24 30 13.3 56.7 26.7 - 3.3 70.0 26.7 0.59

無職 126 7.9 56.3 16.7 4.0 15.1 64.3 20.6 0.56 126 11.1 54.0 17.5 2.4 15.1 65.1 19.8 0.64

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 52.5 26.6 5.1 8.5 59.9 31.6 0.33 177 9.0 55.9 24.3 2.3 8.5 65.0 26.6 0.49

家族形成期 119 5.9 58.0 20.2 2.5 13.4 63.9 22.7 0.51 119 5.0 59.7 21.8 0.8 12.6 64.7 22.7 0.53

家族成長前期 112 3.6 58.9 33.0 1.8 2.7 62.5 34.8 0.30 112 6.3 65.2 24.1 0.9 3.6 71.4 25.0 0.54

家族成長後期 79 5.1 50.6 29.1 5.1 10.1 55.7 34.2 0.24 79 7.6 57.0 24.1 - 11.4 64.6 24.1 0.54

家族成熟期 148 2.7 64.2 24.3 1.4 7.4 66.9 25.7 0.46 148 2.7 65.5 21.6 1.4 8.8 68.2 23.0 0.51

高齢期 193 8.3 54.4 20.7 2.1 14.5 62.7 22.8 0.54 193 9.8 51.8 18.7 3.1 16.6 61.7 21.8 0.56

その他 151 6.0 50.3 25.2 6.0 12.6 56.3 31.1 0.29 151 4.6 54.3 23.8 4.0 13.2 58.9 27.8 0.37

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 5.6 54.1 24.7 3.0 12.6 59.7 27.7 0.40 231 5.2 58.9 19.5 2.6 13.9 64.1 22.1 0.52

親と未婚の子ども 486 5.3 57.0 24.9 3.3 9.5 62.3 28.2 0.40 486 6.4 58.0 23.9 1.4 10.3 64.4 25.3 0.49

親と子ども夫婦 41 7.3 48.8 26.8 2.4 14.6 56.1 29.3 0.37 41 9.8 56.1 17.1 2.4 14.6 65.9 19.5 0.63

親と子どもと孫 69 2.9 60.9 27.5 4.3 4.3 63.8 31.9 0.32 69 8.7 60.9 23.2 1.4 5.8 69.6 24.6 0.55

ひとりぐらし 136 8.8 50.0 25.0 3.7 12.5 58.8 28.7 0.40 136 8.1 52.2 23.5 3.7 12.5 60.3 27.2 0.43

その他 21 9.5 57.1 19.0 9.5 4.8 66.7 28.6 0.40 21 9.5 57.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.45

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 5.5 57.3 24.9 3.8 8.5 62.8 28.8 0.39 473 6.3 59.2 23.0 1.5 9.9 65.5 24.5 0.51

集合住宅 513 6.2 53.2 25.1 3.1 12.3 59.5 28.3 0.39 513 7.0 55.8 22.0 2.7 12.5 62.8 24.8 0.48

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 5.6 55.5 26.4 3.4 9.1 61.1 29.8 0.37 625 6.2 57.4 24.6 1.6 10.1 63.7 26.2 0.47

民間賃貸住宅 269 5.9 55.0 23.0 3.0 13.0 61.0 26.0 0.44 269 6.7 57.6 19.0 3.3 13.4 64.3 22.3 0.52

公団・公社・公営賃貸住宅 55 9.1 54.5 20.0 5.5 10.9 63.6 25.5 0.47 55 9.1 56.4 16.4 3.6 14.5 65.5 20.0 0.60

社　宅 34 5.9 47.1 26.5 5.9 14.7 52.9 32.4 0.24 34 11.8 52.9 23.5 - 11.8 64.7 23.5 0.60

その他 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（16）文化財や伝統文化の保存・活用・継承

問４　区施策への満足度
　　　（15）文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 4.6 53.1 25.9 4.4 12.0 57.7 30.3 0.31 988 6.5 52.3 26.5 5.7 9.0 58.8 32.2 0.30

【地区別】

Ⅰ地区 221 2.3 48.9 30.3 4.5 14.0 51.1 34.8 0.16 221 5.4 48.4 27.1 7.2 11.8 53.8 34.4 0.20

Ⅱ地区 256 5.1 55.9 25.0 3.9 10.2 60.9 28.9 0.37 256 7.8 54.3 25.4 4.7 7.8 62.1 30.1 0.38

Ⅲ地区 216 3.7 52.8 25.5 4.6 13.4 56.5 30.1 0.29 216 5.1 53.2 26.4 6.5 8.8 58.3 32.9 0.26

Ⅳ地区 295 6.4 54.2 23.7 4.4 11.2 60.7 28.1 0.39 295 7.1 52.9 27.1 4.7 8.1 60.0 31.9 0.33

【Ｆ１　性別】

男　性 463 4.3 49.0 31.7 5.0 9.9 53.3 36.7 0.18 463 6.7 49.9 29.6 5.4 8.4 56.6 35.0 0.25

女　性 525 4.8 56.8 20.8 3.8 13.9 61.5 24.6 0.44 525 6.3 54.5 23.8 5.9 9.5 60.8 29.7 0.35

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 6.0 51.9 30.8 3.8 7.5 57.9 34.6 0.28 133 9.0 51.1 24.8 9.8 5.3 60.2 34.6 0.26

30歳代 196 6.6 54.6 19.9 6.6 12.2 61.2 26.5 0.40 196 8.2 52.0 24.5 5.1 10.2 60.2 29.6 0.38

40歳代 197 2.5 53.8 31.0 4.6 8.1 56.3 35.5 0.20 197 4.1 51.3 30.5 7.6 6.6 55.3 38.1 0.15

50歳代 175 1.7 61.7 22.3 3.4 10.9 63.4 25.7 0.40 175 2.9 53.1 30.9 3.4 9.7 56.0 34.3 0.23

60歳代 165 6.7 46.7 28.5 3.0 15.2 53.3 31.5 0.30 165 7.3 53.9 25.5 3.6 9.7 61.2 29.1 0.40

70歳以上 122 4.1 47.5 23.8 4.1 20.5 51.6 27.9 0.30 122 9.0 52.5 20.5 4.9 13.1 61.5 25.4 0.46

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 5.3 40.4 40.4 5.3 8.8 45.6 45.6 0.00 57 7.0 47.4 26.3 12.3 7.0 54.4 38.6 0.11

　　　30歳代 94 9.6 46.8 24.5 6.4 12.8 56.4 30.9 0.33 94 8.5 43.6 34.0 3.2 10.6 52.1 37.2 0.23

　　　40歳代 94 1.1 46.8 38.3 6.4 7.4 47.9 44.7 -0.02 94 3.2 48.9 34.0 6.4 7.4 52.1 40.4 0.09

　　　50歳代 86 2.3 52.3 29.1 5.8 10.5 54.7 34.9 0.18 86 3.5 51.2 31.4 3.5 10.5 54.7 34.9 0.22

　　　60歳代 75 5.3 54.7 29.3 1.3 9.3 60.0 30.7 0.37 75 9.3 57.3 24.0 4.0 5.3 66.7 28.0 0.46

　　　70歳以上 57 1.8 52.6 31.6 3.5 10.5 54.4 35.1 0.20 57 10.5 52.6 22.8 5.3 8.8 63.2 28.1 0.44

女性　20歳代 76 6.6 60.5 23.7 2.6 6.6 67.1 26.3 0.48 76 10.5 53.9 23.7 7.9 3.9 64.5 31.6 0.37

　　　30歳代 102 3.9 61.8 15.7 6.9 11.8 65.7 22.5 0.46 102 7.8 59.8 15.7 6.9 9.8 67.6 22.5 0.51

　　　40歳代 103 3.9 60.2 24.3 2.9 8.7 64.1 27.2 0.41 103 4.9 53.4 27.2 8.7 5.8 58.3 35.9 0.20

　　　50歳代 89 1.1 70.8 15.7 1.1 11.2 71.9 16.9 0.62 89 2.2 55.1 30.3 3.4 9.0 57.3 33.7 0.25

　　　60歳代 90 7.8 40.0 27.8 4.4 20.0 47.8 32.2 0.24 90 5.6 51.1 26.7 3.3 13.3 56.7 30.0 0.33

　　　70歳以上 65 6.2 43.1 16.9 4.6 29.2 49.2 21.5 0.41 65 7.7 52.3 18.5 4.6 16.9 60.0 23.1 0.48

【Ｆ３　職業】

自営業 83 2.4 51.8 30.1 2.4 13.3 54.2 32.5 0.25 83 10.8 47.0 25.3 6.0 10.8 57.8 31.3 0.35

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 27.3 9.1 18.2 45.5 36.4 0.00 11 - 54.5 27.3 - 18.2 54.5 27.3 0.33

自由業 27 3.7 40.7 40.7 3.7 11.1 44.4 44.4 0.00 27 3.7 40.7 37.0 11.1 7.4 44.4 48.1 -0.12

会社役員 55 5.5 47.3 32.7 3.6 10.9 52.7 36.4 0.20 55 5.5 58.2 23.6 5.5 7.3 63.6 29.1 0.37

常勤の勤め人 342 3.8 55.6 26.3 6.4 7.9 59.4 32.7 0.26 342 5.8 51.8 28.4 6.7 7.3 57.6 35.1 0.23

パート・臨時の勤め人 141 7.1 54.6 26.2 2.1 9.9 61.7 28.4 0.43 141 7.1 48.2 31.9 5.0 7.8 55.3 36.9 0.22

専業主婦（夫） 167 3.0 55.1 19.2 4.2 18.6 58.1 23.4 0.41 167 1.8 58.1 23.4 3.6 13.2 59.9 26.9 0.36

学生 30 6.7 50.0 36.7 - 6.7 56.7 36.7 0.29 30 13.3 73.3 10.0 3.3 - 86.7 13.3 0.83

無職 126 7.1 50.0 21.4 4.0 17.5 57.1 25.4 0.42 126 11.1 48.4 23.8 6.3 10.3 59.5 30.2 0.38

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 50.3 27.7 5.1 9.6 57.6 32.8 0.30 177 9.0 50.3 24.9 7.9 7.9 59.3 32.8 0.30

家族形成期 119 5.0 52.9 21.0 6.7 14.3 58.0 27.7 0.33 119 5.0 51.3 25.2 7.6 10.9 56.3 32.8 0.24

家族成長前期 112 1.8 63.4 27.7 4.5 2.7 65.2 32.1 0.31 112 6.3 54.5 32.1 4.5 2.7 60.7 36.6 0.27

家族成長後期 79 6.3 50.6 30.4 1.3 11.4 57.0 31.6 0.34 79 6.3 51.9 26.6 6.3 8.9 58.2 32.9 0.28

家族成熟期 148 0.7 60.8 25.0 2.7 10.8 61.5 27.7 0.36 148 2.0 58.1 33.1 0.7 6.1 60.1 33.8 0.29

高齢期 193 6.2 47.7 25.4 3.1 17.6 53.9 28.5 0.35 193 9.3 52.8 21.2 5.2 11.4 62.2 26.4 0.45

その他 151 2.6 52.3 25.8 6.0 13.2 55.0 31.8 0.23 151 5.3 49.7 25.8 7.3 11.9 55.0 33.1 0.23

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 3.5 48.1 26.8 6.5 15.2 51.5 33.3 0.18 231 4.8 49.8 26.8 6.5 12.1 54.5 33.3 0.22

親と未婚の子ども 486 4.3 56.0 25.3 3.5 10.9 60.3 28.8 0.36 486 5.3 53.9 26.7 5.3 8.6 59.3 32.1 0.30

親と子ども夫婦 41 7.3 51.2 24.4 2.4 14.6 58.5 26.8 0.43 41 9.8 53.7 24.4 2.4 9.8 63.4 26.8 0.49

親と子どもと孫 69 4.3 59.4 26.1 2.9 7.2 63.8 29.0 0.39 69 10.1 53.6 30.4 4.3 1.4 63.8 34.8 0.35

ひとりぐらし 136 5.9 48.5 27.2 5.1 13.2 54.4 32.4 0.26 136 9.6 50.0 24.3 7.4 8.8 59.6 31.6 0.33

その他 21 9.5 57.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.45 21 9.5 57.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.45

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 4.2 53.1 28.5 3.0 11.2 57.3 31.5 0.30 473 6.1 52.9 29.2 5.1 6.8 59.0 34.2 0.28

集合住宅 513 4.9 53.2 23.4 5.7 12.9 58.1 29.0 0.32 513 6.8 51.7 24.2 6.2 11.1 58.5 30.4 0.32

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 4.3 51.8 28.6 4.0 11.2 56.2 32.6 0.27 625 5.9 53.3 28.2 5.1 7.5 59.2 33.3 0.29

民間賃貸住宅 269 4.5 56.1 20.8 4.8 13.8 60.6 25.7 0.40 269 8.6 49.8 23.8 5.9 11.9 58.4 29.7 0.35

公団・公社・公営賃貸住宅 55 7.3 56.4 18.2 3.6 14.5 63.6 21.8 0.53 55 5.5 52.7 21.8 9.1 10.9 58.2 30.9 0.27

社　宅 34 5.9 44.1 29.4 8.8 11.8 50.0 38.2 0.10 34 2.9 47.1 29.4 8.8 11.8 50.0 38.2 0.07

その他 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（17）地域の国際交流

問４　区施策への満足度
　　　（18）防犯・防火・防災

回　答

クロス項目

－175－
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【総　数】 988 4.6 57.4 23.8 2.8 11.4 61.9 26.6 0.42 988 10.6 56.6 19.8 4.1 8.8 67.2 24.0 0.54

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.2 53.4 25.8 3.2 14.5 56.6 29.0 0.32 221 6.8 54.8 22.6 5.0 10.9 61.5 27.6 0.40

Ⅱ地区 256 5.1 59.0 24.6 2.0 9.4 64.1 26.6 0.45 256 10.5 57.4 21.5 3.9 6.6 68.0 25.4 0.53

Ⅲ地区 216 4.6 59.7 20.8 2.8 12.0 64.4 23.6 0.48 216 8.8 63.9 14.4 4.6 8.3 72.7 19.0 0.63

Ⅳ地区 295 5.1 57.3 23.7 3.4 10.5 62.4 27.1 0.41 295 14.9 51.9 20.3 3.4 9.5 66.8 23.7 0.60

【Ｆ１　性別】

男　性 463 5.0 54.6 27.0 3.0 10.4 59.6 30.0 0.35 463 11.0 53.6 22.5 4.8 8.2 64.6 27.2 0.48

女　性 525 4.2 59.8 21.0 2.7 12.4 64.0 23.6 0.48 525 10.3 59.2 17.5 3.6 9.3 69.5 21.1 0.61

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 5.3 57.9 24.8 5.3 6.8 63.2 30.1 0.35 133 15.8 49.6 21.1 7.5 6.0 65.4 28.6 0.48

30歳代 196 7.7 59.2 19.4 2.0 11.7 66.8 21.4 0.58 196 13.8 58.2 15.3 3.6 9.2 71.9 18.9 0.70

40歳代 197 3.6 56.3 26.9 4.6 8.6 59.9 31.5 0.30 197 10.2 60.4 18.8 3.6 7.1 70.6 22.3 0.59

50歳代 175 1.1 60.0 26.3 2.3 10.3 61.1 28.6 0.35 175 6.3 56.6 25.1 2.3 9.7 62.9 27.4 0.44

60歳代 165 4.2 57.0 24.8 0.6 13.3 61.2 25.5 0.45 165 9.1 57.6 18.8 4.2 10.3 66.7 23.0 0.54

70歳以上 122 5.7 52.5 19.7 2.5 19.7 58.2 22.1 0.49 122 9.0 54.1 21.3 4.9 10.7 63.1 26.2 0.46

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 52.6 26.3 10.5 8.8 54.4 36.8 0.10 57 17.5 43.9 17.5 15.8 5.3 61.4 33.3 0.31

　　　30歳代 94 10.6 51.1 26.6 1.1 10.6 61.7 27.7 0.49 94 16.0 50.0 20.2 3.2 10.6 66.0 23.4 0.62

　　　40歳代 94 3.2 53.2 30.9 4.3 8.5 56.4 35.1 0.22 94 9.6 53.2 26.6 3.2 7.4 62.8 29.8 0.43

　　　50歳代 86 2.3 58.1 25.6 2.3 11.6 60.5 27.9 0.37 86 8.1 53.5 25.6 3.5 9.3 61.6 29.1 0.41

　　　60歳代 75 5.3 57.3 28.0 - 9.3 62.7 28.0 0.44 75 12.0 60.0 17.3 4.0 6.7 72.0 21.3 0.63

　　　70歳以上 57 5.3 56.1 22.8 1.8 14.0 61.4 24.6 0.47 57 1.8 61.4 26.3 1.8 8.8 63.2 28.1 0.38

女性　20歳代 76 7.9 61.8 23.7 1.3 5.3 69.7 25.0 0.54 76 14.5 53.9 23.7 1.3 6.6 68.4 25.0 0.61

　　　30歳代 102 4.9 66.7 12.7 2.9 12.7 71.6 15.7 0.66 102 11.8 65.7 10.8 3.9 7.8 77.5 14.7 0.77

　　　40歳代 103 3.9 59.2 23.3 4.9 8.7 63.1 28.2 0.37 103 10.7 67.0 11.7 3.9 6.8 77.7 15.5 0.74

　　　50歳代 89 - 61.8 27.0 2.2 9.0 61.8 29.2 0.33 89 4.5 59.6 24.7 1.1 10.1 64.0 25.8 0.46

　　　60歳代 90 3.3 56.7 22.2 1.1 16.7 60.0 23.3 0.47 90 6.7 55.6 20.0 4.4 13.3 62.2 24.4 0.46

　　　70歳以上 65 6.2 49.2 16.9 3.1 24.6 55.4 20.0 0.51 65 15.4 47.7 16.9 7.7 12.3 63.1 24.6 0.53

【Ｆ３　職業】

自営業 83 4.8 53.0 25.3 1.2 15.7 57.8 26.5 0.41 83 4.8 61.4 20.5 2.4 10.8 66.3 22.9 0.51

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 36.4 - 18.2 45.5 36.4 0.11 11 9.1 36.4 36.4 - 18.2 45.5 36.4 0.22

自由業 27 3.7 44.4 29.6 3.7 18.5 48.1 33.3 0.18 27 3.7 44.4 37.0 7.4 7.4 48.1 44.4 0.00

会社役員 55 3.6 54.5 32.7 - 9.1 58.2 32.7 0.32 55 10.9 58.2 18.2 7.3 5.5 69.1 25.5 0.50

常勤の勤め人 342 5.3 59.6 22.2 5.0 7.9 64.9 27.2 0.41 342 12.6 57.9 18.4 5.3 5.8 70.5 23.7 0.57

パート・臨時の勤め人 141 3.5 58.9 26.2 2.1 9.2 62.4 28.4 0.39 141 10.6 51.8 24.8 2.8 9.9 62.4 27.7 0.47

専業主婦（夫） 167 1.8 61.1 21.0 1.2 15.0 62.9 22.2 0.49 167 10.2 61.7 16.2 1.8 10.2 71.9 18.0 0.69

学生 30 6.7 66.7 23.3 - 3.3 73.3 23.3 0.59 30 13.3 63.3 16.7 3.3 3.3 76.7 20.0 0.69

無職 126 7.9 51.6 20.6 3.2 16.7 59.5 23.8 0.49 126 11.1 50.8 18.3 5.6 14.3 61.9 23.8 0.51

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 55.9 23.2 4.5 9.0 63.3 27.7 0.42 177 15.3 48.6 21.5 6.8 7.9 63.8 28.2 0.48

家族形成期 119 5.9 58.8 18.5 2.5 14.3 64.7 21.0 0.55 119 12.6 61.3 10.9 4.2 10.9 73.9 15.1 0.75

家族成長前期 112 3.6 63.4 27.7 2.7 2.7 67.0 30.4 0.39 112 11.6 66.1 17.9 3.6 0.9 77.7 21.4 0.65

家族成長後期 79 3.8 55.7 26.6 1.3 12.7 59.5 27.8 0.39 79 10.1 57.0 25.3 - 7.6 67.1 25.3 0.56

家族成熟期 148 - 68.2 23.6 0.7 7.4 68.2 24.3 0.47 148 5.4 65.5 20.9 1.4 6.8 70.9 22.3 0.57

高齢期 193 6.2 53.4 21.8 2.1 16.6 59.6 23.8 0.48 193 9.8 54.9 20.7 4.1 10.4 64.8 24.9 0.51

その他 151 3.3 51.7 26.5 4.6 13.9 55.0 31.1 0.26 151 9.3 50.3 21.9 5.3 13.2 59.6 27.2 0.42

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 3.9 53.7 25.1 3.5 13.9 57.6 28.6 0.34 231 10.0 54.5 19.9 4.8 10.8 64.5 24.7 0.50

親と未婚の子ども 486 3.7 60.7 22.6 2.3 10.7 64.4 24.9 0.46 486 10.5 59.7 18.3 3.3 8.2 70.2 21.6 0.61

親と子ども夫婦 41 7.3 51.2 26.8 2.4 12.2 58.5 29.3 0.39 41 7.3 61.0 17.1 4.9 9.8 68.3 22.0 0.54

親と子どもと孫 69 2.9 69.6 21.7 - 5.8 72.5 21.7 0.57 69 10.1 59.4 26.1 2.9 1.4 69.6 29.0 0.49

ひとりぐらし 136 7.4 50.7 23.5 5.1 13.2 58.1 28.7 0.36 136 12.5 50.7 19.9 5.9 11.0 63.2 25.7 0.50

その他 21 14.3 42.9 33.3 4.8 4.8 57.1 38.1 0.30 21 19.0 33.3 33.3 9.5 4.8 52.4 42.9 0.20

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.8 59.4 24.5 1.9 10.4 63.2 26.4 0.43 473 9.7 58.1 21.8 3.4 7.0 67.9 25.2 0.53

集合住宅 513 5.3 55.8 22.8 3.7 12.5 61.0 26.5 0.41 513 11.5 55.0 18.1 4.9 10.5 66.5 23.0 0.56

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 4.3 58.6 25.0 1.6 10.6 62.9 26.6 0.44 625 9.3 57.3 21.8 3.8 7.8 66.6 25.6 0.50

民間賃貸住宅 269 5.9 55.0 21.6 4.5 13.0 61.0 26.0 0.42 269 12.6 55.8 16.7 4.5 10.4 68.4 21.2 0.62

公団・公社・公営賃貸住宅 55 1.8 65.5 12.7 5.5 14.5 67.3 18.2 0.53 55 14.5 54.5 18.2 3.6 9.1 69.1 21.8 0.64

社　宅 34 2.9 41.2 35.3 8.8 11.8 44.1 44.1 -0.07 34 14.7 47.1 14.7 8.8 14.7 61.8 23.5 0.52

その他 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（19）平和と人権の尊重や男女共同参画の推進

問４　区施策への満足度
　　　（20）みどりの保全と創造

回　答

クロス項目

－176－
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【総　数】 988 8.3 54.8 24.1 4.8 8.1 63.1 28.8 0.41 988 4.9 46.2 30.3 10.0 8.7 51.0 40.3 0.06

【地区別】

Ⅰ地区 221 7.2 52.0 26.2 5.4 9.0 59.3 31.7 0.32 221 4.5 43.0 33.0 9.0 10.4 47.5 42.1 0.01

Ⅱ地区 256 10.5 52.7 25.4 4.7 6.6 63.3 30.1 0.42 256 5.1 48.0 32.0 8.2 6.6 53.1 40.2 0.10

Ⅲ地区 216 5.6 58.8 22.7 5.1 7.9 64.4 27.8 0.40 216 2.8 49.5 25.5 13.4 8.8 52.3 38.9 0.03

Ⅳ地区 295 9.2 55.6 22.4 4.1 8.8 64.7 26.4 0.48 295 6.4 44.4 30.2 9.8 9.2 50.8 40.0 0.08

【Ｆ１　性別】

男　性 463 8.9 53.6 25.5 5.4 6.7 62.4 30.9 0.38 463 6.3 46.2 30.5 9.5 7.6 52.5 40.0 0.10

女　性 525 7.8 55.8 22.9 4.2 9.3 63.6 27.0 0.44 525 3.6 46.1 30.1 10.5 9.7 49.7 40.6 0.03

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 7.5 49.6 29.3 9.0 4.5 57.1 38.3 0.18 133 7.5 44.4 30.1 12.0 6.0 51.9 42.1 0.06

30歳代 196 10.2 55.6 22.4 2.6 9.2 65.8 25.0 0.53 196 5.1 53.1 27.6 5.1 9.2 58.2 32.7 0.28

40歳代 197 7.1 54.8 27.9 4.6 5.6 61.9 32.5 0.34 197 3.0 45.7 30.5 15.2 5.6 48.7 45.7 -0.10

50歳代 175 6.9 59.4 21.7 5.1 6.9 66.3 26.9 0.44 175 2.3 45.7 32.0 10.3 9.7 48.0 42.3 -0.03

60歳代 165 7.9 60.0 20.0 1.8 10.3 67.9 21.8 0.58 165 4.8 46.1 32.1 6.7 10.3 50.9 38.8 0.11

70歳以上 122 10.7 45.1 23.8 7.4 13.1 55.7 31.1 0.32 122 8.2 38.5 29.5 11.5 12.3 46.7 41.0 0.03

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 5.3 45.6 29.8 14.0 5.3 50.9 43.9 -0.02 57 10.5 40.4 29.8 12.3 7.0 50.9 42.1 0.08

　　　30歳代 94 10.6 53.2 21.3 4.3 10.6 63.8 25.5 0.50 94 6.4 45.7 33.0 5.3 9.6 52.1 38.3 0.16

　　　40歳代 94 9.6 47.9 33.0 4.3 5.3 57.4 37.2 0.27 94 4.3 45.7 30.9 13.8 5.3 50.0 44.7 -0.04

　　　50歳代 86 10.5 55.8 23.3 5.8 4.7 66.3 29.1 0.44 86 4.7 41.9 33.7 11.6 8.1 46.5 45.3 -0.06

　　　60歳代 75 9.3 64.0 18.7 2.7 5.3 73.3 21.3 0.62 75 6.7 53.3 26.7 5.3 8.0 60.0 32.0 0.32

　　　70歳以上 57 5.3 54.4 28.1 3.5 8.8 59.6 31.6 0.33 57 7.0 50.9 26.3 8.8 7.0 57.9 35.1 0.23

女性　20歳代 76 9.2 52.6 28.9 5.3 3.9 61.8 34.2 0.33 76 5.3 47.4 30.3 11.8 5.3 52.6 42.1 0.04

　　　30歳代 102 9.8 57.8 23.5 1.0 7.8 67.6 24.5 0.56 102 3.9 59.8 22.5 4.9 8.8 63.7 27.5 0.39

　　　40歳代 103 4.9 61.2 23.3 4.9 5.8 66.0 28.2 0.40 103 1.9 45.6 30.1 16.5 5.8 47.6 46.6 -0.14

　　　50歳代 89 3.4 62.9 20.2 4.5 9.0 66.3 24.7 0.44 89 - 49.4 30.3 9.0 11.2 49.4 39.3 0.01

　　　60歳代 90 6.7 56.7 21.1 1.1 14.4 63.3 22.2 0.55 90 3.3 40.0 36.7 7.8 12.2 43.3 44.4 -0.06

　　　70歳以上 65 15.4 36.9 20.0 10.8 16.9 52.3 30.8 0.31 65 9.2 27.7 32.3 13.8 16.9 36.9 46.2 -0.17

【Ｆ３　職業】

自営業 83 9.6 55.4 16.9 7.2 10.8 65.1 24.1 0.49 83 4.8 53.0 25.3 7.2 9.6 57.8 32.5 0.25

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 27.3 45.5 - 18.2 36.4 45.5 0.00 11 - 18.2 54.5 9.1 18.2 18.2 63.6 -0.67

自由業 27 3.7 59.3 18.5 11.1 7.4 63.0 29.6 0.28 27 - 25.9 37.0 25.9 11.1 25.9 63.0 -0.71

会社役員 55 9.1 60.0 25.5 - 5.5 69.1 25.5 0.56 55 7.3 49.1 29.1 7.3 7.3 56.4 36.4 0.22

常勤の勤め人 342 8.8 55.0 26.0 5.3 5.0 63.7 31.3 0.38 342 5.0 46.5 31.6 11.7 5.3 51.5 43.3 0.02

パート・臨時の勤め人 141 6.4 53.9 29.1 3.5 7.1 60.3 32.6 0.33 141 2.1 48.2 29.1 9.2 11.3 50.4 38.3 0.06

専業主婦（夫） 167 8.4 55.7 21.6 3.0 11.4 64.1 24.6 0.51 167 2.4 47.3 29.3 10.2 10.8 49.7 39.5 0.03

学生 30 10.0 60.0 20.0 10.0 - 70.0 30.0 0.40 30 10.0 46.7 40.0 3.3 - 56.7 43.3 0.20

無職 126 8.7 52.4 20.6 4.8 13.5 61.1 25.4 0.46 126 10.3 43.7 26.2 7.1 12.7 54.0 33.3 0.27

その他 1 - - - 100.0 - - 100.0 -2.00 1 - - - 100.0 - - 100.0 -2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 9.6 48.0 29.4 6.2 6.8 57.6 35.6 0.27 177 8.5 46.3 29.4 9.0 6.8 54.8 38.4 0.17

家族形成期 119 6.7 58.0 20.2 5.0 10.1 64.7 25.2 0.46 119 1.7 52.9 22.7 10.9 11.8 54.6 33.6 0.13

家族成長前期 112 6.3 60.7 29.5 1.8 1.8 67.0 31.3 0.41 112 3.6 45.5 38.4 9.8 2.7 49.1 48.2 -0.06

家族成長後期 79 12.7 54.4 24.1 2.5 6.3 67.1 26.6 0.54 79 1.3 50.6 32.9 8.9 6.3 51.9 41.8 0.03

家族成熟期 148 3.4 66.9 18.2 4.1 7.4 70.3 22.3 0.51 148 0.7 51.4 31.8 8.1 8.1 52.0 39.9 0.05

高齢期 193 10.9 49.2 23.8 4.7 11.4 60.1 28.5 0.43 193 8.8 38.9 31.1 9.8 11.4 47.7 40.9 0.06

その他 151 8.6 52.3 23.8 6.6 8.6 60.9 30.5 0.36 151 4.6 45.0 27.2 13.2 9.9 49.7 40.4 0.01

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 8.2 51.1 26.4 5.2 9.1 59.3 31.6 0.34 231 3.9 42.0 30.3 13.9 10.0 45.9 44.2 -0.09

親と未婚の子ども 486 8.2 58.4 21.8 3.5 8.0 66.7 25.3 0.50 486 4.1 49.6 28.8 8.6 8.8 53.7 37.4 0.13

親と子ども夫婦 41 7.3 53.7 24.4 4.9 9.8 61.0 29.3 0.38 41 9.8 43.9 26.8 9.8 9.8 53.7 36.6 0.19

親と子どもと孫 69 5.8 55.1 29.0 7.2 2.9 60.9 36.2 0.24 69 2.9 43.5 43.5 7.2 2.9 46.4 50.7 -0.09

ひとりぐらし 136 9.6 50.0 24.3 6.6 9.6 59.6 30.9 0.35 136 7.4 44.1 27.9 11.0 9.6 51.5 39.0 0.10

その他 21 14.3 47.6 28.6 9.5 - 61.9 38.1 0.29 21 14.3 47.6 33.3 4.8 - 61.9 38.1 0.33

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 6.3 54.8 26.4 5.3 7.2 61.1 31.7 0.33 473 3.8 45.2 33.8 9.9 7.2 49.0 43.8 -0.01

集合住宅 513 9.9 54.8 22.0 4.3 9.0 64.7 26.3 0.48 513 5.7 47.2 26.9 10.1 10.1 52.8 37.0 0.13

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 7.2 54.9 25.6 5.0 7.4 62.1 30.6 0.36 625 4.3 45.4 32.3 10.1 7.8 49.8 42.4 0.02

民間賃貸住宅 269 9.7 54.6 21.2 5.2 9.3 64.3 26.4 0.47 269 5.9 48.7 26.4 8.6 10.4 54.6 34.9 0.19

公団・公社・公営賃貸住宅 55 12.7 52.7 23.6 1.8 9.1 65.5 25.5 0.56 55 3.6 45.5 25.5 16.4 9.1 49.1 41.8 -0.06

社　宅 34 8.8 52.9 23.5 2.9 11.8 61.8 26.5 0.47 34 5.9 38.2 32.4 11.8 11.8 44.1 44.1 -0.07

その他 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 1.33 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 1.33

問４　区施策への満足度
　　　（21）循環型社会づくり

問４　区施策への満足度
　　　（22）地域環境の保全

回　答

クロス項目

－177－
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【総　数】 988 3.9 50.4 30.2 4.8 10.7 54.4 34.9 0.21 988 4.4 47.2 32.5 6.6 9.4 51.5 39.1 0.11

【地区別】

Ⅰ地区 221 2.7 43.9 33.5 6.8 13.1 46.6 40.3 0.03 221 5.0 36.2 38.0 9.0 11.8 41.2 47.1 -0.11

Ⅱ地区 256 5.5 52.0 29.7 3.9 9.0 57.4 33.6 0.28 256 4.3 52.0 31.6 5.9 6.3 56.3 37.5 0.18

Ⅲ地区 216 3.7 48.1 31.0 6.0 11.1 51.9 37.0 0.14 216 2.3 49.1 31.9 6.9 9.7 51.4 38.9 0.09

Ⅳ地区 295 3.7 55.6 27.5 3.1 10.2 59.3 30.5 0.33 295 5.4 49.8 29.5 5.1 10.2 55.3 34.6 0.23

【Ｆ１　性別】

男　性 463 5.0 47.3 33.0 5.0 9.7 52.3 38.0 0.16 463 5.8 47.3 32.2 6.7 8.0 53.1 38.9 0.15

女　性 525 3.0 53.1 27.6 4.6 11.6 56.2 32.2 0.25 525 3.0 47.0 32.8 6.5 10.7 50.1 39.2 0.08

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 4.5 54.1 30.1 3.8 7.5 58.6 33.8 0.28 133 6.8 43.6 37.6 6.8 5.3 50.4 44.4 0.06

30歳代 196 6.6 53.6 27.6 2.6 9.7 60.2 30.1 0.38 196 7.1 45.4 31.1 5.6 10.7 52.6 36.7 0.19

40歳代 197 2.5 52.8 29.4 6.1 9.1 55.3 35.5 0.18 197 3.0 51.3 29.4 8.6 7.6 54.3 38.1 0.12

50歳代 175 2.3 50.3 30.3 6.9 10.3 52.6 37.1 0.12 175 1.1 51.4 32.6 7.4 7.4 52.6 40.0 0.07

60歳代 165 3.0 44.8 35.8 4.8 11.5 47.9 40.6 0.06 165 4.2 42.4 36.4 5.5 11.5 46.7 41.8 0.04

70歳以上 122 4.9 45.1 27.9 4.1 18.0 50.0 32.0 0.23 122 4.1 47.5 28.7 4.9 14.8 51.6 33.6 0.20

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 3.5 42.1 38.6 7.0 8.8 45.6 45.6 -0.04 57 8.8 42.1 33.3 10.5 5.3 50.9 43.9 0.06

　　　30歳代 94 9.6 47.9 29.8 2.1 10.6 57.4 31.9 0.37 94 10.6 39.4 34.0 5.3 10.6 50.0 39.4 0.18

　　　40歳代 94 4.3 48.9 29.8 6.4 10.6 53.2 36.2 0.17 94 4.3 50.0 27.7 8.5 9.6 54.3 36.2 0.15

　　　50歳代 86 3.5 47.7 31.4 7.0 10.5 51.2 38.4 0.10 86 2.3 52.3 32.6 7.0 5.8 54.7 39.5 0.11

　　　60歳代 75 4.0 44.0 41.3 4.0 6.7 48.0 45.3 0.03 75 6.7 45.3 36.0 4.0 8.0 52.0 40.0 0.16

　　　70歳以上 57 3.5 52.6 29.8 3.5 10.5 56.1 33.3 0.25 57 1.8 56.1 29.8 5.3 7.0 57.9 35.1 0.21

女性　20歳代 76 5.3 63.2 23.7 1.3 6.6 68.4 25.0 0.51 76 5.3 44.7 40.8 3.9 5.3 50.0 44.7 0.07

　　　30歳代 102 3.9 58.8 25.5 2.9 8.8 62.7 28.4 0.39 102 3.9 51.0 28.4 5.9 10.8 54.9 34.3 0.21

　　　40歳代 103 1.0 56.3 29.1 5.8 7.8 57.3 35.0 0.19 103 1.9 52.4 31.1 8.7 5.8 54.4 39.8 0.08

　　　50歳代 89 1.1 52.8 29.2 6.7 10.1 53.9 36.0 0.14 89 - 50.6 32.6 7.9 9.0 50.6 40.4 0.02

　　　60歳代 90 2.2 45.6 31.1 5.6 15.6 47.8 36.7 0.09 90 2.2 40.0 36.7 6.7 14.4 42.2 43.3 -0.06

　　　70歳以上 65 6.2 38.5 26.2 4.6 24.6 44.6 30.8 0.20 65 6.2 40.0 27.7 4.6 21.5 46.2 32.3 0.20

【Ｆ３　職業】

自営業 83 3.6 47.0 30.1 6.0 13.3 50.6 36.1 0.14 83 3.6 48.2 32.5 7.2 8.4 51.8 39.8 0.09

家族従業（家事手伝い） 11 - 27.3 54.5 - 18.2 27.3 54.5 -0.33 11 - 27.3 54.5 - 18.2 27.3 54.5 -0.33

自由業 27 3.7 25.9 44.4 11.1 14.8 29.6 55.6 -0.39 27 - 37.0 44.4 11.1 7.4 37.0 55.6 -0.32

会社役員 55 3.6 58.2 25.5 5.5 7.3 61.8 30.9 0.31 55 5.5 61.8 16.4 5.5 10.9 67.3 21.8 0.51

常勤の勤め人 342 4.7 49.1 33.0 5.6 7.6 53.8 38.6 0.16 342 5.3 47.1 33.3 7.6 6.7 52.3 40.9 0.10

パート・臨時の勤め人 141 0.7 56.7 29.8 2.8 9.9 57.4 32.6 0.25 141 2.1 46.8 35.5 5.7 9.9 48.9 41.1 0.05

専業主婦（夫） 167 2.4 53.3 27.5 3.6 13.2 55.7 31.1 0.27 167 2.4 47.3 31.7 6.0 12.6 49.7 37.7 0.10

学生 30 6.7 56.7 30.0 - 6.7 63.3 30.0 0.43 30 16.7 43.3 40.0 - - 60.0 40.0 0.37

無職 126 7.9 48.4 23.0 4.8 15.9 56.3 27.8 0.38 126 5.6 46.0 28.6 6.3 13.5 51.6 34.9 0.18

その他 1 - - - 100.0 - - 100.0 -2.00 1 - - - 100.0 - - 100.0 -2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 7.3 51.4 28.2 4.0 9.0 58.8 32.2 0.33 177 7.9 43.5 34.5 6.8 7.3 51.4 41.2 0.12

家族形成期 119 1.7 55.5 26.9 4.2 11.8 57.1 31.1 0.27 119 4.2 43.7 31.1 7.6 13.4 47.9 38.7 0.07

家族成長前期 112 5.4 54.5 35.7 1.8 2.7 59.8 37.5 0.27 112 4.5 53.6 30.4 8.9 2.7 58.0 39.3 0.15

家族成長後期 79 2.5 50.6 31.6 3.8 11.4 53.2 35.4 0.19 79 - 49.4 38.0 3.8 8.9 49.4 41.8 0.04

家族成熟期 148 1.4 55.4 31.1 4.7 7.4 56.8 35.8 0.19 148 1.4 50.7 36.5 4.7 6.8 52.0 41.2 0.08

高齢期 193 5.2 46.6 28.5 4.1 15.5 51.8 32.6 0.24 193 4.7 46.1 30.6 5.2 13.5 50.8 35.8 0.17

その他 151 2.0 43.7 31.8 9.3 13.2 45.7 41.1 -0.03 151 4.6 47.7 29.1 8.6 9.9 52.3 37.7 0.12

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 3.0 43.7 31.6 7.4 14.3 46.8 39.0 0.04 231 4.8 44.6 31.2 8.2 11.3 49.4 39.4 0.07

親と未婚の子ども 486 3.9 54.1 28.0 4.1 9.9 58.0 32.1 0.29 486 3.5 48.8 32.5 6.2 9.1 52.3 38.7 0.12

親と子ども夫婦 41 2.4 48.8 34.1 2.4 12.2 51.2 36.6 0.17 41 2.4 39.0 41.5 4.9 12.2 41.5 46.3 -0.08

親と子どもと孫 69 2.9 58.0 34.8 2.9 1.4 60.9 37.7 0.24 69 4.3 50.7 36.2 5.8 2.9 55.1 42.0 0.12

ひとりぐらし 136 6.6 46.3 31.6 3.7 11.8 52.9 35.3 0.23 136 7.4 47.8 28.7 5.9 10.3 55.1 34.6 0.25

その他 21 4.8 42.9 33.3 9.5 9.5 47.6 42.9 0.00 21 4.8 38.1 42.9 9.5 4.8 42.9 52.4 -0.15

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.0 49.0 32.8 5.3 9.9 52.0 38.1 0.13 473 3.4 46.1 35.9 6.8 7.8 49.5 42.7 0.04

集合住宅 513 4.9 51.7 27.7 4.3 11.5 56.5 32.0 0.28 513 5.3 48.0 29.4 6.4 10.9 53.2 35.9 0.18

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 3.8 48.8 32.0 5.1 10.2 52.6 37.1 0.16 625 4.0 45.3 34.7 7.4 8.6 49.3 42.1 0.04

民間賃貸住宅 269 4.5 53.5 26.8 4.1 11.2 58.0 30.9 0.31 269 4.8 50.2 29.4 4.5 11.2 55.0 33.8 0.24

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 47.3 29.1 5.5 14.5 50.9 34.5 0.17 55 5.5 49.1 29.1 7.3 9.1 54.5 36.4 0.18

社　宅 34 2.9 55.9 26.5 2.9 11.8 58.8 29.4 0.33 34 5.9 47.1 26.5 8.8 11.8 52.9 35.3 0.17

その他 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（23）地域特性に合ったまちづくり

問４　区施策への満足度
　　　（24）災害に強く生活しやすいまちづくり

回　答

クロス項目

－178－
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【総　数】 988 8.5 43.2 30.3 11.3 6.7 51.7 41.6 0.08 988 3.7 31.5 37.1 20.5 7.1 35.2 57.7 -0.42

【地区別】

Ⅰ地区 221 9.0 41.2 33.0 8.6 8.1 50.2 41.6 0.10 221 4.5 29.4 40.7 16.3 9.0 33.9 57.0 -0.38

Ⅱ地区 256 7.8 46.5 30.5 9.8 5.5 54.3 40.2 0.13 256 3.5 34.0 38.3 18.8 5.5 37.5 57.0 -0.37

Ⅲ地区 216 6.5 38.0 29.6 19.4 6.5 44.4 49.1 -0.19 216 1.9 25.9 36.1 30.1 6.0 27.8 66.2 -0.71

Ⅳ地区 295 10.2 45.8 28.5 8.8 6.8 55.9 37.3 0.21 295 4.7 34.9 34.2 18.3 7.8 39.7 52.5 -0.29

【Ｆ１　性別】

男　性 463 10.6 42.5 30.0 10.8 6.0 53.1 40.8 0.13 463 3.9 32.8 37.6 19.9 5.8 36.7 57.5 -0.39

女　性 525 6.7 43.8 30.5 11.8 7.2 50.5 42.3 0.03 525 3.6 30.3 36.8 21.1 8.2 33.9 57.9 -0.45

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 10.5 38.3 30.8 16.5 3.8 48.9 47.4 -0.05 133 6.0 36.1 29.3 22.6 6.0 42.1 51.9 -0.28

30歳代 196 11.2 39.3 30.1 10.7 8.7 50.5 40.8 0.11 196 6.1 29.1 32.7 23.0 9.2 35.2 55.6 -0.41

40歳代 197 8.1 42.6 32.5 13.7 3.0 50.8 46.2 -0.01 197 1.5 31.5 36.0 26.9 4.1 33.0 62.9 -0.58

50歳代 175 4.0 47.4 32.0 9.7 6.9 51.4 41.7 0.04 175 - 30.3 45.7 16.0 8.0 30.3 61.7 -0.52

60歳代 165 7.3 44.8 29.1 11.5 7.3 52.1 40.6 0.08 165 2.4 28.5 42.4 18.8 7.9 30.9 61.2 -0.51

70歳以上 122 10.7 47.5 25.4 4.9 11.5 58.2 30.3 0.38 122 8.2 36.1 35.2 13.1 7.4 44.3 48.4 -0.10

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 14.0 33.3 29.8 17.5 5.3 47.4 47.4 -0.04 57 7.0 35.1 28.1 24.6 5.3 42.1 52.6 -0.30

　　　30歳代 94 14.9 33.0 27.7 13.8 10.6 47.9 41.5 0.08 94 7.4 30.9 28.7 21.3 11.7 38.3 50.0 -0.29

　　　40歳代 94 9.6 43.6 33.0 11.7 2.1 53.2 44.7 0.07 94 1.1 30.9 40.4 25.5 2.1 31.9 66.0 -0.60

　　　50歳代 86 5.8 46.5 32.6 9.3 5.8 52.3 41.9 0.07 86 - 30.2 47.7 16.3 5.8 30.2 64.0 -0.53

　　　60歳代 75 10.7 50.7 28.0 8.0 2.7 61.3 36.0 0.29 75 4.0 30.7 45.3 16.0 4.0 34.7 61.3 -0.40

　　　70歳以上 57 8.8 49.1 28.1 3.5 10.5 57.9 31.6 0.35 57 5.3 43.9 31.6 14.0 5.3 49.1 45.6 -0.06

女性　20歳代 76 7.9 42.1 31.6 15.8 2.6 50.0 47.4 -0.05 76 5.3 36.8 30.3 21.1 6.6 42.1 51.3 -0.27

　　　30歳代 102 7.8 45.1 32.4 7.8 6.9 52.9 40.2 0.14 102 4.9 27.5 36.3 24.5 6.9 32.4 60.8 -0.52

　　　40歳代 103 6.8 41.7 32.0 15.5 3.9 48.5 47.6 -0.08 103 1.9 32.0 32.0 28.2 5.8 34.0 60.2 -0.56

　　　50歳代 89 2.2 48.3 31.5 10.1 7.9 50.6 41.6 0.01 89 - 30.3 43.8 15.7 10.1 30.3 59.6 -0.50

　　　60歳代 90 4.4 40.0 30.0 14.4 11.1 44.4 44.4 -0.11 90 1.1 26.7 40.0 21.1 11.1 27.8 61.1 -0.60

　　　70歳以上 65 12.3 46.2 23.1 6.2 12.3 58.5 29.2 0.40 65 10.8 29.2 38.5 12.3 9.2 40.0 50.8 -0.14

【Ｆ３　職業】

自営業 83 9.6 47.0 25.3 10.8 7.2 56.6 36.1 0.21 83 3.6 31.3 44.6 13.3 7.2 34.9 57.8 -0.35

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 36.4 54.5 -0.20 11 - 27.3 36.4 18.2 18.2 27.3 54.5 -0.56

自由業 27 11.1 29.6 44.4 7.4 7.4 40.7 51.9 -0.08 27 - 11.1 51.9 29.6 7.4 11.1 81.5 -1.08

会社役員 55 16.4 50.9 20.0 7.3 5.5 67.3 27.3 0.52 55 5.5 38.2 40.0 10.9 5.5 43.6 50.9 -0.13

常勤の勤め人 342 9.1 38.6 34.2 14.0 4.1 47.7 48.2 -0.06 342 3.8 31.3 35.7 24.9 4.4 35.1 60.5 -0.49

パート・臨時の勤め人 141 3.5 44.7 31.9 13.5 6.4 48.2 45.4 -0.08 141 2.1 31.9 37.6 19.1 9.2 34.0 56.7 -0.44

専業主婦（夫） 167 6.6 47.3 25.7 10.8 9.6 53.9 36.5 0.15 167 1.8 26.9 40.1 22.2 9.0 28.7 62.3 -0.59

学生 30 13.3 46.7 33.3 6.7 - 60.0 40.0 0.27 30 6.7 43.3 23.3 26.7 - 50.0 50.0 -0.20

無職 126 9.5 45.2 27.0 7.1 11.1 54.8 34.1 0.26 126 7.9 36.5 31.0 14.3 10.3 44.4 45.2 -0.08

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 12.4 39.5 27.1 14.1 6.8 52.0 41.2 0.10 177 7.9 35.0 31.6 18.1 7.3 42.9 49.7 -0.18

家族形成期 119 6.7 40.3 30.3 14.3 8.4 47.1 44.5 -0.06 119 2.5 27.7 26.9 31.9 10.9 30.3 58.8 -0.65

家族成長前期 112 8.0 41.1 42.0 8.9 - 49.1 50.9 -0.03 112 2.7 30.4 42.0 25.0 - 33.0 67.0 -0.56

家族成長後期 79 5.1 44.3 29.1 13.9 7.6 49.4 43.0 -0.03 79 - 29.1 41.8 22.8 6.3 29.1 64.6 -0.62

家族成熟期 148 5.4 47.3 33.8 8.1 5.4 52.7 41.9 0.09 148 0.7 33.1 45.3 14.9 6.1 33.8 60.1 -0.43

高齢期 193 10.9 46.1 25.9 7.3 9.8 57.0 33.2 0.30 193 6.7 32.6 37.3 15.5 7.8 39.4 52.8 -0.24

その他 151 7.3 45.0 28.5 13.9 5.3 52.3 42.4 0.03 151 1.3 30.5 38.4 21.9 7.9 31.8 60.3 -0.53

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 8.2 40.3 32.0 11.3 8.2 48.5 43.3 0.02 231 3.5 25.5 39.0 23.8 8.2 29.0 62.8 -0.59

親と未婚の子ども 486 7.2 43.6 30.9 11.7 6.6 50.8 42.6 0.04 486 2.7 32.3 36.6 21.2 7.2 35.0 57.8 -0.45

親と子ども夫婦 41 7.3 46.3 29.3 9.8 7.3 53.7 39.0 0.13 41 4.9 26.8 43.9 14.6 9.8 31.7 58.5 -0.41

親と子どもと孫 69 14.5 42.0 31.9 11.6 - 56.5 43.5 0.16 69 5.8 31.9 42.0 20.3 - 37.7 62.3 -0.39

ひとりぐらし 136 11.0 44.9 26.5 9.6 8.1 55.9 36.0 0.23 136 6.6 39.0 30.1 16.9 7.4 45.6 47.1 -0.13

その他 21 9.5 52.4 19.0 19.0 - 61.9 38.1 0.14 21 4.8 33.3 47.6 9.5 4.8 38.1 57.1 -0.25

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 7.8 42.5 30.4 14.0 5.3 50.3 44.4 0.00 473 2.7 31.3 39.1 21.4 5.5 34.0 60.5 -0.48

集合住宅 513 9.2 43.7 30.2 9.0 8.0 52.8 39.2 0.15 513 4.5 31.6 35.5 19.9 8.6 36.1 55.4 -0.38

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 8.3 42.7 30.1 13.0 5.9 51.0 43.0 0.04 625 3.5 30.6 39.0 20.8 6.1 34.1 59.8 -0.46

民間賃貸住宅 269 9.3 43.9 29.4 9.7 7.8 53.2 39.0 0.15 269 3.7 32.7 34.6 19.7 9.3 36.4 54.3 -0.37

公団・公社・公営賃貸住宅 55 9.1 38.2 38.2 5.5 9.1 47.3 43.6 0.08 55 3.6 30.9 32.7 25.5 7.3 34.5 58.2 -0.49

社　宅 34 5.9 47.1 32.4 5.9 8.8 52.9 38.2 0.16 34 5.9 32.4 35.3 17.6 8.8 38.2 52.9 -0.29

その他 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 1.33

問４　区施策への満足度
　　　（25）道路や公共交通

問４　区施策への満足度
　　　（26）交通安全対策

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 3.7 47.3 32.1 7.1 9.8 51.0 39.2 0.09 988 4.4 43.6 33.0 9.5 9.5 48.0 42.5 0.00

【地区別】

Ⅰ地区 221 4.1 39.8 34.4 9.0 12.7 43.9 43.4 -0.05 221 2.7 44.8 30.3 11.3 10.9 47.5 41.6 -0.03

Ⅱ地区 256 4.7 51.2 30.1 5.9 8.2 55.9 35.9 0.20 256 5.9 46.1 31.6 8.2 8.2 52.0 39.8 0.11

Ⅲ地区 216 2.8 47.7 31.9 6.9 10.6 50.5 38.9 0.08 216 4.2 43.1 33.3 8.8 10.6 47.2 42.1 0.01

Ⅳ地区 295 3.4 49.2 32.2 6.8 8.5 52.5 39.0 0.11 295 4.4 41.0 35.9 9.8 8.8 45.4 45.8 -0.06

【Ｆ１　性別】

男　性 463 4.3 45.6 34.8 7.1 8.2 49.9 41.9 0.06 463 5.0 44.1 33.0 9.7 8.2 49.0 42.8 0.02

女　性 525 3.2 48.8 29.7 7.0 11.2 52.0 36.8 0.13 525 3.8 43.2 33.0 9.3 10.7 47.0 42.3 -0.01

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 4.5 50.4 28.6 11.3 5.3 54.9 39.8 0.09 133 4.5 45.9 30.8 12.8 6.0 50.4 43.6 -0.02

30歳代 196 6.6 50.0 24.5 7.1 11.7 56.6 31.6 0.28 196 7.1 44.4 28.1 9.7 10.7 51.5 37.8 0.13

40歳代 197 3.0 47.2 35.5 7.6 6.6 50.3 43.1 0.03 197 4.1 38.6 40.1 11.2 6.1 42.6 51.3 -0.17

50歳代 175 1.1 46.9 34.9 7.4 9.7 48.0 42.3 -0.01 175 2.3 45.1 32.6 10.3 9.7 47.4 42.9 -0.04

60歳代 165 3.0 44.2 35.2 4.2 13.3 47.3 39.4 0.08 165 3.0 46.1 31.5 7.9 11.5 49.1 39.4 0.05

70歳以上 122 4.1 44.3 34.4 4.9 12.3 48.4 39.3 0.09 122 4.9 42.6 34.4 4.1 13.9 47.5 38.5 0.11

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 47.4 28.1 17.5 5.3 49.1 45.6 -0.13 57 1.8 38.6 33.3 19.3 7.0 40.4 52.6 -0.32

　　　30歳代 94 9.6 39.4 29.8 9.6 11.7 48.9 39.4 0.11 94 10.6 38.3 31.9 8.5 10.6 48.9 40.4 0.12

　　　40歳代 94 3.2 46.8 37.2 5.3 7.4 50.0 42.6 0.06 94 4.3 40.4 38.3 9.6 7.4 44.7 47.9 -0.09

　　　50歳代 86 2.3 47.7 36.0 7.0 7.0 50.0 43.0 0.03 86 3.5 44.2 32.6 11.6 8.1 47.7 44.2 -0.05

　　　60歳代 75 5.3 46.7 38.7 1.3 8.0 52.0 40.0 0.17 75 4.0 56.0 25.3 8.0 6.7 60.0 33.3 0.24

　　　70歳以上 57 1.8 47.4 38.6 3.5 8.8 49.1 42.1 0.06 57 3.5 49.1 36.8 1.8 8.8 52.6 38.6 0.17

女性　20歳代 76 6.6 52.6 28.9 6.6 5.3 59.2 35.5 0.25 76 6.6 51.3 28.9 7.9 5.3 57.9 36.8 0.21

　　　30歳代 102 3.9 59.8 19.6 4.9 11.8 63.7 24.5 0.43 102 3.9 50.0 24.5 10.8 10.8 53.9 35.3 0.13

　　　40歳代 103 2.9 47.6 34.0 9.7 5.8 50.5 43.7 0.00 103 3.9 36.9 41.7 12.6 4.9 40.8 54.4 -0.23

　　　50歳代 89 - 46.1 33.7 7.9 12.4 46.1 41.6 -0.04 89 1.1 46.1 32.6 9.0 11.2 47.2 41.6 -0.03

　　　60歳代 90 1.1 42.2 32.2 6.7 17.8 43.3 38.9 -0.01 90 2.2 37.8 36.7 7.8 15.6 40.0 44.4 -0.12

　　　70歳以上 65 6.2 41.5 30.8 6.2 15.4 47.7 36.9 0.13 65 6.2 36.9 32.3 6.2 18.5 43.1 38.5 0.06

【Ｆ３　職業】

自営業 83 4.8 44.6 34.9 6.0 9.6 49.4 41.0 0.08 83 4.8 43.4 28.9 9.6 13.3 48.2 38.6 0.06

家族従業（家事手伝い） 11 - 18.2 45.5 18.2 18.2 18.2 63.6 -0.78 11 - 9.1 72.7 - 18.2 9.1 72.7 -0.78

自由業 27 3.7 25.9 55.6 7.4 7.4 29.6 63.0 -0.40 27 3.7 25.9 40.7 25.9 3.7 29.6 66.7 -0.62

会社役員 55 3.6 54.5 29.1 3.6 9.1 58.2 32.7 0.28 55 5.5 45.5 30.9 9.1 9.1 50.9 40.0 0.08

常勤の勤め人 342 5.0 45.0 35.7 7.6 6.7 50.0 43.3 0.04 342 4.7 46.2 31.6 10.5 7.0 50.9 42.1 0.03

パート・臨時の勤め人 141 2.1 48.9 31.9 7.8 9.2 51.1 39.7 0.06 141 2.8 41.8 36.9 10.6 7.8 44.7 47.5 -0.12

専業主婦（夫） 167 0.6 51.5 25.7 7.8 14.4 52.1 33.5 0.13 167 1.8 44.9 33.5 6.6 13.2 46.7 40.1 0.02

学生 30 6.7 66.7 16.7 6.7 3.3 73.3 23.3 0.52 30 3.3 50.0 33.3 10.0 3.3 53.3 43.3 0.03

無職 126 5.6 47.6 27.0 5.6 14.3 53.2 32.5 0.24 126 8.7 42.9 29.4 6.3 12.7 51.6 35.7 0.21

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 6.2 52.5 25.4 7.3 8.5 58.8 32.8 0.27 177 5.6 45.2 29.9 10.7 8.5 50.8 40.7 0.06

家族形成期 119 4.2 42.9 27.7 11.8 13.4 47.1 39.5 0.00 119 6.7 41.2 23.5 16.0 12.6 47.9 39.5 -0.01

家族成長前期 112 3.6 54.5 33.9 6.3 1.8 58.0 40.2 0.15 112 4.5 47.3 42.0 5.4 0.9 51.8 47.3 0.04

家族成長後期 79 2.5 50.6 32.9 5.1 8.9 53.2 38.0 0.14 79 3.8 39.2 39.2 10.1 7.6 43.0 49.4 -0.14

家族成熟期 148 0.7 48.0 37.2 4.1 10.1 48.6 41.2 0.05 148 0.7 50.7 31.1 9.5 8.1 51.4 40.5 0.02

高齢期 193 4.1 44.6 34.7 4.1 12.4 48.7 38.9 0.11 193 5.2 43.0 34.2 4.7 13.0 48.2 38.9 0.11

その他 151 3.3 41.7 34.4 10.6 9.9 45.0 45.0 -0.08 151 3.3 39.7 34.4 11.3 11.3 43.0 45.7 -0.12

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 3.0 42.9 34.2 6.9 13.0 45.9 41.1 0.01 231 2.6 36.8 37.7 10.8 12.1 39.4 48.5 -0.20

親と未婚の子ども 486 3.7 48.8 31.3 7.0 9.3 52.5 38.3 0.12 486 4.3 44.7 32.1 10.1 8.8 49.0 42.2 0.01

親と子ども夫婦 41 4.9 41.5 39.0 4.9 9.8 46.3 43.9 0.03 41 4.9 39.0 36.6 9.8 9.8 43.9 46.3 -0.08

親と子どもと孫 69 - 60.9 27.5 7.2 4.3 60.9 34.8 0.20 69 4.3 52.2 34.8 5.8 2.9 56.5 40.6 0.15

ひとりぐらし 136 6.6 42.6 32.4 8.8 9.6 49.3 41.2 0.07 136 6.6 48.5 26.5 7.4 11.0 55.1 33.8 0.23

その他 21 4.8 57.1 28.6 4.8 4.8 61.9 33.3 0.30 21 9.5 52.4 23.8 9.5 4.8 61.9 33.3 0.30

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 2.7 51.4 31.5 5.5 8.9 54.1 37.0 0.16 473 4.2 42.5 37.2 8.0 8.0 46.7 45.2 -0.03

集合住宅 513 4.7 43.3 32.7 8.6 10.7 48.0 41.3 0.03 513 4.5 44.8 28.8 10.9 10.9 49.3 39.8 0.04

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 3.5 50.4 31.2 5.6 9.3 53.9 36.8 0.17 625 4.0 43.4 36.5 8.0 8.2 47.4 44.5 -0.01

民間賃貸住宅 269 4.5 40.5 33.1 10.4 11.5 45.0 43.5 -0.05 269 4.8 42.8 27.1 12.6 12.6 47.6 39.8 0.00

公団・公社・公営賃貸住宅 55 1.8 49.1 34.5 7.3 7.3 50.9 41.8 0.04 55 1.8 47.3 27.3 12.7 10.9 49.1 40.0 -0.02

社　宅 34 5.9 32.4 41.2 8.8 11.8 38.2 50.0 -0.17 34 11.8 47.1 23.5 8.8 8.8 58.8 32.4 0.32

その他 3 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33

問４　区施策への満足度
　　　（27）公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供

問４　区施策への満足度
　　　（28）開かれた行政運営

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 3.5 41.4 34.7 9.9 10.4 44.9 44.6 -0.07 988 6.2 51.0 26.0 9.1 7.7 57.2 35.1 0.21

【地区別】

Ⅰ地区 221 1.4 41.6 31.2 14.0 11.8 43.0 45.2 -0.17 221 3.2 50.2 28.5 8.6 9.5 53.4 37.1 0.12

Ⅱ地区 256 5.5 43.0 34.8 9.0 7.8 48.4 43.8 0.01 256 7.8 52.3 25.0 9.4 5.5 60.2 34.4 0.26

Ⅲ地区 216 4.6 37.0 38.0 8.3 12.0 41.7 46.3 -0.09 216 6.5 49.5 25.0 10.6 8.3 56.0 35.6 0.18

Ⅳ地区 295 2.7 43.1 34.9 8.8 10.5 45.8 43.7 -0.05 295 6.8 51.5 25.8 8.1 7.8 58.3 33.9 0.25

【Ｆ１　性別】

男　性 463 3.7 41.5 34.6 11.7 8.6 45.1 46.2 -0.10 463 6.9 51.4 24.6 10.2 6.9 58.3 34.8 0.22

女　性 525 3.4 41.3 34.9 8.4 12.0 44.8 43.2 -0.04 525 5.5 50.7 27.2 8.2 8.4 56.2 35.4 0.20

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 3.0 42.9 37.6 10.5 6.0 45.9 48.1 -0.10 133 3.8 48.9 28.6 14.3 4.5 52.6 42.9 -0.01

30歳代 196 5.6 44.9 30.6 8.2 10.7 50.5 38.8 0.10 196 9.2 48.5 24.0 9.7 8.7 57.7 33.7 0.26

40歳代 197 3.6 39.1 36.5 13.2 7.6 42.6 49.7 -0.18 197 6.1 47.2 28.9 12.7 5.1 53.3 41.6 0.05

50歳代 175 1.7 43.4 33.1 10.9 10.9 45.1 44.0 -0.09 175 1.7 54.9 26.9 8.0 8.6 56.6 34.9 0.17

60歳代 165 3.6 35.8 37.0 9.1 14.5 39.4 46.1 -0.14 165 6.1 52.7 25.5 5.5 10.3 58.8 30.9 0.32

70歳以上 122 3.3 42.6 34.4 6.6 13.1 45.9 41.0 0.02 122 10.7 55.7 21.3 3.3 9.0 66.4 24.6 0.54

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 36.8 40.4 15.8 7.0 36.8 56.1 -0.38 57 - 50.9 24.6 19.3 5.3 50.9 43.9 -0.13

　　　30歳代 94 7.4 39.4 31.9 10.6 10.6 46.8 42.6 0.01 94 11.7 43.6 25.5 9.6 9.6 55.3 35.1 0.25

　　　40歳代 94 4.3 41.5 30.9 14.9 8.5 45.7 45.7 -0.12 94 7.4 52.1 22.3 11.7 6.4 59.6 34.0 0.23

　　　50歳代 86 2.3 43.0 33.7 12.8 8.1 45.3 46.5 -0.13 86 2.3 50.0 29.1 11.6 7.0 52.3 40.7 0.03

　　　60歳代 75 4.0 42.7 37.3 8.0 8.0 46.7 45.3 -0.03 75 8.0 58.7 22.7 5.3 5.3 66.7 28.0 0.44

　　　70歳以上 57 1.8 45.6 36.8 7.0 8.8 47.4 43.9 -0.02 57 10.5 56.1 22.8 3.5 7.0 66.7 26.3 0.51

女性　20歳代 76 5.3 47.4 35.5 6.6 5.3 52.6 42.1 0.10 76 6.6 47.4 31.6 10.5 3.9 53.9 42.1 0.08

　　　30歳代 102 3.9 50.0 29.4 5.9 10.8 53.9 35.3 0.19 102 6.9 52.9 22.5 9.8 7.8 59.8 32.4 0.27

　　　40歳代 103 2.9 36.9 41.7 11.7 6.8 39.8 53.4 -0.24 103 4.9 42.7 35.0 13.6 3.9 47.6 48.5 -0.10

　　　50歳代 89 1.1 43.8 32.6 9.0 13.5 44.9 41.6 -0.05 89 1.1 59.6 24.7 4.5 10.1 60.7 29.2 0.31

　　　60歳代 90 3.3 30.0 36.7 10.0 20.0 33.3 46.7 -0.25 90 4.4 47.8 27.8 5.6 14.4 52.2 33.3 0.21

　　　70歳以上 65 4.6 40.0 32.3 6.2 16.9 44.6 38.5 0.06 65 10.8 55.4 20.0 3.1 10.8 66.2 23.1 0.57

【Ｆ３　職業】

自営業 83 4.8 37.3 34.9 10.8 12.0 42.2 45.8 -0.11 83 7.2 47.0 26.5 8.4 10.8 54.2 34.9 0.20

家族従業（家事手伝い） 11 - 9.1 72.7 - 18.2 9.1 72.7 -0.78 11 - 27.3 54.5 - 18.2 27.3 54.5 -0.33

自由業 27 3.7 25.9 40.7 25.9 3.7 29.6 66.7 -0.62 27 7.4 33.3 37.0 14.8 7.4 40.7 51.9 -0.20

会社役員 55 1.8 45.5 32.7 10.9 9.1 47.3 43.6 -0.06 55 3.6 52.7 25.5 9.1 9.1 56.4 34.5 0.18

常勤の勤め人 342 3.5 42.4 35.4 12.0 6.7 45.9 47.4 -0.11 342 5.8 51.5 26.3 11.4 5.0 57.3 37.7 0.15

パート・臨時の勤め人 141 2.1 38.3 41.1 7.8 10.6 40.4 48.9 -0.16 141 5.0 49.6 29.8 9.2 6.4 54.6 39.0 0.12

専業主婦（夫） 167 2.4 46.1 26.3 9.0 16.2 48.5 35.3 0.08 167 3.6 59.9 18.0 9.0 9.6 63.5 26.9 0.34

学生 30 3.3 50.0 40.0 3.3 3.3 53.3 43.3 0.10 30 3.3 56.7 30.0 6.7 3.3 60.0 36.7 0.21

無職 126 7.1 41.3 31.7 5.6 14.3 48.4 37.3 0.15 126 13.5 46.8 24.6 4.0 11.1 60.3 28.6 0.46

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 4.5 42.4 34.5 10.7 7.9 46.9 45.2 -0.05 177 6.2 48.0 26.6 11.3 7.9 54.2 37.9 0.12

家族形成期 119 4.2 41.2 31.1 10.1 13.4 45.4 41.2 -0.02 119 7.6 47.1 22.7 14.3 8.4 54.6 37.0 0.12

家族成長前期 112 3.6 49.1 38.4 8.0 0.9 52.7 46.4 0.02 112 6.3 51.8 29.5 11.6 0.9 58.0 41.1 0.12

家族成長後期 79 3.8 36.7 35.4 12.7 11.4 40.5 48.1 -0.19 79 3.8 43.0 29.1 16.5 7.6 46.8 45.6 -0.12

家族成熟期 148 1.4 41.2 39.9 7.4 10.1 42.6 47.3 -0.12 148 2.0 57.4 27.0 6.1 7.4 59.5 33.1 0.24

高齢期 193 4.1 40.4 33.7 7.8 14.0 44.6 41.5 -0.01 193 10.4 54.4 22.8 3.1 9.3 64.8 25.9 0.51

その他 151 2.6 39.7 32.5 13.2 11.9 42.4 45.7 -0.16 151 4.6 52.3 27.8 6.6 8.6 57.0 34.4 0.22

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 2.2 35.1 35.9 12.1 14.7 37.2 48.1 -0.24 231 6.1 51.1 25.5 8.2 9.1 57.1 33.8 0.23

親と未婚の子ども 486 3.7 42.6 34.4 9.9 9.5 46.3 44.2 -0.05 486 5.1 50.2 27.4 9.9 7.4 55.3 37.2 0.14

親と子ども夫婦 41 4.9 36.6 39.0 9.8 9.8 41.5 48.8 -0.14 41 7.3 41.5 31.7 12.2 7.3 48.8 43.9 0.00

親と子どもと孫 69 1.4 50.7 40.6 4.3 2.9 52.2 44.9 0.04 69 8.7 59.4 26.1 4.3 1.4 68.1 30.4 0.43

ひとりぐらし 136 5.9 43.4 30.1 9.6 11.0 49.3 39.7 0.07 136 8.8 50.7 21.3 9.6 9.6 59.6 30.9 0.31

その他 21 4.8 47.6 33.3 9.5 4.8 52.4 42.9 0.05 21 4.8 61.9 19.0 9.5 4.8 66.7 28.6 0.35

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.0 40.2 38.3 9.3 9.3 43.1 47.6 -0.12 473 6.3 50.3 29.2 7.6 6.6 56.7 36.8 0.20

集合住宅 513 4.1 42.5 31.4 10.5 11.5 46.6 41.9 -0.02 513 6.0 51.5 23.2 10.5 8.8 57.5 33.7 0.21

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 3.0 40.3 37.4 9.8 9.4 43.4 47.2 -0.12 625 6.1 52.2 28.0 6.9 6.9 58.2 34.9 0.24

民間賃貸住宅 269 4.5 41.3 30.5 10.8 13.0 45.7 41.3 -0.02 269 5.9 48.3 21.6 14.5 9.7 54.3 36.1 0.11

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 43.6 30.9 10.9 10.9 47.3 41.8 -0.02 55 5.5 47.3 29.1 10.9 7.3 52.7 40.0 0.08

社　宅 34 5.9 52.9 26.5 5.9 8.8 58.8 32.4 0.29 34 8.8 52.9 23.5 5.9 8.8 61.8 29.4 0.39

その他 3 - 66.7 33.3 - - 66.7 33.3 0.33 3 33.3 66.7 - - - 100.0 - 1.33

問４　区施策への満足度
　　　（29）行財政改革の取組み

問４　区施策への満足度
　　　（30）区の窓口サービスの向上

回　答
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【総　数】 988 44.0 35.6 7.7 2.9 9.7 79.7 10.6 1.22 988 41.5 38.0 7.4 2.7 10.4 79.5 10.1 1.21

【地区別】

Ⅰ地区 221 35.7 41.6 7.7 2.3 12.7 77.4 10.0 1.16 221 38.0 42.1 5.0 1.8 13.1 80.1 6.8 1.26

Ⅱ地区 256 43.8 35.5 10.5 2.0 8.2 79.3 12.5 1.18 256 36.3 41.4 12.1 2.0 8.2 77.7 14.1 1.07

Ⅲ地区 216 50.9 31.5 4.6 3.7 9.3 82.4 8.3 1.34 216 47.7 32.9 5.6 3.2 10.6 80.6 8.8 1.30

Ⅳ地区 295 45.4 34.2 7.5 3.7 9.2 79.7 11.2 1.21 295 44.1 35.6 6.4 3.7 10.2 79.7 10.2 1.22

【Ｆ１　性別】

男　性 463 43.2 35.0 9.3 3.5 9.1 78.2 12.7 1.16 463 41.3 37.6 8.2 3.5 9.5 78.8 11.7 1.16

女　性 525 44.8 36.2 6.3 2.5 10.3 81.0 8.8 1.28 525 41.7 38.3 6.7 2.1 11.2 80.0 8.8 1.25

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 54.1 33.8 9.0 2.3 0.8 88.0 11.3 1.30 133 47.4 41.4 6.0 3.8 1.5 88.7 9.8 1.24

30歳代 196 55.1 27.0 6.1 1.5 10.2 82.1 7.7 1.43 196 53.1 28.1 7.7 1.0 10.2 81.1 8.7 1.39

40歳代 197 49.2 33.0 7.1 4.6 6.1 82.2 11.7 1.23 197 49.2 34.5 5.6 4.1 6.6 83.8 9.6 1.28

50歳代 175 35.4 44.6 8.0 3.4 8.6 80.0 11.4 1.10 175 31.4 48.6 7.4 2.3 10.3 80.0 9.7 1.11

60歳代 165 35.2 38.8 10.3 3.6 12.1 73.9 13.9 1.04 165 33.9 38.8 10.3 3.6 13.3 72.7 13.9 1.03

70歳以上 122 31.1 38.5 5.7 1.6 23.0 69.7 7.4 1.19 122 28.7 39.3 7.4 1.6 23.0 68.0 9.0 1.12

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 43.9 38.6 14.0 1.8 1.8 82.5 15.8 1.11 57 42.1 42.1 8.8 5.3 1.8 84.2 14.0 1.09

　　　30歳代 94 59.6 21.3 9.6 3.2 6.4 80.9 12.8 1.33 94 57.4 24.5 9.6 2.1 6.4 81.9 11.7 1.34

　　　40歳代 94 55.3 28.7 6.4 4.3 5.3 84.0 10.6 1.31 94 52.1 34.0 4.3 3.2 6.4 86.2 7.4 1.36

　　　50歳代 86 31.4 47.7 7.0 3.5 10.5 79.1 10.5 1.08 86 30.2 47.7 5.8 3.5 12.8 77.9 9.3 1.09

　　　60歳代 75 29.3 36.0 13.3 6.7 14.7 65.3 20.0 0.80 75 26.7 37.3 14.7 6.7 14.7 64.0 21.3 0.73

　　　70歳以上 57 31.6 43.9 7.0 - 17.5 75.4 7.0 1.21 57 31.6 45.6 7.0 - 15.8 77.2 7.0 1.21

女性　20歳代 76 61.8 30.3 5.3 2.6 - 92.1 7.9 1.43 76 51.3 40.8 3.9 2.6 1.3 92.1 6.6 1.36

　　　30歳代 102 51.0 32.4 2.9 - 13.7 83.3 2.9 1.52 102 49.0 31.4 5.9 - 13.7 80.4 5.9 1.43

　　　40歳代 103 43.7 36.9 7.8 4.9 6.8 80.6 12.6 1.15 103 46.6 35.0 6.8 4.9 6.8 81.6 11.7 1.20

　　　50歳代 89 39.3 41.6 9.0 3.4 6.7 80.9 12.4 1.12 89 32.6 49.4 9.0 1.1 7.9 82.0 10.1 1.12

　　　60歳代 90 40.0 41.1 7.8 1.1 10.0 81.1 8.9 1.23 90 40.0 40.0 6.7 1.1 12.2 80.0 7.8 1.27

　　　70歳以上 65 30.8 33.8 4.6 3.1 27.7 64.6 7.7 1.17 65 26.2 33.8 7.7 3.1 29.2 60.0 10.8 1.02

【Ｆ３　職業】

自営業 83 37.3 30.1 9.6 9.6 13.3 67.5 19.3 0.88 83 37.3 32.5 8.4 8.4 13.3 69.9 16.9 0.94

家族従業（家事手伝い） 11 54.5 36.4 - - 9.1 90.9 - 1.60 11 54.5 27.3 9.1 - 9.1 81.8 9.1 1.40

自由業 27 40.7 22.2 11.1 3.7 22.2 63.0 14.8 1.10 27 33.3 37.0 7.4 - 22.2 70.4 7.4 1.24

会社役員 55 49.1 32.7 9.1 - 9.1 81.8 9.1 1.34 55 45.5 36.4 9.1 - 9.1 81.8 9.1 1.30

常勤の勤め人 342 48.2 35.1 7.0 3.8 5.8 83.3 10.8 1.24 342 44.2 38.9 6.7 3.8 6.4 83.0 10.5 1.21

パート・臨時の勤め人 141 41.8 39.7 8.5 1.4 8.5 81.6 9.9 1.22 141 41.1 41.1 8.5 0.7 8.5 82.3 9.2 1.24

専業主婦（夫） 167 44.9 38.9 5.4 - 10.8 83.8 5.4 1.38 167 43.1 37.1 6.0 - 13.8 80.2 6.0 1.36

学生 30 63.3 23.3 13.3 - - 86.7 13.3 1.37 30 66.7 26.7 6.7 - - 93.3 6.7 1.53

無職 126 32.5 38.1 7.9 4.0 17.5 70.6 11.9 1.06 126 30.2 38.9 8.7 4.8 17.5 69.0 13.5 0.98

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 40.1 40.7 10.2 2.8 6.2 80.8 13.0 1.12 177 38.4 45.2 6.8 4.0 5.6 83.6 10.7 1.14

家族形成期 119 77.3 11.8 4.2 0.8 5.9 89.1 5.0 1.71 119 65.5 17.6 7.6 - 9.2 83.2 7.6 1.56

家族成長前期 112 60.7 30.4 3.6 2.7 2.7 91.1 6.3 1.47 112 63.4 29.5 3.6 1.8 1.8 92.9 5.4 1.52

家族成長後期 79 50.6 36.7 7.6 2.5 2.5 87.3 10.1 1.29 79 53.2 35.4 5.1 2.5 3.8 88.6 7.6 1.37

家族成熟期 148 39.9 41.2 8.1 3.4 7.4 81.1 11.5 1.15 148 37.2 43.2 8.8 2.7 8.1 80.4 11.5 1.13

高齢期 193 31.6 38.3 8.8 2.6 18.7 69.9 11.4 1.08 193 30.6 37.3 9.8 2.6 19.7 67.9 12.4 1.04

その他 151 27.2 43.0 9.3 4.6 15.9 70.2 13.9 0.94 151 23.2 48.3 7.9 4.0 16.6 71.5 11.9 0.94

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 41.1 34.6 6.9 3.9 13.4 75.8 10.8 1.18 231 39.0 34.2 9.5 3.0 14.3 73.2 12.6 1.13

親と未婚の子ども 486 47.9 36.2 6.4 2.1 7.4 84.2 8.4 1.31 486 46.1 37.4 6.2 2.3 8.0 83.5 8.4 1.29

親と子ども夫婦 41 53.7 17.1 17.1 4.9 7.3 70.7 22.0 1.05 41 39.0 31.7 14.6 4.9 9.8 70.7 19.5 0.95

親と子どもと孫 69 55.1 23.2 11.6 2.9 7.2 78.3 14.5 1.25 69 56.5 29.0 5.8 1.4 7.2 85.5 7.2 1.44

ひとりぐらし 136 29.4 46.3 7.4 3.7 13.2 75.7 11.0 1.04 136 26.5 51.5 5.1 3.7 13.2 77.9 8.8 1.06

その他 21 28.6 38.1 19.0 4.8 9.5 66.7 23.8 0.74 21 19.0 42.9 19.0 4.8 14.3 61.9 23.8 0.61

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 44.2 36.8 7.4 2.7 8.9 81.0 10.1 1.23 473 41.9 39.7 6.6 2.3 9.5 81.6 8.9 1.24

集合住宅 513 44.1 34.3 8.0 3.1 10.5 78.4 11.1 1.21 513 41.1 36.3 8.2 3.1 11.3 77.4 11.3 1.17

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 42.7 37.8 7.7 2.2 9.6 80.5 9.9 1.23 625 41.3 39.7 6.7 1.9 10.4 81.0 8.6 1.25

民間賃貸住宅 269 47.6 32.3 6.7 4.8 8.6 79.9 11.5 1.22 269 42.8 34.9 8.2 4.5 9.7 77.7 12.6 1.14

公団・公社・公営賃貸住宅 55 47.3 29.1 7.3 1.8 14.5 76.4 9.1 1.32 55 41.8 36.4 5.5 3.6 12.7 78.2 9.1 1.23

社　宅 34 41.2 29.4 14.7 2.9 11.8 70.6 17.6 1.03 34 38.2 32.4 14.7 2.9 11.8 70.6 17.6 1.00

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50

問４　区施策への必要性
　　　（１）子育て支援

問４　区施策への必要性
　　　（２）学校教育
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【総　数】 988 35.8 40.5 10.0 3.4 10.2 76.3 13.5 1.06 988 42.5 40.6 8.5 1.7 6.7 83.1 10.2 1.22

【地区別】

Ⅰ地区 221 29.9 41.6 10.9 4.1 13.6 71.5 14.9 0.95 221 41.2 39.4 8.6 1.8 9.0 80.5 10.4 1.20

Ⅱ地区 256 34.0 43.8 10.5 3.9 7.8 77.7 14.5 1.01 256 39.5 43.4 10.9 2.3 3.9 82.8 13.3 1.11

Ⅲ地区 216 39.4 42.1 7.4 1.4 9.7 81.5 8.8 1.23 216 41.2 43.1 7.9 1.9 6.0 84.3 9.7 1.21

Ⅳ地区 295 39.3 35.6 10.8 4.1 10.2 74.9 14.9 1.06 295 47.1 37.3 6.8 1.0 7.8 84.4 7.8 1.33

【Ｆ１　性別】

男　性 463 35.9 40.4 10.2 4.3 9.3 76.2 14.5 1.03 463 42.8 38.9 9.1 2.6 6.7 81.6 11.7 1.18

女　性 525 35.8 40.6 9.9 2.7 11.0 76.4 12.6 1.09 525 42.3 42.1 8.0 1.0 6.7 84.4 9.0 1.25

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 41.4 41.4 10.5 5.3 1.5 82.7 15.8 1.05 133 46.6 35.3 11.3 3.0 3.8 82.0 14.3 1.16

30歳代 196 38.8 32.1 14.8 3.1 11.2 70.9 17.9 1.00 196 47.4 33.7 9.7 2.0 7.1 81.1 11.7 1.24

40歳代 197 37.1 41.6 8.1 5.6 7.6 78.7 13.7 1.04 197 43.7 43.1 7.6 1.5 4.1 86.8 9.1 1.25

50歳代 175 30.9 48.0 10.9 2.3 8.0 78.9 13.1 1.02 175 30.9 51.4 9.7 1.7 6.3 82.3 11.4 1.07

60歳代 165 35.2 41.8 7.9 2.4 12.7 77.0 10.3 1.14 165 40.0 43.6 7.9 - 8.5 83.6 7.9 1.26

70歳以上 122 31.1 38.5 6.6 1.6 22.1 69.7 8.2 1.17 122 48.4 33.6 4.1 2.5 11.5 82.0 6.6 1.37

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 35.1 40.4 14.0 8.8 1.8 75.4 22.8 0.80 57 49.1 29.8 12.3 5.3 3.5 78.9 17.5 1.09

　　　30歳代 94 39.4 35.1 13.8 4.3 7.4 74.5 18.1 0.99 94 47.9 29.8 12.8 4.3 5.3 77.7 17.0 1.10

　　　40歳代 94 41.5 42.6 3.2 5.3 7.4 84.0 8.5 1.21 94 41.5 43.6 9.6 2.1 3.2 85.1 11.7 1.16

　　　50歳代 86 30.2 43.0 12.8 3.5 10.5 73.3 16.3 0.94 86 30.2 54.7 5.8 2.3 7.0 84.9 8.1 1.13

　　　60歳代 75 32.0 40.0 9.3 4.0 14.7 72.0 13.3 1.02 75 40.0 38.7 9.3 - 12.0 78.7 9.3 1.24

　　　70歳以上 57 35.1 42.1 8.8 - 14.0 77.2 8.8 1.20 57 52.6 31.6 3.5 1.8 10.5 84.2 5.3 1.45

女性　20歳代 76 46.1 42.1 7.9 2.6 1.3 88.2 10.5 1.23 76 44.7 39.5 10.5 1.3 3.9 84.2 11.8 1.21

　　　30歳代 102 38.2 29.4 15.7 2.0 14.7 67.6 17.6 1.01 102 47.1 37.3 6.9 - 8.8 84.3 6.9 1.37

　　　40歳代 103 33.0 40.8 12.6 5.8 7.8 73.8 18.4 0.89 103 45.6 42.7 5.8 1.0 4.9 88.3 6.8 1.33

　　　50歳代 89 31.5 52.8 9.0 1.1 5.6 84.3 10.1 1.11 89 31.5 48.3 13.5 1.1 5.6 79.8 14.6 1.01

　　　60歳代 90 37.8 43.3 6.7 1.1 11.1 81.1 7.8 1.24 90 40.0 47.8 6.7 - 5.6 87.8 6.7 1.28

　　　70歳以上 65 27.7 35.4 4.6 3.1 29.2 63.1 7.7 1.13 65 44.6 35.4 4.6 3.1 12.3 80.0 7.7 1.30

【Ｆ３　職業】

自営業 83 38.6 31.3 7.2 7.2 15.7 69.9 14.5 1.03 83 45.8 37.3 7.2 - 9.6 83.1 7.2 1.35

家族従業（家事手伝い） 11 36.4 36.4 18.2 - 9.1 72.7 18.2 1.00 11 18.2 54.5 27.3 - - 72.7 27.3 0.64

自由業 27 25.9 44.4 11.1 - 18.5 70.4 11.1 1.05 27 29.6 48.1 7.4 - 14.8 77.8 7.4 1.17

会社役員 55 43.6 34.5 10.9 1.8 9.1 78.2 12.7 1.18 55 47.3 40.0 3.6 1.8 7.3 87.3 5.5 1.37

常勤の勤め人 342 36.0 42.1 11.1 4.1 6.7 78.1 15.2 1.02 342 41.8 40.1 11.1 2.0 5.0 81.9 13.2 1.14

パート・臨時の勤め人 141 31.9 46.8 9.2 2.8 9.2 78.7 12.1 1.05 141 41.8 44.0 8.5 0.7 5.0 85.8 9.2 1.24

専業主婦（夫） 167 37.7 38.9 10.2 0.6 12.6 76.6 10.8 1.18 167 43.7 42.5 7.8 0.6 5.4 86.2 8.4 1.28

学生 30 50.0 40.0 6.7 3.3 - 90.0 10.0 1.27 30 46.7 43.3 6.7 - 3.3 90.0 6.7 1.34

無職 126 32.5 38.1 9.5 4.8 15.1 70.6 14.3 0.99 126 45.2 32.5 4.8 5.6 11.9 77.8 10.3 1.22

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 32.8 44.6 12.4 4.5 5.6 77.4 16.9 0.94 177 42.4 37.3 11.3 2.8 6.2 79.7 14.1 1.12

家族形成期 119 47.9 26.1 13.4 2.5 10.1 73.9 16.0 1.15 119 51.3 28.6 12.6 2.5 5.0 79.8 15.1 1.19

家族成長前期 112 42.0 37.5 10.7 6.3 3.6 79.5 17.0 1.02 112 49.1 42.9 4.5 1.8 1.8 92.0 6.3 1.35

家族成長後期 79 43.0 36.7 12.7 3.8 3.8 79.7 16.5 1.07 79 45.6 43.0 7.6 1.3 2.5 88.6 8.9 1.27

家族成熟期 148 35.8 49.3 6.1 1.4 7.4 85.1 7.4 1.21 148 38.5 48.0 8.1 0.7 4.7 86.5 8.8 1.21

高齢期 193 32.6 37.3 8.8 2.1 19.2 69.9 10.9 1.11 193 44.6 34.7 7.3 1.6 11.9 79.3 8.8 1.29

その他 151 26.5 47.0 8.6 3.3 14.6 73.5 11.9 0.99 151 31.8 51.0 7.9 0.7 8.6 82.8 8.6 1.15

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 42.0 32.5 8.7 3.0 13.9 74.5 11.7 1.18 231 45.0 40.3 6.9 1.3 6.5 85.3 8.2 1.29

親と未婚の子ども 486 35.6 43.4 10.5 2.7 7.8 79.0 13.2 1.07 486 43.2 40.9 8.8 1.2 5.8 84.2 10.1 1.23

親と子ども夫婦 41 36.6 29.3 14.6 7.3 12.2 65.9 22.0 0.83 41 36.6 36.6 14.6 4.9 7.3 73.2 19.5 0.92

親と子どもと孫 69 44.9 36.2 7.2 5.8 5.8 81.2 13.0 1.14 69 42.0 42.0 8.7 2.9 4.3 84.1 11.6 1.17

ひとりぐらし 136 25.0 48.5 8.8 3.7 14.0 73.5 12.5 0.96 136 40.4 39.0 6.6 2.9 11.0 79.4 9.6 1.21

その他 21 19.0 42.9 23.8 4.8 9.5 61.9 28.6 0.53 21 28.6 47.6 19.0 - 4.8 76.2 19.0 0.90

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 35.3 42.3 9.7 3.6 9.1 77.6 13.3 1.06 473 42.1 42.1 8.7 1.5 5.7 84.1 10.1 1.22

集合住宅 513 36.5 38.6 10.3 3.3 11.3 75.0 13.6 1.07 513 43.1 39.0 8.4 1.9 7.6 82.1 10.3 1.22

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 35.0 41.9 9.3 3.5 10.2 77.0 12.8 1.07 625 41.9 42.1 8.0 1.6 6.4 84.0 9.6 1.23

民間賃貸住宅 269 38.7 37.5 11.2 3.3 9.3 76.2 14.5 1.07 269 44.2 38.3 8.9 1.9 6.7 82.5 10.8 1.22

公団・公社・公営賃貸住宅 55 40.0 40.0 5.5 1.8 12.7 80.0 7.3 1.27 55 49.1 40.0 1.8 1.8 7.3 89.1 3.6 1.43

社　宅 34 26.5 35.3 20.6 5.9 11.8 61.8 26.5 0.63 34 32.4 29.4 23.5 2.9 11.8 61.8 26.5 0.73

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3 0.67

問４　区施策への必要性
　　　（３）青少年の健全育成

問４　区施策への必要性
　　　（４）健康づくり
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【総　数】 988 54.7 32.5 4.7 1.1 7.1 87.1 5.8 1.45 988 40.6 40.3 9.3 2.1 7.7 80.9 11.4 1.17

【地区別】

Ⅰ地区 221 52.9 32.1 3.6 1.4 10.0 85.1 5.0 1.46 221 37.1 42.1 9.0 0.9 10.9 79.2 10.0 1.18

Ⅱ地区 256 47.7 39.5 7.4 1.2 4.3 87.1 8.6 1.31 256 35.5 44.5 11.7 3.1 5.1 80.1 14.8 1.03

Ⅲ地区 216 60.2 27.8 4.2 0.9 6.9 88.0 5.1 1.53 216 45.8 35.6 9.3 1.9 7.4 81.5 11.1 1.24

Ⅳ地区 295 58.0 30.2 3.4 1.0 7.5 88.1 4.4 1.52 295 43.7 38.6 7.5 2.4 7.8 82.4 9.8 1.24

【Ｆ１　性別】

男　性 463 54.2 31.7 5.4 1.7 6.9 86.0 7.1 1.41 463 38.0 41.5 9.5 3.0 8.0 79.5 12.5 1.11

女　性 525 55.0 33.1 4.0 0.6 7.2 88.2 4.6 1.49 525 42.9 39.2 9.1 1.3 7.4 82.1 10.5 1.22

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 58.6 30.1 6.0 1.5 3.8 88.7 7.5 1.44 133 41.4 42.1 9.8 3.8 3.0 83.5 13.5 1.11

30歳代 196 57.1 29.1 3.6 1.5 8.7 86.2 5.1 1.50 196 38.8 38.8 10.7 2.0 9.7 77.6 12.8 1.12

40歳代 197 60.9 31.5 2.0 1.0 4.6 92.4 3.0 1.56 197 43.7 39.1 8.1 3.0 6.1 82.7 11.2 1.19

50歳代 175 48.0 40.0 5.1 0.6 6.3 88.0 5.7 1.38 175 35.4 46.9 10.3 0.6 6.9 82.3 10.9 1.14

60歳代 165 50.3 33.3 7.3 0.6 8.5 83.6 7.9 1.37 165 42.4 38.2 9.1 1.2 9.1 80.6 10.3 1.23

70歳以上 122 51.6 30.3 4.9 1.6 11.5 82.0 6.6 1.42 122 42.6 36.1 7.4 2.5 11.5 78.7 9.8 1.23

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 61.4 24.6 7.0 3.5 3.5 86.0 10.5 1.38 57 36.8 47.4 7.0 5.3 3.5 84.2 12.3 1.07

　　　30歳代 94 60.6 25.5 4.3 3.2 6.4 86.2 7.4 1.45 94 37.2 37.2 12.8 4.3 8.5 74.5 17.0 0.99

　　　40歳代 94 56.4 37.2 2.1 1.1 3.2 93.6 3.2 1.51 94 39.4 41.5 8.5 4.3 6.4 80.9 12.8 1.10

　　　50歳代 86 47.7 38.4 5.8 1.2 7.0 86.0 7.0 1.35 86 34.9 47.7 8.1 1.2 8.1 82.6 9.3 1.16

　　　60歳代 75 46.7 32.0 9.3 1.3 10.7 78.7 10.7 1.27 75 37.3 38.7 9.3 2.7 12.0 76.0 12.0 1.12

　　　70歳以上 57 52.6 29.8 5.3 - 12.3 82.5 5.3 1.48 57 43.9 36.8 10.5 - 8.8 80.7 10.5 1.25

女性　20歳代 76 56.6 34.2 5.3 - 3.9 90.8 5.3 1.48 76 44.7 38.2 11.8 2.6 2.6 82.9 14.5 1.14

　　　30歳代 102 53.9 32.4 2.9 - 10.8 86.3 2.9 1.54 102 40.2 40.2 8.8 - 10.8 80.4 8.8 1.25

　　　40歳代 103 65.0 26.2 1.9 1.0 5.8 91.3 2.9 1.62 103 47.6 36.9 7.8 1.9 5.8 84.5 9.7 1.28

　　　50歳代 89 48.3 41.6 4.5 - 5.6 89.9 4.5 1.42 89 36.0 46.1 12.4 - 5.6 82.0 12.4 1.12

　　　60歳代 90 53.3 34.4 5.6 - 6.7 87.8 5.6 1.45 90 46.7 37.8 8.9 - 6.7 84.4 8.9 1.31

　　　70歳以上 65 50.8 30.8 4.6 3.1 10.8 81.5 7.7 1.36 65 41.5 35.4 4.6 4.6 13.8 76.9 9.2 1.21

【Ｆ３　職業】

自営業 83 54.2 26.5 8.4 - 10.8 80.7 8.4 1.42 83 43.4 34.9 12.0 - 9.6 78.3 12.0 1.21

家族従業（家事手伝い） 11 54.5 36.4 9.1 - - 90.9 9.1 1.36 11 36.4 54.5 9.1 - - 90.9 9.1 1.18

自由業 27 40.7 40.7 3.7 - 14.8 81.5 3.7 1.39 27 33.3 44.4 - 3.7 18.5 77.8 3.7 1.27

会社役員 55 56.4 32.7 1.8 1.8 7.3 89.1 3.6 1.51 55 43.6 38.2 3.6 5.5 9.1 81.8 9.1 1.22

常勤の勤め人 342 54.1 35.1 4.4 1.2 5.3 89.2 5.6 1.44 342 38.3 42.1 10.2 2.9 6.4 80.4 13.2 1.10

パート・臨時の勤め人 141 53.2 34.8 5.7 - 6.4 87.9 5.7 1.45 141 40.4 42.6 9.2 0.7 7.1 83.0 9.9 1.21

専業主婦（夫） 167 61.7 28.7 4.2 - 5.4 90.4 4.2 1.56 167 43.1 39.5 10.2 - 7.2 82.6 10.2 1.25

学生 30 66.7 23.3 6.7 - 3.3 90.0 6.7 1.55 30 43.3 46.7 10.0 - - 90.0 10.0 1.23

無職 126 49.2 31.0 3.2 4.8 11.9 80.2 7.9 1.32 126 42.1 34.1 8.7 4.8 10.3 76.2 13.5 1.12

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 57.6 28.2 5.6 2.3 6.2 85.9 7.9 1.42 177 39.0 40.1 9.0 4.5 7.3 79.1 13.6 1.08

家族形成期 119 58.0 29.4 4.2 0.8 7.6 87.4 5.0 1.51 119 41.2 37.8 11.8 1.7 7.6 79.0 13.4 1.14

家族成長前期 112 64.3 33.0 - 0.9 1.8 97.3 0.9 1.63 112 46.4 38.4 9.8 1.8 3.6 84.8 11.6 1.22

家族成長後期 79 64.6 30.4 2.5 - 2.5 94.9 2.5 1.61 79 44.3 44.3 7.6 - 3.8 88.6 7.6 1.30

家族成熟期 148 51.4 35.1 8.1 - 5.4 86.5 8.1 1.37 148 40.5 42.6 10.1 0.7 6.1 83.1 10.8 1.19

高齢期 193 48.7 31.6 6.7 1.6 11.4 80.3 8.3 1.35 193 39.4 37.8 9.3 2.1 11.4 77.2 11.4 1.16

その他 151 47.7 39.7 2.6 0.7 9.3 87.4 3.3 1.45 151 38.4 43.0 7.3 2.0 9.3 81.5 9.3 1.20

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 55.0 31.6 3.5 1.3 8.7 86.6 4.8 1.48 231 41.1 38.5 8.7 2.2 9.5 79.7 10.8 1.19

親と未婚の子ども 486 57.2 31.5 4.9 0.6 5.8 88.7 5.6 1.48 486 41.4 41.4 9.1 1.2 7.0 82.7 10.3 1.21

親と子ども夫婦 41 53.7 26.8 9.8 2.4 7.3 80.5 12.2 1.29 41 43.9 24.4 22.0 2.4 7.3 68.3 24.4 0.92

親と子どもと孫 69 56.5 33.3 7.2 - 2.9 89.9 7.2 1.43 69 46.4 39.1 8.7 2.9 2.9 85.5 11.6 1.21

ひとりぐらし 136 47.1 36.0 2.9 2.9 11.0 83.1 5.9 1.36 136 36.0 41.9 8.1 4.4 9.6 77.9 12.5 1.07

その他 21 38.1 52.4 4.8 - 4.8 90.5 4.8 1.30 21 28.6 52.4 9.5 4.8 4.8 81.0 14.3 0.95

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 55.4 31.5 6.8 0.6 5.7 86.9 7.4 1.42 473 40.0 41.9 9.9 1.9 6.3 81.8 11.8 1.15

集合住宅 513 54.2 33.1 2.7 1.6 8.4 87.3 4.3 1.48 513 41.3 38.6 8.8 2.3 9.0 79.9 11.1 1.18

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 55.0 32.2 5.3 0.8 6.7 87.2 6.1 1.45 625 39.8 41.0 9.6 1.6 8.0 80.8 11.2 1.17

民間賃貸住宅 269 52.4 34.6 3.7 1.9 7.4 87.0 5.6 1.43 269 41.6 39.0 8.9 3.3 7.1 80.7 12.3 1.15

公団・公社・公営賃貸住宅 55 56.4 34.5 - 1.8 7.3 90.9 1.8 1.55 55 45.5 41.8 5.5 1.8 5.5 87.3 7.3 1.31

社　宅 34 67.6 14.7 5.9 - 11.8 82.4 5.9 1.63 34 41.2 32.4 11.8 2.9 11.8 73.5 14.7 1.10

その他 3 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3 0.67 3 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3 0.67

問４　区施策への必要性
　　　（５）医療体制の確立

問４　区施策への必要性
　　　（６）地域で支える福祉
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【総　数】 988 47.1 37.6 6.4 1.9 7.1 84.6 8.3 1.31 988 40.5 41.6 8.4 1.7 7.8 82.1 10.1 1.20

【地区別】

Ⅰ地区 221 44.3 37.1 7.2 0.9 10.4 81.4 8.1 1.30 221 39.8 40.7 7.2 1.4 10.9 80.5 8.6 1.24

Ⅱ地区 256 39.5 44.5 9.4 2.7 3.9 84.0 12.1 1.13 256 33.2 46.9 12.5 2.7 4.7 80.1 15.2 1.00

Ⅲ地区 216 55.1 32.4 4.6 1.4 6.5 87.5 6.0 1.45 216 46.8 35.6 9.3 0.9 7.4 82.4 10.2 1.28

Ⅳ地区 295 49.8 35.6 4.4 2.4 7.8 85.4 6.8 1.37 295 42.7 42.0 5.1 1.7 8.5 84.7 6.8 1.30

【Ｆ１　性別】

男　性 463 43.6 39.3 7.3 2.8 6.9 82.9 10.2 1.22 463 40.0 40.4 9.5 2.4 7.8 80.3 11.9 1.15

女　性 525 50.1 36.0 5.5 1.1 7.2 86.1 6.7 1.38 525 41.0 42.7 7.4 1.1 7.8 83.6 8.6 1.25

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 50.4 36.1 9.0 2.3 2.3 86.5 11.3 1.26 133 45.9 39.8 9.0 3.0 2.3 85.7 12.0 1.19

30歳代 196 40.8 40.3 7.1 3.1 8.7 81.1 10.2 1.19 196 38.3 41.3 8.7 2.6 9.2 79.6 11.2 1.15

40歳代 197 50.3 35.5 5.1 2.5 6.6 85.8 7.6 1.35 197 43.1 41.1 7.6 2.0 6.1 84.3 9.6 1.23

50歳代 175 41.7 44.6 6.9 1.1 5.7 86.3 8.0 1.26 175 33.7 50.3 8.6 0.6 6.9 84.0 9.1 1.16

60歳代 165 51.5 33.3 6.1 0.6 8.5 84.8 6.7 1.41 165 43.0 38.2 9.1 0.6 9.1 81.2 9.7 1.25

70歳以上 122 50.0 33.6 4.1 1.6 10.7 83.6 5.7 1.41 122 40.2 36.9 7.4 1.6 13.9 77.0 9.0 1.24

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 38.6 43.9 10.5 3.5 3.5 82.5 14.0 1.07 57 38.6 43.9 8.8 5.3 3.5 82.5 14.0 1.05

　　　30歳代 94 40.4 39.4 7.4 6.4 6.4 79.8 13.8 1.07 94 38.3 39.4 10.6 5.3 6.4 77.7 16.0 1.01

　　　40歳代 94 50.0 35.1 6.4 2.1 6.4 85.1 8.5 1.33 94 42.6 40.4 9.6 1.1 6.4 83.0 10.6 1.22

　　　50歳代 86 38.4 47.7 5.8 2.3 5.8 86.0 8.1 1.21 86 33.7 47.7 9.3 1.2 8.1 81.4 10.5 1.13

　　　60歳代 75 42.7 37.3 8.0 1.3 10.7 80.0 9.3 1.25 75 40.0 36.0 10.7 1.3 12.0 76.0 12.0 1.17

　　　70歳以上 57 52.6 31.6 7.0 - 8.8 84.2 7.0 1.42 57 49.1 33.3 7.0 - 10.5 82.5 7.0 1.39

女性　20歳代 76 59.2 30.3 7.9 1.3 1.3 89.5 9.2 1.40 76 51.3 36.8 9.2 1.3 1.3 88.2 10.5 1.29

　　　30歳代 102 41.2 41.2 6.9 - 10.8 82.4 6.9 1.31 102 38.2 43.1 6.9 - 11.8 81.4 6.9 1.28

　　　40歳代 103 50.5 35.9 3.9 2.9 6.8 86.4 6.8 1.36 103 43.7 41.7 5.8 2.9 5.8 85.4 8.7 1.25

　　　50歳代 89 44.9 41.6 7.9 - 5.6 86.5 7.9 1.31 89 33.7 52.8 7.9 - 5.6 86.5 7.9 1.19

　　　60歳代 90 58.9 30.0 4.4 - 6.7 88.9 4.4 1.54 90 45.6 40.0 7.8 - 6.7 85.6 7.8 1.32

　　　70歳以上 65 47.7 35.4 1.5 3.1 12.3 83.1 4.6 1.40 65 32.3 40.0 7.7 3.1 16.9 72.3 10.8 1.09

【Ｆ３　職業】

自営業 83 45.8 34.9 8.4 2.4 8.4 80.7 10.8 1.24 83 45.8 32.5 12.0 1.2 8.4 78.3 13.3 1.20

家族従業（家事手伝い） 11 45.5 27.3 27.3 - - 72.7 27.3 0.91 11 45.5 36.4 - - 18.2 81.8 - 1.56

自由業 27 44.4 37.0 - 3.7 14.8 81.5 3.7 1.39 27 37.0 40.7 3.7 3.7 14.8 77.8 7.4 1.22

会社役員 55 52.7 30.9 7.3 1.8 7.3 83.6 9.1 1.35 55 43.6 36.4 9.1 1.8 9.1 80.0 10.9 1.22

常勤の勤め人 342 42.4 42.4 6.1 2.9 6.1 84.8 9.1 1.23 342 37.7 45.0 8.2 2.6 6.4 82.7 10.8 1.14

パート・臨時の勤め人 141 47.5 40.4 5.7 - 6.4 87.9 5.7 1.39 141 37.6 45.4 9.9 - 7.1 83.0 9.9 1.19

専業主婦（夫） 167 51.5 34.7 6.6 - 7.2 86.2 6.6 1.41 167 38.9 45.5 7.8 - 7.8 84.4 7.8 1.25

学生 30 50.0 36.7 13.3 - - 86.7 13.3 1.23 30 53.3 33.3 13.3 - - 86.7 13.3 1.27

無職 126 53.2 29.4 4.0 4.0 9.5 82.5 7.9 1.37 126 45.2 34.1 6.3 4.0 10.3 79.4 10.3 1.23

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 46.3 37.9 6.2 3.4 6.2 84.2 9.6 1.25 177 43.5 39.0 7.3 4.0 6.2 82.5 11.3 1.18

家族形成期 119 44.5 37.0 9.2 2.5 6.7 81.5 11.8 1.20 119 40.3 42.0 8.4 1.7 7.6 82.4 10.1 1.20

家族成長前期 112 48.2 41.1 5.4 1.8 3.6 89.3 7.1 1.33 112 43.8 42.9 8.9 1.8 2.7 86.6 10.7 1.21

家族成長後期 79 43.0 45.6 7.6 - 3.8 88.6 7.6 1.29 79 43.0 40.5 10.1 1.3 5.1 83.5 11.4 1.20

家族成熟期 148 49.3 38.5 7.4 0.7 4.1 87.8 8.1 1.34 148 41.9 43.9 9.5 - 4.7 85.8 9.5 1.24

高齢期 193 49.7 31.1 6.2 1.6 11.4 80.8 7.8 1.37 193 37.8 38.9 8.3 1.6 13.5 76.7 9.8 1.19

その他 151 46.4 38.4 4.0 2.0 9.3 84.8 6.0 1.36 151 35.8 47.0 6.6 0.7 9.9 82.8 7.3 1.23

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 48.1 35.9 5.6 2.6 7.8 84.0 8.2 1.31 231 38.1 42.4 7.8 1.7 10.0 80.5 9.5 1.19

親と未婚の子ども 486 48.4 37.7 6.4 1.2 6.4 86.0 7.6 1.34 486 42.2 41.4 8.4 1.2 6.8 83.5 9.7 1.23

親と子ども夫婦 41 46.3 31.7 14.6 2.4 4.9 78.0 17.1 1.10 41 43.9 29.3 17.1 2.4 7.3 73.2 19.5 1.03

親と子どもと孫 69 50.7 36.2 7.2 - 5.8 87.0 7.2 1.38 69 46.4 39.1 10.1 - 4.3 85.5 10.1 1.27

ひとりぐらし 136 39.7 41.9 5.1 3.7 9.6 81.6 8.8 1.20 136 35.3 44.9 6.6 3.7 9.6 80.1 10.3 1.12

その他 21 47.6 38.1 4.8 4.8 4.8 85.7 9.5 1.25 21 38.1 47.6 4.8 4.8 4.8 85.7 9.5 1.15

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 49.3 36.8 7.4 1.3 5.3 86.0 8.7 1.32 473 43.1 40.4 9.5 0.8 6.1 83.5 10.4 1.23

集合住宅 513 45.0 38.2 5.5 2.5 8.8 83.2 8.0 1.29 513 38.0 42.7 7.4 2.5 9.4 80.7 9.9 1.17

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 48.0 37.3 6.7 1.0 7.0 85.3 7.7 1.34 625 40.8 41.4 9.0 0.8 8.0 82.2 9.8 1.22

民間賃貸住宅 269 44.6 39.4 5.2 3.3 7.4 84.0 8.6 1.26 269 40.5 42.0 6.3 3.7 7.4 82.5 10.0 1.18

公団・公社・公営賃貸住宅 55 50.9 34.5 5.5 1.8 7.3 85.5 7.3 1.37 55 40.0 43.6 7.3 1.8 7.3 83.6 9.1 1.22

社　宅 34 44.1 32.4 8.8 8.8 5.9 76.5 17.6 1.00 34 35.3 38.2 14.7 2.9 8.8 73.5 17.6 0.97

その他 3 66.7 - 33.3 - - 66.7 33.3 1.00 3 66.7 - 33.3 - - 66.7 33.3 1.00

問４　区施策への必要性
　　　（７）高齢者福祉

問４　区施策への必要性
　　　（８）障害者福祉

回　答
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【総　数】 988 30.5 43.5 13.4 4.6 8.1 74.0 17.9 0.89 988 16.6 47.5 22.6 3.5 9.8 64.1 26.1 0.57

【地区別】

Ⅰ地区 221 27.1 48.0 10.9 3.2 10.9 75.1 14.0 0.95 221 18.6 43.0 23.5 3.2 11.8 61.5 26.7 0.57

Ⅱ地区 256 28.9 46.5 14.5 5.1 5.1 75.4 19.5 0.84 256 12.9 50.8 22.3 3.9 10.2 63.7 26.2 0.52

Ⅲ地区 216 28.2 44.0 14.8 4.6 8.3 72.2 19.4 0.83 216 18.5 43.1 23.1 4.2 11.1 61.6 27.3 0.55

Ⅳ地区 295 35.9 37.3 13.2 5.1 8.5 73.2 18.3 0.94 295 16.9 51.2 21.7 3.1 7.1 68.1 24.7 0.62

【Ｆ１　性別】

男　性 463 30.9 41.9 13.6 5.4 8.2 72.8 19.0 0.86 463 17.5 46.2 21.8 5.0 9.5 63.7 26.8 0.55

女　性 525 30.1 45.0 13.1 3.8 8.0 75.0 17.0 0.92 525 15.8 48.6 23.2 2.3 10.1 64.4 25.5 0.58

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 36.1 43.6 10.5 6.0 3.8 79.7 16.5 0.97 133 19.5 39.8 28.6 6.0 6.0 59.4 34.6 0.41

30歳代 196 28.6 42.3 14.3 4.6 10.2 70.9 18.9 0.85 196 13.8 46.4 25.0 3.1 11.7 60.2 28.1 0.49

40歳代 197 36.0 39.6 14.7 4.1 5.6 75.6 18.8 0.94 197 17.8 50.3 20.8 3.6 7.6 68.0 24.4 0.63

50歳代 175 23.4 50.9 14.9 3.4 7.4 74.3 18.3 0.82 175 10.3 52.0 25.7 3.4 8.6 62.3 29.1 0.44

60歳代 165 27.3 46.1 12.7 4.2 9.7 73.3 17.0 0.88 165 19.4 49.1 18.8 3.0 9.7 68.5 21.8 0.70

70歳以上 122 32.8 37.7 11.5 5.7 12.3 70.5 17.2 0.92 122 21.3 44.3 15.6 2.5 16.4 65.6 18.0 0.79

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 24.6 54.4 7.0 8.8 5.3 78.9 15.8 0.83 57 15.8 43.9 26.3 7.0 7.0 59.6 33.3 0.38

　　　30歳代 94 31.9 36.2 19.1 5.3 7.4 68.1 24.5 0.76 94 16.0 42.6 27.7 5.3 8.5 58.5 33.0 0.40

　　　40歳代 94 41.5 35.1 14.9 3.2 5.3 76.6 18.1 1.02 94 20.2 47.9 20.2 4.3 7.4 68.1 24.5 0.64

　　　50歳代 86 24.4 48.8 11.6 5.8 9.3 73.3 17.4 0.82 86 10.5 52.3 19.8 7.0 10.5 62.8 26.7 0.44

　　　60歳代 75 20.0 48.0 12.0 6.7 13.3 68.0 18.7 0.72 75 21.3 49.3 16.0 4.0 9.3 70.7 20.0 0.75

　　　70歳以上 57 42.1 31.6 14.0 3.5 8.8 73.7 17.5 1.04 57 22.8 38.6 21.1 1.8 15.8 61.4 22.8 0.71

女性　20歳代 76 44.7 35.5 13.2 3.9 2.6 80.3 17.1 1.07 76 22.4 36.8 30.3 5.3 5.3 59.2 35.5 0.43

　　　30歳代 102 25.5 48.0 9.8 3.9 12.7 73.5 13.7 0.93 102 11.8 50.0 22.5 1.0 14.7 61.8 23.5 0.57

　　　40歳代 103 31.1 43.7 14.6 4.9 5.8 74.8 19.4 0.87 103 15.5 52.4 21.4 2.9 7.8 68.0 24.3 0.61

　　　50歳代 89 22.5 52.8 18.0 1.1 5.6 75.3 19.1 0.82 89 10.1 51.7 31.5 - 6.7 61.8 31.5 0.43

　　　60歳代 90 33.3 44.4 13.3 2.2 6.7 77.8 15.6 1.00 90 17.8 48.9 21.1 2.2 10.0 66.7 23.3 0.65

　　　70歳以上 65 24.6 43.1 9.2 7.7 15.4 67.7 16.9 0.80 65 20.0 49.2 10.8 3.1 16.9 69.2 13.8 0.87

【Ｆ３　職業】

自営業 83 28.9 43.4 13.3 4.8 9.6 72.3 18.1 0.87 83 25.3 42.2 18.1 1.2 13.3 67.5 19.3 0.83

家族従業（家事手伝い） 11 27.3 45.5 18.2 - 9.1 72.7 18.2 0.90 11 - 54.5 45.5 - - 54.5 45.5 0.09

自由業 27 25.9 44.4 7.4 3.7 18.5 70.4 11.1 1.00 27 18.5 40.7 18.5 - 22.2 59.3 18.5 0.76

会社役員 55 32.7 32.7 18.2 7.3 9.1 65.5 25.5 0.72 55 16.4 45.5 21.8 5.5 10.9 61.8 27.3 0.51

常勤の勤め人 342 29.5 45.0 12.6 6.7 6.1 74.6 19.3 0.83 342 14.9 51.2 21.9 5.0 7.0 66.1 26.9 0.53

パート・臨時の勤め人 141 31.9 46.1 12.1 2.8 7.1 78.0 14.9 0.99 141 16.3 45.4 27.0 3.5 7.8 61.7 30.5 0.48

専業主婦（夫） 167 28.7 44.9 16.8 1.8 7.8 73.7 18.6 0.89 167 11.4 52.1 24.6 1.8 10.2 63.5 26.3 0.52

学生 30 30.0 43.3 23.3 - 3.3 73.3 23.3 0.83 30 23.3 30.0 36.7 3.3 6.7 53.3 40.0 0.36

無職 126 36.5 37.3 9.5 4.8 11.9 73.8 14.3 1.04 126 23.0 42.1 15.9 4.0 15.1 65.1 19.8 0.76

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 35.0 43.5 9.0 5.1 7.3 78.5 14.1 1.02 177 15.3 45.8 25.4 4.5 9.0 61.0 29.9 0.46

家族形成期 119 29.4 37.8 17.6 5.9 9.2 67.2 23.5 0.74 119 15.1 41.2 26.9 5.0 11.8 56.3 31.9 0.39

家族成長前期 112 33.0 46.4 14.3 4.5 1.8 79.5 18.8 0.91 112 22.3 46.4 24.1 4.5 2.7 68.8 28.6 0.60

家族成長後期 79 31.6 43.0 17.7 3.8 3.8 74.7 21.5 0.84 79 17.7 55.7 21.5 1.3 3.8 73.4 22.8 0.70

家族成熟期 148 25.7 50.7 12.8 4.7 6.1 76.4 17.6 0.85 148 12.2 50.0 27.0 3.4 7.4 62.2 30.4 0.44

高齢期 193 29.0 39.4 14.0 5.2 12.4 68.4 19.2 0.83 193 21.8 46.1 15.5 2.6 14.0 67.9 18.1 0.80

その他 151 30.5 44.4 12.6 2.0 10.6 74.8 14.6 0.99 151 12.6 51.0 19.9 2.6 13.9 63.6 22.5 0.59

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 30.7 39.4 13.9 5.6 10.4 70.1 19.5 0.85 231 17.3 44.2 21.2 2.6 14.7 61.5 23.8 0.61

親と未婚の子ども 486 30.5 45.5 13.6 3.5 7.0 75.9 17.1 0.92 486 16.7 47.9 23.5 3.9 8.0 64.6 27.4 0.54

親と子ども夫婦 41 29.3 34.1 24.4 4.9 7.3 63.4 29.3 0.63 41 29.3 31.7 29.3 2.4 7.3 61.0 31.7 0.61

親と子どもと孫 69 26.1 46.4 14.5 8.7 4.3 72.5 23.2 0.70 69 17.4 47.8 24.6 4.3 5.8 65.2 29.0 0.52

ひとりぐらし 136 33.1 42.6 9.6 4.4 10.3 75.7 14.0 1.01 136 11.0 53.7 20.6 3.7 11.0 64.7 24.3 0.54

その他 21 28.6 57.1 4.8 4.8 4.8 85.7 9.5 1.05 21 14.3 61.9 14.3 4.8 4.8 76.2 19.0 0.70

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 28.5 44.6 15.2 5.1 6.6 73.2 20.3 0.82 473 16.3 49.3 22.2 3.8 8.5 65.5 26.0 0.57

集合住宅 513 32.4 42.3 11.7 4.1 9.6 74.7 15.8 0.96 513 17.0 45.6 23.0 3.3 11.1 62.6 26.3 0.56

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 28.5 44.3 14.6 4.5 8.2 72.8 19.0 0.85 625 17.0 48.3 21.8 3.2 9.8 65.3 25.0 0.60

民間賃貸住宅 269 34.9 42.8 9.7 4.5 8.2 77.7 14.1 1.02 269 17.1 43.5 25.3 4.1 10.0 60.6 29.4 0.49

公団・公社・公営賃貸住宅 55 34.5 45.5 9.1 3.6 7.3 80.0 12.7 1.06 55 14.5 56.4 18.2 3.6 7.3 70.9 21.8 0.65

社　宅 34 26.5 32.4 23.5 8.8 8.8 58.8 32.4 0.48 34 11.8 50.0 20.6 5.9 11.8 61.8 26.5 0.47

その他 3 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3 0.67 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（９）生活の安定のための支援

問４　区施策への必要性
　　　（10）地域活動の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 21.1 46.5 20.1 3.3 9.0 67.5 23.5 0.68 988 16.6 45.7 23.7 3.6 10.3 62.3 27.3 0.53

【地区別】

Ⅰ地区 221 20.4 44.3 19.0 4.1 12.2 64.7 23.1 0.66 221 17.2 43.4 23.1 3.2 13.1 60.6 26.2 0.56

Ⅱ地区 256 19.5 49.2 19.9 3.1 8.2 68.8 23.0 0.68 256 14.5 46.1 25.8 4.7 9.0 60.5 30.5 0.44

Ⅲ地区 216 21.3 45.4 20.4 2.8 10.2 66.7 23.1 0.69 216 16.7 46.3 22.2 3.2 11.6 63.0 25.5 0.58

Ⅳ地区 295 22.7 46.4 21.0 3.4 6.4 69.2 24.4 0.68 295 18.0 46.8 23.4 3.4 8.5 64.7 26.8 0.57

【Ｆ１　性別】

男　性 463 22.9 44.9 18.4 4.5 9.3 67.8 22.9 0.70 463 17.7 45.6 21.8 5.2 9.7 63.3 27.0 0.54

女　性 525 19.4 47.8 21.7 2.3 8.8 67.2 24.0 0.66 525 15.6 45.9 25.3 2.3 10.9 61.5 27.6 0.53

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 25.6 39.1 27.1 3.0 5.3 64.7 30.1 0.60 133 22.6 41.4 24.8 5.3 6.0 63.9 30.1 0.54

30歳代 196 23.0 40.3 21.4 5.1 10.2 63.3 26.5 0.61 196 17.3 37.2 27.6 3.6 14.3 54.6 31.1 0.43

40歳代 197 21.3 52.8 17.3 3.0 5.6 74.1 20.3 0.76 197 15.7 49.7 23.4 4.6 6.6 65.5 27.9 0.52

50歳代 175 13.1 52.0 23.4 3.4 8.0 65.1 26.9 0.52 175 10.3 54.9 24.0 2.9 8.0 65.1 26.9 0.50

60歳代 165 20.0 52.1 14.5 3.0 10.3 72.1 17.6 0.80 165 17.0 50.3 20.0 1.8 10.9 67.3 21.8 0.68

70歳以上 122 25.4 38.5 18.0 1.6 16.4 63.9 19.7 0.81 122 18.9 38.5 21.3 4.1 17.2 57.4 25.4 0.56

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 24.6 36.8 26.3 5.3 7.0 61.4 31.6 0.53 57 15.8 45.6 22.8 8.8 7.0 61.4 31.6 0.40

　　　30歳代 94 30.9 33.0 20.2 8.5 7.4 63.8 28.7 0.62 94 25.5 30.9 29.8 4.3 9.6 56.4 34.0 0.48

　　　40歳代 94 21.3 54.3 17.0 2.1 5.3 75.5 19.1 0.80 94 16.0 48.9 22.3 6.4 6.4 64.9 28.7 0.49

　　　50歳代 86 12.8 53.5 15.1 7.0 11.6 66.3 22.1 0.57 86 10.5 60.5 11.6 5.8 11.6 70.9 17.4 0.66

　　　60歳代 75 21.3 49.3 16.0 2.7 10.7 70.7 18.7 0.79 75 17.3 50.7 21.3 1.3 9.3 68.0 22.7 0.68

　　　70歳以上 57 28.1 38.6 17.5 - 15.8 66.7 17.5 0.92 57 21.1 35.1 22.8 5.3 15.8 56.1 28.1 0.52

女性　20歳代 76 26.3 40.8 27.6 1.3 3.9 67.1 28.9 0.66 76 27.6 38.2 26.3 2.6 5.3 65.8 28.9 0.65

　　　30歳代 102 15.7 47.1 22.5 2.0 12.7 62.7 24.5 0.60 102 9.8 43.1 25.5 2.9 18.6 52.9 28.4 0.39

　　　40歳代 103 21.4 51.5 17.5 3.9 5.8 72.8 21.4 0.73 103 15.5 50.5 24.3 2.9 6.8 66.0 27.2 0.55

　　　50歳代 89 13.5 50.6 31.5 - 4.5 64.0 31.5 0.48 89 10.1 49.4 36.0 - 4.5 59.6 36.0 0.35

　　　60歳代 90 18.9 54.4 13.3 3.3 10.0 73.3 16.7 0.80 90 16.7 50.0 18.9 2.2 12.2 66.7 21.1 0.68

　　　70歳以上 65 23.1 38.5 18.5 3.1 16.9 61.5 21.5 0.72 65 16.9 41.5 20.0 3.1 18.5 58.5 23.1 0.60

【Ｆ３　職業】

自営業 83 22.9 48.2 16.9 1.2 10.8 71.1 18.1 0.84 83 18.1 48.2 19.3 2.4 12.0 66.3 21.7 0.68

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 63.6 27.3 - - 72.7 27.3 0.55 11 - 63.6 36.4 - - 63.6 36.4 0.27

自由業 27 18.5 55.6 11.1 - 14.8 74.1 11.1 0.96 27 7.4 70.4 7.4 - 14.8 77.8 7.4 0.91

会社役員 55 21.8 45.5 16.4 5.5 10.9 67.3 21.8 0.69 55 16.4 47.3 16.4 9.1 10.9 63.6 25.5 0.51

常勤の勤め人 342 21.3 48.0 19.9 4.7 6.1 69.3 24.6 0.65 342 17.0 45.3 25.1 4.7 7.9 62.3 29.8 0.49

パート・臨時の勤め人 141 19.9 46.1 24.1 2.8 7.1 66.0 27.0 0.60 141 13.5 45.4 28.4 4.3 8.5 58.9 32.6 0.39

専業主婦（夫） 167 19.2 48.5 21.0 2.4 9.0 67.7 23.4 0.67 167 14.4 43.7 29.3 1.2 11.4 58.1 30.5 0.46

学生 30 23.3 30.0 36.7 3.3 6.7 53.3 40.0 0.36 30 26.7 40.0 23.3 3.3 6.7 66.7 26.7 0.68

無職 126 23.8 39.7 16.7 3.2 16.7 63.5 19.8 0.77 126 23.0 41.3 15.9 3.2 16.7 64.3 19.0 0.78

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 21.5 41.2 24.3 4.0 9.0 62.7 28.2 0.57 177 20.9 40.1 25.4 2.3 11.3 61.0 27.7 0.59

家族形成期 119 25.2 37.0 25.2 5.0 7.6 62.2 30.3 0.56 119 16.0 37.0 27.7 7.6 11.8 52.9 35.3 0.30

家族成長前期 112 27.7 53.6 11.6 3.6 3.6 81.3 15.2 0.94 112 20.5 43.8 25.9 5.4 4.5 64.3 31.3 0.50

家族成長後期 79 16.5 53.2 25.3 2.5 2.5 69.6 27.8 0.57 79 13.9 54.4 24.1 3.8 3.8 68.4 27.8 0.53

家族成熟期 148 16.9 49.3 22.3 4.1 7.4 66.2 26.4 0.57 148 10.8 54.1 24.3 2.7 8.1 64.9 27.0 0.50

高齢期 193 24.4 43.5 16.6 1.6 14.0 67.9 18.1 0.84 193 18.7 42.5 21.8 2.6 14.5 61.1 24.4 0.62

その他 151 14.6 53.6 17.2 2.6 11.9 68.2 19.9 0.68 151 13.9 53.0 18.5 2.6 11.9 66.9 21.2 0.65

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 23.4 42.0 19.0 2.6 13.0 65.4 21.6 0.74 231 17.7 40.7 22.5 4.3 14.7 58.4 26.8 0.53

親と未婚の子ども 486 19.3 49.4 20.6 3.3 7.4 68.7 23.9 0.66 486 14.6 49.2 23.9 3.7 8.6 63.8 27.6 0.52

親と子ども夫婦 41 26.8 39.0 26.8 - 7.3 65.9 26.8 0.71 41 24.4 31.7 34.1 2.4 7.3 56.1 36.6 0.45

親と子どもと孫 69 30.4 42.0 18.8 2.9 5.8 72.5 21.7 0.83 69 23.2 39.1 26.1 4.3 7.2 62.3 30.4 0.55

ひとりぐらし 136 14.7 50.0 19.1 5.9 10.3 64.7 25.0 0.54 136 17.6 44.9 23.5 2.2 11.8 62.5 25.7 0.59

その他 21 28.6 38.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.65 21 9.5 71.4 9.5 4.8 4.8 81.0 14.3 0.75

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 19.5 51.0 19.5 2.3 7.8 70.4 21.8 0.71 473 15.4 48.4 23.5 3.8 8.9 63.8 27.3 0.53

集合住宅 513 22.6 42.1 20.9 4.3 10.1 64.7 25.1 0.64 513 17.7 43.1 24.0 3.5 11.7 60.8 27.5 0.54

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 20.8 48.2 19.2 2.7 9.1 69.0 21.9 0.72 625 15.4 46.7 23.8 3.8 10.2 62.1 27.7 0.51

民間賃貸住宅 269 22.7 44.2 21.9 3.0 8.2 66.9 24.9 0.67 269 19.0 43.9 24.2 3.0 10.0 62.8 27.1 0.57

公団・公社・公営賃貸住宅 55 18.2 43.6 21.8 7.3 9.1 61.8 29.1 0.48 55 18.2 54.5 12.7 3.6 10.9 72.7 16.4 0.80

社　宅 34 20.6 38.2 17.6 11.8 11.8 58.8 29.4 0.43 34 20.6 29.4 32.4 5.9 11.8 50.0 38.2 0.30

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（12）消費者の自立支援

問４　区施策への必要性
　　　（11）中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支
援

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 21.8 42.2 22.1 4.5 9.5 64.0 26.5 0.61 988 12.4 35.5 28.1 14.5 9.4 48.0 42.6 0.04

【地区別】

Ⅰ地区 221 21.7 38.0 24.4 4.5 11.3 59.7 29.0 0.54 221 12.2 30.3 32.6 12.2 12.7 42.5 44.8 -0.03

Ⅱ地区 256 17.2 48.0 21.1 4.3 9.4 65.2 25.4 0.58 256 9.8 42.2 27.0 14.5 6.6 52.0 41.4 0.06

Ⅲ地区 216 24.1 41.7 20.4 3.7 10.2 65.7 24.1 0.69 216 13.0 35.2 25.5 14.4 12.0 48.1 39.8 0.08

Ⅳ地区 295 24.1 40.7 22.4 5.1 7.8 64.7 27.5 0.61 295 14.6 33.9 27.8 16.3 7.5 48.5 44.1 0.03

【Ｆ１　性別】

男　性 463 21.4 41.3 21.2 6.5 9.7 62.6 27.6 0.55 463 13.4 36.3 25.3 15.6 9.5 49.7 40.8 0.07

女　性 525 22.1 43.0 22.9 2.7 9.3 65.1 25.5 0.65 525 11.6 34.9 30.7 13.5 9.3 46.5 44.2 0.00

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 25.6 38.3 28.6 2.3 5.3 63.9 30.8 0.60 133 18.0 27.8 30.8 18.8 4.5 45.9 49.6 -0.05

30歳代 196 25.0 38.3 20.9 5.6 10.2 63.3 26.5 0.63 196 11.7 33.2 26.0 19.4 9.7 44.9 45.4 -0.09

40歳代 197 20.3 44.2 22.8 5.6 7.1 64.5 28.4 0.55 197 10.7 32.5 33.0 18.3 5.6 43.1 51.3 -0.17

50歳代 175 16.6 48.6 20.0 6.3 8.6 65.1 26.3 0.54 175 7.4 38.3 30.3 16.0 8.0 45.7 46.3 -0.10

60歳代 165 21.8 43.0 22.4 1.8 10.9 64.8 24.2 0.68 165 14.5 41.8 26.1 4.8 12.7 56.4 30.9 0.40

70歳以上 122 22.1 39.3 18.0 4.1 16.4 61.5 22.1 0.69 122 14.8 40.2 20.5 6.6 18.0 54.9 27.0 0.44

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 21.1 42.1 26.3 3.5 7.0 63.2 29.8 0.55 57 15.8 28.1 28.1 22.8 5.3 43.9 50.9 -0.15

　　　30歳代 94 28.7 31.9 22.3 9.6 7.4 60.6 31.9 0.52 94 19.1 31.9 19.1 22.3 7.4 51.1 41.5 0.07

　　　40歳代 94 20.2 43.6 23.4 6.4 6.4 63.8 29.8 0.51 94 11.7 33.0 31.9 19.1 4.3 44.7 51.1 -0.14

　　　50歳代 86 12.8 51.2 12.8 10.5 12.8 64.0 23.3 0.49 86 7.0 41.9 23.3 16.3 11.6 48.8 39.5 0.00

　　　60歳代 75 24.0 40.0 24.0 1.3 10.7 64.0 25.3 0.69 75 12.0 41.3 29.3 4.0 13.3 53.3 33.3 0.32

　　　70歳以上 57 21.1 38.6 19.3 5.3 15.8 59.6 24.6 0.60 57 15.8 42.1 19.3 5.3 17.5 57.9 24.6 0.53

女性　20歳代 76 28.9 35.5 30.3 1.3 3.9 64.5 31.6 0.63 76 19.7 27.6 32.9 15.8 3.9 47.4 48.7 0.03

　　　30歳代 102 21.6 44.1 19.6 2.0 12.7 65.7 21.6 0.73 102 4.9 34.3 32.4 16.7 11.8 39.2 49.0 -0.24

　　　40歳代 103 20.4 44.7 22.3 4.9 7.8 65.0 27.2 0.58 103 9.7 32.0 34.0 17.5 6.8 41.7 51.5 -0.19

　　　50歳代 89 20.2 46.1 27.0 2.2 4.5 66.3 29.2 0.58 89 7.9 34.8 37.1 15.7 4.5 42.7 52.8 -0.19

　　　60歳代 90 20.0 45.6 21.1 2.2 11.1 65.6 23.3 0.68 90 16.7 42.2 23.3 5.6 12.2 58.9 28.9 0.47

　　　70歳以上 65 23.1 40.0 16.9 3.1 16.9 63.1 20.0 0.76 65 13.8 38.5 21.5 7.7 18.5 52.3 29.2 0.36

【Ｆ３　職業】

自営業 83 26.5 38.6 20.5 3.6 10.8 65.1 24.1 0.72 83 13.3 33.7 24.1 16.9 12.0 47.0 41.0 0.03

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 45.5 36.4 - 9.1 54.5 36.4 0.30 11 - 72.7 9.1 18.2 - 72.7 27.3 0.27

自由業 27 18.5 51.9 18.5 - 11.1 70.4 18.5 0.79 27 3.7 44.4 22.2 14.8 14.8 48.1 37.0 0.00

会社役員 55 18.2 47.3 14.5 10.9 9.1 65.5 25.5 0.52 55 12.7 34.5 20.0 21.8 10.9 47.3 41.8 -0.04

常勤の勤め人 342 24.3 41.5 21.3 5.6 7.3 65.8 26.9 0.62 342 13.5 36.0 25.4 19.3 5.8 49.4 44.7 -0.01

パート・臨時の勤め人 141 19.9 39.7 27.0 5.0 8.5 59.6 31.9 0.47 141 12.8 31.9 34.0 13.5 7.8 44.7 47.5 -0.04

専業主婦（夫） 167 18.6 46.7 23.4 1.8 9.6 65.3 25.1 0.63 167 7.8 37.1 37.1 7.2 10.8 44.9 44.3 0.01

学生 30 30.0 30.0 30.0 3.3 6.7 60.0 33.3 0.57 30 20.0 6.7 46.7 23.3 3.3 26.7 70.0 -0.48

無職 126 19.8 40.5 19.8 4.0 15.9 60.3 23.8 0.62 126 16.7 38.9 21.4 5.6 17.5 55.6 27.0 0.48

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 24.9 37.9 25.4 4.0 7.9 62.7 29.4 0.59 177 14.1 29.4 29.9 18.6 7.9 43.5 48.6 -0.10

家族形成期 119 21.8 37.8 23.5 6.7 10.1 59.7 30.3 0.50 119 13.4 32.8 22.7 23.5 7.6 46.2 46.2 -0.11

家族成長前期 112 28.6 42.0 19.6 5.4 4.5 70.5 25.0 0.72 112 14.3 40.2 30.4 11.6 3.6 54.5 42.0 0.16

家族成長後期 79 15.2 48.1 24.1 8.9 3.8 63.3 32.9 0.38 79 8.9 24.1 41.8 22.8 2.5 32.9 64.6 -0.47

家族成熟期 148 19.6 48.0 20.9 3.4 8.1 67.6 24.3 0.65 148 10.1 38.5 31.8 10.1 9.5 48.6 41.9 0.07

高齢期 193 22.3 39.4 20.7 2.6 15.0 61.7 23.3 0.68 193 15.5 41.5 22.8 4.7 15.5 57.0 27.5 0.48

その他 151 18.5 47.0 19.9 3.3 11.3 65.6 23.2 0.65 151 8.6 38.4 25.2 16.6 11.3 47.0 41.7 -0.03

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 19.9 37.2 24.7 3.5 14.7 57.1 28.1 0.53 231 12.6 33.8 26.0 14.3 13.4 46.3 40.3 0.05

親と未婚の子ども 486 20.8 44.9 21.8 4.7 7.8 65.6 26.5 0.60 486 11.3 36.6 29.4 15.2 7.4 47.9 44.7 -0.01

親と子ども夫婦 41 22.0 41.5 24.4 2.4 9.8 63.4 26.8 0.62 41 17.1 26.8 29.3 14.6 12.2 43.9 43.9 0.03

親と子どもと孫 69 30.4 34.8 24.6 4.3 5.8 65.2 29.0 0.66 69 17.4 34.8 29.0 11.6 7.2 52.2 40.6 0.19

ひとりぐらし 136 22.1 43.4 19.1 5.9 9.6 65.4 25.0 0.63 136 12.5 35.3 26.5 15.4 10.3 47.8 41.9 0.03

その他 21 33.3 52.4 9.5 4.8 - 85.7 14.3 1.00 21 14.3 52.4 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.50

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 22.0 44.6 21.6 3.6 8.2 66.6 25.2 0.65 473 11.6 40.0 27.5 12.1 8.9 51.6 39.5 0.13

集合住宅 513 21.4 40.0 22.6 5.3 10.7 61.4 27.9 0.56 513 13.3 31.2 28.8 16.8 9.9 44.4 45.6 -0.05

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 21.4 44.8 20.6 3.5 9.6 66.2 24.2 0.66 625 12.8 37.4 27.5 12.3 9.9 50.2 39.8 0.12

民間賃貸住宅 269 21.6 40.5 24.5 4.8 8.6 62.1 29.4 0.54 269 11.9 30.9 30.9 18.6 7.8 42.8 49.4 -0.15

公団・公社・公営賃貸住宅 55 25.5 34.5 21.8 9.1 9.1 60.0 30.9 0.50 55 9.1 38.2 27.3 16.4 9.1 47.3 43.6 -0.04

社　宅 34 23.5 23.5 26.5 11.8 14.7 47.1 38.2 0.24 34 17.6 32.4 17.6 20.6 11.8 50.0 38.2 0.10

その他 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（13）都市農業の振興・農地の保全

問４　区施策への必要性
　　　（14）観光の推進
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【総　数】 988 18.5 45.0 24.0 3.9 8.5 63.6 27.9 0.55 988 18.0 43.9 24.8 4.3 9.0 61.9 29.0 0.51

【地区別】

Ⅰ地区 221 14.9 44.8 25.3 3.2 11.8 59.7 28.5 0.49 221 15.4 46.2 23.5 3.2 11.8 61.5 26.7 0.53

Ⅱ地区 256 17.2 46.5 25.4 3.9 7.0 63.7 29.3 0.51 256 17.2 43.4 27.7 4.3 7.4 60.5 32.0 0.45

Ⅲ地区 216 20.4 45.8 20.8 4.2 8.8 66.2 25.0 0.63 216 18.1 41.7 25.5 4.2 10.6 59.7 29.6 0.49

Ⅳ地区 295 21.0 43.4 24.1 4.4 7.1 64.4 28.5 0.57 295 20.7 44.4 22.7 5.1 7.1 65.1 27.8 0.57

【Ｆ１　性別】

男　性 463 19.4 45.1 21.2 5.4 8.9 64.6 26.6 0.57 463 16.8 44.5 24.6 5.0 9.1 61.3 29.6 0.48

女　性 525 17.7 45.0 26.5 2.7 8.2 62.7 29.1 0.53 525 19.0 43.4 25.0 3.6 9.0 62.5 28.6 0.54

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 24.1 34.6 31.6 6.0 3.8 58.6 37.6 0.41 133 21.1 36.8 33.1 5.3 3.8 57.9 38.3 0.37

30歳代 196 17.3 42.9 26.0 4.6 9.2 60.2 30.6 0.47 196 17.3 40.3 28.6 4.1 9.7 57.7 32.7 0.42

40歳代 197 22.8 43.1 23.9 5.1 5.1 66.0 28.9 0.58 197 17.8 45.2 26.4 5.6 5.1 62.9 32.0 0.45

50歳代 175 9.7 53.1 24.6 3.4 9.1 62.9 28.0 0.45 175 10.3 53.7 24.0 4.0 8.0 64.0 28.0 0.46

60歳代 165 15.8 55.8 16.4 1.8 10.3 71.5 18.2 0.75 165 20.0 46.7 18.8 2.4 12.1 66.7 21.2 0.72

70歳以上 122 23.8 36.9 22.1 2.5 14.8 60.7 24.6 0.67 122 24.6 37.7 16.4 4.1 17.2 62.3 20.5 0.75

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 24.6 36.8 22.8 10.5 5.3 61.4 33.3 0.44 57 12.3 43.9 29.8 8.8 5.3 56.1 38.6 0.22

　　　30歳代 94 22.3 39.4 25.5 5.3 7.4 61.7 30.9 0.52 94 21.3 39.4 27.7 4.3 7.4 60.6 31.9 0.49

　　　40歳代 94 23.4 44.7 22.3 5.3 4.3 68.1 27.7 0.61 94 18.1 43.6 27.7 6.4 4.3 61.7 34.0 0.41

　　　50歳代 86 9.3 58.1 14.0 5.8 12.8 67.4 19.8 0.59 86 8.1 53.5 20.9 5.8 11.6 61.6 26.7 0.42

　　　60歳代 75 14.7 53.3 18.7 4.0 9.3 68.0 22.7 0.62 75 16.0 49.3 21.3 1.3 12.0 65.3 22.7 0.65

　　　70歳以上 57 24.6 33.3 24.6 1.8 15.8 57.9 26.3 0.65 57 26.3 35.1 19.3 3.5 15.8 61.4 22.8 0.73

女性　20歳代 76 23.7 32.9 38.2 2.6 2.6 56.6 40.8 0.38 76 27.6 31.6 35.5 2.6 2.6 59.2 38.2 0.47

　　　30歳代 102 12.7 46.1 26.5 3.9 10.8 58.8 30.4 0.42 102 13.7 41.2 29.4 3.9 11.8 54.9 33.3 0.36

　　　40歳代 103 22.3 41.7 25.2 4.9 5.8 64.1 30.1 0.55 103 17.5 46.6 25.2 4.9 5.8 64.1 30.1 0.49

　　　50歳代 89 10.1 48.3 34.8 1.1 5.6 58.4 36.0 0.33 89 12.4 53.9 27.0 2.2 4.5 66.3 29.2 0.49

　　　60歳代 90 16.7 57.8 14.4 - 11.1 74.4 14.4 0.86 90 23.3 44.4 16.7 3.3 12.2 67.8 20.0 0.77

　　　70歳以上 65 23.1 40.0 20.0 3.1 13.8 63.1 23.1 0.70 65 23.1 40.0 13.8 4.6 18.5 63.1 18.5 0.77

【Ｆ３　職業】

自営業 83 22.9 41.0 22.9 2.4 10.8 63.9 25.3 0.66 83 21.7 41.0 25.3 1.2 10.8 62.7 26.5 0.64

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 72.7 18.2 - - 81.8 18.2 0.73 11 9.1 81.8 9.1 - - 90.9 9.1 0.91

自由業 27 29.6 37.0 11.1 7.4 14.8 66.7 18.5 0.83 27 29.6 25.9 25.9 3.7 14.8 55.6 29.6 0.61

会社役員 55 18.2 50.9 18.2 5.5 7.3 69.1 23.6 0.63 55 12.7 49.1 18.2 9.1 10.9 61.8 27.3 0.43

常勤の勤め人 342 18.7 45.6 24.0 5.8 5.8 64.3 29.8 0.50 342 17.8 44.7 25.7 5.6 6.1 62.6 31.3 0.46

パート・臨時の勤め人 141 14.9 45.4 30.5 2.1 7.1 60.3 32.6 0.44 141 16.3 46.8 25.5 4.3 7.1 63.1 29.8 0.49

専業主婦（夫） 167 13.8 52.7 24.6 0.6 8.4 66.5 25.1 0.59 167 13.8 46.1 27.5 2.4 10.2 59.9 29.9 0.46

学生 30 30.0 23.3 40.0 3.3 3.3 53.3 43.3 0.38 30 23.3 30.0 40.0 3.3 3.3 53.3 43.3 0.31

無職 126 21.4 36.5 19.8 5.6 16.7 57.9 25.4 0.58 126 23.0 38.1 19.0 4.0 15.9 61.1 23.0 0.68

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 19.8 38.4 27.7 7.3 6.8 58.2 35.0 0.38 177 20.3 39.0 27.7 5.6 7.3 59.3 33.3 0.44

家族形成期 119 17.6 42.9 28.6 3.4 7.6 60.5 31.9 0.46 119 11.8 44.5 30.3 5.9 7.6 56.3 36.1 0.28

家族成長前期 112 25.0 49.1 18.8 3.6 3.6 74.1 22.3 0.76 112 25.9 40.2 26.8 3.6 3.6 66.1 30.4 0.60

家族成長後期 79 16.5 49.4 30.4 2.5 1.3 65.8 32.9 0.47 79 7.6 50.6 32.9 7.6 1.3 58.2 40.5 0.18

家族成熟期 148 13.5 56.1 20.3 2.7 7.4 69.6 23.0 0.62 148 14.9 52.7 21.6 2.7 8.1 67.6 24.3 0.60

高齢期 193 20.7 42.0 22.3 2.1 13.0 62.7 24.4 0.65 193 22.3 41.5 18.7 3.1 14.5 63.7 21.8 0.72

その他 151 16.6 43.7 21.9 4.6 13.2 60.3 26.5 0.53 151 17.9 44.4 22.5 2.0 13.2 62.3 24.5 0.62

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 19.0 42.0 24.2 2.6 12.1 61.0 26.8 0.58 231 19.0 39.8 26.4 1.7 13.0 58.9 28.1 0.55

親と未婚の子ども 486 18.1 48.1 23.5 3.9 6.4 66.3 27.4 0.57 486 17.7 45.7 24.3 5.3 7.0 63.4 29.6 0.50

親と子ども夫婦 41 17.1 36.6 36.6 - 9.8 53.7 36.6 0.38 41 14.6 41.5 31.7 2.4 9.8 56.1 34.1 0.38

親と子どもと孫 69 21.7 44.9 26.1 1.4 5.8 66.7 27.5 0.63 69 20.3 43.5 24.6 4.3 7.2 63.8 29.0 0.55

ひとりぐらし 136 18.4 40.4 21.3 8.8 11.0 58.8 30.1 0.43 136 18.4 43.4 22.8 5.1 10.3 61.8 27.9 0.52

その他 21 19.0 47.6 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.55 21 9.5 57.1 23.8 4.8 4.8 66.7 28.6 0.45

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 18.4 49.0 22.6 3.0 7.0 67.4 25.6 0.62 473 18.6 44.6 25.2 3.6 8.0 63.2 28.8 0.54

集合住宅 513 18.7 41.1 25.3 4.9 9.9 59.8 30.2 0.48 513 17.5 43.1 24.6 4.9 9.9 60.6 29.4 0.49

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 18.7 47.0 22.6 2.9 8.8 65.8 25.4 0.62 625 18.4 45.1 23.8 3.4 9.3 63.5 27.2 0.57

民間賃貸住宅 269 16.4 43.9 27.5 4.8 7.4 60.2 32.3 0.43 269 17.8 41.6 28.3 4.1 8.2 59.5 32.3 0.45

公団・公社・公営賃貸住宅 55 18.2 45.5 21.8 7.3 7.3 63.6 29.1 0.49 55 14.5 49.1 20.0 9.1 7.3 63.6 29.1 0.43

社　宅 34 35.3 17.6 23.5 11.8 11.8 52.9 35.3 0.47 34 20.6 32.4 20.6 14.7 11.8 52.9 35.3 0.27

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（16）文化財や伝統文化の保存・活用・継承

問４　区施策への必要性
　　　（15）文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支
援
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【総　数】 988 13.0 37.7 31.0 9.0 9.4 50.6 40.0 0.16 988 45.1 38.3 8.1 0.7 7.8 83.4 8.8 1.29

【地区別】

Ⅰ地区 221 12.7 33.5 33.9 8.1 11.8 46.2 42.1 0.10 221 42.1 36.2 8.6 1.4 11.8 78.3 10.0 1.24

Ⅱ地区 256 12.5 41.8 30.1 8.6 7.0 54.3 38.7 0.21 256 41.8 42.6 9.8 0.4 5.5 84.4 10.2 1.22

Ⅲ地区 216 11.1 34.3 32.4 10.2 12.0 45.4 42.6 0.04 216 47.2 37.0 6.9 0.5 8.3 84.3 7.4 1.35

Ⅳ地区 295 14.9 39.7 28.5 9.2 7.8 54.6 37.6 0.25 295 48.8 36.9 7.1 0.7 6.4 85.8 7.8 1.35

【Ｆ１　性別】

男　性 463 13.2 38.2 28.5 10.4 9.7 51.4 38.9 0.17 463 43.6 40.4 6.7 1.1 8.2 84.0 7.8 1.29

女　性 525 12.8 37.1 33.1 7.8 9.1 49.9 41.0 0.15 525 46.5 36.4 9.3 0.4 7.4 82.9 9.7 1.29

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 16.5 34.6 33.8 11.3 3.8 51.1 45.1 0.12 133 50.4 36.1 9.8 1.5 2.3 86.5 11.3 1.27

30歳代 196 15.3 30.6 34.2 9.7 10.2 45.9 43.9 0.09 196 43.4 35.7 10.2 1.0 9.7 79.1 11.2 1.22

40歳代 197 14.2 38.1 32.5 9.6 5.6 52.3 42.1 0.16 197 47.2 41.6 5.6 0.5 5.1 88.8 6.1 1.36

50歳代 175 5.7 42.3 32.0 10.9 9.1 48.0 42.9 0.00 175 42.9 41.1 7.4 0.6 8.0 84.0 8.0 1.29

60歳代 165 12.1 49.1 22.4 4.8 11.5 61.2 27.3 0.47 165 41.2 41.8 9.1 - 7.9 83.0 9.1 1.25

70歳以上 122 14.8 29.5 30.3 7.4 18.0 44.3 37.7 0.17 122 47.5 30.3 6.6 0.8 14.8 77.9 7.4 1.38

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 10.5 40.4 26.3 17.5 5.3 50.9 43.9 0.00 57 38.6 47.4 7.0 3.5 3.5 86.0 10.5 1.15

　　　30歳代 94 20.2 29.8 30.9 10.6 8.5 50.0 41.5 0.20 94 47.9 33.0 9.6 2.1 7.4 80.9 11.7 1.24

　　　40歳代 94 16.0 37.2 31.9 9.6 5.3 53.2 41.5 0.19 94 50.0 42.6 3.2 - 4.3 92.6 3.2 1.46

　　　50歳代 86 5.8 46.5 22.1 12.8 12.8 52.3 34.9 0.12 86 38.4 43.0 5.8 1.2 11.6 81.4 7.0 1.26

　　　60歳代 75 10.7 45.3 26.7 5.3 12.0 56.0 32.0 0.33 75 38.7 44.0 8.0 - 9.3 82.7 8.0 1.25

　　　70歳以上 57 14.0 29.8 33.3 7.0 15.8 43.9 40.4 0.13 57 45.6 33.3 7.0 - 14.0 78.9 7.0 1.37

女性　20歳代 76 21.1 30.3 39.5 6.6 2.6 51.3 46.1 0.20 76 59.2 27.6 11.8 - 1.3 86.8 11.8 1.36

　　　30歳代 102 10.8 31.4 37.3 8.8 11.8 42.2 46.1 -0.02 102 39.2 38.2 10.8 - 11.8 77.5 10.8 1.20

　　　40歳代 103 12.6 38.8 33.0 9.7 5.8 51.5 42.7 0.12 103 44.7 40.8 7.8 1.0 5.8 85.4 8.7 1.28

　　　50歳代 89 5.6 38.2 41.6 9.0 5.6 43.8 50.6 -0.11 89 47.2 39.3 9.0 - 4.5 86.5 9.0 1.31

　　　60歳代 90 13.3 52.2 18.9 4.4 11.1 65.6 23.3 0.58 90 43.3 40.0 10.0 - 6.7 83.3 10.0 1.25

　　　70歳以上 65 15.4 29.2 27.7 7.7 20.0 44.6 35.4 0.21 65 49.2 27.7 6.2 1.5 15.4 76.9 7.7 1.38

【Ｆ３　職業】

自営業 83 16.9 37.3 30.1 4.8 10.8 54.2 34.9 0.35 83 48.2 34.9 7.2 - 9.6 83.1 7.2 1.37

家族従業（家事手伝い） 11 - 63.6 36.4 - - 63.6 36.4 0.27 11 36.4 54.5 9.1 - - 90.9 9.1 1.18

自由業 27 11.1 29.6 37.0 7.4 14.8 40.7 44.4 0.00 27 37.0 44.4 7.4 - 11.1 81.5 7.4 1.25

会社役員 55 12.7 47.3 23.6 5.5 10.9 60.0 29.1 0.43 55 45.5 41.8 1.8 - 10.9 87.3 1.8 1.47

常勤の勤め人 342 13.5 38.0 29.5 11.7 7.3 51.5 41.2 0.13 342 44.7 41.2 7.0 1.2 5.8 86.0 8.2 1.29

パート・臨時の勤め人 141 13.5 35.5 35.5 9.2 6.4 48.9 44.7 0.09 141 45.4 39.0 9.9 - 5.7 84.4 9.9 1.27

専業主婦（夫） 167 10.2 41.9 31.7 5.4 10.8 52.1 37.1 0.22 167 44.9 35.9 11.4 - 7.8 80.8 11.4 1.24

学生 30 16.7 20.0 43.3 16.7 3.3 36.7 60.0 -0.24 30 56.7 26.7 16.7 - - 83.3 16.7 1.23

無職 126 13.5 31.0 29.4 10.3 15.9 44.4 39.7 0.09 126 44.4 32.5 6.3 2.4 14.3 77.0 8.7 1.29

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 14.1 32.8 34.5 10.7 7.9 46.9 45.2 0.06 177 49.2 33.3 9.6 1.7 6.2 82.5 11.3 1.27

家族形成期 119 14.3 35.3 29.4 13.4 7.6 49.6 42.9 0.08 119 42.0 39.5 10.1 0.8 7.6 81.5 10.9 1.21

家族成長前期 112 24.1 35.7 32.1 4.5 3.6 59.8 36.6 0.44 112 50.9 39.3 6.3 - 3.6 90.2 6.3 1.40

家族成長後期 79 5.1 40.5 36.7 13.9 3.8 45.6 50.6 -0.14 79 49.4 40.5 7.6 - 2.5 89.9 7.6 1.35

家族成熟期 148 9.5 43.2 31.1 7.4 8.8 52.7 38.5 0.18 148 46.6 43.2 4.7 - 5.4 89.9 4.7 1.39

高齢期 193 14.5 36.8 27.5 6.2 15.0 51.3 33.7 0.30 193 43.5 35.2 8.3 0.5 12.4 78.8 8.8 1.29

その他 151 7.9 41.7 29.8 7.9 12.6 49.7 37.7 0.14 151 38.4 40.4 9.3 0.7 11.3 78.8 9.9 1.20

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 14.7 34.6 29.4 8.7 12.6 49.4 38.1 0.20 231 45.5 34.2 9.1 0.4 10.8 79.7 9.5 1.29

親と未婚の子ども 486 12.1 39.5 31.3 9.7 7.4 51.6 40.9 0.14 486 44.7 41.2 7.2 0.4 6.6 85.8 7.6 1.31

親と子ども夫婦 41 12.2 34.1 31.7 9.8 12.2 46.3 41.5 0.08 41 39.0 41.5 12.2 2.4 4.9 80.5 14.6 1.08

親と子どもと孫 69 17.4 36.2 30.4 5.8 10.1 53.6 36.2 0.32 69 58.0 33.3 5.8 - 2.9 91.3 5.8 1.48

ひとりぐらし 136 11.8 35.3 33.1 9.6 10.3 47.1 42.6 0.07 136 44.1 36.0 8.1 2.2 9.6 80.1 10.3 1.24

その他 21 4.8 52.4 33.3 4.8 4.8 57.1 38.1 0.20 21 33.3 38.1 19.0 - 9.5 71.4 19.0 0.95

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 13.5 39.5 30.0 8.0 8.9 53.1 38.1 0.23 473 48.0 38.5 7.4 0.4 5.7 86.5 7.8 1.34

集合住宅 513 12.5 35.7 32.0 9.9 9.9 48.1 41.9 0.10 513 42.5 38.0 8.8 1.0 9.7 80.5 9.7 1.24

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 13.8 38.2 29.9 8.2 9.9 52.0 38.1 0.22 625 45.9 39.0 7.0 0.6 7.4 85.0 7.7 1.32

民間賃貸住宅 269 10.8 37.5 34.2 8.9 8.6 48.3 43.1 0.08 269 44.2 35.7 11.2 1.1 7.8 79.9 12.3 1.20

公団・公社・公営賃貸住宅 55 7.3 43.6 30.9 12.7 5.5 50.9 43.6 0.02 55 41.8 45.5 3.6 - 9.1 87.3 3.6 1.38

社　宅 34 26.5 17.6 23.5 20.6 11.8 44.1 44.1 0.07 34 47.1 32.4 8.8 - 11.8 79.4 8.8 1.33

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50

問４　区施策への必要性
　　　（17）地域の国際交流

問４　区施策への必要性
　　　（18）防犯・防火・防災

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 18.9 44.0 22.5 5.3 9.3 63.0 27.7 0.54 988 35.4 42.0 13.1 1.9 7.6 77.4 15.0 1.04

【地区別】

Ⅰ地区 221 16.3 40.3 24.4 5.9 13.1 56.6 30.3 0.42 221 34.8 40.3 12.7 1.8 10.4 75.1 14.5 1.05

Ⅱ地区 256 18.0 47.3 22.7 5.1 7.0 65.2 27.7 0.54 256 32.8 43.8 16.4 1.6 5.5 76.6 18.0 0.95

Ⅲ地区 216 20.4 45.4 19.4 5.6 9.3 65.7 25.0 0.61 216 37.0 43.5 10.2 1.4 7.9 80.6 11.6 1.14

Ⅳ地区 295 20.7 43.1 23.1 4.7 8.5 63.7 27.8 0.57 295 36.9 40.7 12.5 2.7 7.1 77.6 15.3 1.04

【Ｆ１　性別】

男　性 463 17.9 44.5 21.4 6.3 9.9 62.4 27.6 0.52 463 35.2 43.2 11.9 2.4 7.3 78.4 14.3 1.05

女　性 525 19.8 43.6 23.4 4.4 8.8 63.4 27.8 0.56 525 35.6 41.0 14.1 1.5 7.8 76.6 15.6 1.03

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 20.3 42.1 27.1 6.8 3.8 62.4 33.8 0.44 133 42.9 38.3 13.5 3.0 2.3 81.2 16.5 1.07

30歳代 196 16.8 42.3 26.0 5.1 9.7 59.2 31.1 0.44 196 37.2 40.3 12.2 1.5 8.7 77.6 13.8 1.09

40歳代 197 18.3 44.2 23.9 8.1 5.6 62.4 32.0 0.43 197 31.0 44.2 16.8 2.5 5.6 75.1 19.3 0.89

50歳代 175 12.6 50.9 21.7 5.1 9.7 63.4 26.9 0.49 175 29.7 46.3 14.3 2.9 6.9 76.0 17.1 0.92

60歳代 165 22.4 45.5 17.6 3.6 10.9 67.9 21.2 0.73 165 38.2 43.6 9.1 0.6 8.5 81.8 9.7 1.20

70歳以上 122 26.2 36.9 17.2 1.6 18.0 63.1 18.9 0.84 122 36.1 36.9 11.5 0.8 14.8 73.0 12.3 1.13

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 12.3 43.9 29.8 8.8 5.3 56.1 38.6 0.22 57 38.6 45.6 10.5 3.5 1.8 84.2 14.0 1.07

　　　30歳代 94 20.2 45.7 22.3 4.3 7.4 66.0 26.6 0.60 94 44.7 38.3 8.5 2.1 6.4 83.0 10.6 1.23

　　　40歳代 94 14.9 46.8 22.3 10.6 5.3 61.7 33.0 0.35 94 29.8 41.5 20.2 3.2 5.3 71.3 23.4 0.79

　　　50歳代 86 15.1 46.5 16.3 8.1 14.0 61.6 24.4 0.51 86 29.1 48.8 8.1 4.7 9.3 77.9 12.8 0.99

　　　60歳代 75 18.7 48.0 18.7 2.7 12.0 66.7 21.3 0.70 75 40.0 42.7 8.0 - 9.3 82.7 8.0 1.26

　　　70歳以上 57 28.1 31.6 21.1 1.8 17.5 59.6 22.8 0.77 57 28.1 43.9 15.8 - 12.3 71.9 15.8 0.96

女性　20歳代 76 26.3 40.8 25.0 5.3 2.6 67.1 30.3 0.59 76 46.1 32.9 15.8 2.6 2.6 78.9 18.4 1.07

　　　30歳代 102 13.7 39.2 29.4 5.9 11.8 52.9 35.3 0.29 102 30.4 42.2 15.7 1.0 10.8 72.5 16.7 0.96

　　　40歳代 103 21.4 41.7 25.2 5.8 5.8 63.1 31.1 0.51 103 32.0 46.6 13.6 1.9 5.8 78.6 15.5 0.99

　　　50歳代 89 10.1 55.1 27.0 2.2 5.6 65.2 29.2 0.46 89 30.3 43.8 20.2 1.1 4.5 74.2 21.3 0.86

　　　60歳代 90 25.6 43.3 16.7 4.4 10.0 68.9 21.1 0.77 90 36.7 44.4 10.0 1.1 7.8 81.1 11.1 1.14

　　　70歳以上 65 24.6 41.5 13.8 1.5 18.5 66.2 15.4 0.91 65 43.1 30.8 7.7 1.5 16.9 73.8 9.2 1.28

【Ｆ３　職業】

自営業 83 18.1 43.4 21.7 3.6 13.3 61.4 25.3 0.58 83 36.1 43.4 12.0 - 8.4 79.5 12.0 1.13

家族従業（家事手伝い） 11 27.3 54.5 18.2 - - 81.8 18.2 0.91 11 18.2 72.7 - 9.1 - 90.9 9.1 0.91

自由業 27 22.2 40.7 18.5 3.7 14.8 63.0 22.2 0.70 27 29.6 51.9 3.7 3.7 11.1 81.5 7.4 1.13

会社役員 55 20.0 45.5 21.8 3.6 9.1 65.5 25.5 0.62 55 34.5 47.3 7.3 3.6 7.3 81.8 10.9 1.10

常勤の勤め人 342 17.5 45.6 21.9 8.5 6.4 63.2 30.4 0.45 342 39.5 40.4 11.7 2.3 6.1 79.8 14.0 1.10

パート・臨時の勤め人 141 22.0 45.4 22.7 2.8 7.1 67.4 25.5 0.66 141 28.4 43.3 20.6 1.4 6.4 71.6 22.0 0.82

専業主婦（夫） 167 13.2 46.1 26.9 4.2 9.6 59.3 31.1 0.41 167 39.5 38.9 13.2 0.6 7.8 78.4 13.8 1.12

学生 30 30.0 40.0 20.0 6.7 3.3 70.0 26.7 0.69 30 46.7 33.3 16.7 3.3 - 80.0 20.0 1.03

無職 126 22.2 36.5 20.6 3.2 17.5 58.7 23.8 0.65 126 27.0 42.9 14.3 2.4 13.5 69.8 16.7 0.90

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 18.6 44.6 23.2 6.2 7.3 63.3 29.4 0.50 177 40.1 37.9 13.0 3.4 5.6 78.0 16.4 1.04

家族形成期 119 13.4 40.3 31.1 6.7 8.4 53.8 37.8 0.25 119 38.7 42.9 9.2 1.7 7.6 81.5 10.9 1.16

家族成長前期 112 26.8 44.6 17.0 7.1 4.5 71.4 24.1 0.70 112 41.1 42.9 11.6 1.8 2.7 83.9 13.4 1.13

家族成長後期 79 16.5 41.8 30.4 6.3 5.1 58.2 36.7 0.33 79 24.1 41.8 25.3 6.3 2.5 65.8 31.6 0.53

家族成熟期 148 18.9 50.7 19.6 4.1 6.8 69.6 23.6 0.65 148 35.8 45.9 12.8 - 5.4 81.8 12.8 1.11

高齢期 193 23.3 41.5 18.7 1.0 15.5 64.8 19.7 0.80 193 36.8 38.9 11.4 0.5 12.4 75.6 11.9 1.14

その他 151 13.9 45.7 21.9 6.6 11.9 59.6 28.5 0.44 151 28.5 45.0 13.9 1.3 11.3 73.5 15.2 0.96

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 19.5 40.7 24.2 3.5 12.1 60.2 27.7 0.55 231 35.5 38.5 14.7 1.3 10.0 74.0 16.0 1.02

親と未婚の子ども 486 18.1 46.3 22.6 4.9 8.0 64.4 27.6 0.54 486 33.7 44.4 13.4 2.1 6.4 78.2 15.4 1.01

親と子ども夫婦 41 12.2 51.2 19.5 9.8 7.3 63.4 29.3 0.39 41 36.6 43.9 12.2 2.4 4.9 80.5 14.6 1.05

親と子どもと孫 69 24.6 47.8 17.4 4.3 5.8 72.5 21.7 0.75 69 47.8 39.1 8.7 1.4 2.9 87.0 10.1 1.27

ひとりぐらし 136 19.9 39.0 22.1 8.1 11.0 58.8 30.1 0.45 136 33.8 40.4 11.0 2.9 11.8 74.3 14.0 1.03

その他 21 19.0 38.1 23.8 9.5 9.5 57.1 33.3 0.37 21 42.9 38.1 19.0 - - 81.0 19.0 1.05

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 18.4 48.6 19.7 5.1 8.2 67.0 24.7 0.61 473 36.2 42.9 13.7 1.7 5.5 79.1 15.4 1.04

集合住宅 513 19.3 40.0 25.0 5.5 10.3 59.3 30.4 0.48 513 34.7 41.1 12.5 2.1 9.6 75.8 14.6 1.04

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 18.1 45.8 22.1 4.5 9.6 63.8 26.6 0.56 625 36.3 42.6 11.8 1.8 7.5 78.9 13.6 1.08

民間賃貸住宅 269 20.1 41.6 24.5 5.9 7.8 61.7 30.5 0.49 269 34.6 42.0 14.5 2.2 6.7 76.6 16.7 0.99

公団・公社・公営賃貸住宅 55 20.0 45.5 14.5 9.1 10.9 65.5 23.6 0.59 55 27.3 47.3 16.4 1.8 7.3 74.5 18.2 0.88

社　宅 34 23.5 35.3 20.6 8.8 11.8 58.8 29.4 0.50 34 41.2 26.5 14.7 2.9 14.7 67.6 17.6 1.03

その他 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50

問４　区施策への必要性
　　　（19）平和と人権の尊重や男女共同参画の推進

問４　区施策への必要性
　　　（20）みどりの保全と創造

回　答

クロス項目
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【総　数】 988 43.1 39.3 9.2 1.0 7.4 82.4 10.2 1.23 988 42.2 40.7 8.5 0.8 7.8 82.9 9.3 1.25

【地区別】

Ⅰ地区 221 43.4 40.3 5.9 0.9 9.5 83.7 6.8 1.32 221 42.5 40.7 5.4 0.9 10.4 83.3 6.3 1.32

Ⅱ地区 256 35.5 44.9 12.9 0.8 5.9 80.5 13.7 1.08 256 37.1 43.8 12.5 0.4 6.3 80.9 12.9 1.12

Ⅲ地区 216 46.8 34.3 10.2 1.9 6.9 81.0 12.0 1.22 216 42.6 40.7 7.9 0.9 7.9 83.3 8.8 1.26

Ⅳ地区 295 46.8 37.3 7.8 0.7 7.5 84.1 8.5 1.32 295 46.1 38.0 7.8 1.0 7.1 84.1 8.8 1.30

【Ｆ１　性別】

男　性 463 43.4 38.9 10.2 1.3 6.3 82.3 11.4 1.21 463 42.8 39.5 9.3 1.1 7.3 82.3 10.4 1.23

女　性 525 42.9 39.6 8.4 0.8 8.4 82.5 9.1 1.26 525 41.7 41.7 7.8 0.6 8.2 83.4 8.4 1.27

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 50.4 34.6 12.0 0.8 2.3 85.0 12.8 1.25 133 49.6 33.1 12.8 1.5 3.0 82.7 14.3 1.20

30歳代 196 48.0 31.1 10.7 1.0 9.2 79.1 11.7 1.26 196 43.4 38.8 8.2 1.0 8.7 82.1 9.2 1.26

40歳代 197 43.7 41.6 6.6 2.0 6.1 85.3 8.6 1.26 197 44.2 42.6 7.1 1.0 5.1 86.8 8.1 1.28

50歳代 175 32.6 50.3 12.0 0.6 4.6 82.9 12.6 1.07 175 31.4 48.6 12.0 0.6 7.4 80.0 12.6 1.06

60歳代 165 43.0 40.6 7.9 - 8.5 83.6 7.9 1.30 165 43.6 41.2 6.1 - 9.1 84.8 6.1 1.35

70歳以上 122 41.8 36.1 5.7 1.6 14.8 77.9 7.4 1.30 122 42.6 36.9 4.9 0.8 14.8 79.5 5.7 1.36

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 52.6 38.6 5.3 1.8 1.8 91.2 7.0 1.38 57 47.4 33.3 12.3 3.5 3.5 80.7 15.8 1.13

　　　30歳代 94 53.2 28.7 11.7 1.1 5.3 81.9 12.8 1.28 94 47.9 38.3 7.4 1.1 5.3 86.2 8.5 1.31

　　　40歳代 94 44.7 37.2 9.6 3.2 5.3 81.9 12.8 1.17 94 46.8 40.4 7.4 1.1 4.3 87.2 8.5 1.30

　　　50歳代 86 33.7 46.5 14.0 1.2 4.7 80.2 15.1 1.02 86 33.7 43.0 12.8 1.2 9.3 76.7 14.0 1.05

　　　60歳代 75 41.3 41.3 8.0 - 9.3 82.7 8.0 1.28 75 44.0 37.3 8.0 - 10.7 81.3 8.0 1.31

　　　70歳以上 57 33.3 43.9 10.5 - 12.3 77.2 10.5 1.14 57 35.1 43.9 8.8 - 12.3 78.9 8.8 1.20

女性　20歳代 76 48.7 31.6 17.1 - 2.6 80.3 17.1 1.15 76 51.3 32.9 13.2 - 2.6 84.2 13.2 1.26

　　　30歳代 102 43.1 33.3 9.8 1.0 12.7 76.5 10.8 1.24 102 39.2 39.2 8.8 1.0 11.8 78.4 9.8 1.21

　　　40歳代 103 42.7 45.6 3.9 1.0 6.8 88.3 4.9 1.34 103 41.7 44.7 6.8 1.0 5.8 86.4 7.8 1.27

　　　50歳代 89 31.5 53.9 10.1 - 4.5 85.4 10.1 1.12 89 29.2 53.9 11.2 - 5.6 83.1 11.2 1.07

　　　60歳代 90 44.4 40.0 7.8 - 7.8 84.4 7.8 1.31 90 43.3 44.4 4.4 - 7.8 87.8 4.4 1.37

　　　70歳以上 65 49.2 29.2 1.5 3.1 16.9 78.5 4.6 1.44 65 49.2 30.8 1.5 1.5 16.9 80.0 3.1 1.50

【Ｆ３　職業】

自営業 83 39.8 42.2 10.8 - 7.2 81.9 10.8 1.19 83 47.0 32.5 12.0 - 8.4 79.5 12.0 1.25

家族従業（家事手伝い） 11 45.5 45.5 9.1 - - 90.9 9.1 1.27 11 27.3 63.6 9.1 - - 90.9 9.1 1.09

自由業 27 40.7 44.4 3.7 - 11.1 85.2 3.7 1.38 27 44.4 37.0 3.7 - 14.8 81.5 3.7 1.43

会社役員 55 43.6 40.0 9.1 - 7.3 83.6 9.1 1.27 55 40.0 43.6 9.1 - 7.3 83.6 9.1 1.24

常勤の勤め人 342 45.6 38.0 9.6 1.2 5.6 83.6 10.8 1.24 342 43.3 41.8 8.8 0.9 5.3 85.1 9.6 1.24

パート・臨時の勤め人 141 35.5 46.1 12.1 0.7 5.7 81.6 12.8 1.10 141 35.5 43.3 12.1 0.7 8.5 78.7 12.8 1.10

専業主婦（夫） 167 47.3 36.5 6.0 0.6 9.6 83.8 6.6 1.37 167 46.1 38.3 6.6 0.6 8.4 84.4 7.2 1.34

学生 30 66.7 23.3 10.0 - - 90.0 10.0 1.47 30 73.3 16.7 10.0 - - 90.0 10.0 1.53

無職 126 35.7 38.9 9.5 3.2 12.7 74.6 12.7 1.08 126 32.5 46.8 4.8 2.4 13.5 79.4 7.1 1.18

その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 49.7 34.5 9.6 1.1 5.1 84.2 10.7 1.29 177 49.7 35.0 8.5 1.7 5.1 84.7 10.2 1.29

家族形成期 119 45.4 31.9 12.6 1.7 8.4 77.3 14.3 1.17 119 39.5 42.0 10.1 0.8 7.6 81.5 10.9 1.18

家族成長前期 112 50.9 35.7 8.0 0.9 4.5 86.6 8.9 1.34 112 50.9 35.7 8.9 - 4.5 86.6 8.9 1.35

家族成長後期 79 38.0 46.8 12.7 - 2.5 84.8 12.7 1.13 79 36.7 44.3 16.5 - 2.5 81.0 16.5 1.04

家族成熟期 148 38.5 48.0 8.8 - 4.7 86.5 8.8 1.22 148 41.2 44.6 7.4 - 6.8 85.8 7.4 1.28

高齢期 193 41.5 37.8 7.3 1.0 12.4 79.3 8.3 1.27 193 41.5 38.3 7.3 0.5 12.4 79.8 7.8 1.29

その他 151 37.7 43.7 7.9 1.3 9.3 81.5 9.3 1.20 151 35.1 47.0 6.0 1.3 10.6 82.1 7.3 1.21

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 42.0 35.5 12.1 0.4 10.0 77.5 12.6 1.18 231 42.0 36.4 10.8 0.4 10.4 78.4 11.3 1.21

親と未婚の子ども 486 42.8 41.6 7.8 0.8 7.0 84.4 8.6 1.27 486 41.8 42.6 7.8 0.6 7.2 84.4 8.4 1.26

親と子ども夫婦 41 43.9 34.1 14.6 2.4 4.9 78.0 17.1 1.08 41 48.8 29.3 17.1 - 4.9 78.0 17.1 1.15

親と子どもと孫 69 49.3 39.1 7.2 1.4 2.9 88.4 8.7 1.31 69 56.5 33.3 5.8 - 4.3 89.9 5.8 1.47

ひとりぐらし 136 42.6 38.2 8.8 2.2 8.1 80.9 11.0 1.20 136 38.2 44.9 5.9 2.2 8.8 83.1 8.1 1.22

その他 21 47.6 42.9 9.5 - - 90.5 9.5 1.29 21 28.6 57.1 9.5 4.8 - 85.7 14.3 0.95

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 43.6 40.8 9.1 1.1 5.5 84.4 10.1 1.23 473 44.0 41.2 8.0 0.4 6.3 85.2 8.5 1.28

集合住宅 513 42.7 37.8 9.4 1.0 9.2 80.5 10.3 1.23 513 40.7 40.0 9.0 1.2 9.2 80.7 10.1 1.21

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 43.8 40.2 7.5 1.0 7.5 84.0 8.5 1.28 625 44.0 40.3 6.9 0.6 8.2 84.3 7.5 1.31

民間賃貸住宅 269 41.3 37.5 13.8 1.1 6.3 78.8 14.9 1.11 269 39.0 42.4 11.2 1.1 6.3 81.4 12.3 1.14

公団・公社・公営賃貸住宅 55 38.2 47.3 5.5 1.8 7.3 85.5 7.3 1.24 55 34.5 47.3 9.1 1.8 7.3 81.8 10.9 1.12

社　宅 34 55.9 23.5 8.8 - 11.8 79.4 8.8 1.43 34 52.9 20.6 14.7 - 11.8 73.5 14.7 1.27

その他 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（21）循環型社会づくり

問４　区施策への必要性
　　　（22）地域環境の保全
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【総　数】 988 23.4 44.2 19.4 3.9 9.0 67.6 23.4 0.70 988 41.7 38.7 10.7 1.2 7.7 80.4 11.9 1.18

【地区別】

Ⅰ地区 221 24.4 44.3 16.7 4.1 10.4 68.8 20.8 0.76 221 43.4 36.7 7.7 1.4 10.9 80.1 9.0 1.27

Ⅱ地区 256 20.7 43.8 22.3 4.3 9.0 64.5 26.6 0.60 256 37.5 43.0 13.3 0.8 5.5 80.5 14.1 1.09

Ⅲ地区 216 25.0 43.5 19.9 2.8 8.8 68.5 22.7 0.75 216 44.4 34.3 13.0 0.9 7.4 78.7 13.9 1.17

Ⅳ地区 295 23.7 45.1 18.6 4.4 8.1 68.8 23.1 0.71 295 42.0 39.7 9.2 1.7 7.5 81.7 10.8 1.20

【Ｆ１　性別】

男　性 463 23.3 45.1 18.4 4.1 9.1 68.5 22.5 0.72 463 40.4 40.8 10.4 1.5 6.9 81.2 11.9 1.16

女　性 525 23.4 43.4 20.4 3.8 9.0 66.9 24.2 0.68 525 42.9 36.8 11.0 1.0 8.4 79.6 12.0 1.20

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 24.1 42.9 23.3 6.0 3.8 66.9 29.3 0.58 133 45.9 39.1 12.0 0.8 2.3 85.0 12.8 1.20

30歳代 196 26.5 36.2 22.4 5.1 9.7 62.8 27.6 0.63 196 44.9 33.2 11.7 0.5 9.7 78.1 12.2 1.22

40歳代 197 24.4 43.1 20.8 4.1 7.6 67.5 24.9 0.68 197 43.7 37.6 10.7 2.0 6.1 81.2 12.7 1.17

50歳代 175 16.0 53.1 20.0 3.4 7.4 69.1 23.4 0.63 175 34.9 49.1 9.7 1.7 4.6 84.0 11.4 1.11

60歳代 165 25.5 45.5 15.2 3.0 10.9 70.9 18.2 0.84 165 41.8 37.6 9.7 1.2 9.7 79.4 10.9 1.21

70歳以上 122 23.8 45.9 13.1 1.6 15.6 69.7 14.8 0.91 122 38.5 35.2 10.7 0.8 14.8 73.8 11.5 1.17

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 19.3 45.6 22.8 8.8 3.5 64.9 31.6 0.45 57 38.6 45.6 12.3 1.8 1.8 84.2 14.0 1.09

　　　30歳代 94 33.0 37.2 19.1 3.2 7.4 70.2 22.3 0.84 94 54.3 27.7 10.6 1.1 6.4 81.9 11.7 1.32

　　　40歳代 94 24.5 42.6 19.1 5.3 8.5 67.0 24.5 0.67 94 38.3 44.7 8.5 2.1 6.4 83.0 10.6 1.16

　　　50歳代 86 18.6 48.8 19.8 3.5 9.3 67.4 23.3 0.65 86 33.7 48.8 10.5 2.3 4.7 82.6 12.8 1.06

　　　60歳代 75 16.0 53.3 14.7 4.0 12.0 69.3 18.7 0.71 75 40.0 37.3 9.3 1.3 12.0 77.3 10.7 1.20

　　　70歳以上 57 26.3 45.6 14.0 - 14.0 71.9 14.0 0.98 57 33.3 43.9 12.3 - 10.5 77.2 12.3 1.10

女性　20歳代 76 27.6 40.8 23.7 3.9 3.9 68.4 27.6 0.67 76 51.3 34.2 11.8 - 2.6 85.5 11.8 1.28

　　　30歳代 102 20.6 35.3 25.5 6.9 11.8 55.9 32.4 0.42 102 36.3 38.2 12.7 - 12.7 74.5 12.7 1.12

　　　40歳代 103 24.3 43.7 22.3 2.9 6.8 68.0 25.2 0.69 103 48.5 31.1 12.6 1.9 5.8 79.6 14.6 1.19

　　　50歳代 89 13.5 57.3 20.2 3.4 5.6 70.8 23.6 0.61 89 36.0 49.4 9.0 1.1 4.5 85.4 10.1 1.15

　　　60歳代 90 33.3 38.9 15.6 2.2 10.0 72.2 17.8 0.95 90 43.3 37.8 10.0 1.1 7.8 81.1 11.1 1.22

　　　70歳以上 65 21.5 46.2 12.3 3.1 16.9 67.7 15.4 0.85 65 43.1 27.7 9.2 1.5 18.5 70.8 10.8 1.25

【Ｆ３　職業】

自営業 83 25.3 43.4 16.9 2.4 12.0 68.7 19.3 0.82 83 37.3 42.2 12.0 1.2 7.2 79.5 13.3 1.10

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 45.5 9.1 - 45.5 54.5 -0.18 11 18.2 45.5 36.4 - - 63.6 36.4 0.45

自由業 27 22.2 44.4 14.8 - 18.5 66.7 14.8 0.91 27 37.0 44.4 3.7 3.7 11.1 81.5 7.4 1.21

会社役員 55 25.5 41.8 16.4 7.3 9.1 67.3 23.6 0.68 55 38.2 45.5 3.6 1.8 10.9 83.6 5.5 1.29

常勤の勤め人 342 24.6 43.9 19.9 5.0 6.7 68.4 24.9 0.68 342 42.4 39.2 11.1 1.5 5.8 81.6 12.6 1.17

パート・臨時の勤め人 141 22.0 41.8 26.2 2.8 7.1 63.8 29.1 0.58 141 39.0 38.3 15.6 0.7 6.4 77.3 16.3 1.06

専業主婦（夫） 167 23.4 46.7 16.2 3.6 10.2 70.1 19.8 0.78 167 49.7 33.5 8.4 - 8.4 83.2 8.4 1.36

学生 30 36.7 36.7 23.3 3.3 - 73.3 26.7 0.80 30 63.3 30.0 6.7 - - 93.3 6.7 1.50

無職 126 19.0 46.8 16.7 3.2 14.3 65.9 19.8 0.72 126 34.9 38.9 10.3 2.4 13.5 73.8 12.7 1.08

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 25.4 39.5 21.5 6.8 6.8 65.0 28.2 0.59 177 44.6 36.2 12.4 1.1 5.6 80.8 13.6 1.17

家族形成期 119 25.2 40.3 21.8 4.2 8.4 65.5 26.1 0.66 119 47.9 31.9 10.9 0.8 8.4 79.8 11.8 1.26

家族成長前期 112 32.1 41.1 19.6 2.7 4.5 73.2 22.3 0.84 112 49.1 39.3 8.0 - 3.6 88.4 8.0 1.34

家族成長後期 79 16.5 49.4 26.6 3.8 3.8 65.8 30.4 0.50 79 36.7 39.2 17.7 2.5 3.8 75.9 20.3 0.93

家族成熟期 148 26.4 48.0 17.6 0.7 7.4 74.3 18.2 0.88 148 45.3 43.2 6.8 - 4.7 88.5 6.8 1.33

高齢期 193 22.3 47.2 14.0 3.1 13.5 69.4 17.1 0.83 193 38.3 35.2 11.9 1.0 13.5 73.6 13.0 1.13

その他 151 15.9 46.4 20.5 4.6 12.6 62.3 25.2 0.55 151 33.1 46.4 8.6 2.6 9.3 79.5 11.3 1.09

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 25.1 36.4 23.8 1.7 13.0 61.5 25.5 0.68 231 41.6 34.2 12.6 0.9 10.8 75.8 13.4 1.16

親と未婚の子ども 486 22.6 46.9 17.5 5.3 7.6 69.5 22.8 0.69 486 42.2 39.7 10.5 0.8 6.8 81.9 11.3 1.20

親と子ども夫婦 41 26.8 34.1 29.3 - 9.8 61.0 29.3 0.65 41 43.9 29.3 19.5 - 7.3 73.2 19.5 1.05

親と子どもと孫 69 27.5 49.3 18.8 1.4 2.9 76.8 20.3 0.85 69 50.7 36.2 8.7 1.4 2.9 87.0 10.1 1.30

ひとりぐらし 136 21.3 45.6 17.6 5.1 10.3 66.9 22.8 0.67 136 36.8 44.9 7.4 2.9 8.1 81.6 10.3 1.14

その他 21 19.0 57.1 14.3 4.8 4.8 76.2 19.0 0.75 21 33.3 47.6 9.5 4.8 4.8 81.0 14.3 1.00

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 23.7 46.1 19.2 3.0 8.0 69.8 22.2 0.74 473 42.9 38.7 11.6 1.1 5.7 81.6 12.7 1.17

集合住宅 513 23.2 42.3 19.7 4.9 9.9 65.5 24.6 0.66 513 40.7 38.4 9.9 1.4 9.6 79.1 11.3 1.19

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 25.1 45.1 17.4 2.7 9.6 70.2 20.2 0.80 625 43.2 38.2 9.8 1.0 7.8 81.4 10.7 1.23

民間賃貸住宅 269 20.8 42.8 23.4 5.6 7.4 63.6 29.0 0.54 269 40.1 38.7 13.0 1.5 6.7 78.8 14.5 1.10

公団・公社・公営賃貸住宅 55 20.0 49.1 16.4 7.3 7.3 69.1 23.6 0.63 55 38.2 47.3 5.5 - 9.1 85.5 5.5 1.30

社　宅 34 20.6 29.4 29.4 8.8 11.8 50.0 38.2 0.27 34 38.2 29.4 17.6 5.9 8.8 67.6 23.5 0.84

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（23）地域特性に合ったまちづくり

問４　区施策への必要性
　　　（24）災害に強く生活しやすいまちづくり

回　答

クロス項目

－193－



［１　区の施策および評価について］
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【総　数】 988 39.4 42.5 9.3 1.8 7.0 81.9 11.1 1.16 988 47.2 38.5 6.7 0.8 6.9 85.6 7.5 1.34

【地区別】

Ⅰ地区 221 34.8 47.5 6.8 2.3 8.6 82.4 9.0 1.16 221 39.8 45.2 4.5 0.5 10.0 85.1 5.0 1.33

Ⅱ地区 256 37.5 42.6 11.7 2.0 6.3 80.1 13.7 1.09 256 45.7 40.6 8.6 0.4 4.7 86.3 9.0 1.29

Ⅲ地区 216 48.1 36.6 7.4 1.4 6.5 84.7 8.8 1.31 216 56.0 30.1 6.9 0.5 6.5 86.1 7.4 1.44

Ⅳ地区 295 38.0 43.1 10.5 1.7 6.8 81.0 12.2 1.13 295 47.5 37.6 6.4 1.7 6.8 85.1 8.1 1.32

【Ｆ１　性別】

男　性 463 41.5 39.7 9.7 2.4 6.7 81.2 12.1 1.16 463 46.4 38.7 7.8 0.9 6.3 85.1 8.6 1.30

女　性 525 37.5 45.0 9.0 1.3 7.2 82.5 10.3 1.17 525 47.8 38.3 5.7 0.8 7.4 86.1 6.5 1.37

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 48.1 33.8 12.0 3.8 2.3 82.0 15.8 1.13 133 51.9 35.3 9.0 1.5 2.3 87.2 10.5 1.30

30歳代 196 41.8 36.2 12.2 2.0 7.7 78.1 14.3 1.12 196 46.9 37.8 6.1 0.5 8.7 84.7 6.6 1.36

40歳代 197 42.6 42.6 8.6 2.0 4.1 85.3 10.7 1.20 197 51.3 37.6 4.6 1.0 5.6 88.8 5.6 1.41

50歳代 175 26.3 55.4 10.9 1.7 5.7 81.7 12.6 0.99 175 41.7 44.6 8.6 0.6 4.6 86.3 9.1 1.24

60歳代 165 42.4 43.0 5.5 - 9.1 85.5 5.5 1.35 165 46.1 38.8 7.3 - 7.9 84.8 7.3 1.34

70歳以上 122 35.2 42.6 5.7 1.6 14.8 77.9 7.4 1.22 122 45.1 35.2 4.9 1.6 13.1 80.3 6.6 1.35

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 43.9 33.3 15.8 5.3 1.8 77.2 21.1 0.96 57 49.1 35.1 10.5 3.5 1.8 84.2 14.0 1.18

　　　30歳代 94 54.3 27.7 9.6 3.2 5.3 81.9 12.8 1.27 94 54.3 29.8 8.5 - 7.4 84.0 8.5 1.40

　　　40歳代 94 45.7 42.6 7.4 1.1 3.2 88.3 8.5 1.29 94 50.0 40.4 5.3 - 4.3 90.4 5.3 1.41

　　　50歳代 86 30.2 48.8 10.5 3.5 7.0 79.1 14.0 0.99 86 40.7 46.5 7.0 1.2 4.7 87.2 8.1 1.24

　　　60歳代 75 37.3 44.0 8.0 - 10.7 81.3 8.0 1.24 75 37.3 42.7 10.7 - 9.3 80.0 10.7 1.18

　　　70歳以上 57 33.3 42.1 8.8 1.8 14.0 75.4 10.5 1.12 57 45.6 36.8 5.3 1.8 10.5 82.5 7.0 1.33

女性　20歳代 76 51.3 34.2 9.2 2.6 2.6 85.5 11.8 1.26 76 53.9 35.5 7.9 - 2.6 89.5 7.9 1.39

　　　30歳代 102 30.4 44.1 14.7 1.0 9.8 74.5 15.7 0.98 102 40.2 45.1 3.9 1.0 9.8 85.3 4.9 1.33

　　　40歳代 103 39.8 42.7 9.7 2.9 4.9 82.5 12.6 1.12 103 52.4 35.0 3.9 1.9 6.8 87.4 5.8 1.42

　　　50歳代 89 22.5 61.8 11.2 - 4.5 84.3 11.2 1.00 89 42.7 42.7 10.1 - 4.5 85.4 10.1 1.24

　　　60歳代 90 46.7 42.2 3.3 - 7.8 88.9 3.3 1.43 90 53.3 35.6 4.4 - 6.7 88.9 4.4 1.48

　　　70歳以上 65 36.9 43.1 3.1 1.5 15.4 80.0 4.6 1.31 65 44.6 33.8 4.6 1.5 15.4 78.5 6.2 1.36

【Ｆ３　職業】

自営業 83 38.6 37.3 14.5 - 9.6 75.9 14.5 1.11 83 49.4 34.9 8.4 - 7.2 84.3 8.4 1.35

家族従業（家事手伝い） 11 45.5 45.5 9.1 - - 90.9 9.1 1.27 11 45.5 54.5 - - - 100.0 - 1.45

自由業 27 40.7 44.4 3.7 - 11.1 85.2 3.7 1.38 27 48.1 40.7 - - 11.1 88.9 - 1.54

会社役員 55 41.8 43.6 5.5 1.8 7.3 85.5 7.3 1.27 55 45.5 38.2 9.1 - 7.3 83.6 9.1 1.29

常勤の勤め人 342 43.9 40.6 8.5 2.3 4.7 84.5 10.8 1.21 342 49.4 38.0 6.4 0.9 5.3 87.4 7.3 1.36

パート・臨時の勤め人 141 34.8 44.7 12.8 2.1 5.7 79.4 14.9 1.03 141 42.6 41.1 8.5 0.7 7.1 83.7 9.2 1.25

専業主婦（夫） 167 38.3 43.1 10.8 - 7.8 81.4 10.8 1.18 167 50.3 37.7 4.8 - 7.2 88.0 4.8 1.44

学生 30 40.0 36.7 13.3 10.0 - 76.7 23.3 0.83 30 56.7 26.7 13.3 3.3 - 83.3 16.7 1.20

無職 126 31.7 48.4 4.8 2.4 12.7 80.2 7.1 1.17 126 39.7 40.5 6.3 2.4 11.1 80.2 8.7 1.22

その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 42.4 37.3 10.7 4.5 5.1 79.7 15.3 1.08 177 44.6 39.0 9.6 1.1 5.6 83.6 10.7 1.23

家族形成期 119 47.9 32.8 12.6 0.8 5.9 80.7 13.4 1.21 119 55.5 33.6 3.4 0.8 6.7 89.1 4.2 1.50

家族成長前期 112 42.9 42.9 10.7 1.8 1.8 85.7 12.5 1.16 112 58.0 33.9 5.4 0.9 1.8 92.0 6.3 1.45

家族成長後期 79 34.2 43.0 17.7 2.5 2.5 77.2 20.3 0.91 79 44.3 43.0 10.1 - 2.5 87.3 10.1 1.25

家族成熟期 148 35.1 55.4 3.4 - 6.1 90.5 3.4 1.30 148 45.9 44.6 4.1 - 5.4 90.5 4.1 1.40

高齢期 193 36.8 42.0 7.8 1.0 12.4 78.8 8.8 1.21 193 44.6 35.8 7.3 1.0 11.4 80.3 8.3 1.30

その他 151 37.1 45.0 7.9 1.3 8.6 82.1 9.3 1.19 151 42.4 40.4 7.3 0.7 9.3 82.8 7.9 1.28

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 39.8 39.0 10.4 0.9 10.0 78.8 11.3 1.18 231 48.5 35.1 6.5 0.9 9.1 83.5 7.4 1.36

親と未婚の子ども 486 39.5 43.4 9.3 1.9 6.0 82.9 11.1 1.16 486 47.3 40.1 5.8 0.6 6.2 87.4 6.4 1.36

親と子ども夫婦 41 43.9 34.1 12.2 2.4 7.3 78.0 14.6 1.13 41 56.1 19.5 17.1 - 7.3 75.6 17.1 1.24

親と子どもと孫 69 43.5 43.5 7.2 2.9 2.9 87.0 10.1 1.21 69 47.8 43.5 4.3 1.4 2.9 91.3 5.8 1.36

ひとりぐらし 136 36.0 45.6 7.4 2.9 8.1 81.6 10.3 1.14 136 44.1 39.0 7.4 1.5 8.1 83.1 8.8 1.27

その他 21 38.1 47.6 14.3 - - 85.7 14.3 1.10 21 33.3 52.4 14.3 - - 85.7 14.3 1.05

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 41.4 42.5 9.3 1.3 5.5 83.9 10.6 1.20 473 47.1 40.0 7.2 0.4 5.3 87.1 7.6 1.33

集合住宅 513 37.6 42.3 9.4 2.3 8.4 79.9 11.7 1.13 513 47.2 37.0 6.2 1.2 8.4 84.2 7.4 1.34

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 40.8 42.6 7.8 1.6 7.2 83.4 9.4 1.22 625 46.9 38.9 6.6 0.6 7.0 85.8 7.2 1.34

民間賃貸住宅 269 38.3 42.0 11.9 2.6 5.2 80.3 14.5 1.07 269 46.1 39.0 7.1 1.5 6.3 85.1 8.6 1.29

公団・公社・公営賃貸住宅 55 36.4 47.3 5.5 1.8 9.1 83.6 7.3 1.22 55 52.7 40.0 1.8 - 5.5 92.7 1.8 1.52

社　宅 34 32.4 35.3 20.6 - 11.8 67.6 20.6 0.90 34 55.9 23.5 11.8 - 8.8 79.4 11.8 1.35

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.50

問４　区施策への必要性
　　　（25）道路や公共交通

問４　区施策への必要性
　　　（26）交通安全対策

回　答

クロス項目

－194－



［１　区の施策および評価について］

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

必
要
性
が
低
い
評
価

加
重
平
均
値

　
調
　
査
　
数

と
て
も
必
要

必
要

必
要

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

あ
ま
り
必
要
で
な
い

無
回
答

必
要
性
が
高
い
評
価

必
要
性
が
低
い
評
価

加
重
平
均
値

【総　数】 988 21.7 43.8 21.8 4.5 8.3 65.5 26.2 0.62 988 27.0 47.3 15.3 1.9 8.5 74.3 17.2 0.90

【地区別】

Ⅰ地区 221 21.3 47.1 16.7 3.2 11.8 68.3 19.9 0.75 221 25.3 50.7 11.8 0.5 11.8 76.0 12.2 1.01

Ⅱ地区 256 21.5 42.2 22.7 7.4 6.3 63.7 30.1 0.51 256 25.8 46.9 19.5 1.6 6.3 72.7 21.1 0.81

Ⅲ地区 216 25.5 38.9 25.5 2.3 7.9 64.4 27.8 0.65 216 30.6 43.1 14.4 2.3 9.7 73.6 16.7 0.94

Ⅳ地区 295 19.3 46.4 22.0 4.4 7.8 65.8 26.4 0.59 295 26.8 48.1 14.9 3.1 7.1 74.9 18.0 0.87

【Ｆ１　性別】

男　性 463 21.4 43.4 21.2 6.0 8.0 64.8 27.2 0.58 463 28.7 47.5 12.5 2.6 8.6 76.2 15.1 0.96

女　性 525 21.9 44.2 22.3 3.0 8.6 66.1 25.3 0.65 525 25.5 47.0 17.7 1.3 8.4 72.6 19.0 0.85

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 25.6 44.4 22.6 4.5 3.0 69.9 27.1 0.66 133 25.6 51.1 18.0 2.3 3.0 76.7 20.3 0.82

30歳代 196 20.4 39.3 25.0 5.6 9.7 59.7 30.6 0.49 196 30.1 39.8 18.9 2.6 8.7 69.9 21.4 0.83

40歳代 197 21.8 43.1 24.4 5.1 5.6 65.0 29.4 0.55 197 29.4 49.7 12.2 2.5 6.1 79.2 14.7 0.97

50歳代 175 14.9 50.3 25.1 4.0 5.7 65.1 29.1 0.50 175 21.1 50.9 18.3 1.7 8.0 72.0 20.0 0.78

60歳代 165 23.6 47.3 13.9 4.2 10.9 70.9 18.2 0.81 165 29.7 49.7 10.3 - 10.3 79.4 10.3 1.10

70歳以上 122 26.2 37.7 17.2 2.5 16.4 63.9 19.7 0.81 122 24.6 42.6 13.9 2.5 16.4 67.2 16.4 0.87

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 21.1 45.6 21.1 8.8 3.5 66.7 29.8 0.51 57 19.3 56.1 15.8 3.5 5.3 75.4 19.3 0.76

　　　30歳代 94 24.5 41.5 21.3 5.3 7.4 66.0 26.6 0.63 94 39.4 37.2 13.8 3.2 6.4 76.6 17.0 1.02

　　　40歳代 94 21.3 44.7 22.3 6.4 5.3 66.0 28.7 0.55 94 31.9 48.9 8.5 4.3 6.4 80.9 12.8 1.02

　　　50歳代 86 14.0 50.0 23.3 5.8 7.0 64.0 29.1 0.46 86 22.1 53.5 11.6 3.5 9.3 75.6 15.1 0.87

　　　60歳代 75 18.7 44.0 18.7 6.7 12.0 62.7 25.3 0.56 75 28.0 48.0 13.3 - 10.7 76.0 13.3 1.01

　　　70歳以上 57 31.6 31.6 19.3 3.5 14.0 63.2 22.8 0.80 57 26.3 43.9 14.0 - 15.8 70.2 14.0 0.98

女性　20歳代 76 28.9 43.4 23.7 1.3 2.6 72.4 25.0 0.77 76 30.3 47.4 19.7 1.3 1.3 77.6 21.1 0.87

　　　30歳代 102 16.7 37.3 28.4 5.9 11.8 53.9 34.3 0.34 102 21.6 42.2 23.5 2.0 10.8 63.7 25.5 0.65

　　　40歳代 103 22.3 41.7 26.2 3.9 5.8 64.1 30.1 0.56 103 27.2 50.5 15.5 1.0 5.8 77.7 16.5 0.93

　　　50歳代 89 15.7 50.6 27.0 2.2 4.5 66.3 29.2 0.53 89 20.2 48.3 24.7 - 6.7 68.5 24.7 0.69

　　　60歳代 90 27.8 50.0 10.0 2.2 10.0 77.8 12.2 1.01 90 31.1 51.1 7.8 - 10.0 82.2 7.8 1.17

　　　70歳以上 65 21.5 43.1 15.4 1.5 18.5 64.6 16.9 0.83 65 23.1 41.5 13.8 4.6 16.9 64.6 18.5 0.78

【Ｆ３　職業】

自営業 83 21.7 47.0 16.9 4.8 9.6 68.7 21.7 0.71 83 36.1 37.3 14.5 - 12.0 73.5 14.5 1.08

家族従業（家事手伝い） 11 27.3 36.4 36.4 - - 63.6 36.4 0.55 11 18.2 63.6 18.2 - - 81.8 18.2 0.82

自由業 27 22.2 51.9 7.4 3.7 14.8 74.1 11.1 0.96 27 33.3 40.7 14.8 - 11.1 74.1 14.8 1.04

会社役員 55 18.2 43.6 20.0 9.1 9.1 61.8 29.1 0.46 55 27.3 50.9 9.1 3.6 9.1 78.2 12.7 0.98

常勤の勤め人 342 22.2 43.9 22.5 5.8 5.6 66.1 28.4 0.57 342 26.0 49.7 14.6 3.2 6.4 75.7 17.8 0.86

パート・臨時の勤め人 141 21.3 44.0 25.5 2.1 7.1 65.2 27.7 0.61 141 23.4 49.6 20.6 - 6.4 73.0 20.6 0.81

専業主婦（夫） 167 20.4 43.7 24.0 2.4 9.6 64.1 26.3 0.62 167 24.0 50.3 17.4 - 8.4 74.3 17.4 0.88

学生 30 23.3 40.0 26.7 10.0 - 63.3 36.7 0.40 30 43.3 40.0 13.3 3.3 - 83.3 16.7 1.07

無職 126 23.8 40.5 17.5 3.2 15.1 64.3 20.6 0.76 126 27.0 41.3 11.9 4.0 15.9 68.3 15.9 0.90

その他 1 - - 100.0 - - - 100.0 -1.00 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 20.3 43.5 21.5 7.3 7.3 63.8 28.8 0.52 177 27.1 47.5 15.8 2.8 6.8 74.6 18.6 0.86

家族形成期 119 25.2 39.5 24.4 3.4 7.6 64.7 27.7 0.64 119 28.6 42.9 18.5 3.4 6.7 71.4 21.8 0.80

家族成長前期 112 22.3 43.8 27.7 3.6 2.7 66.1 31.3 0.55 112 31.3 45.5 17.9 2.7 2.7 76.8 20.5 0.87

家族成長後期 79 19.0 41.8 30.4 6.3 2.5 60.8 36.7 0.38 79 27.8 54.4 15.2 - 2.5 82.3 15.2 0.97

家族成熟期 148 16.9 55.4 18.2 3.4 6.1 72.3 21.6 0.68 148 27.0 52.7 12.8 - 7.4 79.7 12.8 1.01

高齢期 193 24.9 40.4 17.6 3.1 14.0 65.3 20.7 0.77 193 24.4 45.6 14.0 1.6 14.5 69.9 15.5 0.90

その他 151 22.5 42.4 21.2 3.3 10.6 64.9 24.5 0.67 151 26.5 45.0 14.6 2.0 11.9 71.5 16.6 0.90

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 25.1 37.2 22.9 3.5 11.3 62.3 26.4 0.65 231 29.4 40.7 16.9 1.3 11.7 70.1 18.2 0.91

親と未婚の子ども 486 20.2 45.1 22.6 5.1 7.0 65.2 27.8 0.56 486 26.7 50.6 13.4 1.9 7.4 77.4 15.2 0.94

親と子ども夫婦 41 22.0 36.6 29.3 4.9 7.3 58.5 34.1 0.45 41 26.8 41.5 24.4 2.4 4.9 68.3 26.8 0.69

親と子どもと孫 69 24.6 50.7 14.5 4.3 5.8 75.4 18.8 0.82 69 29.0 50.7 15.9 1.4 2.9 79.7 17.4 0.93

ひとりぐらし 136 22.1 47.8 16.9 3.7 9.6 69.9 20.6 0.75 136 25.0 44.9 16.2 2.9 11.0 69.9 19.1 0.82

その他 21 9.5 47.6 33.3 4.8 4.8 57.1 38.1 0.25 21 19.0 57.1 14.3 4.8 4.8 76.2 19.0 0.75

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 17.3 44.6 25.8 5.1 7.2 61.9 30.9 0.47 473 26.6 49.7 15.0 1.9 6.8 76.3 16.9 0.90

集合住宅 513 25.7 42.9 18.1 3.9 9.4 68.6 22.0 0.75 513 27.5 45.0 15.4 1.9 10.1 72.5 17.3 0.90

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 18.6 44.5 23.0 5.3 8.6 63.0 28.3 0.53 625 26.7 49.8 13.3 1.8 8.5 76.5 15.0 0.94

民間賃貸住宅 269 26.8 41.6 21.2 3.0 7.4 68.4 24.2 0.73 269 30.1 40.9 19.3 1.9 7.8 71.0 21.2 0.85

公団・公社・公営賃貸住宅 55 30.9 54.5 9.1 - 5.5 85.5 9.1 1.13 55 20.0 58.2 12.7 - 9.1 78.2 12.7 0.94

社　宅 34 26.5 29.4 23.5 8.8 11.8 55.9 32.4 0.47 34 23.5 35.3 20.6 8.8 11.8 58.8 29.4 0.50

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（27）公共住宅の整備や住まいづくりの情報提
供

問４　区施策への必要性
　　　（28）開かれた行政運営
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【総　数】 988 29.0 46.3 14.0 2.2 8.5 75.3 16.2 0.94 988 30.0 47.2 13.3 1.9 7.7 77.1 15.2 0.97

【地区別】

Ⅰ地区 221 27.1 47.5 12.2 1.4 11.8 74.7 13.6 0.98 221 27.1 51.6 10.0 0.9 10.4 78.7 10.9 1.05

Ⅱ地区 256 30.1 47.3 14.8 2.0 5.9 77.3 16.8 0.94 256 30.1 46.5 15.2 2.3 5.9 76.6 17.6 0.92

Ⅲ地区 216 31.5 44.4 12.5 2.3 9.3 75.9 14.8 0.99 216 31.5 46.8 11.6 1.9 8.3 78.2 13.4 1.03

Ⅳ地区 295 27.8 45.8 15.6 3.1 7.8 73.6 18.6 0.86 295 30.8 44.7 15.3 2.4 6.8 75.6 17.6 0.93

【Ｆ１　性別】

男　性 463 31.5 45.4 11.4 3.0 8.6 76.9 14.5 1.00 463 32.0 45.8 12.3 2.2 7.8 77.8 14.5 1.01

女　性 525 26.9 47.0 16.2 1.5 8.4 73.9 17.7 0.89 525 28.2 48.4 14.1 1.7 7.6 76.6 15.8 0.94

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 26.3 48.9 17.3 4.5 3.0 75.2 21.8 0.78 133 34.6 43.6 17.3 2.3 2.3 78.2 19.5 0.93

30歳代 196 31.1 41.3 15.3 3.6 8.7 72.4 18.9 0.89 196 30.1 45.4 13.3 3.1 8.2 75.5 16.3 0.94

40歳代 197 28.4 48.7 15.2 1.5 6.1 77.2 16.8 0.93 197 33.0 47.2 13.2 1.5 5.1 80.2 14.7 1.02

50歳代 175 22.3 52.6 14.9 2.3 8.0 74.9 17.1 0.84 175 21.7 53.1 16.6 2.3 6.3 74.9 18.9 0.80

60歳代 165 35.2 44.8 9.1 - 10.9 80.0 9.1 1.19 165 34.5 47.9 7.9 - 9.7 82.4 7.9 1.21

70歳以上 122 31.1 40.2 11.5 1.6 15.6 71.3 13.1 1.04 122 25.4 44.3 11.5 2.5 16.4 69.7 13.9 0.94

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 21.1 50.9 15.8 7.0 5.3 71.9 22.8 0.67 57 29.8 49.1 14.0 3.5 3.5 78.9 17.5 0.91

　　　30歳代 94 39.4 39.4 10.6 4.3 6.4 78.7 14.9 1.06 94 38.3 41.5 11.7 2.1 6.4 79.8 13.8 1.09

　　　40歳代 94 33.0 45.7 12.8 2.1 6.4 78.7 14.9 1.01 94 37.2 43.6 11.7 2.1 5.3 80.9 13.8 1.08

　　　50歳代 86 24.4 52.3 9.3 4.7 9.3 76.7 14.0 0.91 86 22.1 53.5 11.6 4.7 8.1 75.6 16.3 0.84

　　　60歳代 75 33.3 44.0 10.7 - 12.0 77.3 10.7 1.14 75 32.0 45.3 12.0 - 10.7 77.3 12.0 1.09

　　　70歳以上 57 35.1 40.4 10.5 - 14.0 75.4 10.5 1.16 57 29.8 42.1 14.0 - 14.0 71.9 14.0 1.02

女性　20歳代 76 30.3 47.4 18.4 2.6 1.3 77.6 21.1 0.85 76 38.2 39.5 19.7 1.3 1.3 77.6 21.1 0.95

　　　30歳代 102 23.5 43.1 19.6 2.9 10.8 66.7 22.5 0.73 102 22.5 49.0 14.7 3.9 9.8 71.6 18.6 0.79

　　　40歳代 103 24.3 51.5 17.5 1.0 5.8 75.7 18.4 0.86 103 29.1 50.5 14.6 1.0 4.9 79.6 15.5 0.97

　　　50歳代 89 20.2 52.8 20.2 - 6.7 73.0 20.2 0.78 89 21.3 52.8 21.3 - 4.5 74.2 21.3 0.78

　　　60歳代 90 36.7 45.6 7.8 - 10.0 82.2 7.8 1.23 90 36.7 50.0 4.4 - 8.9 86.7 4.4 1.30

　　　70歳以上 65 27.7 40.0 12.3 3.1 16.9 67.7 15.4 0.93 65 21.5 46.2 9.2 4.6 18.5 67.7 13.8 0.87

【Ｆ３　職業】

自営業 83 34.9 41.0 10.8 1.2 12.0 75.9 12.0 1.11 83 41.0 41.0 7.2 - 10.8 81.9 7.2 1.30

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 54.5 27.3 - - 72.7 27.3 0.64 11 27.3 54.5 18.2 - - 81.8 18.2 0.91

自由業 27 37.0 44.4 7.4 - 11.1 81.5 7.4 1.25 27 29.6 48.1 7.4 - 14.8 77.8 7.4 1.17

会社役員 55 27.3 49.1 12.7 1.8 9.1 76.4 14.5 0.96 55 23.6 50.9 14.5 1.8 9.1 74.5 16.4 0.88

常勤の勤め人 342 28.1 49.4 12.3 4.1 6.1 77.5 16.4 0.91 342 31.9 47.7 11.7 3.2 5.6 79.5 14.9 0.99

パート・臨時の勤め人 141 21.3 51.1 19.1 0.7 7.8 72.3 19.9 0.79 141 26.2 51.8 17.0 - 5.0 78.0 17.0 0.92

専業主婦（夫） 167 29.3 45.5 16.8 - 8.4 74.9 16.8 0.95 167 25.7 50.9 15.6 0.6 7.2 76.6 16.2 0.92

学生 30 50.0 33.3 13.3 3.3 - 83.3 16.7 1.13 30 43.3 30.0 23.3 3.3 - 73.3 26.7 0.87

無職 126 30.2 38.9 12.7 3.2 15.1 69.0 15.9 0.94 126 28.6 39.7 12.7 4.0 15.1 68.3 16.7 0.90

その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 2.00 1 - 100.0 - - - 100.0 - 1.00

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 27.1 46.9 14.7 4.5 6.8 74.0 19.2 0.83 177 30.5 44.6 15.3 2.8 6.8 75.1 18.1 0.91

家族形成期 119 29.4 43.7 15.1 5.0 6.7 73.1 20.2 0.83 119 35.3 41.2 15.1 3.4 5.0 76.5 18.5 0.95

家族成長前期 112 36.6 44.6 15.2 0.9 2.7 81.3 16.1 1.04 112 34.8 46.4 13.4 2.7 2.7 81.3 16.1 1.00

家族成長後期 79 19.0 58.2 16.5 1.3 5.1 77.2 17.7 0.81 79 29.1 49.4 17.7 1.3 2.5 78.5 19.0 0.90

家族成熟期 148 32.4 50.7 10.1 - 6.8 83.1 10.1 1.13 148 27.0 57.4 9.5 - 6.1 84.5 9.5 1.09

高齢期 193 30.1 43.0 11.9 1.0 14.0 73.1 13.0 1.04 193 27.5 44.6 12.4 1.6 14.0 72.0 14.0 0.98

その他 151 26.5 43.7 16.6 2.0 11.3 70.2 18.5 0.86 151 28.5 47.7 12.6 1.3 9.9 76.2 13.9 0.99

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 31.6 42.0 12.1 2.6 11.7 73.6 14.7 1.00 231 31.2 43.3 13.4 1.7 10.4 74.5 15.2 0.99

親と未婚の子ども 486 28.4 50.2 12.8 1.4 7.2 78.6 14.2 0.98 486 29.2 49.6 13.4 1.4 6.4 78.8 14.8 0.98

親と子ども夫婦 41 36.6 31.7 24.4 - 7.3 68.3 24.4 0.87 41 41.5 36.6 17.1 2.4 2.4 78.0 19.5 1.00

親と子どもと孫 69 27.5 47.8 17.4 4.3 2.9 75.4 21.7 0.79 69 30.4 55.1 8.7 2.9 2.9 85.5 11.6 1.04

ひとりぐらし 136 27.2 41.9 16.2 3.7 11.0 69.1 19.9 0.82 136 29.4 41.9 14.0 2.9 11.8 71.3 16.9 0.92

その他 21 19.0 52.4 19.0 4.8 4.8 71.4 23.8 0.65 21 19.0 57.1 14.3 4.8 4.8 76.2 19.0 0.75

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 29.0 47.8 14.6 1.9 6.8 76.7 16.5 0.94 473 29.8 48.8 13.1 1.7 6.6 78.6 14.8 0.98

集合住宅 513 29.2 44.6 13.5 2.5 10.1 73.9 16.0 0.94 513 30.2 45.4 13.5 2.1 8.8 75.6 15.6 0.97

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 29.4 47.5 12.6 1.9 8.5 77.0 14.6 0.98 625 29.3 49.0 12.0 1.8 8.0 78.2 13.8 1.00

民間賃貸住宅 269 30.5 42.4 16.7 2.6 7.8 72.9 19.3 0.88 269 32.3 43.1 15.6 2.2 6.7 75.5 17.8 0.94

公団・公社・公営賃貸住宅 55 27.3 52.7 10.9 - 9.1 80.0 10.9 1.06 55 29.1 50.9 14.5 - 5.5 80.0 14.5 1.00

社　宅 34 17.6 41.2 20.6 8.8 11.8 58.8 29.4 0.43 34 29.4 38.2 14.7 5.9 11.8 67.6 20.6 0.80

その他 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00 3 - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 0.00

問４　区施策への必要性
　　　（29）行財政改革の取組み

問４　区施策への必要性
　　　（30）区の窓口サービスの向上

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第１位）　１／２
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【総　数】 988 15.4 6.3 1.8 4.1 10.8 1.4 11.7 2.3 2.4 0.3 1.4 0.8 0.5 0.5 1.8 0.2

【地区別】

Ⅰ地区 221 14.9 6.8 1.8 4.1 11.3 1.8 13.1 1.4 1.8 - 1.4 0.9 - - 0.9 - 

Ⅱ地区 256 14.1 6.6 1.6 5.5 9.0 1.2 10.2 2.3 2.3 0.4 2.0 0.4 - 0.4 2.3 - 

Ⅲ地区 216 15.7 6.0 1.4 2.8 9.7 1.9 11.6 2.3 1.9 0.5 0.5 0.5 1.9 1.4 2.3 0.5

Ⅳ地区 295 16.6 5.8 2.4 4.1 12.9 1.0 12.2 3.1 3.4 0.3 1.7 1.4 0.3 0.3 1.7 0.3

【Ｆ１　性別】

男　性 463 13.6 6.5 1.7 3.7 9.9 2.2 10.6 2.2 2.8 0.2 1.9 1.5 0.4 0.6 2.2 0.2

女　性 525 17.0 6.1 1.9 4.6 11.6 0.8 12.8 2.5 2.1 0.4 1.0 0.2 0.6 0.4 1.5 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 24.8 0.8 2.3 4.5 7.5 - 6.0 1.5 0.8 - 3.0 1.5 - 1.5 5.3 - 

30歳代 196 29.1 6.6 2.0 1.5 11.7 2.0 4.1 2.0 3.1 0.5 2.6 - - 0.5 0.5 - 

40歳代 197 17.3 15.2 - 2.5 8.1 1.0 8.1 2.0 3.6 - 1.0 0.5 - - 3.0 - 

50歳代 175 4.6 5.7 3.4 5.7 14.9 - 14.3 2.9 3.4 - - - 2.3 1.1 1.7 1.1

60歳代 165 7.9 2.4 1.8 7.3 10.3 3.6 20.0 4.2 1.2 0.6 1.2 3.0 - - 0.6 - 

70歳以上 122 5.7 3.3 1.6 4.1 12.3 1.6 21.3 0.8 1.6 0.8 0.8 - 0.8 - - - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 15.8 - 3.5 - 7.0 - 5.3 3.5 - - 5.3 3.5 - - 12.3 - 

　　　30歳代 94 26.6 6.4 3.2 1.1 8.5 3.2 5.3 1.1 4.3 1.1 3.2 - - 1.1 - - 

　　　40歳代 94 17.0 14.9 - 1.1 7.4 1.1 7.4 1.1 4.3 - 1.1 1.1 - - 1.1 - 

　　　50歳代 86 4.7 5.8 1.2 5.8 14.0 - 14.0 4.7 4.7 - - - 1.2 2.3 1.2 1.2

　　　60歳代 75 6.7 2.7 1.3 8.0 12.0 8.0 12.0 1.3 1.3 - 1.3 5.3 - - 1.3 - 

　　　70歳以上 57 7.0 5.3 1.8 7.0 10.5 - 22.8 1.8 - - 1.8 - 1.8 - - - 

女性　20歳代 76 31.6 1.3 1.3 7.9 7.9 - 6.6 - 1.3 - 1.3 - - 2.6 - - 

　　　30歳代 102 31.4 6.9 1.0 2.0 14.7 1.0 2.9 2.9 2.0 - 2.0 - - - 1.0 - 

　　　40歳代 103 17.5 15.5 - 3.9 8.7 1.0 8.7 2.9 2.9 - 1.0 - - - 4.9 - 

　　　50歳代 89 4.5 5.6 5.6 5.6 15.7 - 14.6 1.1 2.2 - - - 3.4 - 2.2 1.1

　　　60歳代 90 8.9 2.2 2.2 6.7 8.9 - 26.7 6.7 1.1 1.1 1.1 1.1 - - - - 

　　　70歳以上 65 4.6 1.5 1.5 1.5 13.8 3.1 20.0 - 3.1 1.5 - - - - - - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 12.0 6.0 2.4 4.8 9.6 2.4 9.6 1.2 1.2 - 2.4 2.4 1.2 1.2 3.6 1.2

家族従業（家事手伝い） 11 - - 9.1 - 27.3 - 18.2 - - - 18.2 - - - - - 

自由業 27 18.5 7.4 - - - - 14.8 - - 3.7 - - - - 11.1 - 

会社役員 55 9.1 16.4 3.6 5.5 14.5 3.6 7.3 - 1.8 - 3.6 1.8 - - - - 

常勤の勤め人 342 19.9 5.8 1.2 2.9 9.1 1.5 9.6 2.6 2.9 0.3 1.5 - 0.3 0.9 1.5 0.3

パート・臨時の勤め人 141 14.9 6.4 2.1 5.7 11.3 1.4 9.2 2.8 3.5 - 2.1 1.4 - - 1.4 - 

専業主婦（夫） 167 18.0 6.6 1.2 3.6 15.6 1.2 15.0 3.0 1.2 0.6 - 0.6 1.2 - 0.6 - 

学生 30 16.7 3.3 10.0 3.3 3.3 - 16.7 - - - - 6.7 - 3.3 13.3 - 

無職 126 5.6 3.2 0.8 7.1 10.3 0.8 17.5 3.2 4.0 - - - 0.8 - - - 

その他 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 13.0 0.6 2.8 4.5 11.3 1.7 6.8 1.7 3.4 0.6 2.8 0.6 - 1.1 4.5 - 

家族形成期 119 51.3 1.7 0.8 0.8 5.9 0.8 3.4 0.8 - - 2.5 0.8 - 0.8 - - 

家族成長前期 112 23.2 28.6 0.9 2.7 8.9 - 1.8 2.7 1.8 - 0.9 - - - 3.6 - 

家族成長後期 79 15.2 12.7 - 2.5 11.4 1.3 7.6 2.5 2.5 - 1.3 - 1.3 - 2.5 1.3

家族成熟期 148 6.1 4.7 3.4 8.1 12.8 3.4 16.9 3.4 - - 1.4 0.7 2.0 0.7 0.7 - 

高齢期 193 6.2 3.6 1.6 4.7 13.0 2.1 21.8 2.6 1.6 1.0 1.0 0.5 0.5 - 0.5 - 

その他 151 4.6 1.3 2.0 4.0 9.9 - 16.6 2.6 6.6 - - 2.6 - 0.7 1.3 0.7

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 14.3 3.0 1.7 5.6 11.3 0.4 15.2 0.4 2.2 0.9 2.2 0.9 - 0.4 1.7 0.4

親と未婚の子ども 486 18.9 9.1 1.6 4.1 12.3 1.4 10.1 2.7 1.6 - 1.0 0.2 0.6 0.6 2.3 0.2

親と子ども夫婦 41 17.1 4.9 2.4 4.9 12.2 2.4 17.1 2.4 - - - 4.9 - - - - 

親と子どもと孫 69 13.0 8.7 4.3 - 4.3 2.9 11.6 2.9 1.4 1.4 4.3 1.4 2.9 - 2.9 - 

ひとりぐらし 136 5.1 1.5 1.5 3.7 7.4 2.2 10.3 4.4 7.4 - 0.7 1.5 - 0.7 0.7 - 

その他 21 19.0 - - 4.8 9.5 - 9.5 - - - - - - - - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 13.1 7.2 2.1 3.6 10.6 1.9 12.7 1.5 2.1 0.4 1.3 0.2 1.1 0.6 2.5 0.2

集合住宅 513 17.5 5.3 1.6 4.7 10.9 1.0 10.9 3.1 2.7 0.2 1.6 1.4 - 0.4 1.2 0.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 13.0 6.7 2.4 3.8 11.2 1.6 13.3 2.2 1.6 0.5 1.3 0.3 0.8 0.5 2.2 0.2

民間賃貸住宅 269 20.8 4.5 0.7 4.8 8.9 1.1 8.6 2.6 4.8 - 1.9 1.5 - 0.7 1.5 0.4

公団・公社・公営賃貸住宅 55 16.4 5.5 1.8 3.6 12.7 - 14.5 3.6 - - - 3.6 - - - - 

社　宅 34 14.7 11.8 - 2.9 14.7 2.9 2.9 - 2.9 - 2.9 - - - - - 

その他 3 33.3 - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第１位）　２／２
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【総　数】 0.1 6.0 0.3 2.9 2.2 2.0 0.6 4.4 5.8 5.5 1.2 0.8 1.3 1.9 3.0

【地区別】

Ⅰ地区 - 10.0 - 4.5 1.8 3.2 0.5 5.0 4.1 2.7 0.5 0.9 0.9 1.4 4.5

Ⅱ地区 0.4 6.3 - 2.7 2.7 2.3 - 4.7 5.1 7.0 1.6 1.2 2.7 2.3 2.7

Ⅲ地区 - 4.2 1.4 1.9 2.8 1.4 0.5 4.2 9.7 8.3 0.5 0.5 0.5 1.9 1.9

Ⅳ地区 - 4.1 - 2.7 1.7 1.4 1.4 3.7 4.7 4.1 2.0 0.7 1.0 2.0 3.1

【Ｆ１　性別】

男　性 - 6.7 0.4 3.2 2.4 1.9 0.6 3.9 6.3 5.2 0.9 1.1 2.2 2.4 2.6

女　性 0.2 5.3 0.2 2.7 2.1 2.1 0.6 4.8 5.3 5.7 1.5 0.6 0.6 1.5 3.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 0.8 6.8 0.8 6.8 0.8 1.5 0.8 6.0 5.3 6.8 0.8 1.5 - 1.5 0.8

30歳代 - 4.6 - 3.1 4.1 1.5 0.5 3.1 5.6 5.6 0.5 0.5 1.0 - 3.6

40歳代 - 7.1 - 3.6 2.0 1.5 0.5 4.1 6.1 5.6 0.5 - 1.5 2.5 2.5

50歳代 - 7.4 1.1 1.7 3.4 2.9 0.6 5.7 5.1 5.7 0.6 0.6 1.1 1.7 1.1

60歳代 - 3.0 - 1.2 1.2 2.4 0.6 3.0 6.1 2.4 2.4 1.2 3.0 4.2 4.8

70歳以上 - 7.4 - 1.6 0.8 2.5 0.8 4.9 6.6 7.4 3.3 1.6 0.8 1.6 5.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 8.8 1.8 7.0 - - 1.8 5.3 5.3 8.8 - 1.8 - 1.8 1.8

　　　30歳代 - 6.4 - 3.2 4.3 1.1 - 4.3 6.4 4.3 - 1.1 1.1 - 3.2

　　　40歳代 - 9.6 - 4.3 4.3 3.2 - 1.1 6.4 4.3 1.1 - 3.2 3.2 2.1

　　　50歳代 - 7.0 1.2 1.2 2.3 3.5 1.2 5.8 7.0 4.7 - - 1.2 3.5 1.2

　　　60歳代 - 2.7 - 2.7 - 1.3 1.3 2.7 4.0 4.0 2.7 2.7 5.3 5.3 4.0

　　　70歳以上 - 5.3 - 1.8 1.8 1.8 - 5.3 8.8 7.0 1.8 1.8 1.8 - 3.5

女性　20歳代 1.3 5.3 - 6.6 1.3 2.6 - 6.6 5.3 5.3 1.3 1.3 - 1.3 - 

　　　30歳代 - 2.9 - 2.9 3.9 2.0 1.0 2.0 4.9 6.9 1.0 - 1.0 - 3.9

　　　40歳代 - 4.9 - 2.9 - - 1.0 6.8 5.8 6.8 - - - 1.9 2.9

　　　50歳代 - 7.9 1.1 2.2 4.5 2.2 - 5.6 3.4 6.7 1.1 1.1 1.1 - 1.1

　　　60歳代 - 3.3 - - 2.2 3.3 - 3.3 7.8 1.1 2.2 - 1.1 3.3 5.6

　　　70歳以上 - 9.2 - 1.5 - 3.1 1.5 4.6 4.6 7.7 4.6 1.5 - 3.1 7.7

【Ｆ３　職業】

自営業 - 4.8 - 2.4 1.2 3.6 1.2 4.8 4.8 1.2 1.2 - 2.4 4.8 6.0

家族従業（家事手伝い） - - - - - 9.1 - - 9.1 - 9.1 - - - - 

自由業 - 3.7 - 11.1 3.7 - - 3.7 3.7 11.1 - 3.7 - - 3.7

会社役員 - 3.6 - 1.8 - 1.8 - 1.8 9.1 5.5 1.8 - 1.8 1.8 3.6

常勤の勤め人 - 7.0 0.3 3.8 3.2 1.2 0.9 5.3 6.7 5.8 0.3 0.9 1.5 1.8 1.2

パート・臨時の勤め人 0.7 7.8 0.7 4.3 1.4 1.4 - 4.3 5.7 5.0 1.4 0.7 - 1.4 2.8

専業主婦（夫） - 5.4 - 2.4 1.8 1.8 - 4.2 3.0 6.0 0.6 0.6 0.6 2.4 3.0

学生 - 3.3 - - - 3.3 - 3.3 3.3 6.7 - 3.3 - - - 

無職 - 5.6 0.8 - 3.2 4.0 1.6 4.0 6.3 5.6 4.0 0.8 3.2 1.6 6.3

その他 - - - - - - - - - 100.0 - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 0.6 6.2 0.6 6.2 2.8 2.3 0.6 7.3 5.1 6.2 0.6 1.1 1.1 1.1 2.8

家族形成期 - 5.0 - 3.4 3.4 0.8 0.8 0.8 5.9 6.7 0.8 0.8 - 0.8 0.8

家族成長前期 - 3.6 - 2.7 0.9 0.9 1.8 2.7 6.3 1.8 0.9 - 1.8 0.9 0.9

家族成長後期 - 3.8 1.3 - 2.5 2.5 - 6.3 6.3 10.1 - - - 3.8 1.3

家族成熟期 - 8.1 0.7 2.0 0.7 4.7 - 2.7 4.1 6.1 1.4 0.7 2.7 1.4 0.7

高齢期 - 5.2 - 1.6 1.0 1.6 0.5 4.7 5.7 4.7 2.6 2.1 1.6 2.1 6.2

その他 - 8.6 - 3.3 4.6 1.3 0.7 5.3 7.9 4.6 1.3 - 1.3 3.3 4.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ - 7.8 - 3.9 1.7 2.6 1.7 3.5 4.3 5.6 1.7 0.9 0.9 2.2 2.6

親と未婚の子ども 0.2 6.2 0.4 1.4 1.4 2.1 0.4 3.3 5.8 4.9 0.6 0.6 1.4 1.9 2.5

親と子ども夫婦 - - 2.4 4.9 4.9 2.4 - 2.4 4.9 2.4 - - 2.4 2.4 2.4

親と子どもと孫 - 5.8 - 4.3 1.4 2.9 - 2.9 11.6 8.7 - - - - - 

ひとりぐらし - 5.1 - 4.4 5.1 0.7 - 11.0 2.9 7.4 3.7 2.2 1.5 2.2 6.6

その他 - - - 9.5 4.8 - - 4.8 23.8 - - - 4.8 4.8 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.2 5.7 0.6 2.5 1.7 3.6 0.8 3.8 6.1 6.3 0.6 0.6 2.1 1.9 2.1

集合住宅 - 6.2 - 3.3 2.7 0.6 0.4 4.9 5.5 4.7 1.8 1.0 0.6 1.9 3.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.2 6.4 0.5 2.6 1.8 2.9 0.6 4.3 6.2 5.0 0.6 0.5 1.9 1.9 3.0

民間賃貸住宅 - 5.2 - 3.7 1.9 0.7 0.4 4.8 5.9 6.3 1.9 1.1 0.4 1.9 3.0

公団・公社・公営賃貸住宅 - 5.5 - 3.6 3.6 - - 3.6 1.8 7.3 5.5 1.8 - 1.8 3.6

社　宅 - 5.9 - 2.9 11.8 - 2.9 2.9 2.9 5.9 - 2.9 - 2.9 2.9

その他 - - - - - - - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第２位）　１／２
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【総　数】 988 5.4 5.3 1.6 4.3 11.6 2.1 10.6 1.8 2.4 0.7 1.5 0.8 1.2 0.5 1.3 0.8

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.6 3.2 0.9 5.4 13.6 1.8 5.9 2.7 2.7 0.9 2.3 0.5 1.8 0.9 1.4 0.9

Ⅱ地区 256 5.1 5.5 2.3 3.1 11.3 2.3 10.9 2.0 2.7 1.2 0.8 0.8 1.2 - 0.8 2.0

Ⅲ地区 216 5.6 7.4 1.4 4.2 10.2 2.3 14.4 1.9 0.9 0.5 1.9 0.9 0.9 0.5 0.5 - 

Ⅳ地区 295 6.8 5.1 1.7 4.4 11.5 2.0 11.2 1.0 3.1 0.3 1.4 1.0 1.0 0.7 2.4 0.3

【Ｆ１　性別】

男　性 463 5.6 5.6 0.9 3.2 12.7 1.7 9.9 1.7 1.9 0.4 1.9 1.3 0.4 0.9 1.7 0.9

女　性 525 5.1 5.0 2.3 5.1 10.7 2.5 11.2 1.9 2.9 1.0 1.1 0.4 1.9 0.2 1.0 0.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 2.3 6.0 0.8 3.8 9.0 3.8 6.0 4.5 1.5 2.3 0.8 1.5 2.3 1.5 2.3 0.8

30歳代 196 9.7 7.7 1.0 7.7 12.2 0.5 7.1 0.5 - 0.5 2.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5

40歳代 197 5.6 7.1 3.0 3.6 11.2 2.0 9.1 1.0 4.6 0.5 2.0 0.5 1.5 - 2.0 1.0

50歳代 175 6.3 4.6 1.7 4.0 8.0 1.7 13.7 2.3 1.1 - 1.1 - 1.7 0.6 0.6 1.1

60歳代 165 3.6 3.6 1.2 1.2 15.8 3.0 12.1 2.4 3.6 0.6 1.8 1.8 0.6 0.6 1.8 0.6

70歳以上 122 2.5 0.8 1.6 4.9 13.9 2.5 17.2 0.8 4.1 0.8 0.8 - 0.8 - 0.8 0.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 7.0 1.8 3.5 8.8 5.3 3.5 3.5 - 1.8 1.8 3.5 - 1.8 1.8 1.8

　　　30歳代 94 8.5 6.4 - 5.3 14.9 - 8.5 - - - 3.2 2.1 - 1.1 1.1 - 

　　　40歳代 94 7.4 8.5 2.1 1.1 13.8 1.1 8.5 1.1 4.3 - - - 1.1 - 4.3 1.1

　　　50歳代 86 5.8 5.8 1.2 5.8 8.1 - 12.8 2.3 - - 2.3 - - 1.2 1.2 1.2

　　　60歳代 75 4.0 2.7 - 1.3 12.0 1.3 9.3 2.7 2.7 - 2.7 2.7 - 1.3 1.3 1.3

　　　70歳以上 57 3.5 1.8 - 1.8 19.3 5.3 17.5 1.8 5.3 1.8 1.8 - 1.8 - - - 

女性　20歳代 76 2.6 5.3 - 3.9 9.2 2.6 7.9 5.3 2.6 2.6 - - 3.9 1.3 2.6 - 

　　　30歳代 102 10.8 8.8 2.0 9.8 9.8 1.0 5.9 1.0 - 1.0 1.0 - 1.0 - - 1.0

　　　40歳代 103 3.9 5.8 3.9 5.8 8.7 2.9 9.7 1.0 4.9 1.0 3.9 1.0 1.9 - - 1.0

　　　50歳代 89 6.7 3.4 2.2 2.2 7.9 3.4 14.6 2.2 2.2 - - - 3.4 - - 1.1

　　　60歳代 90 3.3 4.4 2.2 1.1 18.9 4.4 14.4 2.2 4.4 1.1 1.1 1.1 1.1 - 2.2 - 

　　　70歳以上 65 1.5 - 3.1 7.7 9.2 - 16.9 - 3.1 - - - - - 1.5 1.5

【Ｆ３　職業】

自営業 83 1.2 6.0 1.2 4.8 9.6 2.4 16.9 3.6 - - 1.2 1.2 - - - 1.2

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 9.1 - - 18.2 - 18.2 - - - - - - - - - 

自由業 27 3.7 3.7 3.7 3.7 14.8 3.7 3.7 3.7 - 3.7 3.7 - 3.7 - - 11.1

会社役員 55 7.3 7.3 3.6 1.8 12.7 - 5.5 1.8 3.6 - 3.6 1.8 - 1.8 1.8 - 

常勤の勤め人 342 6.7 5.6 1.5 3.8 12.6 0.6 9.9 0.3 1.5 0.9 2.0 0.9 1.2 0.9 1.8 0.6

パート・臨時の勤め人 141 4.3 2.8 0.7 6.4 9.9 2.1 12.8 2.1 5.7 - 1.4 - 0.7 0.7 1.4 - 

専業主婦（夫） 167 7.8 7.2 3.6 4.8 9.6 3.0 9.6 2.4 2.4 1.2 1.2 0.6 1.8 - 1.2 0.6

学生 30 - 10.0 - 3.3 6.7 6.7 6.7 10.0 - - - - 6.7 - - 3.3

無職 126 3.2 2.4 - 4.0 14.3 4.0 11.9 0.8 4.0 0.8 - 1.6 0.8 - 1.6 - 

その他 1 - - - - - - - - - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 1.7 2.8 1.1 5.1 10.7 2.8 7.3 3.4 0.6 1.7 0.6 2.3 1.7 1.1 1.7 - 

家族形成期 119 13.4 12.6 - 5.0 11.8 - 7.6 0.8 0.8 0.8 2.5 - 0.8 0.8 0.8 0.8

家族成長前期 112 9.8 11.6 5.4 7.1 14.3 0.9 4.5 - 0.9 - 1.8 - - - 0.9 1.8

家族成長後期 79 5.1 2.5 5.1 2.5 7.6 2.5 13.9 5.1 6.3 - - - 1.3 - 2.5 - 

家族成熟期 148 6.8 6.8 0.7 1.4 12.8 1.4 11.5 0.7 2.0 0.7 2.7 0.7 1.4 0.7 - 1.4

高齢期 193 3.1 2.1 1.6 3.6 13.5 2.6 15.5 2.1 4.1 0.5 1.0 0.5 0.5 - 1.6 0.5

その他 151 2.0 1.3 - 5.3 8.6 4.0 11.9 0.7 3.3 0.7 2.0 1.3 2.6 0.7 2.0 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 4.8 4.8 0.9 3.9 11.7 3.0 8.2 1.3 2.6 0.9 1.7 0.9 0.9 0.4 1.3 1.7

親と未婚の子ども 486 6.8 6.6 2.3 3.9 12.3 2.3 12.1 1.6 2.5 1.0 1.0 0.6 1.2 0.4 0.8 0.4

親と子ども夫婦 41 7.3 4.9 2.4 7.3 2.4 2.4 14.6 2.4 2.4 - - - - - 2.4 2.4

親と子どもと孫 69 5.8 5.8 1.4 5.8 7.2 1.4 8.7 2.9 2.9 - 5.8 - 1.4 - 4.3 1.4

ひとりぐらし 136 1.5 2.2 0.7 4.4 13.2 0.7 8.8 1.5 1.5 - - 2.2 2.2 - 1.5 - 

その他 21 - - - 4.8 14.3 - 14.3 4.8 - - 9.5 - - 9.5 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 5.7 5.1 2.3 3.4 10.8 2.3 11.6 2.1 1.5 0.4 2.1 0.4 1.1 0.4 1.1 1.3

集合住宅 513 5.1 5.5 1.0 5.1 12.3 1.9 9.7 1.6 3.3 1.0 1.0 1.2 1.4 0.6 1.6 0.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 6.2 4.6 1.9 4.3 10.9 2.2 12.2 1.6 1.3 0.8 1.8 0.3 1.4 0.5 1.3 0.8

民間賃貸住宅 269 4.1 6.7 0.7 3.0 12.3 1.1 8.2 3.0 3.7 0.7 1.1 1.9 0.7 0.4 0.7 0.7

公団・公社・公営賃貸住宅 55 - 3.6 3.6 9.1 14.5 3.6 12.7 - 7.3 - - 1.8 1.8 - 1.8 1.8

社　宅 34 8.8 8.8 - 5.9 8.8 2.9 - - 5.9 - 2.9 - - 2.9 5.9 - 

その他 3 - - - - 33.3 33.3 - - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第２位）　２／２
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【総　数】 0.3 7.0 0.6 2.2 4.9 4.0 0.7 6.1 5.5 8.1 0.9 1.6 1.4 0.9 3.7

【地区別】

Ⅰ地区 0.9 8.1 - 1.8 5.9 4.1 0.5 8.1 1.8 9.5 1.4 1.4 2.3 - 5.9

Ⅱ地区 - 3.9 1.6 3.1 4.7 5.1 1.6 8.6 5.5 6.6 0.4 2.0 0.8 1.2 3.1

Ⅲ地区 - 6.9 0.9 0.9 5.6 4.2 0.9 4.6 8.8 8.3 0.9 0.9 1.4 0.5 1.9

Ⅳ地区 0.3 8.8 - 2.7 3.7 3.1 - 3.4 5.8 8.1 1.0 2.0 1.4 1.7 4.1

【Ｆ１　性別】

男　性 0.4 7.1 0.6 1.7 5.6 4.3 1.5 5.0 5.8 8.2 1.1 2.2 1.7 0.9 2.8

女　性 0.2 6.9 0.6 2.7 4.2 3.8 - 7.0 5.1 8.0 0.8 1.1 1.1 1.0 4.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 - 7.5 1.5 1.5 4.5 6.0 2.3 9.8 4.5 5.3 1.5 2.3 1.5 1.5 1.5

30歳代 1.0 4.6 - 3.1 4.1 5.1 0.5 3.1 8.2 9.2 1.5 0.5 1.5 2.0 3.6

40歳代 - 9.6 1.0 0.5 6.1 2.0 1.0 5.6 5.1 8.6 0.5 0.5 1.5 0.5 2.5

50歳代 0.6 6.3 0.6 2.9 5.7 3.4 0.6 7.4 8.0 9.1 1.7 1.7 0.6 0.6 2.3

60歳代 - 6.1 - 2.4 4.2 3.6 - 4.8 3.6 8.5 - 3.6 1.8 0.6 6.1

70歳以上 - 8.2 0.8 3.3 4.1 4.9 - 7.4 1.6 6.6 - 1.6 1.6 - 7.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 3.5 1.8 - 3.5 10.5 5.3 12.3 5.3 5.3 - 1.8 1.8 - 1.8

　　　30歳代 1.1 5.3 - 3.2 3.2 5.3 1.1 - 10.6 6.4 3.2 1.1 3.2 2.1 3.2

　　　40歳代 - 10.6 1.1 - 7.4 2.1 2.1 6.4 2.1 8.5 - 1.1 1.1 1.1 2.1

　　　50歳代 1.2 7.0 1.2 2.3 8.1 - 1.2 5.8 8.1 11.6 2.3 2.3 - - 1.2

　　　60歳代 - 8.0 - 1.3 5.3 6.7 - 4.0 5.3 10.7 - 5.3 2.7 1.3 4.0

　　　70歳以上 - 7.0 - 3.5 5.3 3.5 - 3.5 1.8 5.3 - 1.8 1.8 - 5.3

女性　20歳代 - 10.5 1.3 2.6 5.3 2.6 - 7.9 3.9 5.3 2.6 2.6 1.3 2.6 1.3

　　　30歳代 1.0 3.9 - 2.9 4.9 4.9 - 5.9 5.9 11.8 - - - 2.0 3.9

　　　40歳代 - 8.7 1.0 1.0 4.9 1.9 - 4.9 7.8 8.7 1.0 - 1.9 - 2.9

　　　50歳代 - 5.6 - 3.4 3.4 6.7 - 9.0 7.9 6.7 1.1 1.1 1.1 1.1 3.4

　　　60歳代 - 4.4 - 3.3 3.3 1.1 - 5.6 2.2 6.7 - 2.2 1.1 - 7.8

　　　70歳以上 - 9.2 1.5 3.1 3.1 6.2 - 10.8 1.5 7.7 - 1.5 1.5 - 9.2

【Ｆ３　職業】

自営業 2.4 10.8 - 2.4 4.8 2.4 1.2 2.4 4.8 6.0 1.2 3.6 1.2 1.2 6.0

家族従業（家事手伝い） - 9.1 - 9.1 - - - 18.2 - - - 9.1 - - - 

自由業 - - - 3.7 11.1 11.1 - 3.7 3.7 - - - - - 3.7

会社役員 - 14.5 - 1.8 3.6 5.5 - 3.6 3.6 7.3 - 1.8 1.8 - 3.6

常勤の勤め人 0.3 7.9 1.2 1.5 6.1 4.4 1.5 6.7 5.6 7.9 1.8 1.5 0.9 1.2 1.2

パート・臨時の勤め人 - 5.7 - 1.4 4.3 5.7 - 6.4 8.5 9.9 - 1.4 0.7 0.7 4.3

専業主婦（夫） - 4.8 - 3.0 3.6 2.4 - 6.0 4.2 10.8 0.6 0.6 3.0 0.6 3.6

学生 - - - 3.3 6.7 3.3 - 10.0 10.0 10.0 - 3.3 - - - 

無職 - 6.3 1.6 3.2 3.2 3.2 0.8 5.6 4.8 7.1 0.8 1.6 1.6 1.6 9.5

その他 - - - - - - - - - - - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 0.6 7.3 1.1 2.8 5.1 6.2 2.3 7.9 6.8 4.5 2.3 2.3 1.7 1.7 2.8

家族形成期 0.8 3.4 - 2.5 2.5 4.2 - 3.4 7.6 10.1 0.8 0.8 1.7 1.7 1.7

家族成長前期 - 8.0 0.9 0.9 7.1 3.6 - 1.8 3.6 12.5 - - 0.9 0.9 0.9

家族成長後期 - 10.1 - 2.5 5.1 2.5 1.3 3.8 8.9 7.6 1.3 - 1.3 - 1.3

家族成熟期 - 5.4 0.7 2.0 5.4 4.1 - 7.4 6.8 8.1 0.7 4.1 0.7 1.4 2.0

高齢期 - 6.7 0.5 2.6 5.2 3.6 - 6.7 2.1 7.8 - 1.6 2.1 - 8.3

その他 0.7 9.3 0.7 2.0 4.0 3.3 1.3 8.6 5.3 7.9 1.3 1.3 1.3 0.7 4.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 0.9 6.9 - 2.6 3.0 5.6 0.4 6.9 6.5 9.1 1.3 1.7 1.3 1.3 3.5

親と未婚の子ども 0.2 5.6 0.4 1.9 6.0 2.9 0.6 6.0 5.3 7.8 1.0 1.0 1.6 0.6 3.1

親と子ども夫婦 - 7.3 4.9 2.4 4.9 4.9 - 2.4 7.3 7.3 - 2.4 2.4 - 2.4

親と子どもと孫 - 7.2 - 2.9 4.3 4.3 4.3 4.3 - 13.0 - 2.9 - - 1.4

ひとりぐらし - 11.0 0.7 2.9 5.1 5.9 - 8.1 7.4 5.1 0.7 2.2 1.5 1.5 7.4

その他 - 14.3 4.8 - - - - - - 9.5 - 4.8 - 4.8 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.4 7.2 0.6 2.7 5.7 4.2 1.3 6.6 5.3 7.4 0.6 1.9 1.5 0.4 2.5

集合住宅 0.2 6.8 0.6 1.8 3.9 3.9 0.2 5.7 5.7 8.8 1.2 1.4 1.4 1.4 4.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.3 7.4 0.6 2.4 4.6 3.5 1.1 5.8 5.4 8.5 0.8 1.8 1.4 0.5 3.7

民間賃貸住宅 0.4 6.7 0.7 1.5 4.8 5.6 - 8.2 5.6 7.1 1.1 1.9 1.5 1.9 4.1

公団・公社・公営賃貸住宅 - 3.6 - 5.5 5.5 1.8 - 1.8 3.6 7.3 1.8 - 1.8 1.8 3.6

社　宅 - 8.8 - - 5.9 5.9 - 2.9 8.8 11.8 - - - - 2.9

その他 - - - - 33.3 - - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第３位）　１／２
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【総　数】 988 2.7 2.8 2.2 2.5 7.0 2.3 6.3 1.4 2.6 0.7 2.8 0.2 1.8 0.8 1.8 0.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 1.4 3.6 1.8 3.2 6.3 0.9 6.3 0.5 1.8 0.5 4.1 0.5 0.9 0.9 2.3 0.9

Ⅱ地区 256 4.3 2.7 0.8 1.6 7.8 2.3 5.9 1.2 3.9 1.2 3.1 - 1.6 - 1.2 - 

Ⅲ地区 216 1.9 2.3 2.8 3.2 5.6 1.9 6.0 2.8 2.3 0.5 0.9 - 2.3 1.9 1.4 0.9

Ⅳ地区 295 3.1 2.7 3.4 2.4 7.8 3.7 6.8 1.4 2.4 0.7 3.1 0.3 2.4 0.7 2.4 0.3

【Ｆ１　性別】

男　性 463 1.9 2.8 1.9 2.6 6.7 1.9 6.0 1.5 3.0 0.6 3.7 - 1.7 1.1 2.4 0.4

女　性 525 3.4 2.9 2.5 2.5 7.2 2.7 6.5 1.3 2.3 0.8 2.1 0.4 1.9 0.6 1.3 0.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 1.5 3.0 1.5 1.5 3.0 2.3 6.8 2.3 2.3 - 4.5 0.8 2.3 0.8 6.0 - 

30歳代 196 4.1 5.6 3.1 2.0 11.7 1.0 4.6 1.5 1.0 0.5 3.6 - 1.5 1.0 0.5 1.5

40歳代 197 6.1 3.6 1.5 3.0 4.1 2.5 4.6 - 1.5 0.5 3.0 - 1.0 0.5 1.0 - 

50歳代 175 0.6 1.1 1.7 2.3 10.9 2.3 9.1 1.1 2.3 1.7 1.7 0.6 2.9 0.6 1.1 - 

60歳代 165 1.8 2.4 3.6 1.8 4.8 2.4 7.9 0.6 2.4 1.2 2.4 - 3.0 1.2 1.8 0.6

70歳以上 122 0.8 - 1.6 4.9 5.7 4.1 4.9 4.1 8.2 - 1.6 - - 0.8 1.6 0.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 5.3 1.8 - 1.8 1.8 3.5 1.8 3.5 - 5.3 - 3.5 - 7.0 - 

　　　30歳代 94 3.2 3.2 3.2 2.1 9.6 - 6.4 2.1 - 1.1 5.3 - 1.1 2.1 - 1.1

　　　40歳代 94 4.3 6.4 2.1 4.3 5.3 2.1 4.3 - 3.2 1.1 4.3 - - 1.1 2.1 - 

　　　50歳代 86 - - 1.2 2.3 9.3 3.5 9.3 1.2 2.3 1.2 2.3 - 1.2 - 1.2 - 

　　　60歳代 75 1.3 1.3 1.3 2.7 4.0 1.3 8.0 - 1.3 - 4.0 - 5.3 2.7 2.7 - 

　　　70歳以上 57 1.8 - 1.8 3.5 8.8 3.5 3.5 5.3 10.5 - - - - - 3.5 1.8

女性　20歳代 76 2.6 1.3 1.3 2.6 3.9 2.6 9.2 2.6 1.3 - 3.9 1.3 1.3 1.3 5.3 - 

　　　30歳代 102 4.9 7.8 2.9 2.0 13.7 2.0 2.9 1.0 2.0 - 2.0 - 2.0 - 1.0 2.0

　　　40歳代 103 7.8 1.0 1.0 1.9 2.9 2.9 4.9 - - - 1.9 - 1.9 - - - 

　　　50歳代 89 1.1 2.2 2.2 2.2 12.4 1.1 9.0 1.1 2.2 2.2 1.1 1.1 4.5 1.1 1.1 - 

　　　60歳代 90 2.2 3.3 5.6 1.1 5.6 3.3 7.8 1.1 3.3 2.2 1.1 - 1.1 - 1.1 1.1

　　　70歳以上 65 - - 1.5 6.2 3.1 4.6 6.2 3.1 6.2 - 3.1 - - 1.5 - - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 4.8 - - 1.2 4.8 3.6 6.0 2.4 - 2.4 4.8 - 2.4 - 1.2 1.2

家族従業（家事手伝い） 11 - - - 9.1 - 18.2 - 9.1 - - - - - - 9.1 - 

自由業 27 - 3.7 - - 3.7 - - - - - - - 11.1 3.7 3.7 - 

会社役員 55 1.8 3.6 1.8 - 9.1 3.6 12.7 - - - 3.6 - - - 1.8 - 

常勤の勤め人 342 1.5 3.5 1.8 2.9 8.5 0.9 6.4 0.9 2.6 0.9 3.5 0.3 2.3 0.9 2.0 0.9

パート・臨時の勤め人 141 6.4 2.8 1.4 1.4 6.4 2.8 7.1 1.4 1.4 - 0.7 0.7 - 2.1 0.7 0.7

専業主婦（夫） 167 4.8 4.8 5.4 3.0 7.2 1.8 4.2 - 3.0 0.6 3.0 - 1.8 0.6 - - 

学生 30 - 3.3 3.3 3.3 - 6.7 3.3 - - - 3.3 - - - 10.0 - 

無職 126 - - 2.4 4.0 7.1 3.2 7.9 4.0 7.9 0.8 1.6 - 1.6 - 1.6 - 

その他 1 - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 1.7 0.6 0.6 1.7 6.8 1.7 7.9 2.8 2.3 0.6 3.4 0.6 2.3 - 5.1 1.1

家族形成期 119 3.4 9.2 4.2 2.5 7.6 0.8 2.5 0.8 0.8 0.8 5.9 - 0.8 0.8 - 0.8

家族成長前期 112 8.0 6.3 2.7 3.6 9.8 2.7 7.1 - 0.9 - 2.7 - 0.9 1.8 0.9 - 

家族成長後期 79 5.1 1.3 2.5 3.8 6.3 2.5 6.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 3.8 - 1.3 - 

家族成熟期 148 2.0 1.4 2.0 - 8.8 1.4 6.1 0.7 0.7 1.4 2.7 - 3.4 - - - 

高齢期 193 2.1 1.0 2.6 4.1 5.2 3.6 5.7 2.6 7.3 0.5 1.6 - 1.6 1.6 1.6 0.5

その他 151 - 2.6 2.0 2.6 6.0 3.3 7.9 0.7 2.6 0.7 2.0 - 0.7 1.3 2.6 0.7

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 1.7 2.6 3.9 2.2 5.2 1.7 6.5 0.9 3.0 0.4 3.5 - 1.3 1.3 2.6 0.9

親と未婚の子ども 486 3.5 4.3 1.6 2.9 8.4 1.9 6.6 1.4 1.9 0.6 2.1 0.2 1.6 0.8 1.4 - 

親と子ども夫婦 41 2.4 - 2.4 2.4 4.9 2.4 4.9 - 2.4 - 2.4 - 2.4 2.4 - - 

親と子どもと孫 69 2.9 - 4.3 - 4.3 5.8 5.8 2.9 1.4 - 1.4 - 5.8 - - 1.4

ひとりぐらし 136 1.5 0.7 0.7 3.7 6.6 2.9 5.1 2.2 5.9 2.2 4.4 0.7 1.5 - 2.2 1.5

その他 21 4.8 - - - 9.5 4.8 9.5 - - - 4.8 - - - 9.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 2.7 1.9 1.3 1.7 7.2 1.9 7.8 1.3 2.5 0.2 2.5 - 2.3 0.8 1.7 0.4

集合住宅 513 2.7 3.7 3.1 3.3 6.8 2.7 4.9 1.6 2.7 1.2 3.1 0.4 1.4 0.8 1.9 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 2.9 2.7 1.8 2.2 7.8 2.1 6.7 1.6 2.1 0.3 2.7 - 2.1 1.0 2.1 0.5

民間賃貸住宅 269 2.2 3.0 3.3 3.0 5.2 2.6 4.5 1.5 3.3 1.5 4.1 0.7 1.1 0.4 1.9 0.7

公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.5 3.6 1.8 1.8 5.5 5.5 7.3 - 5.5 1.8 - - 3.6 - - - 

社　宅 34 - 2.9 2.9 5.9 8.8 - 8.8 - - - - - - 2.9 - - 

その他 3 - - - - - - 33.3 - 33.3 - - - - - - - 

回　答

クロス項目

－201－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第３位）　２／２
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【総　数】 0.6 6.5 0.4 4.0 5.9 3.2 1.4 8.4 6.2 9.2 1.6 2.3 3.6 3.3 4.6

【地区別】

Ⅰ地区 0.5 6.3 1.4 5.4 7.2 2.3 2.7 10.4 4.5 6.8 1.4 0.5 3.6 5.0 6.3

Ⅱ地区 2.0 5.9 0.4 4.3 5.5 3.1 0.4 7.8 6.3 11.7 2.3 3.5 3.1 1.6 4.7

Ⅲ地区 - 7.4 - 4.6 5.1 4.6 2.3 6.5 10.6 9.7 0.5 0.9 5.6 3.7 1.9

Ⅳ地区 - 6.4 - 2.4 5.8 3.1 0.7 8.8 4.1 8.5 2.0 3.7 2.7 3.4 5.1

【Ｆ１　性別】

男　性 0.4 5.8 - 3.0 5.0 3.2 1.1 8.9 6.5 9.9 2.4 3.7 4.3 3.5 3.9

女　性 0.8 7.0 0.8 5.0 6.7 3.2 1.7 8.0 5.9 8.6 1.0 1.1 3.0 3.2 5.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 - 3.8 0.8 7.5 6.0 3.8 1.5 8.3 7.5 7.5 2.3 1.5 4.5 5.3 1.5

30歳代 0.5 3.6 0.5 3.6 6.1 2.0 0.5 8.2 6.6 12.8 1.5 1.5 2.6 2.0 4.6

40歳代 1.0 7.1 - 4.6 5.1 5.6 1.5 6.6 8.1 9.1 2.5 5.1 1.5 6.1 3.0

50歳代 1.1 7.4 0.6 4.6 6.3 2.9 1.1 10.9 5.1 8.0 1.1 0.6 4.6 2.9 2.9

60歳代 - 8.5 0.6 3.0 3.6 3.0 2.4 8.5 6.7 6.7 1.2 1.8 6.1 2.4 7.3

70歳以上 0.8 9.0 - 0.8 9.0 1.6 1.6 8.2 1.6 10.7 0.8 3.3 3.3 0.8 9.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 3.5 - 7.0 8.8 3.5 1.8 7.0 7.0 8.8 3.5 1.8 5.3 5.3 1.8

　　　30歳代 1.1 2.1 - 4.3 6.4 2.1 - 9.6 6.4 12.8 3.2 2.1 3.2 1.1 5.3

　　　40歳代 - 5.3 - 2.1 3.2 5.3 1.1 7.4 7.4 7.4 2.1 7.4 1.1 6.4 3.2

　　　50歳代 1.2 7.0 - 1.2 4.7 3.5 1.2 12.8 8.1 11.6 1.2 1.2 5.8 4.7 1.2

　　　60歳代 - 8.0 - 4.0 2.7 4.0 2.7 8.0 6.7 6.7 2.7 4.0 6.7 1.3 6.7

　　　70歳以上 - 10.5 - - 5.3 - - 7.0 1.8 12.3 1.8 5.3 5.3 1.8 5.3

女性　20歳代 - 3.9 1.3 7.9 3.9 3.9 1.3 9.2 7.9 6.6 1.3 1.3 3.9 5.3 1.3

　　　30歳代 - 4.9 1.0 2.9 5.9 2.0 1.0 6.9 6.9 12.7 - 1.0 2.0 2.9 3.9

　　　40歳代 1.9 8.7 - 6.8 6.8 5.8 1.9 5.8 8.7 10.7 2.9 2.9 1.9 5.8 2.9

　　　50歳代 1.1 7.9 1.1 7.9 7.9 2.2 1.1 9.0 2.2 4.5 1.1 - 3.4 1.1 4.5

　　　60歳代 - 8.9 1.1 2.2 4.4 2.2 2.2 8.9 6.7 6.7 - - 5.6 3.3 7.8

　　　70歳以上 1.5 7.7 - 1.5 12.3 3.1 3.1 9.2 1.5 9.2 - 1.5 1.5 - 12.3

【Ｆ３　職業】

自営業 - 3.6 1.2 4.8 3.6 2.4 - 9.6 4.8 10.8 1.2 6.0 7.2 3.6 6.0

家族従業（家事手伝い） - - - - - - - 9.1 9.1 18.2 - - - 18.2 - 

自由業 7.4 11.1 - - 3.7 3.7 - 7.4 7.4 - - 3.7 11.1 14.8 3.7

会社役員 - 3.6 - 9.1 5.5 - 1.8 3.6 5.5 16.4 - 1.8 5.5 1.8 7.3

常勤の勤め人 0.6 7.0 0.6 2.9 5.3 3.5 1.2 8.5 9.1 8.2 2.3 2.9 2.3 4.1 1.8

パート・臨時の勤め人 0.7 6.4 0.7 5.0 8.5 4.3 1.4 9.2 4.3 8.5 2.8 0.7 3.5 3.5 4.3

専業主婦（夫） - 6.6 - 4.8 8.4 3.0 3.0 9.0 6.0 10.2 1.2 - 2.4 1.2 4.2

学生 - 6.7 - 6.7 6.7 10.0 6.7 10.0 6.7 3.3 - 3.3 6.7 - - 

無職 0.8 7.1 - 3.2 4.0 1.6 - 7.9 1.6 10.3 0.8 3.2 4.0 1.6 11.9

その他 - - - - - - - - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 0.6 5.1 1.1 5.6 5.1 4.0 1.7 9.6 6.8 8.5 0.6 1.7 3.4 4.0 3.4

家族形成期 - 2.5 - 5.9 5.0 3.4 0.8 7.6 5.0 13.4 4.2 1.7 4.2 3.4 1.7

家族成長前期 0.9 4.5 - 3.6 5.4 3.6 - 7.1 8.9 10.7 - 1.8 - 5.4 0.9

家族成長後期 1.3 10.1 - 2.5 5.1 1.3 2.5 11.4 3.8 8.9 2.5 3.8 2.5 3.8 1.3

家族成熟期 0.7 12.8 0.7 6.8 6.1 2.7 2.0 6.8 7.4 8.1 2.0 0.7 6.1 4.1 2.7

高齢期 0.5 6.7 0.5 1.0 5.7 2.1 1.6 9.3 2.6 9.8 0.5 2.6 4.1 1.6 9.8

その他 0.7 4.0 - 3.3 7.9 5.3 1.3 7.3 8.6 6.6 2.0 4.6 4.0 2.6 6.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 0.9 5.2 - 3.9 5.6 3.5 0.4 7.8 5.6 10.4 2.6 3.5 4.3 3.5 5.2

親と未婚の子ども 0.2 7.6 0.6 4.7 5.3 2.5 1.4 8.4 6.8 9.7 1.4 1.9 3.3 3.5 3.3

親と子ども夫婦 2.4 4.9 - 2.4 7.3 2.4 - 12.2 7.3 7.3 - 4.9 14.6 2.4 2.4

親と子どもと孫 1.4 10.1 - 2.9 7.2 5.8 5.8 8.7 7.2 5.8 - 2.9 1.4 1.4 2.9

ひとりぐらし 0.7 3.7 0.7 2.9 6.6 4.4 1.5 8.1 5.1 7.4 2.2 1.5 1.5 2.9 8.8

その他 - - - 4.8 4.8 4.8 - 9.5 - 14.3 - - 4.8 9.5 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.6 9.1 0.4 4.0 6.1 3.4 1.9 8.0 8.0 9.1 0.4 1.9 4.2 3.2 3.2

集合住宅 0.6 3.9 0.4 4.1 5.7 3.1 1.0 8.8 4.5 9.2 2.7 2.7 3.1 3.5 5.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.6 7.8 0.5 3.7 6.1 3.4 2.1 8.2 6.4 8.8 0.5 1.8 4.2 3.0 4.5

民間賃貸住宅 0.7 3.7 0.4 4.8 6.3 2.2 0.4 9.7 5.2 8.6 4.5 3.7 2.2 3.7 4.8

公団・公社・公営賃貸住宅 - 5.5 - 3.6 1.8 7.3 - 7.3 7.3 9.1 1.8 3.6 3.6 1.8 5.5

社　宅 - 2.9 - 5.9 5.9 2.9 - 2.9 8.8 20.6 - - 5.9 8.8 2.9

その他 - - - - - - - - - 33.3 - - - - - 

回　答

クロス項目

－202－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（順位計）　１／２

　
調
　
査
　
数

子
育
て
支
援

学
校
教
育

青
少
年
の
健
全
育
成

健
康
づ
く
り

医
療
体
制
の
確
立

地
域
で
支
え
る
福
祉

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

支
援

生
活
の
安
定
の
た
め
の

地
域
活
動
の
支
援

支
援

振
興
、

特
徴
的
な
産
業
の

中
小
企
業
・
商
店
街
の

消
費
者
の
自
立
支
援

の
保
全

都
市
農
業
の
振
興
・
農
地

観
光
の
推
進

援動
、

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
支

文
化
芸
術
・
生
涯
学
習
活

保
存
・
活
用
・
継
承

文
化
財
や
伝
統
文
化
の

【総　数】 988 23.5 14.4 5.7 10.9 29.5 5.9 28.6 5.6 7.5 1.7 5.8 1.8 3.5 1.8 5.0 1.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 19.9 13.6 4.5 12.7 31.2 4.5 25.3 4.5 6.3 1.4 7.7 1.8 2.7 1.8 4.5 1.8

Ⅱ地区 256 23.4 14.8 4.7 10.2 28.1 5.9 27.0 5.5 9.0 2.7 5.9 1.2 2.7 0.4 4.3 2.0

Ⅲ地区 216 23.1 15.7 5.6 10.2 25.5 6.0 31.9 6.9 5.1 1.4 3.2 1.4 5.1 3.7 4.2 1.4

Ⅳ地区 295 26.4 13.6 7.5 10.8 32.2 6.8 30.2 5.4 8.8 1.4 6.1 2.7 3.7 1.7 6.4 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 21.2 14.9 4.5 9.5 29.4 5.8 26.6 5.4 7.8 1.3 7.6 2.8 2.6 2.6 6.3 1.5

女　性 525 25.5 13.9 6.7 12.2 29.5 5.9 30.5 5.7 7.2 2.1 4.2 1.0 4.4 1.1 3.8 1.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 28.6 9.8 4.5 9.8 19.5 6.0 18.8 8.3 4.5 2.3 8.3 3.8 4.5 3.8 13.5 0.8

30歳代 196 42.9 19.9 6.1 11.2 35.7 3.6 15.8 4.1 4.1 1.5 8.2 1.0 2.0 2.0 1.5 2.0

40歳代 197 28.9 25.9 4.6 9.1 23.4 5.6 21.8 3.0 9.6 1.0 6.1 1.0 2.5 0.5 6.1 1.0

50歳代 175 11.4 11.4 6.9 12.0 33.7 4.0 37.1 6.3 6.9 1.7 2.9 0.6 6.9 2.3 3.4 2.3

60歳代 165 13.3 8.5 6.7 10.3 30.9 9.1 40.0 7.3 7.3 2.4 5.5 4.8 3.6 1.8 4.2 1.2

70歳以上 122 9.0 4.1 4.9 13.9 32.0 8.2 43.4 5.7 13.9 1.6 3.3 - 1.6 0.8 2.5 1.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 17.5 12.3 7.0 3.5 17.5 7.0 12.3 8.8 3.5 1.8 12.3 7.0 3.5 1.8 21.1 1.8

　　　30歳代 94 38.3 16.0 6.4 8.5 33.0 3.2 20.2 3.2 4.3 2.1 11.7 2.1 1.1 4.3 1.1 1.1

　　　40歳代 94 28.7 29.8 4.3 6.4 26.6 4.3 20.2 2.1 11.7 1.1 5.3 1.1 1.1 1.1 7.4 1.1

　　　50歳代 86 10.5 11.6 3.5 14.0 31.4 3.5 36.0 8.1 7.0 1.2 4.7 - 2.3 3.5 3.5 2.3

　　　60歳代 75 12.0 6.7 2.7 12.0 28.0 10.7 29.3 4.0 5.3 - 8.0 8.0 5.3 4.0 5.3 1.3

　　　70歳以上 57 12.3 7.0 3.5 12.3 38.6 8.8 43.9 8.8 15.8 1.8 3.5 - 3.5 - 3.5 1.8

女性　20歳代 76 36.8 7.9 2.6 14.5 21.1 5.3 23.7 7.9 5.3 2.6 5.3 1.3 5.3 5.3 7.9 - 

　　　30歳代 102 47.1 23.5 5.9 13.7 38.2 3.9 11.8 4.9 3.9 1.0 4.9 - 2.9 - 2.0 2.9

　　　40歳代 103 29.1 22.3 4.9 11.7 20.4 6.8 23.3 3.9 7.8 1.0 6.8 1.0 3.9 - 4.9 1.0

　　　50歳代 89 12.4 11.2 10.1 10.1 36.0 4.5 38.2 4.5 6.7 2.2 1.1 1.1 11.2 1.1 3.4 2.2

　　　60歳代 90 14.4 10.0 10.0 8.9 33.3 7.8 48.9 10.0 8.9 4.4 3.3 2.2 2.2 - 3.3 1.1

　　　70歳以上 65 6.2 1.5 6.2 15.4 26.2 7.7 43.1 3.1 12.3 1.5 3.1 - - 1.5 1.5 1.5

【Ｆ３　職業】

自営業 83 18.1 12.0 3.6 10.8 24.1 8.4 32.5 7.2 1.2 2.4 8.4 3.6 3.6 1.2 4.8 3.6

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5 18.2 36.4 9.1 - - 18.2 - - - 9.1 - 

自由業 27 22.2 14.8 3.7 3.7 18.5 3.7 18.5 3.7 - 7.4 3.7 - 14.8 3.7 14.8 11.1

会社役員 55 18.2 27.3 9.1 7.3 36.4 7.3 25.5 1.8 5.5 - 10.9 3.6 - 1.8 3.6 - 

常勤の勤め人 342 28.1 14.9 4.4 9.6 30.1 2.9 26.0 3.8 7.0 2.0 7.0 1.2 3.8 2.6 5.3 1.8

パート・臨時の勤め人 141 25.5 12.1 4.3 13.5 27.7 6.4 29.1 6.4 10.6 - 4.3 2.1 0.7 2.8 3.5 0.7

専業主婦（夫） 167 30.5 18.6 10.2 11.4 32.3 6.0 28.7 5.4 6.6 2.4 4.2 1.2 4.8 0.6 1.8 0.6

学生 30 16.7 16.7 13.3 10.0 10.0 13.3 26.7 10.0 - - 3.3 6.7 6.7 3.3 23.3 3.3

無職 126 8.7 5.6 3.2 15.1 31.7 7.9 37.3 7.9 15.9 1.6 1.6 1.6 3.2 - 3.2 - 

その他 1 - - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 16.4 4.0 4.5 11.3 28.8 6.2 22.0 7.9 6.2 2.8 6.8 3.4 4.0 2.3 11.3 1.1

家族形成期 119 68.1 23.5 5.0 8.4 25.2 1.7 13.4 2.5 1.7 1.7 10.9 0.8 1.7 2.5 0.8 1.7

家族成長前期 112 41.1 46.4 8.9 13.4 33.0 3.6 13.4 2.7 3.6 - 5.4 - 0.9 1.8 5.4 1.8

家族成長後期 79 25.3 16.5 7.6 8.9 25.3 6.3 27.8 8.9 10.1 1.3 2.5 1.3 6.3 - 6.3 1.3

家族成熟期 148 14.9 12.8 6.1 9.5 34.5 6.1 34.5 4.7 2.7 2.0 6.8 1.4 6.8 1.4 0.7 1.4

高齢期 193 11.4 6.7 5.7 12.4 31.6 8.3 43.0 7.3 13.0 2.1 3.6 1.0 2.6 1.6 3.6 1.0

その他 151 6.6 5.3 4.0 11.9 24.5 7.3 36.4 4.0 12.6 1.3 4.0 4.0 3.3 2.6 6.0 2.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 20.8 10.4 6.5 11.7 28.1 5.2 29.9 2.6 7.8 2.2 7.4 1.7 2.2 2.2 5.6 3.0

親と未婚の子ども 486 29.2 20.0 5.6 10.9 33.1 5.6 28.8 5.8 6.0 1.6 4.1 1.0 3.5 1.9 4.5 0.6

親と子ども夫婦 41 26.8 9.8 7.3 14.6 19.5 7.3 36.6 4.9 4.9 - 2.4 4.9 2.4 2.4 2.4 2.4

親と子どもと孫 69 21.7 14.5 10.1 5.8 15.9 10.1 26.1 8.7 5.8 1.4 11.6 1.4 10.1 - 7.2 2.9

ひとりぐらし 136 8.1 4.4 2.9 11.8 27.2 5.9 24.3 8.1 14.7 2.2 5.1 4.4 3.7 0.7 4.4 1.5

その他 21 23.8 - - 9.5 33.3 4.8 33.3 4.8 - - 14.3 - - 9.5 9.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 21.6 14.2 5.7 8.7 28.5 6.1 32.1 4.9 6.1 1.1 5.9 0.6 4.4 1.9 5.3 1.9

集合住宅 513 25.3 14.4 5.7 13.1 30.0 5.7 25.5 6.2 8.8 2.3 5.7 2.9 2.7 1.8 4.7 1.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 22.1 14.1 6.1 10.4 29.9 5.9 32.2 5.4 5.0 1.6 5.8 0.6 4.3 1.9 5.6 1.4

民間賃貸住宅 269 27.1 14.1 4.8 10.8 26.4 4.8 21.2 7.1 11.9 2.2 7.1 4.1 1.9 1.5 4.1 1.9

公団・公社・公営賃貸住宅 55 21.8 12.7 7.3 14.5 32.7 9.1 34.5 3.6 12.7 1.8 - 5.5 5.5 - 1.8 1.8

社　宅 34 23.5 23.5 2.9 14.7 32.4 5.9 11.8 - 8.8 - 5.9 - - 5.9 5.9 - 

その他 3 33.3 - - 33.3 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - - - - - - - 

回　答

クロス項目

－203－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（順位計）　２／２
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答

【総　数】 1.0 19.4 1.3 9.2 13.0 9.3 2.7 18.8 17.4 22.8 3.7 4.8 6.4 6.2 3.0

【地区別】

Ⅰ地区 1.4 24.4 1.4 11.8 14.9 9.5 3.6 23.5 10.4 19.0 3.2 2.7 6.8 6.3 4.5

Ⅱ地区 2.3 16.0 2.0 10.2 12.9 10.5 2.0 21.1 16.8 25.4 4.3 6.6 6.6 5.1 2.7

Ⅲ地区 - 18.5 2.3 7.4 13.4 10.2 3.7 15.3 29.2 26.4 1.9 2.3 7.4 6.0 1.9

Ⅳ地区 0.3 19.3 - 7.8 11.2 7.5 2.0 15.9 14.6 20.7 5.1 6.4 5.1 7.1 3.1

【Ｆ１　性別】

男　性 0.9 19.7 1.1 8.0 13.0 9.5 3.2 17.7 18.6 23.3 4.3 6.9 8.2 6.7 2.6

女　性 1.1 19.2 1.5 10.3 13.0 9.1 2.3 19.8 16.4 22.3 3.2 2.9 4.8 5.7 3.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 0.8 18.0 3.0 15.8 11.3 11.3 4.5 24.1 17.3 19.5 4.5 5.3 6.0 8.3 0.8

30歳代 1.5 12.8 0.5 9.7 14.3 8.7 1.5 14.3 20.4 27.6 3.6 2.6 5.1 4.1 3.6

40歳代 1.0 23.9 1.0 8.6 13.2 9.1 3.0 16.2 19.3 23.4 3.6 5.6 4.6 9.1 2.5

50歳代 1.7 21.1 2.3 9.1 15.4 9.1 2.3 24.0 18.3 22.9 3.4 2.9 6.3 5.1 1.1

60歳代 - 17.6 0.6 6.7 9.1 9.1 3.0 16.4 16.4 17.6 3.6 6.7 10.9 7.3 4.8

70歳以上 0.8 24.6 0.8 5.7 13.9 9.0 2.5 20.5 9.8 24.6 4.1 6.6 5.7 2.5 5.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 15.8 3.5 14.0 12.3 14.0 8.8 24.6 17.5 22.8 3.5 5.3 7.0 7.0 1.8

　　　30歳代 2.1 13.8 - 10.6 13.8 8.5 1.1 13.8 23.4 23.4 6.4 4.3 7.4 3.2 3.2

　　　40歳代 - 25.5 1.1 6.4 14.9 10.6 3.2 14.9 16.0 20.2 3.2 8.5 5.3 10.6 2.1

　　　50歳代 2.3 20.9 2.3 4.7 15.1 7.0 3.5 24.4 23.3 27.9 3.5 3.5 7.0 8.1 1.2

　　　60歳代 - 18.7 - 8.0 8.0 12.0 4.0 14.7 16.0 21.3 5.3 12.0 14.7 8.0 4.0

　　　70歳以上 - 22.8 - 5.3 12.3 5.3 - 15.8 12.3 24.6 3.5 8.8 8.8 1.8 3.5

女性　20歳代 1.3 19.7 2.6 17.1 10.5 9.2 1.3 23.7 17.1 17.1 5.3 5.3 5.3 9.2 - 

　　　30歳代 1.0 11.8 1.0 8.8 14.7 8.8 2.0 14.7 17.6 31.4 1.0 1.0 2.9 4.9 3.9

　　　40歳代 1.9 22.3 1.0 10.7 11.7 7.8 2.9 17.5 22.3 26.2 3.9 2.9 3.9 7.8 2.9

　　　50歳代 1.1 21.3 2.2 13.5 15.7 11.2 1.1 23.6 13.5 18.0 3.4 2.2 5.6 2.2 1.1

　　　60歳代 - 16.7 1.1 5.6 10.0 6.7 2.2 17.8 16.7 14.4 2.2 2.2 7.8 6.7 5.6

　　　70歳以上 1.5 26.2 1.5 6.2 15.4 12.3 4.6 24.6 7.7 24.6 4.6 4.6 3.1 3.1 7.7

【Ｆ３　職業】

自営業 2.4 19.3 1.2 9.6 9.6 8.4 2.4 16.9 14.5 18.1 3.6 9.6 10.8 9.6 6.0

家族従業（家事手伝い） - 9.1 - 9.1 - 9.1 - 27.3 18.2 18.2 9.1 9.1 - 18.2 - 

自由業 7.4 14.8 - 14.8 18.5 14.8 - 14.8 14.8 11.1 - 7.4 11.1 14.8 3.7

会社役員 - 21.8 - 12.7 9.1 7.3 1.8 9.1 18.2 29.1 1.8 3.6 9.1 3.6 3.6

常勤の勤め人 0.9 21.9 2.0 8.2 14.6 9.1 3.5 20.5 21.3 21.9 4.4 5.3 4.7 7.0 1.2

パート・臨時の勤め人 1.4 19.9 1.4 10.6 14.2 11.3 1.4 19.9 18.4 23.4 4.3 2.8 4.3 5.7 2.8

専業主婦（夫） - 16.8 - 10.2 13.8 7.2 3.0 19.2 13.2 26.9 2.4 1.2 6.0 4.2 3.0

学生 - 10.0 - 10.0 13.3 16.7 6.7 23.3 20.0 20.0 - 10.0 6.7 - - 

無職 0.8 19.0 2.4 6.3 10.3 8.7 2.4 17.5 12.7 23.0 5.6 5.6 8.7 4.8 6.3

その他 - - - - - - - - - 100.0 - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 1.7 18.6 2.8 14.7 13.0 12.4 4.5 24.9 18.6 19.2 3.4 5.1 6.2 6.8 2.8

家族形成期 0.8 10.9 - 11.8 10.9 8.4 1.7 11.8 18.5 30.3 5.9 3.4 5.9 5.9 0.8

家族成長前期 0.9 16.1 0.9 7.1 13.4 8.0 1.8 11.6 18.8 25.0 0.9 1.8 2.7 7.1 0.9

家族成長後期 1.3 24.1 1.3 5.1 12.7 6.3 3.8 21.5 19.0 26.6 3.8 3.8 3.8 7.6 1.3

家族成熟期 0.7 26.4 2.0 10.8 12.2 11.5 2.0 16.9 18.2 22.3 4.1 5.4 9.5 6.8 0.7

高齢期 0.5 18.7 1.0 5.2 11.9 7.3 2.1 20.7 10.4 22.3 3.1 6.2 7.8 3.6 6.2

その他 1.3 21.9 0.7 8.6 16.6 9.9 3.3 21.2 21.9 19.2 4.6 6.0 6.6 6.6 4.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 1.7 19.9 - 10.4 10.4 11.7 2.6 18.2 16.5 25.1 5.6 6.1 6.5 6.9 2.6

親と未婚の子ども 0.6 19.3 1.4 8.0 12.8 7.4 2.5 17.7 17.9 22.4 3.1 3.5 6.4 6.0 2.5

親と子ども夫婦 2.4 12.2 7.3 9.8 17.1 9.8 - 17.1 19.5 17.1 - 7.3 19.5 4.9 2.4

親と子どもと孫 1.4 23.2 - 10.1 13.0 13.0 10.1 15.9 18.8 27.5 - 5.8 1.4 1.4 - 

ひとりぐらし 0.7 19.9 1.5 10.3 16.9 11.0 1.5 27.2 15.4 19.9 6.6 5.9 4.4 6.6 6.6

その他 - 14.3 4.8 14.3 9.5 4.8 - 14.3 23.8 23.8 - 4.8 9.5 19.0 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 1.3 22.0 1.7 9.3 13.5 11.2 4.0 18.4 19.5 22.8 1.7 4.4 7.8 5.5 2.1

集合住宅 0.8 17.0 1.0 9.2 12.3 7.6 1.6 19.3 15.6 22.6 5.7 5.1 5.1 6.8 3.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 1.1 21.6 1.6 8.6 12.5 9.8 3.8 18.2 18.1 22.2 1.9 4.0 7.5 5.4 3.0

民間賃貸住宅 1.1 15.6 1.1 10.0 13.0 8.6 0.7 22.7 16.7 21.9 7.4 6.7 4.1 7.4 3.0

公団・公社・公営賃貸住宅 - 14.5 - 12.7 10.9 9.1 - 12.7 12.7 23.6 9.1 5.5 5.5 5.5 3.6

社　宅 - 17.6 - 8.8 23.5 8.8 2.9 8.8 20.6 38.2 - 2.9 5.9 11.8 2.9

その他 - - - - 33.3 - - - - 33.3 - - - - - 

回　答

クロス項目

－204－



［１　区の施策および評価について］

問６　区政情報の入手先　 問７　『ねりま区報』の閲読度
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【総　数】 988 74.8 24.3 22.1 0.9 2.6 10.7 6.7 3.8 1.6 988 12.8 50.1 21.6 15.5 0.1 62.9 37.0

【地区別】

Ⅰ地区 221 73.3 26.2 21.7 0.5 2.7 9.0 9.0 5.0 0.5 221 11.8 49.3 23.5 15.4 - 61.1 38.9

Ⅱ地区 256 74.6 19.5 20.7 1.2 2.3 9.8 4.7 3.5 3.5 256 11.3 52.3 21.1 15.2 - 63.7 36.3

Ⅲ地区 216 76.4 27.8 26.9 1.4 2.3 10.2 6.9 4.2 0.9 216 15.3 53.7 18.1 12.5 0.5 69.0 30.6

Ⅳ地区 295 74.9 24.4 20.0 0.7 3.1 13.2 6.4 3.1 1.4 295 12.9 46.1 23.1 18.0 - 59.0 41.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 72.4 26.8 16.8 1.1 2.8 11.4 7.1 4.8 1.5 463 11.0 48.2 23.1 17.7 - 59.2 40.8

女　性 525 77.0 22.1 26.7 0.8 2.5 10.1 6.3 3.0 1.7 525 14.3 51.8 20.2 13.5 0.2 66.1 33.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 47.4 27.8 10.5 2.3 2.3 15.8 6.8 9.8 4.5 133 3.0 24.8 28.6 43.6 - 27.8 72.2

30歳代 196 63.3 44.4 18.9 2.0 1.5 6.6 4.6 6.1 1.0 196 9.2 38.8 26.5 25.5 - 48.0 52.0

40歳代 197 76.1 28.9 22.8 0.5 3.0 7.1 6.6 3.6 1.0 197 11.2 53.8 24.4 10.7 - 65.0 35.0

50歳代 175 84.6 19.4 29.7 0.6 2.9 7.4 5.7 1.1 2.9 175 9.7 62.3 20.6 6.9 0.6 72.0 27.4

60歳代 165 84.8 8.5 28.5 - 3.6 14.5 8.5 1.2 0.6 165 20.6 58.2 15.2 6.1 - 78.8 21.2

70歳以上 122 93.4 9.0 18.9 - 2.5 17.2 9.0 1.6 - 122 25.4 61.5 11.5 1.6 - 86.9 13.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 43.9 28.1 7.0 - 3.5 15.8 12.3 10.5 3.5 57 3.5 17.5 28.1 50.9 - 21.1 78.9

　　　30歳代 94 56.4 47.9 14.9 3.2 3.2 11.7 2.1 8.5 1.1 94 5.3 33.0 29.8 31.9 - 38.3 61.7

　　　40歳代 94 73.4 28.7 17.0 1.1 3.2 8.5 8.5 5.3 1.1 94 7.4 57.4 25.5 9.6 - 64.9 35.1

　　　50歳代 86 81.4 25.6 24.4 1.2 3.5 3.5 5.8 1.2 3.5 86 11.6 53.5 24.4 10.5 - 65.1 34.9

　　　60歳代 75 86.7 10.7 20.0 - 2.7 13.3 8.0 1.3 - 75 16.0 62.7 16.0 5.3 - 78.7 21.3

　　　70歳以上 57 93.0 10.5 14.0 - - 21.1 8.8 1.8 - 57 26.3 61.4 10.5 1.8 - 87.7 12.3

女性　20歳代 76 50.0 27.6 13.2 3.9 1.3 15.8 2.6 9.2 5.3 76 2.6 30.3 28.9 38.2 - 32.9 67.1

　　　30歳代 102 69.6 41.2 22.5 1.0 - 2.0 6.9 3.9 1.0 102 12.7 44.1 23.5 19.6 - 56.9 43.1

　　　40歳代 103 78.6 29.1 28.2 - 2.9 5.8 4.9 1.9 1.0 103 14.6 50.5 23.3 11.7 - 65.0 35.0

　　　50歳代 89 87.6 13.5 34.8 - 2.2 11.2 5.6 1.1 2.2 89 7.9 70.8 16.9 3.4 1.1 78.7 20.2

　　　60歳代 90 83.3 6.7 35.6 - 4.4 15.6 8.9 1.1 1.1 90 24.4 54.4 14.4 6.7 - 78.9 21.1

　　　70歳以上 65 93.8 7.7 23.1 - 4.6 13.8 9.2 1.5 - 65 24.6 61.5 12.3 1.5 - 86.2 13.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 80.7 15.7 24.1 - 1.2 10.8 7.2 3.6 1.2 83 12.0 61.4 14.5 12.0 - 73.5 26.5

家族従業（家事手伝い） 11 63.6 27.3 27.3 - - 18.2 18.2 - - 11 27.3 45.5 9.1 18.2 - 72.7 27.3

自由業 27 81.5 18.5 22.2 - - 11.1 7.4 - - 27 11.1 59.3 25.9 3.7 - 70.4 29.6

会社役員 55 78.2 16.4 14.5 5.5 3.6 10.9 9.1 1.8 - 55 10.9 45.5 29.1 14.5 - 56.4 43.6

常勤の勤め人 342 63.7 36.0 17.5 0.6 2.3 8.5 7.9 6.7 2.0 342 7.3 46.2 23.1 23.1 0.3 53.5 46.2

パート・臨時の勤め人 141 82.3 14.2 34.0 0.7 2.1 12.8 3.5 1.4 2.1 141 12.8 49.6 25.5 12.1 - 62.4 37.6

専業主婦（夫） 167 81.4 24.6 24.6 1.2 4.2 13.8 6.6 0.6 1.2 167 18.6 53.3 20.4 7.8 - 71.9 28.1

学生 30 56.7 26.7 6.7 - 3.3 10.0 3.3 13.3 6.7 30 - 30.0 36.7 33.3 - 30.0 70.0

無職 126 85.7 12.7 22.2 0.8 3.2 10.3 5.6 3.2 0.8 126 23.8 54.8 11.1 10.3 - 78.6 21.4

その他 1 100.0 - 100.0 - - - - - - 1 - 100.0 - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 49.2 26.6 15.3 1.7 2.3 14.7 6.2 11.9 3.4 177 4.0 24.9 29.9 41.2 - 28.8 71.2

家族形成期 119 61.3 52.9 14.3 2.5 2.5 5.9 5.9 3.4 1.7 119 8.4 42.0 22.7 26.9 - 50.4 49.6

家族成長前期 112 85.7 41.1 16.1 - 0.9 6.3 3.6 - - 112 15.2 56.3 23.2 5.4 - 71.4 28.6

家族成長後期 79 84.8 16.5 39.2 - 2.5 6.3 5.1 2.5 - 79 10.1 60.8 24.1 5.1 - 70.9 29.1

家族成熟期 148 84.5 15.5 29.7 - 1.4 7.4 8.8 0.7 2.7 148 12.8 61.5 18.9 6.8 - 74.3 25.7

高齢期 193 93.8 7.3 23.8 - 2.6 16.6 7.8 1.6 - 193 24.9 62.7 10.4 2.1 - 87.6 12.4

その他 151 68.2 21.2 22.5 1.3 6.0 11.9 7.9 4.0 2.6 151 11.3 47.7 24.5 15.9 0.7 58.9 40.4

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 74.0 24.7 19.9 1.3 2.2 14.3 7.4 1.7 2.6 231 15.6 50.6 20.8 13.0 - 66.2 33.8

親と未婚の子ども 486 80.9 27.2 24.3 1.0 2.5 7.4 5.1 2.5 1.2 486 12.6 53.9 22.6 10.7 0.2 66.5 33.3

親と子ども夫婦 41 80.5 14.6 29.3 - 2.4 7.3 9.8 2.4 - 41 14.6 56.1 19.5 9.8 - 70.7 29.3

親と子どもと孫 69 76.8 18.8 10.1 1.4 1.4 17.4 10.1 5.8 1.4 69 10.1 55.1 15.9 18.8 - 65.2 34.8

ひとりぐらし 136 53.7 18.4 22.1 - 3.7 13.2 8.8 11.8 1.5 136 11.0 32.4 22.1 34.6 - 43.4 56.6

その他 21 61.9 23.8 19.0 - 9.5 14.3 4.8 4.8 4.8 21 4.8 42.9 19.0 33.3 - 47.6 52.4

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 83.5 19.7 24.9 0.8 1.5 11.2 6.6 3.2 1.5 473 14.2 57.9 18.6 9.3 - 72.1 27.9

集合住宅 513 66.7 28.5 19.5 1.0 3.7 10.3 6.8 4.5 1.8 513 11.3 42.9 24.4 21.2 0.2 54.2 45.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 82.7 22.1 24.0 0.5 2.2 11.4 6.2 2.6 1.4 625 13.8 56.3 20.3 9.4 0.2 70.1 29.8

民間賃貸住宅 269 55.8 30.5 18.2 1.9 3.3 9.7 8.9 7.1 2.2 269 10.4 35.3 23.4 30.9 - 45.7 54.3

公団・公社・公営賃貸住宅 55 81.8 14.5 23.6 1.8 1.8 5.5 3.6 1.8 - 55 12.7 56.4 23.6 7.3 - 69.1 30.9

社　宅 34 67.6 32.4 17.6 - 5.9 14.7 2.9 5.9 2.9 34 11.8 41.2 26.5 20.6 - 52.9 47.1

その他 3 66.7 - - - - 33.3 - - - 3 33.3 33.3 33.3 - - 66.7 33.3

回　答

クロス項目

－205－



［１　区の施策および評価について］

問８　『区ホームページ』の閲覧度　

　
調
　
査
　
数

よ
く
見
て
い
る

必
要
に
応
じ
て
見
て
い
る

ほ
と
ん
ど
見
て
い
な
い

見
ら
れ
る
環
境
が
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

詳
し
く
見
て
い
る

だ
け
見
て
い
る

面
白
そ
う
な
コ
ー

ナ
ー

見
て
い
な
い

無
回
答

見
て
い
る
（

計
）

【総　数】 988 1.3 31.4 53.1 13.6 0.6 988 31.0 68.9 0.1 306 2.0 42.5 53.6 2.0 44.4

【地区別】

Ⅰ地区 221 1.4 33.9 52.9 10.9 0.9 221 32.6 67.4 - 72 1.4 40.3 56.9 1.4 41.7

Ⅱ地区 256 0.4 29.7 54.7 14.1 1.2 256 34.8 64.8 0.4 89 1.1 41.6 52.8 4.5 42.7

Ⅲ地区 216 1.9 34.3 51.4 12.0 0.5 216 31.5 68.5 - 68 2.9 47.1 48.5 1.5 50.0

Ⅳ地区 295 1.7 28.8 53.2 16.3 - 295 26.1 73.9 - 77 2.6 41.6 55.8 - 44.2

【Ｆ１　性別】

男　性 463 1.9 32.0 56.2 9.5 0.4 463 29.4 70.6 - 136 2.2 41.2 54.4 2.2 43.4

女　性 525 0.8 30.9 50.5 17.1 0.8 525 32.4 67.4 0.2 170 1.8 43.5 52.9 1.8 45.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 1.5 25.6 66.2 6.8 - 133 25.6 74.4 - 34 - 32.4 67.6 - 32.4

30歳代 196 1.0 45.4 46.9 6.6 - 196 29.1 70.9 - 57 3.5 33.3 63.2 - 36.8

40歳代 197 1.0 38.6 54.3 6.1 - 197 29.9 70.1 - 59 - 40.7 59.3 - 40.7

50歳代 175 2.3 26.9 54.9 15.4 0.6 175 33.7 66.3 - 59 3.4 50.8 45.8 - 54.2

60歳代 165 - 20.0 56.4 23.6 - 165 33.3 66.1 0.6 55 1.8 49.1 43.6 5.5 50.9

70歳以上 122 2.5 25.4 40.2 27.9 4.1 122 34.4 65.6 - 42 2.4 45.2 45.2 7.1 47.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 19.3 77.2 3.5 - 57 19.3 80.7 - 11 - 27.3 72.7 - 27.3

　　　30歳代 94 2.1 43.6 47.9 6.4 - 94 25.5 74.5 - 24 4.2 33.3 62.5 - 37.5

　　　40歳代 94 2.1 38.3 56.4 3.2 - 94 28.7 71.3 - 27 - 33.3 66.7 - 33.3

　　　50歳代 86 3.5 26.7 58.1 11.6 - 86 33.7 66.3 - 29 3.4 55.2 41.4 - 58.6

　　　60歳代 75 - 25.3 56.0 18.7 - 75 32.0 68.0 - 24 - 54.2 41.7 4.2 54.2

　　　70歳以上 57 3.5 31.6 45.6 15.8 3.5 57 36.8 63.2 - 21 4.8 33.3 52.4 9.5 38.1

女性　20歳代 76 2.6 30.3 57.9 9.2 - 76 30.3 69.7 - 23 - 34.8 65.2 - 34.8

　　　30歳代 102 - 47.1 46.1 6.9 - 102 32.4 67.6 - 33 3.0 33.3 63.6 - 36.4

　　　40歳代 103 - 38.8 52.4 8.7 - 103 31.1 68.9 - 32 - 46.9 53.1 - 46.9

　　　50歳代 89 1.1 27.0 51.7 19.1 1.1 89 33.7 66.3 - 30 3.3 46.7 50.0 - 50.0

　　　60歳代 90 - 15.6 56.7 27.8 - 90 34.4 64.4 1.1 31 3.2 45.2 45.2 6.5 48.4

　　　70歳以上 65 1.5 20.0 35.4 38.5 4.6 65 32.3 67.7 - 21 - 57.1 38.1 4.8 57.1

【Ｆ３　職業】

自営業 83 1.2 27.7 57.8 13.3 - 83 31.3 67.5 1.2 26 - 50.0 46.2 3.8 50.0

家族従業（家事手伝い） 11 - 36.4 45.5 18.2 - 11 27.3 72.7 - 3 - - 100.0 - - 

自由業 27 3.7 25.9 59.3 11.1 - 27 18.5 81.5 - 5 - 60.0 40.0 - 60.0

会社役員 55 1.8 14.5 72.7 10.9 - 55 27.3 72.7 - 15 - 40.0 60.0 - 40.0

常勤の勤め人 342 1.8 40.4 50.6 7.0 0.3 342 28.1 71.9 - 96 2.1 36.5 61.5 - 38.5

パート・臨時の勤め人 141 0.7 22.7 62.4 14.2 - 141 36.9 63.1 - 52 1.9 44.2 53.8 - 46.2

専業主婦（夫） 167 - 36.5 41.9 20.4 1.2 167 32.9 67.1 - 55 3.6 40.0 50.9 5.5 43.6

学生 30 3.3 23.3 70.0 3.3 - 30 23.3 76.7 - 7 - 14.3 85.7 - 14.3

無職 126 1.6 21.4 48.4 26.2 2.4 126 35.7 64.3 - 45 2.2 55.6 37.8 4.4 57.8

その他 1 - 100.0 - - - 1 100.0 - - 1 - 100.0 - - 100.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 1.1 24.9 65.5 8.5 - 177 24.9 75.1 - 44 - 36.4 63.6 - 36.4

家族形成期 119 1.7 52.1 43.7 2.5 - 119 28.6 71.4 - 34 - 23.5 76.5 - 23.5

家族成長前期 112 0.9 49.1 45.5 4.5 - 112 32.1 67.9 - 36 5.6 38.9 55.6 - 44.4

家族成長後期 79 1.3 27.8 64.6 6.3 - 79 30.4 69.6 - 24 - 45.8 54.2 - 45.8

家族成熟期 148 1.4 26.4 60.1 12.2 - 148 29.7 69.6 0.7 44 - 43.2 54.5 2.3 43.2

高齢期 193 1.6 20.7 46.1 29.0 2.6 193 34.2 65.8 - 66 1.5 45.5 45.5 7.6 47.0

その他 151 1.3 30.5 47.7 19.9 0.7 151 36.4 63.6 - 55 5.5 54.5 40.0 - 60.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 1.3 31.6 50.6 14.7 1.7 231 29.0 70.6 0.4 67 3.0 41.8 52.2 3.0 44.8

親と未婚の子ども 486 1.2 35.0 55.1 8.2 0.4 486 32.9 67.1 - 160 1.3 40.0 56.9 1.9 41.3

親と子ども夫婦 41 - 19.5 58.5 22.0 - 41 26.8 73.2 - 11 - 45.5 45.5 9.1 45.5

親と子どもと孫 69 2.9 23.2 58.0 15.9 - 69 27.5 72.5 - 19 - 73.7 26.3 - 73.7

ひとりぐらし 136 0.7 25.7 47.8 25.7 - 136 29.4 70.6 - 40 5.0 35.0 60.0 - 40.0

その他 21 4.8 23.8 47.6 23.8 - 21 38.1 61.9 - 8 - 50.0 50.0 - 50.0

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 1.3 30.7 53.9 13.5 0.6 473 27.7 72.1 0.2 131 1.5 45.8 49.6 3.1 47.3

集合住宅 513 1.2 32.0 52.6 13.6 0.6 513 33.9 66.1 - 174 2.3 39.7 56.9 1.1 42.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 1.1 31.0 54.2 13.0 0.6 625 30.6 69.3 0.2 191 2.1 41.4 53.9 2.6 43.5

民間賃貸住宅 269 1.5 33.5 51.7 13.4 - 269 28.6 71.4 - 77 2.6 46.8 50.6 - 49.4

公団・公社・公営賃貸住宅 55 - 21.8 52.7 21.8 3.6 55 45.5 54.5 - 25 - 44.0 52.0 4.0 44.0

社　宅 34 2.9 38.2 47.1 11.8 - 34 29.4 70.6 - 10 - 20.0 80.0 - 20.0

その他 3 33.3 - 66.7 - - 3 66.7 33.3 - 2 - 100.0 - - 100.0

問９　『練馬区情報番組　ねりま
　　　ほっとライン』の認知度

問９－１　『練馬区情報番組　ねりま
　　　　　 ほっとライン』の視聴度
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［２　区内の文化芸術の振興について］

問10　この１年間に鑑賞した文化芸術
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【総　数】 988 21.0 19.6 8.2 2.9 37.9 3.3 5.1 2.9 14.3 0.6 42.4

【地区別】

Ⅰ地区 221 24.4 24.0 10.0 3.6 38.0 4.5 9.0 2.3 15.4 1.4 36.2

Ⅱ地区 256 23.8 19.5 7.4 2.3 35.2 2.3 7.0 3.9 17.6 - 42.2

Ⅲ地区 216 17.6 19.9 8.8 3.7 40.3 3.2 3.2 1.9 14.4 0.5 43.5

Ⅳ地区 295 18.3 16.3 7.1 2.4 38.3 3.4 1.7 3.4 10.5 0.7 46.4

【Ｆ１　性別】

男　性 463 17.5 14.9 6.9 2.8 34.8 3.9 5.4 3.0 12.5 0.6 46.0

女　性 525 24.0 23.8 9.3 3.0 40.6 2.9 4.8 2.9 15.8 0.6 39.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 23.3 18.0 9.8 4.5 49.6 8.3 4.5 2.3 10.5 0.8 35.3

30歳代 196 20.4 17.3 10.7 3.1 41.8 4.6 4.6 1.5 12.8 0.5 41.8

40歳代 197 20.8 16.2 6.6 3.6 41.6 1.5 3.6 3.6 14.7 0.5 41.1

50歳代 175 19.4 22.3 9.7 2.9 34.9 3.4 5.1 1.7 13.1 0.6 44.6

60歳代 165 19.4 20.0 4.8 1.8 32.1 0.6 4.8 4.2 18.8 0.6 44.8

70歳以上 122 23.8 26.2 7.4 1.6 24.6 2.5 9.0 4.9 15.6 0.8 46.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 19.3 10.5 5.3 3.5 42.1 10.5 7.0 3.5 10.5 1.8 45.6

　　　30歳代 94 16.0 12.8 8.5 3.2 39.4 4.3 3.2 1.1 10.6 1.1 43.6

　　　40歳代 94 18.1 7.4 7.4 3.2 36.2 2.1 4.3 3.2 10.6 1.1 47.9

　　　50歳代 86 16.3 16.3 5.8 2.3 31.4 5.8 4.7 1.2 11.6 - 47.7

　　　60歳代 75 17.3 20.0 5.3 1.3 32.0 - 5.3 5.3 16.0 - 46.7

　　　70歳以上 57 19.3 26.3 8.8 3.5 26.3 1.8 10.5 5.3 17.5 - 43.9

女性　20歳代 76 26.3 23.7 13.2 5.3 55.3 6.6 2.6 1.3 10.5 - 27.6

　　　30歳代 102 24.5 21.6 12.7 2.9 44.1 4.9 5.9 2.0 14.7 - 40.2

　　　40歳代 103 23.3 24.3 5.8 3.9 46.6 1.0 2.9 3.9 18.4 - 35.0

　　　50歳代 89 22.5 28.1 13.5 3.4 38.2 1.1 5.6 2.2 14.6 1.1 41.6

　　　60歳代 90 21.1 20.0 4.4 2.2 32.2 1.1 4.4 3.3 21.1 1.1 43.3

　　　70歳以上 65 27.7 26.2 6.2 - 23.1 3.1 7.7 4.6 13.8 1.5 49.2

【Ｆ３　職業】

自営業 83 16.9 14.5 10.8 1.2 30.1 2.4 1.2 3.6 12.0 1.2 51.8

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 27.3 18.2 18.2 36.4 27.3 9.1 9.1 45.5 9.1 45.5

自由業 27 37.0 37.0 11.1 7.4 29.6 - 14.8 - 11.1 - 33.3

会社役員 55 14.5 20.0 10.9 3.6 40.0 - 5.5 3.6 12.7 - 40.0

常勤の勤め人 342 19.6 15.2 7.6 1.8 41.2 4.7 4.4 2.3 14.0 0.6 42.7

パート・臨時の勤め人 141 16.3 20.6 4.3 2.1 40.4 2.1 4.3 2.8 14.9 - 44.0

専業主婦（夫） 167 26.9 25.1 9.6 3.6 40.7 1.2 5.4 4.2 16.8 0.6 35.9

学生 30 30.0 13.3 16.7 13.3 53.3 10.0 6.7 - 10.0 - 36.7

無職 126 22.2 22.2 6.3 2.4 25.4 2.4 7.1 3.2 12.7 0.8 46.0

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 27.7 18.1 11.3 4.0 46.9 6.8 2.8 2.3 13.6 0.6 35.6

家族形成期 119 15.1 20.2 7.6 4.2 42.0 5.9 7.6 0.8 10.9 0.8 39.5

家族成長前期 112 20.5 17.0 12.5 2.7 47.3 3.6 5.4 3.6 15.2 - 36.6

家族成長後期 79 17.7 19.0 2.5 3.8 34.2 1.3 - 2.5 7.6 1.3 50.6

家族成熟期 148 24.3 26.4 10.1 2.0 41.9 1.4 5.4 2.7 17.6 - 35.1

高齢期 193 20.7 22.8 6.7 2.6 27.5 1.6 7.3 5.7 16.1 1.0 46.6

その他 151 16.6 13.2 5.3 2.0 29.1 2.6 5.3 2.0 15.9 0.7 52.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 21.6 23.8 10.0 2.6 41.1 2.2 8.7 3.5 14.7 1.3 39.4

親と未婚の子ども 486 21.4 18.1 7.4 2.9 36.8 3.9 4.5 2.9 13.6 0.6 41.6

親と子ども夫婦 41 22.0 17.1 7.3 4.9 36.6 2.4 2.4 2.4 14.6 - 46.3

親と子どもと孫 69 20.3 20.3 7.2 7.2 37.7 1.4 4.3 2.9 14.5 - 42.0

ひとりぐらし 136 19.1 19.9 8.1 1.5 37.5 3.7 2.2 2.2 15.4 - 48.5

その他 21 14.3 9.5 14.3 - 33.3 9.5 4.8 4.8 19.0 - 42.9

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 22.2 20.1 10.4 3.4 34.2 3.0 4.7 4.0 14.0 0.4 44.4

集合住宅 513 19.9 19.1 6.0 2.5 41.3 3.7 5.5 1.9 14.6 0.8 40.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 22.7 19.7 9.3 3.2 37.3 3.2 5.1 3.4 13.9 0.8 42.6

民間賃貸住宅 269 17.5 21.2 6.3 2.2 41.3 3.7 5.2 1.9 13.4 0.4 41.3

公団・公社・公営賃貸住宅 55 21.8 18.2 1.8 5.5 36.4 1.8 3.6 1.8 16.4 - 41.8

社　宅 34 17.6 5.9 11.8 - 29.4 5.9 5.9 2.9 20.6 - 50.0

その他 3 - 33.3 33.3 - - - - 33.3 33.3 - 33.3
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［２　区内の文化芸術の振興について］

問11　この１年間に行った文化芸術に関わる活動
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【総　数】 988 7.1 7.2 6.9 1.6 0.8 0.8 0.3 0.5 79.9

【地区別】

Ⅰ地区 221 10.0 6.3 6.3 1.4 0.9 0.5 0.5 - 77.8

Ⅱ地区 256 7.8 9.4 6.3 2.3 1.2 0.8 - 0.8 77.7

Ⅲ地区 216 6.9 5.6 6.5 1.9 0.9 0.5 0.5 - 81.9

Ⅳ地区 295 4.4 7.1 8.1 1.0 0.3 1.4 0.3 1.0 81.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 7.3 2.8 6.0 2.4 1.1 1.1 0.4 - 83.4

女　性 525 6.9 11.0 7.6 1.0 0.6 0.6 0.2 1.0 76.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 8.3 10.5 5.3 - - 0.8 - 0.8 77.4

30歳代 196 8.2 5.6 8.7 1.0 - - - 0.5 78.6

40歳代 197 10.7 5.6 5.6 4.1 0.5 1.5 0.5 1.0 79.2

50歳代 175 4.6 5.7 7.4 2.3 1.1 0.6 1.1 - 84.0

60歳代 165 4.8 7.3 7.3 1.2 1.8 1.8 - 0.6 80.6

70歳以上 122 4.9 10.7 6.6 - 1.6 - - - 78.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 7.0 1.8 5.3 - - - - - 86.0

　　　30歳代 94 9.6 3.2 7.4 1.1 - - - - 83.0

　　　40歳代 94 10.6 1.1 4.3 6.4 1.1 3.2 1.1 - 80.9

　　　50歳代 86 3.5 2.3 7.0 3.5 1.2 1.2 1.2 - 87.2

　　　60歳代 75 6.7 2.7 6.7 1.3 2.7 1.3 - - 80.0

　　　70歳以上 57 5.3 7.0 5.3 - 1.8 - - - 84.2

女性　20歳代 76 9.2 17.1 5.3 - - 1.3 - 1.3 71.1

　　　30歳代 102 6.9 7.8 9.8 1.0 - - - 1.0 74.5

　　　40歳代 103 10.7 9.7 6.8 1.9 - - - 1.9 77.7

　　　50歳代 89 5.6 9.0 7.9 1.1 1.1 - 1.1 - 80.9

　　　60歳代 90 3.3 11.1 7.8 1.1 1.1 2.2 - 1.1 81.1

　　　70歳以上 65 4.6 13.8 7.7 - 1.5 - - - 73.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 9.6 8.4 8.4 1.2 1.2 2.4 1.2 - 75.9

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 18.2 - - - - - - 81.8

自由業 27 40.7 14.8 11.1 - - 7.4 - 3.7 55.6

会社役員 55 1.8 7.3 5.5 3.6 1.8 - - - 83.6

常勤の勤め人 342 5.8 3.8 4.7 2.3 0.9 0.6 0.6 - 83.6

パート・臨時の勤め人 141 5.7 6.4 3.5 1.4 - 0.7 - 0.7 83.7

専業主婦（夫） 167 6.6 11.4 13.8 1.2 1.2 0.6 - 1.8 71.9

学生 30 6.7 20.0 13.3 - - - - - 70.0

無職 126 5.6 4.8 5.6 0.8 0.8 - - - 84.9

その他 1 100.0 - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 10.7 10.2 3.4 - - 0.6 - 0.6 76.8

家族形成期 119 6.7 5.0 6.7 0.8 - - - 0.8 82.4

家族成長前期 112 8.0 5.4 17.0 8.0 1.8 2.7 - - 73.2

家族成長後期 79 8.9 5.1 2.5 1.3 - - - 2.5 82.3

家族成熟期 148 5.4 4.1 6.8 0.7 1.4 - - - 83.8

高齢期 193 4.7 11.9 8.3 0.5 2.1 1.6 - 0.5 76.7

その他 151 6.6 5.3 4.6 2.0 - 0.7 2.0 - 84.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 7.4 9.5 5.2 1.3 0.4 1.7 0.4 0.4 79.2

親と未婚の子ども 486 6.0 5.8 7.6 1.9 1.0 0.4 0.2 0.8 81.1

親と子ども夫婦 41 7.3 12.2 12.2 2.4 4.9 - - - 75.6

親と子どもと孫 69 11.6 7.2 10.1 2.9 - 1.4 - - 75.4

ひとりぐらし 136 8.8 7.4 2.9 - - - 0.7 - 81.6

その他 21 4.8 4.8 9.5 4.8 - 4.8 - - 71.4

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 8.2 8.7 8.5 1.9 1.3 1.5 0.2 0.4 77.4

集合住宅 513 6.0 5.7 5.5 1.4 0.4 0.2 0.4 0.6 82.3

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 7.0 8.3 8.0 2.1 1.1 1.1 - 0.5 78.7

民間賃貸住宅 269 7.1 5.6 4.1 0.7 - 0.4 0.7 0.4 82.5

公団・公社・公営賃貸住宅 55 7.3 5.5 5.5 1.8 - - - 1.8 80.0

社　宅 34 8.8 - 11.8 - 2.9 - 2.9 - 79.4

その他 3 - 33.3 - - - - - - 66.7
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［２　区内の文化芸術の振興について］

問12　住んでいる地域の文化的環境に対する満足度
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【総　数】 988 3.4 23.7 13.6 6.9 52.4 27.1 20.4

【地区別】

Ⅰ地区 221 3.2 24.9 14.5 6.3 51.1 28.1 20.8

Ⅱ地区 256 4.7 23.8 12.9 7.8 50.8 28.5 20.7

Ⅲ地区 216 1.4 25.9 13.4 6.0 53.2 27.3 19.4

Ⅳ地区 295 4.1 21.0 13.6 7.1 54.2 25.1 20.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 2.4 23.3 13.6 6.0 54.6 25.7 19.7

女　性 525 4.4 24.0 13.5 7.6 50.5 28.4 21.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 3.0 20.3 18.0 6.8 51.9 23.3 24.8

30歳代 196 4.6 25.0 13.8 6.1 50.5 29.6 19.9

40歳代 197 4.1 22.8 17.8 8.1 47.2 26.9 25.9

50歳代 175 1.1 24.6 14.3 8.0 52.0 25.7 22.3

60歳代 165 4.2 24.8 6.7 6.1 58.2 29.1 12.7

70歳以上 122 3.3 23.8 9.8 5.7 57.4 27.0 15.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 3.5 17.5 19.3 7.0 52.6 21.1 26.3

　　　30歳代 94 4.3 23.4 11.7 6.4 54.3 27.7 18.1

　　　40歳代 94 1.1 22.3 17.0 8.5 51.1 23.4 25.5

　　　50歳代 86 - 19.8 15.1 4.7 60.5 19.8 19.8

　　　60歳代 75 4.0 28.0 6.7 4.0 57.3 32.0 10.7

　　　70歳以上 57 1.8 29.8 12.3 5.3 50.9 31.6 17.5

女性　20歳代 76 2.6 22.4 17.1 6.6 51.3 25.0 23.7

　　　30歳代 102 4.9 26.5 15.7 5.9 47.1 31.4 21.6

　　　40歳代 103 6.8 23.3 18.4 7.8 43.7 30.1 26.2

　　　50歳代 89 2.2 29.2 13.5 11.2 43.8 31.5 24.7

　　　60歳代 90 4.4 22.2 6.7 7.8 58.9 26.7 14.4

　　　70歳以上 65 4.6 18.5 7.7 6.2 63.1 23.1 13.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 3.6 27.7 7.2 3.6 57.8 31.3 10.8

家族従業（家事手伝い） 11 - 27.3 27.3 9.1 36.4 27.3 36.4

自由業 27 7.4 22.2 22.2 22.2 25.9 29.6 44.4

会社役員 55 1.8 16.4 12.7 1.8 67.3 18.2 14.5

常勤の勤め人 342 1.8 24.6 13.2 8.5 52.0 26.3 21.6

パート・臨時の勤め人 141 2.8 24.1 15.6 5.0 52.5 27.0 20.6

専業主婦（夫） 167 6.0 23.4 15.0 7.2 48.5 29.3 22.2

学生 30 - 30.0 16.7 6.7 46.7 30.0 23.3

無職 126 6.3 20.6 11.9 5.6 55.6 27.0 17.5

その他 1 - 100.0 - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 4.0 21.5 13.6 7.3 53.7 25.4 20.9

家族形成期 119 4.2 21.8 16.8 5.9 51.3 26.1 22.7

家族成長前期 112 3.6 30.4 18.8 8.0 39.3 33.9 26.8

家族成長後期 79 3.8 24.1 24.1 6.3 41.8 27.8 30.4

家族成熟期 148 1.4 27.7 10.1 7.4 53.4 29.1 17.6

高齢期 193 4.7 22.8 9.3 4.7 58.5 27.5 14.0

その他 151 2.6 21.2 10.6 8.6 57.0 23.8 19.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 2.6 23.8 10.4 8.2 55.0 26.4 18.6

親と未婚の子ども 486 3.9 23.5 16.0 5.1 51.4 27.4 21.2

親と子ども夫婦 41 4.9 29.3 9.8 9.8 46.3 34.1 19.5

親と子どもと孫 69 2.9 31.9 13.0 8.7 43.5 34.8 21.7

ひとりぐらし 136 3.7 20.6 11.8 8.1 55.9 24.3 19.9

その他 21 - 14.3 14.3 14.3 57.1 14.3 28.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.8 24.3 14.4 6.6 51.0 28.1 20.9

集合住宅 513 3.1 23.0 12.9 7.2 53.8 26.1 20.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 3.4 25.9 14.1 5.9 50.7 29.3 20.0

民間賃貸住宅 269 3.0 19.3 14.5 8.9 54.3 22.3 23.4

公団・公社・公営賃貸住宅 55 5.5 20.0 7.3 9.1 58.2 25.5 16.4

社　宅 34 5.9 20.6 8.8 5.9 58.8 26.5 14.7

その他 3 - 33.3 - - 66.7 33.3 - 

回　答

クロス項目

－209－



［２　区内の文化芸術の振興について］

問13　文化的環境の充実により期待する効果

　
調
　
査
　
数

る
楽
し
み
を
見
出
せ
る

地
域
に
住
む
人
々
が
生
き

るや
社
会
参
加
が
盛
ん
に
な

地
域
に
住
む
人
々
の
交
流

醸
成
さ
れ
る

地
域
に
対
す
る
愛
着
が

集
ま
る

地
域
に
よ
り
良
い
人
材
が

が
る

・
経
済
の
活
性
化
に
つ
な

性
が
高
ま
り
、

地
域
社
会

地
域
に
住
む
人
々
の
創
造

す
る

子
ど
も
が
心
豊
か
に
成
長

す
る

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
が
向
上

訪
れ
る
人
が
増
え
る

他
の
地
域
や
諸
外
国
か
ら

な
い

特
に
期
待
す
る
こ
と
は

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

【総　数】 988 36.9 27.7 25.7 10.0 21.1 40.1 20.6 1.7 5.0 0.7 18.1

【地区別】

Ⅰ地区 221 39.4 26.7 29.0 11.3 22.2 33.9 17.2 1.4 5.4 0.5 16.7

Ⅱ地区 256 38.3 28.9 25.8 9.4 17.6 41.4 18.8 1.6 3.9 0.4 19.5

Ⅲ地区 216 36.1 28.2 24.1 8.3 22.7 43.1 24.5 1.9 7.9 0.5 16.7

Ⅳ地区 295 34.6 27.1 24.4 10.8 22.0 41.4 22.0 2.0 3.4 1.4 19.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 33.7 23.3 25.7 9.5 20.5 33.9 23.3 2.6 5.2 0.6 21.8

女　性 525 39.8 31.6 25.7 10.5 21.5 45.5 18.3 1.0 4.8 0.8 14.9

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 35.3 25.6 34.6 6.8 18.8 44.4 21.8 2.3 3.0 0.8 19.5

30歳代 196 41.8 28.1 22.4 14.8 20.4 46.4 21.4 3.1 3.1 0.5 10.2

40歳代 197 35.0 31.0 21.8 13.2 21.3 42.6 16.2 0.5 5.1 1.5 17.3

50歳代 175 40.0 32.0 22.9 9.7 25.7 37.7 25.1 1.7 4.0 0.6 16.6

60歳代 165 34.5 23.6 27.3 4.8 21.2 33.3 19.4 1.8 7.3 0.6 26.1

70歳以上 122 32.8 23.8 29.5 8.2 17.2 33.6 20.5 0.8 8.2 - 22.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 38.6 26.3 40.4 3.5 12.3 35.1 24.6 1.8 5.3 - 19.3

　　　30歳代 94 35.1 33.0 27.7 11.7 22.3 42.6 26.6 5.3 2.1 - 11.7

　　　40歳代 94 25.5 16.0 20.2 14.9 26.6 42.6 12.8 1.1 5.3 1.1 23.4

　　　50歳代 86 38.4 24.4 19.8 11.6 18.6 31.4 30.2 2.3 7.0 1.2 18.6

　　　60歳代 75 33.3 18.7 21.3 2.7 22.7 18.7 22.7 2.7 6.7 1.3 36.0

　　　70歳以上 57 33.3 21.1 31.6 8.8 15.8 28.1 24.6 1.8 5.3 - 24.6

女性　20歳代 76 32.9 25.0 30.3 9.2 23.7 51.3 19.7 2.6 1.3 1.3 19.7

　　　30歳代 102 48.0 23.5 17.6 17.6 18.6 50.0 16.7 1.0 3.9 1.0 8.8

　　　40歳代 103 43.7 44.7 23.3 11.7 16.5 42.7 19.4 - 4.9 1.9 11.7

　　　50歳代 89 41.6 39.3 25.8 7.9 32.6 43.8 20.2 1.1 1.1 - 14.6

　　　60歳代 90 35.6 27.8 32.2 6.7 20.0 45.6 16.7 1.1 7.8 - 17.8

　　　70歳以上 65 32.3 26.2 27.7 7.7 18.5 38.5 16.9 - 10.8 - 20.0

【Ｆ３　職業】

自営業 83 43.4 28.9 21.7 12.0 16.9 36.1 16.9 2.4 2.4 - 21.7

家族従業（家事手伝い） 11 27.3 18.2 27.3 27.3 27.3 45.5 - - - - 36.4

自由業 27 48.1 25.9 22.2 14.8 25.9 33.3 25.9 - 3.7 7.4 11.1

会社役員 55 27.3 21.8 14.5 7.3 21.8 41.8 25.5 1.8 7.3 - 23.6

常勤の勤め人 342 38.0 28.9 26.0 11.4 24.0 39.5 22.5 2.3 3.8 0.9 17.0

パート・臨時の勤め人 141 31.9 29.8 28.4 5.0 22.0 40.4 17.0 2.1 5.7 - 17.7

専業主婦（夫） 167 44.3 36.5 29.3 12.6 15.6 55.1 19.2 0.6 3.6 - 11.4

学生 30 36.7 20.0 36.7 10.0 20.0 46.7 26.7 3.3 3.3 3.3 13.3

無職 126 27.8 15.9 22.2 6.3 21.4 22.2 19.8 0.8 11.1 0.8 27.8

その他 1 - - - - - - 100.0 - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 39.0 26.0 31.1 10.2 21.5 36.7 20.9 1.7 2.8 0.6 18.6

家族形成期 119 37.8 29.4 22.7 15.1 16.8 51.3 25.2 4.2 3.4 0.8 10.1

家族成長前期 112 35.7 33.0 25.0 11.6 23.2 67.0 16.1 1.8 4.5 - 7.1

家族成長後期 79 31.6 36.7 16.5 16.5 17.7 45.6 21.5 1.3 2.5 - 13.9

家族成熟期 148 38.5 35.1 23.0 6.1 24.3 37.8 24.3 2.0 5.4 0.7 17.6

高齢期 193 33.7 22.3 29.5 6.2 18.1 34.2 20.2 0.5 7.3 0.5 25.9

その他 151 41.1 20.5 25.2 10.6 24.5 23.2 15.9 1.3 6.6 2.0 24.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 42.4 29.9 24.7 8.7 19.5 32.5 21.2 2.6 3.0 0.9 18.2

親と未婚の子ども 486 34.4 28.4 24.9 10.5 21.6 45.7 21.0 0.6 5.1 0.4 17.3

親と子ども夫婦 41 41.5 34.1 22.0 9.8 26.8 41.5 19.5 - 4.9 - 22.0

親と子どもと孫 69 39.1 27.5 31.9 8.7 11.6 52.2 23.2 8.7 5.8 1.4 11.6

ひとりぐらし 136 35.3 19.1 27.9 12.5 25.7 25.7 16.9 0.7 8.1 0.7 23.5

その他 21 33.3 33.3 23.8 4.8 19.0 47.6 19.0 4.8 - 4.8 19.0

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 34.9 29.6 23.9 8.5 19.9 43.6 24.3 1.9 5.9 0.6 17.8

集合住宅 513 38.8 26.1 27.1 11.5 22.2 36.6 17.2 1.6 4.1 0.8 18.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 37.8 29.6 24.6 8.8 20.2 41.0 22.1 1.8 5.9 0.5 17.4

民間賃貸住宅 269 35.3 24.9 27.1 11.5 27.1 39.0 18.6 1.1 3.0 1.1 17.1

公団・公社・公営賃貸住宅 55 32.7 23.6 29.1 16.4 5.5 32.7 14.5 1.8 5.5 1.8 27.3

社　宅 34 38.2 26.5 26.5 11.8 11.8 41.2 20.6 5.9 2.9 - 23.5

その他 3 66.7 - 33.3 - 33.3 66.7 - - - - 33.3

回　答

クロス項目

－210－



［２　区内の文化芸術の振興について］

問14　必要だと思う文化芸術活動支援

　
調
　
査
　
数

賞
の
機
会
の
充
実

な
ど
の
開
催
に
よ
る
、

鑑

音
楽
会
や
公
演
、

展
覧
会

行
う
施
設
の
充
実

化
芸
術
に
関
す
る
展
示
を

た
彫
刻
や
オ
ブ
ジ
ェ
、

文

施
設
や
公
園
に
設
置
さ
れ

イ
ベ
ン
ト
の
開
催

芸
術
に
関
す
る
催
し
物
・

区
民
が
参
加
で
き
る
文
化

の
場
の
充
実

区
民
の
活
動
の
場
や
発
表

体
の
活
動
に
対
す
る
支
援

文
化
芸
術
活
動
を
行
う
団

活
動
に
対
す
る
支
援

区
内
に
住
む
芸
術
家
等
の

保
護

区
の
伝
統
文
化
の
継
承
と

と
区
内
外
へ
の
発
信

芸
術
家
等
の
活
動
の
顕
彰

区
に
ゆ
か
り
の
文
学
者
・

の
充
実

る
情
報
の
一
元
化
、

発
信

区
内
の
文
化
芸
術
に
関
す

や
人
材
の
活
用

区
内
の
大
学
な
ど
の
施
設

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 988 46.8 9.8 34.6 19.9 10.8 12.2 28.5 9.0 9.6 16.0 4.5 2.6

【地区別】

Ⅰ地区 221 47.5 10.0 33.9 23.1 9.0 11.8 29.0 11.3 10.4 17.2 3.6 2.3

Ⅱ地区 256 43.0 6.6 33.6 16.4 13.7 12.5 30.5 8.2 10.2 15.2 2.7 4.3

Ⅲ地区 216 48.6 8.8 34.7 20.4 10.6 13.4 30.6 12.5 10.2 16.7 6.5 1.4

Ⅳ地区 295 48.1 13.2 35.9 20.3 9.8 11.5 25.1 5.4 8.1 15.3 5.1 2.4

【Ｆ１　性別】

男　性 463 40.6 11.4 27.9 19.4 11.2 13.8 28.7 10.2 9.9 16.6 5.2 3.0

女　性 525 52.2 8.4 40.6 20.4 10.5 10.9 28.4 8.0 9.3 15.4 3.8 2.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 48.1 11.3 34.6 19.5 11.3 9.8 25.6 12.8 9.0 18.0 3.0 1.5

30歳代 196 49.0 13.3 36.2 23.0 8.7 12.2 22.4 12.2 9.7 20.4 2.6 1.0

40歳代 197 42.1 8.1 35.0 25.4 8.6 15.2 27.9 6.1 9.6 14.7 6.6 1.0

50歳代 175 52.6 8.0 35.4 17.7 13.7 13.1 30.9 10.9 7.4 16.6 2.9 1.7

60歳代 165 43.6 9.1 32.1 15.2 10.9 9.7 33.3 7.3 12.7 12.7 5.5 5.5

70歳以上 122 45.1 9.0 33.6 16.4 13.1 12.3 32.8 4.1 9.0 12.3 6.6 6.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 40.4 8.8 24.6 22.8 12.3 8.8 26.3 17.5 8.8 24.6 3.5 1.8

　　　30歳代 94 47.9 18.1 29.8 19.1 9.6 13.8 25.5 13.8 11.7 18.1 3.2 2.1

　　　40歳代 94 37.2 9.6 28.7 23.4 9.6 20.2 30.9 6.4 9.6 12.8 4.3 2.1

　　　50歳代 86 41.9 9.3 23.3 20.9 15.1 14.0 20.9 11.6 9.3 19.8 5.8 2.3

　　　60歳代 75 37.3 10.7 30.7 10.7 9.3 12.0 30.7 9.3 10.7 12.0 8.0 5.3

　　　70歳以上 57 36.8 10.5 29.8 19.3 12.3 10.5 42.1 1.8 8.8 14.0 7.0 5.3

女性　20歳代 76 53.9 13.2 42.1 17.1 10.5 10.5 25.0 9.2 9.2 13.2 2.6 1.3

　　　30歳代 102 50.0 8.8 42.2 26.5 7.8 10.8 19.6 10.8 7.8 22.5 2.0 - 

　　　40歳代 103 46.6 6.8 40.8 27.2 7.8 10.7 25.2 5.8 9.7 16.5 8.7 - 

　　　50歳代 89 62.9 6.7 47.2 14.6 12.4 12.4 40.4 10.1 5.6 13.5 - 1.1

　　　60歳代 90 48.9 7.8 33.3 18.9 12.2 7.8 35.6 5.6 14.4 13.3 3.3 5.6

　　　70歳以上 65 52.3 7.7 36.9 13.8 13.8 13.8 24.6 6.2 9.2 10.8 6.2 7.7

【Ｆ３　職業】

自営業 83 42.2 8.4 34.9 21.7 10.8 13.3 25.3 3.6 12.0 16.9 7.2 4.8

家族従業（家事手伝い） 11 54.5 - 45.5 36.4 9.1 - 36.4 18.2 18.2 9.1 - - 

自由業 27 37.0 11.1 33.3 22.2 25.9 18.5 18.5 7.4 11.1 18.5 - - 

会社役員 55 43.6 14.5 23.6 10.9 1.8 14.5 27.3 9.1 9.1 18.2 12.7 1.8

常勤の勤め人 342 47.4 12.0 32.7 23.1 10.8 13.2 27.8 12.3 9.9 17.0 3.2 1.8

パート・臨時の勤め人 141 49.6 9.9 38.3 17.7 7.8 9.2 29.1 6.4 12.1 17.0 2.1 2.1

専業主婦（夫） 167 55.1 5.4 42.5 18.0 11.4 14.4 32.9 9.0 7.2 13.2 3.6 1.8

学生 30 40.0 10.0 33.3 26.7 16.7 6.7 23.3 10.0 13.3 33.3 3.3 3.3

無職 126 38.9 8.7 30.2 15.1 13.5 10.3 31.0 5.6 5.6 8.7 7.9 6.3

その他 1 - - - - - - - - 100.0 - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 51.4 12.4 33.3 21.5 11.9 10.7 20.9 11.9 8.5 19.2 2.8 1.7

家族形成期 119 51.3 11.8 32.8 20.2 10.1 13.4 26.9 14.3 10.9 16.8 4.2 - 

家族成長前期 112 41.1 10.7 43.8 26.8 8.0 14.3 26.8 9.8 6.3 15.2 0.9 - 

家族成長後期 79 54.4 7.6 31.6 25.3 8.9 13.9 17.7 6.3 10.1 22.8 2.5 2.5

家族成熟期 148 50.0 5.4 34.5 15.5 10.1 14.2 39.9 8.1 8.1 12.8 4.1 3.4

高齢期 193 44.6 8.8 31.6 15.5 13.5 11.4 31.1 5.7 10.4 11.9 7.3 6.2

その他 151 39.7 11.9 37.1 19.9 11.3 10.6 31.8 7.3 12.6 16.6 6.6 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 46.3 10.4 33.3 22.5 9.5 10.0 27.7 9.1 8.2 16.5 5.6 4.3

親と未婚の子ども 486 46.5 9.5 35.8 18.3 10.3 12.6 29.6 9.9 8.8 16.7 3.5 1.4

親と子ども夫婦 41 46.3 17.1 31.7 22.0 12.2 9.8 31.7 9.8 7.3 9.8 7.3 2.4

親と子どもと孫 69 44.9 8.7 31.9 24.6 13.0 17.4 36.2 8.7 8.7 13.0 2.9 - 

ひとりぐらし 136 52.2 7.4 33.1 15.4 13.2 14.7 20.6 5.9 15.4 16.9 6.6 5.9

その他 21 33.3 19.0 52.4 38.1 14.3 4.8 33.3 4.8 14.3 4.8 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 44.0 11.4 33.8 20.7 11.8 12.5 33.4 8.0 8.5 14.6 4.0 2.1

集合住宅 513 49.1 8.4 35.3 19.3 9.9 12.1 24.0 9.7 10.7 17.3 4.9 3.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 46.6 10.1 34.4 21.0 10.7 11.8 32.2 9.4 7.7 17.8 3.0 2.7

民間賃貸住宅 269 49.4 8.9 36.4 15.6 10.0 14.5 23.0 10.0 14.1 14.9 5.2 2.6

公団・公社・公営賃貸住宅 55 41.8 5.5 27.3 29.1 16.4 9.1 20.0 3.6 10.9 7.3 10.9 - 

社　宅 34 35.3 20.6 35.3 20.6 8.8 8.8 20.6 - 5.9 8.8 11.8 5.9

その他 3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - 

回　答

クロス項目

－211－



［２　区内の文化芸術の振興について］

問15　子どもや若者の文化芸術に関して必要な取組み

　
調
　
査
　
数

の
提
供

伝
統
文
化
に
関
す
る
情
報

し
た
、

文
化
芸
術
事
業
や

子
ど
も
や
若
者
を
対
象
と

文
化
の
鑑
賞
機
会
の
充
実

し
た
、

文
化
芸
術
や
伝
統

子
ど
も
や
若
者
を
対
象
と

体
験
で
き
る
機
会
の
充
実

術
事
業
や
行
事
に
参
加
・

子
ど
も
や
若
者
が
文
化
芸

の
支
援

い
、

発
表
を
行
う
活
動
へ

に
関
す
る
企
画
運
営
を
行

に
文
化
芸
術
や
伝
統
芸
能

子
ど
も
や
若
者
が
主
体
的

の
充
実

伝
統
文
化
に
関
す
る
教
育

学
校
等
で
の
文
化
芸
術
や

の
育
成

術
活
動
を
支
援
す
る
人
材

子
ど
も
や
若
者
の
文
化
芸

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 988 19.5 38.6 52.8 16.2 40.2 27.3 3.8 2.8

【地区別】

Ⅰ地区 221 23.1 38.5 53.8 15.4 39.8 29.0 3.6 1.8

Ⅱ地区 256 19.5 37.5 53.5 16.4 37.1 26.2 2.3 5.9

Ⅲ地区 216 14.8 44.4 52.8 16.7 46.8 26.4 5.1 0.9

Ⅳ地区 295 20.3 35.3 51.5 16.3 38.3 27.8 4.4 2.4

【Ｆ１　性別】

男　性 463 19.7 35.4 48.8 18.1 35.2 28.3 4.1 3.5

女　性 525 19.4 41.3 56.4 14.5 44.6 26.5 3.6 2.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 21.8 42.1 54.1 15.8 39.8 25.6 3.0 2.3

30歳代 196 19.9 45.9 55.6 19.9 35.7 24.5 2.6 2.0

40歳代 197 17.8 37.1 54.3 15.2 43.7 22.8 3.6 1.5

50歳代 175 18.3 40.0 54.3 12.6 48.0 27.4 3.4 0.6

60歳代 165 21.8 33.3 51.5 13.9 37.0 37.6 4.8 4.8

70歳以上 122 18.0 30.3 44.3 20.5 35.2 27.0 6.6 7.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 24.6 35.1 47.4 15.8 36.8 31.6 5.3 1.8

　　　30歳代 94 20.2 37.2 50.0 26.6 28.7 26.6 3.2 4.3

　　　40歳代 94 20.2 34.0 53.2 16.0 42.6 23.4 - 2.1

　　　50歳代 86 17.4 38.4 52.3 10.5 40.7 19.8 7.0 1.2

　　　60歳代 75 18.7 30.7 46.7 16.0 28.0 42.7 5.3 4.0

　　　70歳以上 57 17.5 36.8 38.6 24.6 33.3 29.8 5.3 8.8

女性　20歳代 76 19.7 47.4 59.2 15.8 42.1 21.1 1.3 2.6

　　　30歳代 102 19.6 53.9 60.8 13.7 42.2 22.5 2.0 - 

　　　40歳代 103 15.5 39.8 55.3 14.6 44.7 22.3 6.8 1.0

　　　50歳代 89 19.1 41.6 56.2 14.6 55.1 34.8 - - 

　　　60歳代 90 24.4 35.6 55.6 12.2 44.4 33.3 4.4 5.6

　　　70歳以上 65 18.5 24.6 49.2 16.9 36.9 24.6 7.7 6.2

【Ｆ３　職業】

自営業 83 18.1 36.1 56.6 15.7 38.6 38.6 3.6 2.4

家族従業（家事手伝い） 11 27.3 54.5 63.6 9.1 27.3 36.4 - - 

自由業 27 14.8 25.9 37.0 14.8 55.6 40.7 - 3.7

会社役員 55 14.5 30.9 50.9 5.5 43.6 25.5 9.1 1.8

常勤の勤め人 342 20.8 38.3 54.1 19.9 38.0 25.1 3.2 1.5

パート・臨時の勤め人 141 21.3 37.6 48.9 16.3 44.0 27.0 0.7 3.5

専業主婦（夫） 167 15.0 46.7 62.3 9.6 45.5 28.7 2.4 2.4

学生 30 40.0 43.3 43.3 13.3 43.3 36.7 3.3 3.3

無職 126 19.0 34.1 44.4 20.6 32.5 19.8 10.3 7.1

その他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 24.3 42.9 51.4 19.8 32.8 24.3 2.8 3.4

家族形成期 119 19.3 46.2 61.3 15.1 33.6 31.1 3.4 - 

家族成長前期 112 17.0 50.0 54.5 17.0 58.0 22.3 0.9 - 

家族成長後期 79 24.1 27.8 54.4 13.9 44.3 21.5 - 2.5

家族成熟期 148 14.2 39.9 50.0 14.9 48.6 33.8 5.4 2.0

高齢期 193 20.2 32.6 47.2 17.1 35.8 29.5 5.7 6.7

その他 151 18.5 32.5 56.3 13.9 37.7 26.5 6.0 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 19.9 37.2 48.9 18.6 36.8 25.5 5.2 4.8

親と未婚の子ども 486 17.7 40.1 50.2 15.2 44.9 27.6 2.7 1.6

親と子ども夫婦 41 17.1 36.6 70.7 9.8 46.3 19.5 4.9 2.4

親と子どもと孫 69 24.6 42.0 63.8 24.6 37.7 30.4 2.9 - 

ひとりぐらし 136 20.6 36.0 57.4 15.4 30.9 28.7 6.6 5.9

その他 21 42.9 28.6 61.9 - 33.3 38.1 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 21.6 38.9 51.8 16.5 43.1 29.4 3.4 2.1

集合住宅 513 17.7 38.2 53.8 16.0 37.6 25.5 4.3 3.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 21.8 40.5 53.6 16.0 42.4 26.9 3.0 2.1

民間賃貸住宅 269 14.5 35.7 55.0 17.5 39.8 28.6 3.3 3.7

公団・公社・公営賃貸住宅 55 16.4 29.1 45.5 18.2 27.3 20.0 10.9 5.5

社　宅 34 23.5 41.2 38.2 5.9 29.4 38.2 8.8 5.9

その他 3 - 33.3 33.3 - - 33.3 33.3 - 

回　答

クロス項目

－212－



［２　区内の文化芸術の振興について］

問16　アニメ文化振興のために必要・効果的な取組み
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会
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ち
が
区
と
ア
ニ
メ
と
の
関

習
す
る
な
ど
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子
ど
も
た

学
校
で
ア
ニ
メ
産
業
を
学

プ
な
ど
の
機
会
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創
出

験
で
き
る
ワ
ー

ク
シ
ョ
ッ

区
民
が
ア
ニ
メ
制
作
を
体

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 988 46.2 31.7 11.4 19.1 29.7 23.2 23.4 7.2 3.3

【地区別】

Ⅰ地区 221 45.2 28.5 11.3 21.3 29.0 24.0 24.4 7.7 2.3

Ⅱ地区 256 47.7 33.6 12.5 18.4 26.2 21.9 20.7 4.3 4.7

Ⅲ地区 216 53.7 28.7 10.6 19.0 38.4 21.3 24.5 7.9 1.9

Ⅳ地区 295 40.0 34.6 11.2 18.3 26.8 25.1 24.1 8.8 4.1

【Ｆ１　性別】

男　性 463 46.2 32.6 11.7 18.6 32.0 21.8 16.8 7.8 3.9

女　性 525 46.1 30.9 11.2 19.6 27.6 24.4 29.1 6.7 2.9

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 47.4 37.6 7.5 18.0 39.1 27.8 27.1 1.5 0.8

30歳代 196 43.9 34.2 12.8 17.3 31.1 26.5 28.6 9.2 2.0

40歳代 197 43.1 32.0 8.1 18.8 30.5 23.4 28.4 6.6 0.5

50歳代 175 48.6 34.3 13.7 17.1 31.4 18.9 20.0 5.7 2.9

60歳代 165 47.9 30.9 11.5 24.8 24.2 18.8 17.6 6.7 5.5

70歳以上 122 47.5 18.0 15.6 18.9 20.5 24.6 15.6 13.9 10.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 45.6 36.8 8.8 15.8 40.4 24.6 19.3 1.8 1.8

　　　30歳代 94 44.7 34.0 11.7 20.2 34.0 25.5 19.1 9.6 4.3

　　　40歳代 94 42.6 34.0 9.6 19.1 33.0 22.3 23.4 4.3 - 

　　　50歳代 86 48.8 32.6 12.8 15.1 37.2 16.3 14.0 9.3 3.5

　　　60歳代 75 49.3 34.7 10.7 25.3 22.7 13.3 12.0 9.3 6.7

　　　70歳以上 57 47.4 21.1 17.5 14.0 22.8 31.6 10.5 12.3 8.8

女性　20歳代 76 48.7 38.2 6.6 19.7 38.2 30.3 32.9 1.3 - 

　　　30歳代 102 43.1 34.3 13.7 14.7 28.4 27.5 37.3 8.8 - 

　　　40歳代 103 43.7 30.1 6.8 18.4 28.2 24.3 33.0 8.7 1.0

　　　50歳代 89 48.3 36.0 14.6 19.1 25.8 21.3 25.8 2.2 2.2

　　　60歳代 90 46.7 27.8 12.2 24.4 25.6 23.3 22.2 4.4 4.4

　　　70歳以上 65 47.7 15.4 13.8 23.1 18.5 18.5 20.0 15.4 12.3

【Ｆ３　職業】

自営業 83 45.8 30.1 14.5 14.5 27.7 26.5 22.9 9.6 3.6

家族従業（家事手伝い） 11 63.6 18.2 9.1 63.6 9.1 9.1 27.3 - - 

自由業 27 48.1 25.9 14.8 18.5 18.5 11.1 37.0 - 3.7

会社役員 55 32.7 32.7 16.4 16.4 30.9 25.5 20.0 16.4 1.8

常勤の勤め人 342 48.5 31.3 10.5 22.2 36.5 23.1 23.4 5.3 1.2

パート・臨時の勤め人 141 41.1 42.6 6.4 17.0 27.7 20.6 25.5 5.0 3.5

専業主婦（夫） 167 49.7 28.7 13.2 16.8 29.9 26.9 28.7 6.6 3.6

学生 30 46.7 43.3 3.3 23.3 26.7 40.0 26.7 - - 

無職 126 43.7 24.6 14.3 15.9 19.8 18.3 11.1 14.3 10.3

その他 1 - - - 100.0 - 100.0 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 47.5 35.0 11.9 20.3 32.8 26.0 27.1 4.5 2.3

家族形成期 119 43.7 37.0 9.2 17.6 37.0 25.2 31.1 6.7 - 

家族成長前期 112 42.0 36.6 8.0 11.6 37.5 28.6 27.7 8.0 - 

家族成長後期 79 40.5 38.0 11.4 12.7 29.1 25.3 25.3 8.9 2.5

家族成熟期 148 45.9 39.2 10.1 19.6 27.0 18.2 19.6 6.1 4.1

高齢期 193 49.7 22.8 15.0 20.7 22.3 22.3 17.1 10.4 8.8

その他 151 49.0 21.9 11.3 25.2 27.8 19.2 21.9 6.0 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 49.4 29.9 13.0 19.0 26.4 19.5 22.1 7.4 3.9

親と未婚の子ども 486 45.7 33.1 9.5 17.5 30.5 25.7 25.1 5.8 2.3

親と子ども夫婦 41 51.2 31.7 12.2 22.0 29.3 26.8 17.1 14.6 4.9

親と子どもと孫 69 46.4 44.9 15.9 21.7 37.7 29.0 21.7 1.4 - 

ひとりぐらし 136 41.2 21.3 13.2 25.0 26.5 19.1 22.1 13.2 7.4

その他 21 42.9 38.1 9.5 9.5 47.6 9.5 28.6 4.8 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 47.4 32.3 11.8 19.2 31.3 25.8 22.8 6.3 2.5

集合住宅 513 45.0 31.2 10.9 18.9 28.3 20.7 24.0 8.0 4.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 47.7 32.6 12.8 20.3 30.7 25.6 22.1 5.8 3.0

民間賃貸住宅 269 46.8 29.7 9.3 19.0 29.7 16.4 26.8 8.2 3.0

公団・公社・公営賃貸住宅 55 27.3 38.2 9.1 12.7 12.7 25.5 25.5 14.5 7.3

社　宅 34 47.1 23.5 5.9 8.8 35.3 29.4 14.7 11.8 5.9

その他 3 - - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 

回　答

クロス項目

－213－



［３　練馬区の農業や農地について］

問17　練馬産農産物の認知度、購入経験 問18　農地を残すことに対する考え
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査
　
数

こ
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る

知
っ

て
お
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購
入
し
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し
た
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が
な
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、
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る
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ら
な
か
っ

た
が
、

今
後

いも
購
入
す
る
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り
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知
ら
な
か
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た
し
、

今
後

無
回
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調
　
査
　
数

た
方
が
よ
い

農
地
は
で
き
る
限
り
残
し

農
地
は
残
し
て
ほ
し
い

が
ん
ば
っ

て
い
る
農
家
の

や
む
を
得
な
い

農
地
が
減
少
す
る
の
は

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

【総　数】 988 56.8 22.0 7.1 8.5 5.4 0.3 988 40.0 44.4 9.4 1.0 5.2

【地区別】

Ⅰ地区 221 40.3 26.2 15.4 13.6 4.1 0.5 221 40.7 48.0 8.6 0.5 2.3

Ⅱ地区 256 58.6 22.3 4.3 6.6 7.8 0.4 256 38.3 41.0 11.3 0.8 8.6

Ⅲ地区 216 73.6 17.6 3.2 3.2 2.3 - 216 38.9 45.8 8.3 2.3 4.6

Ⅳ地区 295 55.3 21.7 6.1 10.2 6.4 0.3 295 41.7 43.7 9.2 0.7 4.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 51.0 27.2 5.6 8.0 7.6 0.6 463 37.8 42.5 12.3 1.3 6.0

女　性 525 61.9 17.3 8.4 9.0 3.4 - 525 41.9 46.1 6.9 0.8 4.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 31.6 42.1 3.8 12.8 9.0 0.8 133 42.9 41.4 6.0 - 9.8

30歳代 196 47.4 27.0 9.2 9.7 5.6 1.0 196 44.4 41.3 9.2 1.0 4.1

40歳代 197 57.9 23.4 5.1 8.1 5.6 - 197 45.2 41.6 6.1 2.0 5.1

50歳代 175 66.9 14.3 7.4 7.4 4.0 - 175 42.9 39.4 13.1 1.1 3.4

60歳代 165 70.3 10.9 7.3 6.7 4.8 - 165 32.7 53.9 10.9 0.6 1.8

70歳以上 122 64.8 15.6 9.8 6.6 3.3 - 122 27.0 51.6 11.5 0.8 9.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 28.1 50.9 3.5 7.0 8.8 1.8 57 36.8 43.9 10.5 - 8.8

　　　30歳代 94 38.3 29.8 9.6 10.6 9.6 2.1 94 42.6 41.5 10.6 - 5.3

　　　40歳代 94 51.1 26.6 5.3 8.5 8.5 - 94 43.6 39.4 8.5 3.2 5.3

　　　50歳代 86 61.6 20.9 4.7 8.1 4.7 - 86 40.7 37.2 16.3 2.3 3.5

　　　60歳代 75 65.3 18.7 2.7 6.7 6.7 - 75 34.7 49.3 13.3 - 2.7

　　　70歳以上 57 59.6 21.1 7.0 5.3 7.0 - 57 21.1 47.4 15.8 1.8 14.0

女性　20歳代 76 34.2 35.5 3.9 17.1 9.2 - 76 47.4 39.5 2.6 - 10.5

　　　30歳代 102 55.9 24.5 8.8 8.8 2.0 - 102 46.1 41.2 7.8 2.0 2.9

　　　40歳代 103 64.1 20.4 4.9 7.8 2.9 - 103 46.6 43.7 3.9 1.0 4.9

　　　50歳代 89 71.9 7.9 10.1 6.7 3.4 - 89 44.9 41.6 10.1 - 3.4

　　　60歳代 90 74.4 4.4 11.1 6.7 3.3 - 90 31.1 57.8 8.9 1.1 1.1

　　　70歳以上 65 69.2 10.8 12.3 7.7 - - 65 32.3 55.4 7.7 - 4.6

【Ｆ３　職業】

自営業 83 68.7 14.5 8.4 6.0 2.4 - 83 41.0 42.2 14.5 1.2 1.2

家族従業（家事手伝い） 11 90.9 - 9.1 - - - 11 27.3 54.5 18.2 - - 

自由業 27 66.7 18.5 11.1 3.7 - - 27 44.4 51.9 3.7 - - 

会社役員 55 50.9 12.7 7.3 16.4 12.7 - 55 36.4 41.8 16.4 1.8 3.6

常勤の勤め人 342 49.1 25.7 7.6 10.2 6.4 0.9 342 42.1 40.1 9.9 1.2 6.7

パート・臨時の勤め人 141 57.4 27.0 5.0 5.0 5.7 - 141 39.0 45.4 9.2 0.7 5.7

専業主婦（夫） 167 68.3 12.6 8.4 9.6 1.2 - 167 42.5 47.9 6.6 1.2 1.8

学生 30 43.3 43.3 - 6.7 6.7 - 30 56.7 26.7 13.3 - 3.3

無職 126 54.8 23.8 6.3 7.1 7.9 - 126 28.6 55.6 4.8 0.8 10.3

その他 1 - 100.0 - - - - 1 - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 30.5 41.2 5.6 10.7 10.7 1.1 177 46.9 37.3 6.2 - 9.6

家族形成期 119 44.5 27.7 10.1 13.4 3.4 0.8 119 37.0 47.1 11.8 1.7 2.5

家族成長前期 112 70.5 17.0 3.6 6.3 2.7 - 112 42.9 43.8 8.9 2.7 1.8

家族成長後期 79 63.3 19.0 7.6 7.6 2.5 - 79 44.3 39.2 12.7 1.3 2.5

家族成熟期 148 71.6 14.2 6.1 7.4 0.7 - 148 39.2 48.0 8.8 1.4 2.7

高齢期 193 65.8 15.5 9.3 6.2 3.1 - 193 28.5 52.8 11.4 0.5 6.7

その他 151 57.6 15.9 7.3 7.9 11.3 - 151 44.4 41.1 7.9 0.7 6.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 59.3 18.6 11.3 5.6 4.8 0.4 231 39.4 43.7 12.1 0.4 4.3

親と未婚の子ども 486 61.9 22.8 4.5 7.2 3.5 - 486 42.0 44.2 8.4 1.4 3.9

親と子ども夫婦 41 61.0 17.1 7.3 12.2 2.4 - 41 34.1 43.9 14.6 2.4 4.9

親と子どもと孫 69 66.7 14.5 4.3 11.6 2.9 - 69 36.2 50.7 8.7 1.4 2.9

ひとりぐらし 136 30.1 28.7 9.6 14.0 16.2 1.5 136 37.5 44.1 6.6 - 11.8

その他 21 42.9 23.8 14.3 19.0 - - 21 28.6 47.6 14.3 - 9.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 66.8 20.1 4.9 4.9 3.4 - 473 40.8 43.3 10.6 1.7 3.6

集合住宅 513 47.4 23.8 9.2 11.9 7.2 0.6 513 39.0 45.6 8.4 0.4 6.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 62.7 20.3 7.0 6.6 3.2 0.2 625 41.1 44.3 9.4 1.3 3.8

民間賃貸住宅 269 43.1 27.5 7.8 13.0 7.8 0.7 269 40.5 44.6 8.9 0.4 5.6

公団・公社・公営賃貸住宅 55 65.5 12.7 5.5 7.3 9.1 - 55 32.7 45.5 9.1 1.8 10.9

社　宅 34 44.1 20.6 2.9 11.8 20.6 - 34 26.5 44.1 11.8 - 17.6

その他 3 33.3 66.7 - - - - 3 33.3 33.3 33.3 - - 

回　答

クロス項目
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［３　練馬区の農業や農地について］

問19　「都市農地」の役割
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【総　数】 988 59.0 34.1 18.7 56.5 40.6 27.2 27.2 1.9 2.1 6.4

【地区別】

Ⅰ地区 221 58.8 31.2 19.9 57.9 45.7 22.6 26.2 0.9 2.3 3.6

Ⅱ地区 256 57.8 34.8 18.4 55.9 37.9 29.3 23.0 2.0 2.3 9.8

Ⅲ地区 216 64.8 34.3 17.1 57.9 37.0 31.0 30.1 3.2 2.8 5.6

Ⅳ地区 295 55.9 35.6 19.3 54.9 41.7 26.1 29.5 1.7 1.4 6.1

【Ｆ１　性別】

男　性 463 50.1 28.9 16.0 57.7 34.3 28.9 29.2 2.4 1.9 7.6

女　性 525 66.9 38.7 21.1 55.4 46.1 25.7 25.5 1.5 2.3 5.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 45.9 33.8 24.1 47.4 39.8 9.8 24.1 1.5 2.3 12.8

30歳代 196 56.1 42.9 18.9 58.2 54.6 17.9 19.4 1.5 3.6 4.6

40歳代 197 60.9 39.6 17.8 59.9 42.1 26.4 27.4 2.0 1.0 4.6

50歳代 175 62.9 30.3 16.6 63.4 42.9 33.7 30.3 2.9 1.7 2.3

60歳代 165 63.6 29.1 18.2 61.8 33.9 40.6 34.5 2.4 2.4 4.2

70歳以上 122 63.1 23.8 18.0 41.0 22.1 35.2 28.7 0.8 1.6 13.9

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 36.8 21.1 21.1 50.9 33.3 15.8 28.1 1.8 3.5 14.0

　　　30歳代 94 51.1 36.2 19.1 58.5 46.8 19.1 27.7 1.1 4.3 7.4

　　　40歳代 94 47.9 38.3 14.9 60.6 39.4 28.7 29.8 2.1 1.1 4.3

　　　50歳代 86 54.7 26.7 19.8 66.3 34.9 33.7 27.9 4.7 1.2 2.3

　　　60歳代 75 54.7 22.7 5.3 60.0 24.0 42.7 33.3 2.7 - 5.3

　　　70歳以上 57 52.6 21.1 15.8 42.1 19.3 33.3 28.1 1.8 1.8 17.5

女性　20歳代 76 52.6 43.4 26.3 44.7 44.7 5.3 21.1 1.3 1.3 11.8

　　　30歳代 102 60.8 49.0 18.6 57.8 61.8 16.7 11.8 2.0 2.9 2.0

　　　40歳代 103 72.8 40.8 20.4 59.2 44.7 24.3 25.2 1.9 1.0 4.9

　　　50歳代 89 70.8 33.7 13.5 60.7 50.6 33.7 32.6 1.1 2.2 2.2

　　　60歳代 90 71.1 34.4 28.9 63.3 42.2 38.9 35.6 2.2 4.4 3.3

　　　70歳以上 65 72.3 26.2 20.0 40.0 24.6 36.9 29.2 - 1.5 10.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 53.0 37.3 15.7 59.0 41.0 41.0 39.8 2.4 1.2 3.6

家族従業（家事手伝い） 11 63.6 18.2 18.2 63.6 18.2 27.3 36.4 - - 9.1

自由業 27 66.7 37.0 25.9 66.7 37.0 44.4 22.2 3.7 3.7 - 

会社役員 55 43.6 32.7 20.0 52.7 36.4 25.5 18.2 1.8 1.8 5.5

常勤の勤め人 342 54.7 33.6 22.2 56.7 42.1 23.7 26.9 2.3 2.9 7.3

パート・臨時の勤め人 141 59.6 31.9 17.0 53.2 45.4 21.3 24.1 2.8 1.4 4.3

専業主婦（夫） 167 74.3 43.7 22.2 64.7 50.9 35.3 28.7 1.8 2.4 2.4

学生 30 53.3 23.3 13.3 66.7 43.3 13.3 26.7 - 3.3 10.0

無職 126 60.3 26.2 8.7 42.9 23.0 23.8 24.6 - 0.8 14.3

その他 1 - - - 100.0 - 100.0 - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 48.0 35.6 19.8 49.7 40.1 9.6 24.3 1.1 2.3 13.0

家族形成期 119 55.5 43.7 19.3 55.5 57.1 22.7 20.2 3.4 5.0 0.8

家族成長前期 112 64.3 44.6 20.5 61.6 49.1 21.4 24.1 4.5 0.9 3.6

家族成長後期 79 59.5 35.4 17.7 63.3 50.6 30.4 17.7 1.3 1.3 - 

家族成熟期 148 69.6 33.8 20.9 62.8 36.5 38.5 31.8 1.4 2.0 2.0

高齢期 193 59.6 24.4 16.6 50.3 26.4 37.8 31.6 1.6 1.6 10.9

その他 151 60.3 29.8 17.9 60.9 40.4 30.5 33.1 0.7 2.0 6.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 57.6 35.1 22.1 59.7 39.4 33.8 30.7 3.0 1.3 5.2

親と未婚の子ども 486 62.1 34.6 18.1 58.0 42.0 25.9 25.7 2.3 2.5 4.5

親と子ども夫婦 41 58.5 36.6 17.1 51.2 39.0 43.9 17.1 2.4 2.4 7.3

親と子どもと孫 69 62.3 37.7 26.1 49.3 46.4 23.2 26.1 - 1.4 2.9

ひとりぐらし 136 51.5 28.7 12.5 49.3 36.0 19.1 29.4 - 2.2 16.2

その他 21 42.9 28.6 19.0 61.9 42.9 19.0 28.6 - 4.8 9.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 60.9 31.9 20.1 57.5 38.9 31.7 29.2 3.0 2.7 5.5

集合住宅 513 57.3 36.1 17.5 55.4 42.3 23.0 25.3 1.0 1.6 7.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 61.4 34.1 21.1 58.9 40.6 30.6 28.8 2.2 2.4 5.3

民間賃貸住宅 269 52.8 33.8 15.2 55.4 42.0 20.8 25.7 0.7 2.2 7.4

公団・公社・公営賃貸住宅 55 67.3 38.2 12.7 41.8 34.5 32.7 25.5 1.8 - 7.3

社　宅 34 52.9 32.4 14.7 44.1 44.1 8.8 14.7 5.9 - 14.7

その他 3 33.3 - - 66.7 - 33.3 - - - 33.3

回　答

クロス項目
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［３　練馬区の農業や農地について］

問20　区の農地買い取りについての考え 問21　「農」とのふれあいに対する意向
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【総　数】 988 13.5 16.6 43.0 8.1 1.7 17.1 988 31.3 15.8 3.8 38.1 29.7 27.3

【地区別】

Ⅰ地区 221 15.4 19.9 46.2 2.3 0.5 15.8 221 29.4 13.6 5.9 35.3 29.9 28.5

Ⅱ地区 256 11.3 13.3 45.3 9.0 1.6 19.5 256 30.5 13.7 3.5 35.9 26.2 27.3

Ⅲ地区 216 14.4 16.2 39.8 9.7 2.8 17.1 216 32.9 20.4 4.2 42.6 30.6 25.5

Ⅳ地区 295 13.2 17.3 41.0 10.5 2.0 15.9 295 32.2 15.9 2.4 38.6 31.9 27.8

【Ｆ１　性別】

男　性 463 13.4 17.3 40.6 11.7 1.7 15.3 463 33.0 13.8 4.5 30.7 25.1 31.3

女　性 525 13.5 16.0 45.1 5.0 1.7 18.7 525 29.7 17.5 3.2 44.6 33.7 23.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 9.8 24.1 41.4 5.3 0.8 18.8 133 30.1 14.3 3.0 48.1 25.6 27.1

30歳代 196 14.8 15.8 50.0 5.1 2.6 11.7 196 38.8 19.4 5.6 47.4 39.3 16.8

40歳代 197 11.7 18.3 42.6 10.2 2.5 14.7 197 36.5 16.2 7.6 41.6 39.1 17.8

50歳代 175 15.4 17.1 42.3 7.4 0.6 17.1 175 30.3 14.3 1.7 34.9 22.9 30.3

60歳代 165 14.5 11.5 46.1 12.1 1.8 13.9 165 25.5 18.8 1.2 27.3 24.8 37.0

70歳以上 122 13.9 13.1 31.1 8.2 1.6 32.0 122 21.3 9.0 2.5 25.4 19.7 42.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 8.8 24.6 38.6 10.5 - 17.5 57 26.3 10.5 7.0 38.6 19.3 28.1

　　　30歳代 94 17.0 16.0 44.7 8.5 3.2 10.6 94 42.6 17.0 7.4 40.4 35.1 18.1

　　　40歳代 94 11.7 23.4 36.2 11.7 3.2 13.8 94 35.1 14.9 7.4 33.0 31.9 23.4

　　　50歳代 86 14.0 14.0 45.3 11.6 1.2 14.0 86 36.0 11.6 1.2 26.7 20.9 36.0

　　　60歳代 75 14.7 9.3 42.7 20.0 - 13.3 75 21.3 14.7 - 20.0 16.0 50.7

　　　70歳以上 57 12.3 17.5 33.3 7.0 1.8 28.1 57 31.6 12.3 3.5 22.8 21.1 36.8

女性　20歳代 76 10.5 23.7 43.4 1.3 1.3 19.7 76 32.9 17.1 - 55.3 30.3 26.3

　　　30歳代 102 12.7 15.7 54.9 2.0 2.0 12.7 102 35.3 21.6 3.9 53.9 43.1 15.7

　　　40歳代 103 11.7 13.6 48.5 8.7 1.9 15.5 103 37.9 17.5 7.8 49.5 45.6 12.6

　　　50歳代 89 16.9 20.2 39.3 3.4 - 20.2 89 24.7 16.9 2.2 42.7 24.7 24.7

　　　60歳代 90 14.4 13.3 48.9 5.6 3.3 14.4 90 28.9 22.2 2.2 33.3 32.2 25.6

　　　70歳以上 65 15.4 9.2 29.2 9.2 1.5 35.4 65 12.3 6.2 1.5 27.7 18.5 47.7

【Ｆ３　職業】

自営業 83 15.7 13.3 43.4 13.3 1.2 13.3 83 25.3 16.9 7.2 30.1 30.1 27.7

家族従業（家事手伝い） 11 - 27.3 36.4 9.1 - 27.3 11 45.5 18.2 18.2 45.5 54.5 9.1

自由業 27 14.8 18.5 37.0 11.1 - 18.5 27 22.2 18.5 7.4 29.6 25.9 22.2

会社役員 55 10.9 10.9 52.7 9.1 - 16.4 55 32.7 9.1 1.8 40.0 32.7 32.7

常勤の勤め人 342 12.6 23.1 38.3 9.6 2.6 13.7 342 38.9 17.5 4.7 37.1 31.9 24.9

パート・臨時の勤め人 141 17.7 11.3 46.1 6.4 1.4 17.0 141 29.8 14.9 2.8 44.0 27.0 25.5

専業主婦（夫） 167 12.0 12.6 51.5 4.2 1.8 18.0 167 30.5 16.8 2.4 48.5 34.7 20.4

学生 30 13.3 26.7 46.7 - - 13.3 30 33.3 20.0 - 50.0 23.3 20.0

無職 126 13.5 11.1 38.1 7.9 1.6 27.8 126 18.3 11.9 2.4 23.0 18.3 46.0

その他 1 - - 100.0 - - - 1 - - - - - 100.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 13.0 22.6 41.8 4.0 1.7 16.9 177 27.7 15.8 3.4 42.9 24.3 27.7

家族形成期 119 10.1 19.3 45.4 7.6 3.4 14.3 119 47.9 17.6 5.9 47.9 47.9 14.3

家族成長前期 112 16.1 11.6 55.4 8.9 0.9 7.1 112 34.8 16.1 6.3 52.7 44.6 9.8

家族成長後期 79 20.3 11.4 45.6 10.1 2.5 10.1 79 36.7 15.2 6.3 36.7 38.0 25.3

家族成熟期 148 13.5 14.9 44.6 8.1 2.7 16.2 148 32.4 18.9 2.0 30.4 20.9 31.8

高齢期 193 13.0 11.9 38.3 9.3 1.0 26.4 193 20.7 11.9 2.6 27.5 20.2 41.5

その他 151 11.9 21.9 37.1 9.9 0.7 18.5 151 29.8 15.9 3.3 36.4 27.8 27.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 13.0 17.3 42.4 9.5 1.7 16.0 231 34.6 17.7 3.5 38.5 29.9 24.7

親と未婚の子ども 486 14.4 15.4 44.2 8.2 1.4 16.3 486 29.4 14.4 4.3 40.3 31.1 25.9

親と子ども夫婦 41 14.6 14.6 48.8 7.3 - 14.6 41 43.9 22.0 9.8 43.9 41.5 24.4

親と子どもと孫 69 11.6 18.8 44.9 7.2 2.9 14.5 69 31.9 26.1 1.4 26.1 24.6 26.1

ひとりぐらし 136 13.2 15.4 38.2 6.6 2.9 23.5 136 28.7 11.0 2.9 32.4 20.6 37.5

その他 21 4.8 38.1 33.3 4.8 - 19.0 21 28.6 9.5 - 47.6 47.6 28.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 14.6 15.0 43.6 9.5 1.7 15.6 473 31.1 18.6 4.7 36.2 29.4 28.1

集合住宅 513 12.3 18.1 42.5 6.8 1.8 18.5 513 31.4 13.3 3.1 39.6 30.0 26.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 14.4 17.9 42.6 8.3 1.8 15.0 625 29.3 18.4 5.1 38.2 29.0 27.0

民間賃貸住宅 269 13.0 16.7 40.9 6.3 1.9 21.2 269 35.3 13.0 2.2 38.7 33.1 26.8

公団・公社・公営賃貸住宅 55 9.1 7.3 49.1 12.7 - 21.8 55 34.5 3.6 - 36.4 23.6 29.1

社　宅 34 5.9 8.8 58.8 11.8 2.9 11.8 34 32.4 11.8 - 29.4 26.5 32.4

その他 3 33.3 - - - - 66.7 3 33.3 - - 33.3 - 66.7

回　答
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［３　練馬区の農業や農地について］

問22　必要だと思う農業施策
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【総　数】 988 50.3 44.6 20.0 37.8 9.5 14.2 7.1 27.0 17.4 8.1 2.7 1.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 46.6 49.8 18.6 37.1 11.3 15.8 10.4 24.9 13.1 8.1 3.2 1.8

Ⅱ地区 256 54.3 40.6 18.4 35.9 7.8 16.4 4.7 27.7 19.5 6.3 0.8 2.7

Ⅲ地区 216 54.2 44.9 19.4 37.5 11.1 13.4 5.1 28.2 20.8 11.6 4.6 - 

Ⅳ地区 295 46.8 44.1 23.1 40.0 8.5 11.5 8.1 27.1 16.3 7.1 2.7 1.4

【Ｆ１　性別】

男　性 463 46.2 40.0 21.2 31.7 9.7 11.4 9.3 27.4 19.4 8.2 3.5 2.2

女　性 525 53.9 48.8 19.0 43.0 9.3 16.6 5.1 26.7 15.6 8.0 2.1 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 45.1 40.6 14.3 41.4 14.3 19.5 6.0 26.3 18.0 4.5 0.8 1.5

30歳代 196 42.9 46.9 24.0 40.8 10.2 19.4 6.1 32.7 17.3 8.7 2.6 0.5

40歳代 197 50.3 41.6 23.9 37.1 9.6 17.8 5.6 32.0 12.7 7.1 3.0 1.0

50歳代 175 48.0 45.1 24.0 34.9 9.7 12.6 10.3 25.7 17.7 9.1 2.9 2.3

60歳代 165 56.4 48.5 15.8 40.0 7.9 8.5 8.5 21.2 20.0 9.1 4.2 1.2

70歳以上 122 63.1 44.3 13.9 31.1 4.9 4.1 5.7 20.5 20.5 9.8 2.5 3.3

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 42.1 29.8 12.3 42.1 12.3 12.3 8.8 29.8 28.1 8.8 1.8 - 

　　　30歳代 94 42.6 38.3 21.3 33.0 9.6 18.1 7.4 35.1 21.3 9.6 3.2 1.1

　　　40歳代 94 44.7 41.5 27.7 29.8 9.6 14.9 6.4 28.7 13.8 7.4 2.1 1.1

　　　50歳代 86 47.7 37.2 24.4 27.9 14.0 7.0 12.8 17.4 17.4 8.1 5.8 3.5

　　　60歳代 75 46.7 49.3 18.7 29.3 5.3 9.3 10.7 26.7 20.0 9.3 6.7 2.7

　　　70歳以上 57 56.1 42.1 17.5 31.6 7.0 3.5 10.5 26.3 19.3 5.3 - 5.3

女性　20歳代 76 47.4 48.7 15.8 40.8 15.8 25.0 3.9 23.7 10.5 1.3 - 2.6

　　　30歳代 102 43.1 54.9 26.5 48.0 10.8 20.6 4.9 30.4 13.7 7.8 2.0 - 

　　　40歳代 103 55.3 41.7 20.4 43.7 9.7 20.4 4.9 35.0 11.7 6.8 3.9 1.0

　　　50歳代 89 48.3 52.8 23.6 41.6 5.6 18.0 7.9 33.7 18.0 10.1 - 1.1

　　　60歳代 90 64.4 47.8 13.3 48.9 10.0 7.8 6.7 16.7 20.0 8.9 2.2 - 

　　　70歳以上 65 69.2 46.2 10.8 30.8 3.1 4.6 1.5 15.4 21.5 13.8 4.6 1.5

【Ｆ３　職業】

自営業 83 49.4 54.2 18.1 39.8 3.6 15.7 8.4 26.5 19.3 8.4 2.4 1.2

家族従業（家事手伝い） 11 63.6 45.5 18.2 18.2 18.2 18.2 9.1 18.2 36.4 9.1 - - 

自由業 27 70.4 48.1 25.9 29.6 7.4 - 7.4 25.9 18.5 11.1 - 3.7

会社役員 55 50.9 32.7 25.5 27.3 7.3 12.7 7.3 23.6 20.0 7.3 5.5 - 

常勤の勤め人 342 45.6 41.8 23.7 36.5 12.3 15.5 9.6 26.0 16.4 8.5 2.6 1.5

パート・臨時の勤め人 141 43.3 44.7 17.0 39.7 10.6 17.7 4.3 34.0 15.6 6.4 2.1 1.4

専業主婦（夫） 167 57.5 50.3 19.8 48.5 7.8 17.4 3.0 25.7 18.0 10.2 2.4 0.6

学生 30 53.3 33.3 10.0 43.3 13.3 16.7 3.3 40.0 20.0 6.7 3.3 - 

無職 126 55.6 45.2 12.7 30.2 7.1 4.8 8.7 23.8 16.7 6.3 4.0 3.2

その他 1 - - - - - - - - 100.0 - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 45.8 43.5 15.8 35.6 10.7 14.1 6.8 28.8 18.1 7.9 2.3 1.7

家族形成期 119 42.9 45.4 24.4 41.2 11.8 26.1 5.0 30.3 16.0 5.9 2.5 - 

家族成長前期 112 52.7 39.3 23.2 47.3 10.7 17.9 4.5 35.7 13.4 7.1 3.6 - 

家族成長後期 79 40.5 39.2 27.8 50.6 7.6 16.5 6.3 30.4 12.7 10.1 2.5 - 

家族成熟期 148 54.7 46.6 23.6 38.5 10.8 12.8 8.8 20.9 18.9 9.5 1.4 0.7

高齢期 193 60.1 46.1 12.4 34.7 5.7 4.7 5.7 21.2 22.3 9.3 3.6 3.1

その他 151 49.0 49.0 21.2 26.5 10.6 15.2 10.6 27.8 16.6 7.3 2.6 2.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 50.6 49.8 19.5 33.8 9.5 13.0 7.8 26.4 21.6 7.4 2.6 0.9

親と未婚の子ども 486 51.4 46.3 21.0 40.1 9.7 15.2 5.3 26.7 15.4 7.8 2.5 1.2

親と子ども夫婦 41 43.9 43.9 26.8 41.5 9.8 24.4 9.8 29.3 7.3 2.4 - 2.4

親と子どもと孫 69 58.0 36.2 21.7 39.1 8.7 15.9 7.2 30.4 18.8 10.1 1.4 - 

ひとりぐらし 136 46.3 33.8 16.2 33.1 8.1 8.1 9.6 28.7 16.9 11.8 5.9 3.7

その他 21 38.1 52.4 9.5 38.1 19.0 19.0 19.0 9.5 33.3 4.8 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 52.4 44.2 20.1 38.3 9.5 13.7 6.1 28.8 18.8 8.0 3.0 0.8

集合住宅 513 48.3 45.0 19.7 37.2 9.4 14.6 8.0 25.5 16.2 8.2 2.5 2.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 52.8 45.6 19.8 37.1 9.3 14.4 6.9 28.0 18.1 8.0 2.4 1.1

民間賃貸住宅 269 45.0 42.8 21.2 37.2 10.0 15.2 5.9 27.5 16.0 9.7 3.3 1.9

公団・公社・公営賃貸住宅 55 58.2 43.6 12.7 41.8 10.9 9.1 5.5 12.7 18.2 5.5 1.8 3.6

社　宅 34 38.2 47.1 23.5 47.1 5.9 11.8 20.6 29.4 11.8 2.9 5.9 2.9

その他 3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - - 66.7 - - - 

回　答

クロス項目
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［４　地域活動について］

問23　地域活動に対する考え
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計
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う
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計
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【総　数】 988 71.8 20.6 1.3 0.4 5.9 92.4 1.7

【地区別】

Ⅰ地区 221 72.4 18.6 1.4 - 7.7 91.0 1.4

Ⅱ地区 256 69.5 21.1 1.2 1.2 7.0 90.6 2.3

Ⅲ地区 216 68.5 23.1 2.3 0.5 5.6 91.7 2.8

Ⅳ地区 295 75.6 20.0 0.7 - 3.7 95.6 0.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 67.8 24.0 1.1 0.6 6.5 91.8 1.7

女　性 525 75.2 17.7 1.5 0.2 5.3 93.0 1.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 68.4 22.6 2.3 - 6.8 91.0 2.3

30歳代 196 74.5 18.9 0.5 0.5 5.6 93.4 1.0

40歳代 197 71.1 22.8 1.0 - 5.1 93.9 1.0

50歳代 175 69.7 22.3 2.3 0.6 5.1 92.0 2.9

60歳代 165 69.7 22.4 1.2 0.6 6.1 92.1 1.8

70歳以上 122 77.9 13.1 0.8 0.8 7.4 91.0 1.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 61.4 26.3 3.5 - 8.8 87.7 3.5

　　　30歳代 94 71.3 23.4 - 1.1 4.3 94.7 1.1

　　　40歳代 94 70.2 22.3 1.1 - 6.4 92.6 1.1

　　　50歳代 86 65.1 24.4 2.3 1.2 7.0 89.5 3.5

　　　60歳代 75 60.0 30.7 - 1.3 8.0 90.7 1.3

　　　70歳以上 57 78.9 15.8 - - 5.3 94.7 - 

女性　20歳代 76 73.7 19.7 1.3 - 5.3 93.4 1.3

　　　30歳代 102 77.5 14.7 1.0 - 6.9 92.2 1.0

　　　40歳代 103 71.8 23.3 1.0 - 3.9 95.1 1.0

　　　50歳代 89 74.2 20.2 2.2 - 3.4 94.4 2.2

　　　60歳代 90 77.8 15.6 2.2 - 4.4 93.3 2.2

　　　70歳以上 65 76.9 10.8 1.5 1.5 9.2 87.7 3.1

【Ｆ３　職業】

自営業 83 77.1 19.3 1.2 1.2 1.2 96.4 2.4

家族従業（家事手伝い） 11 45.5 36.4 9.1 - 9.1 81.8 9.1

自由業 27 66.7 25.9 - 3.7 3.7 92.6 3.7

会社役員 55 69.1 21.8 - - 9.1 90.9 - 

常勤の勤め人 342 70.5 22.8 0.6 0.3 5.8 93.3 0.9

パート・臨時の勤め人 141 67.4 22.7 3.5 - 6.4 90.1 3.5

専業主婦（夫） 167 82.0 13.8 0.6 - 3.6 95.8 0.6

学生 30 73.3 16.7 - - 10.0 90.0 - 

無職 126 68.3 19.8 2.4 0.8 8.7 88.1 3.2

その他 1 100.0 - - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 67.8 24.9 1.7 - 5.6 92.7 1.7

家族形成期 119 78.2 12.6 - 0.8 8.4 90.8 0.8

家族成長前期 112 78.6 17.9 0.9 - 2.7 96.4 0.9

家族成長後期 79 73.4 24.1 1.3 - 1.3 97.5 1.3

家族成熟期 148 66.9 24.3 2.0 0.7 6.1 91.2 2.7

高齢期 193 76.7 16.1 0.5 0.5 6.2 92.7 1.0

その他 151 64.9 25.2 2.0 0.7 7.3 90.1 2.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 74.5 17.7 1.3 0.9 5.6 92.2 2.2

親と未婚の子ども 486 74.5 20.0 1.4 0.2 3.9 94.4 1.6

親と子ども夫婦 41 75.6 12.2 - - 12.2 87.8 - 

親と子どもと孫 69 68.1 26.1 1.4 - 4.3 94.2 1.4

ひとりぐらし 136 59.6 27.9 1.5 0.7 10.3 87.5 2.2

その他 21 66.7 19.0 - - 14.3 85.7 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 73.4 20.7 1.5 0.4 4.0 94.1 1.9

集合住宅 513 70.4 20.5 1.2 0.4 7.6 90.8 1.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 74.2 19.4 1.3 0.3 4.8 93.6 1.6

民間賃貸住宅 269 65.4 24.5 1.9 - 8.2 90.0 1.9

公団・公社・公営賃貸住宅 55 78.2 12.7 - - 9.1 90.9 - 

社　宅 34 73.5 20.6 - 5.9 - 94.1 5.9

その他 3 33.3 33.3 - - 33.3 66.7 - 

回　答

クロス項目
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［４　地域活動について］

問24　この１年間に参加した地域活動
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他
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【総　数】 988 13.7 10.1 3.8 5.7 11.0 1.1 7.7 4.3 3.7 0.4 62.9

【地区別】

Ⅰ地区 221 13.6 11.3 5.4 6.3 9.5 1.4 6.3 4.5 3.6 - 60.6

Ⅱ地区 256 15.2 8.2 3.1 5.5 10.9 0.8 6.3 2.3 4.3 - 64.5

Ⅲ地区 216 12.5 9.3 6.0 4.6 12.0 2.3 8.3 5.1 3.2 1.4 64.8

Ⅳ地区 295 13.2 11.5 1.7 6.1 11.5 0.3 9.5 5.1 3.7 0.3 61.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 16.0 8.2 3.9 5.6 8.6 1.5 8.0 4.5 5.0 0.6 63.1

女　性 525 11.6 11.8 3.8 5.7 13.1 0.8 7.4 4.0 2.7 0.2 62.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 0.8 0.8 0.8 - 3.8 - 5.3 1.5 2.3 - 88.0

30歳代 196 11.2 16.8 2.6 3.6 7.1 0.5 4.1 1.5 1.0 - 67.3

40歳代 197 16.2 23.4 4.6 5.6 10.2 2.0 7.6 4.1 5.1 1.0 53.3

50歳代 175 14.3 7.4 2.9 5.7 11.4 0.6 7.4 2.9 2.9 0.6 64.6

60歳代 165 20.6 3.6 5.5 9.1 14.5 1.2 12.1 9.1 7.9 - 53.3

70歳以上 122 17.2 0.8 7.4 10.7 21.3 2.5 10.7 7.4 3.3 0.8 54.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - - 1.8 - - - 7.0 3.5 5.3 - 87.7

　　　30歳代 94 13.8 10.6 2.1 2.1 5.3 - 4.3 2.1 1.1 - 71.3

　　　40歳代 94 20.2 17.0 3.2 3.2 10.6 2.1 2.1 3.2 7.4 2.1 55.3

　　　50歳代 86 16.3 10.5 3.5 8.1 10.5 1.2 9.3 3.5 2.3 1.2 61.6

　　　60歳代 75 25.3 4.0 6.7 9.3 6.7 2.7 13.3 8.0 9.3 - 52.0

　　　70歳以上 57 15.8 - 7.0 12.3 19.3 3.5 15.8 8.8 5.3 - 54.4

女性　20歳代 76 1.3 1.3 - - 6.6 - 3.9 - - - 88.2

　　　30歳代 102 8.8 22.5 2.9 4.9 8.8 1.0 3.9 1.0 1.0 - 63.7

　　　40歳代 103 12.6 29.1 5.8 7.8 9.7 1.9 12.6 4.9 2.9 - 51.5

　　　50歳代 89 12.4 4.5 2.2 3.4 12.4 - 5.6 2.2 3.4 - 67.4

　　　60歳代 90 16.7 3.3 4.4 8.9 21.1 - 11.1 10.0 6.7 - 54.4

　　　70歳以上 65 18.5 1.5 7.7 9.2 23.1 1.5 6.2 6.2 1.5 1.5 53.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 14.5 10.8 4.8 8.4 15.7 1.2 7.2 10.8 6.0 - 50.6

家族従業（家事手伝い） 11 - - - - - - - - - - 100.0

自由業 27 18.5 14.8 14.8 14.8 14.8 7.4 14.8 7.4 3.7 7.4 40.7

会社役員 55 20.0 10.9 3.6 3.6 7.3 1.8 12.7 1.8 7.3 - 50.9

常勤の勤め人 342 14.3 10.2 1.8 3.5 6.7 1.2 3.8 1.8 3.2 0.3 70.5

パート・臨時の勤め人 141 11.3 12.1 5.0 4.3 8.5 0.7 8.5 2.8 2.1 - 66.7

専業主婦（夫） 167 16.2 16.2 3.6 7.8 18.6 - 12.6 7.2 3.6 - 48.5

学生 30 - 3.3 6.7 3.3 6.7 - 10.0 3.3 3.3 - 76.7

無職 126 11.1 0.8 4.8 8.7 15.1 1.6 7.9 5.6 4.8 - 68.3

その他 1 - - 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 3.4 - 1.7 1.1 4.0 0.6 5.1 1.1 1.7 - 85.9

家族形成期 119 6.7 11.8 0.8 1.7 5.9 - 2.5 1.7 1.7 - 72.3

家族成長前期 112 21.4 47.3 3.6 11.6 15.2 1.8 9.8 8.0 5.4 1.8 30.4

家族成長後期 79 15.2 24.1 6.3 2.5 7.6 1.3 8.9 2.5 2.5 - 54.4

家族成熟期 148 18.2 4.7 4.7 4.1 14.2 0.7 8.1 4.1 5.4 - 58.8

高齢期 193 20.2 1.6 7.3 12.4 20.7 2.6 11.9 9.3 5.7 0.5 50.8

その他 151 12.6 2.6 2.6 4.6 6.6 0.7 7.3 2.0 3.3 0.7 74.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 17.7 3.9 3.5 6.9 10.0 1.7 9.5 3.9 5.2 0.4 61.0

親と未婚の子ども 486 13.4 15.4 4.3 6.0 11.7 0.8 8.0 4.1 3.7 0.6 58.2

親と子ども夫婦 41 7.3 12.2 4.9 2.4 9.8 - 9.8 4.9 2.4 - 65.9

親と子どもと孫 69 14.5 15.9 7.2 7.2 17.4 2.9 5.8 8.7 4.3 - 56.5

ひとりぐらし 136 8.8 - 1.5 2.2 7.4 0.7 3.7 2.9 0.7 - 83.8

その他 21 19.0 - - 9.5 14.3 - 9.5 4.8 9.5 - 61.9

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 11.4 10.4 5.5 8.0 15.0 1.7 9.3 6.1 4.2 0.8 57.3

集合住宅 513 15.8 9.9 2.3 3.3 7.4 0.6 6.2 2.5 3.1 - 68.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 17.1 10.7 4.5 7.4 13.6 1.4 9.1 5.3 4.2 0.6 56.0

民間賃貸住宅 269 4.1 7.8 2.6 1.9 4.1 0.4 3.7 1.9 3.0 - 80.7

公団・公社・公営賃貸住宅 55 21.8 10.9 5.5 7.3 20.0 - 10.9 5.5 1.8 - 52.7

社　宅 34 11.8 17.6 - - 5.9 2.9 8.8 2.9 2.9 - 64.7

その他 3 - - - 33.3 - - - - 33.3 - 66.7

回　答
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［４　地域活動について］

問25　地域活動で困ること、参加できない要因
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無
回
答

【総　数】 988 57.6 24.9 11.7 15.0 25.2 3.4 14.5 14.0 2.6 1.3

【地区別】

Ⅰ地区 221 65.2 22.6 11.8 14.5 26.7 5.0 11.8 14.5 2.7 1.4

Ⅱ地区 256 53.5 21.9 7.4 13.7 26.6 2.0 12.9 14.5 1.2 3.1

Ⅲ地区 216 60.2 29.6 13.9 17.6 23.1 2.3 19.4 12.5 2.8 - 

Ⅳ地区 295 53.6 25.8 13.9 14.6 24.4 4.4 14.2 14.2 3.7 0.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 60.7 24.6 12.1 13.4 24.8 4.1 12.1 15.3 2.2 2.4

女　性 525 54.9 25.1 11.4 16.4 25.5 2.9 16.6 12.8 3.0 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 52.6 32.3 10.5 21.1 33.1 4.5 3.0 21.1 1.5 - 

30歳代 196 69.4 34.7 9.7 15.3 30.6 5.1 1.5 13.3 3.6 1.0

40歳代 197 72.6 23.4 12.7 13.2 19.3 4.6 6.6 13.7 1.5 0.5

50歳代 175 67.4 21.1 15.4 12.6 28.0 2.9 14.9 12.0 1.1 1.7

60歳代 165 44.8 24.2 13.3 13.3 23.6 0.6 22.4 10.9 2.4 3.6

70歳以上 122 23.0 9.8 7.4 16.4 15.6 2.5 49.2 14.8 6.6 0.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 50.9 33.3 19.3 14.0 31.6 5.3 3.5 22.8 - - 

　　　30歳代 94 76.6 39.4 9.6 13.8 27.7 4.3 1.1 13.8 2.1 1.1

　　　40歳代 94 74.5 20.2 11.7 13.8 22.3 5.3 5.3 14.9 1.1 1.1

　　　50歳代 86 70.9 18.6 10.5 9.3 27.9 5.8 12.8 12.8 1.2 3.5

　　　60歳代 75 46.7 24.0 16.0 13.3 22.7 - 18.7 14.7 1.3 6.7

　　　70歳以上 57 24.6 8.8 7.0 17.5 15.8 3.5 40.4 15.8 8.8 1.8

女性　20歳代 76 53.9 31.6 3.9 26.3 34.2 3.9 2.6 19.7 2.6 - 

　　　30歳代 102 62.7 30.4 9.8 16.7 33.3 5.9 2.0 12.7 4.9 1.0

　　　40歳代 103 70.9 26.2 13.6 12.6 16.5 3.9 7.8 12.6 1.9 - 

　　　50歳代 89 64.0 23.6 20.2 15.7 28.1 - 16.9 11.2 1.1 - 

　　　60歳代 90 43.3 24.4 11.1 13.3 24.4 1.1 25.6 7.8 3.3 1.1

　　　70歳以上 65 21.5 10.8 7.7 15.4 15.4 1.5 56.9 13.8 4.6 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 66.3 19.3 14.5 9.6 16.9 3.6 26.5 7.2 2.4 2.4

家族従業（家事手伝い） 11 45.5 27.3 18.2 45.5 36.4 - 18.2 18.2 - - 

自由業 27 70.4 25.9 7.4 7.4 14.8 3.7 11.1 3.7 3.7 7.4

会社役員 55 65.5 25.5 20.0 21.8 21.8 7.3 5.5 16.4 3.6 1.8

常勤の勤め人 342 73.1 26.6 7.6 12.0 26.9 2.9 5.8 14.6 0.9 0.9

パート・臨時の勤め人 141 66.0 19.1 14.9 17.7 21.3 2.8 10.6 17.0 1.4 - 

専業主婦（夫） 167 40.1 32.9 13.2 19.8 32.9 3.6 22.2 7.8 6.0 0.6

学生 30 56.7 30.0 10.0 10.0 36.7 3.3 - 20.0 - - 

無職 126 19.8 17.5 11.1 14.3 21.4 4.0 32.5 21.4 4.8 2.4

その他 1 - - - 100.0 - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 63.3 31.1 10.7 18.1 29.9 5.6 2.8 20.3 1.1 0.6

家族形成期 119 58.0 37.0 10.1 17.6 37.8 3.4 1.7 11.8 5.0 0.8

家族成長前期 112 80.4 27.7 8.0 12.5 17.9 5.4 1.8 7.1 1.8 - 

家族成長後期 79 73.4 22.8 15.2 13.9 21.5 3.8 8.9 12.7 1.3 - 

家族成熟期 148 59.5 25.0 15.5 14.9 25.0 2.7 17.6 12.2 2.0 1.4

高齢期 193 31.6 11.4 8.8 14.5 16.1 1.6 41.5 11.9 5.2 2.1

その他 151 58.3 25.2 14.6 13.2 29.8 2.6 13.9 17.9 1.3 2.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 47.2 29.0 11.7 15.6 28.1 2.6 19.0 13.4 2.2 1.7

親と未婚の子ども 486 62.8 23.9 13.6 13.6 23.9 2.7 10.9 13.6 3.1 0.6

親と子ども夫婦 41 61.0 14.6 7.3 14.6 22.0 7.3 24.4 4.9 7.3 2.4

親と子どもと孫 69 63.8 27.5 10.1 8.7 21.7 2.9 17.4 11.6 1.4 - 

ひとりぐらし 136 56.6 24.3 8.1 19.9 27.2 6.6 14.0 20.6 0.7 2.9

その他 21 38.1 23.8 4.8 28.6 28.6 4.8 23.8 14.3 4.8 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 57.3 21.8 12.5 14.2 23.3 3.2 18.4 11.0 3.2 1.7

集合住宅 513 58.1 27.9 10.9 15.8 27.1 3.7 10.7 16.8 2.1 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 59.4 23.2 12.6 13.9 23.0 3.0 16.8 11.7 2.6 1.4

民間賃貸住宅 269 57.2 30.9 10.8 17.8 30.5 4.1 8.9 16.7 3.3 1.5

公団・公社・公営賃貸住宅 55 41.8 12.7 5.5 12.7 21.8 3.6 18.2 20.0 1.8 - 

社　宅 34 58.8 32.4 11.8 17.6 32.4 5.9 8.8 20.6 - - 

その他 3 - - - - - - 33.3 66.7 - - 

回　答

クロス項目
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［４　地域活動について］

問26　地域活動への参加意向 問27　地域活動活発化のために望ましい進め方
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【総　数】 988 3.3 54.7 16.9 25.1 58.0 988 2.5 37.2 29.4 10.1 4.0 16.7

【地区別】

Ⅰ地区 221 2.7 56.6 16.3 24.4 59.3 221 3.2 35.3 32.6 9.5 4.1 15.4

Ⅱ地区 256 3.5 53.5 17.6 25.4 57.0 256 3.5 38.3 29.7 9.4 3.9 15.2

Ⅲ地区 216 3.7 55.1 19.9 21.3 58.8 216 0.9 38.4 25.9 13.4 4.6 16.7

Ⅳ地区 295 3.4 53.9 14.6 28.1 57.3 295 2.4 36.9 29.2 8.8 3.7 19.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 4.1 54.9 17.1 24.0 59.0 463 4.1 34.1 28.5 11.4 5.0 16.8

女　性 525 2.7 54.5 16.8 26.1 57.1 525 1.1 40.0 30.1 9.0 3.2 16.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 0.8 49.6 18.8 30.8 50.4 133 2.3 33.1 26.3 11.3 6.8 20.3

30歳代 196 1.5 59.2 15.8 23.5 60.7 196 3.1 42.3 26.0 12.2 3.6 12.8

40歳代 197 5.1 60.4 16.2 18.3 65.5 197 1.0 43.7 29.4 9.6 2.5 13.7

50歳代 175 1.1 54.3 17.7 26.9 55.4 175 4.6 35.4 34.3 8.0 2.9 14.9

60歳代 165 6.1 55.2 12.1 26.7 61.2 165 3.6 33.9 34.5 8.5 3.6 15.8

70歳以上 122 5.7 43.4 23.0 27.9 49.2 122 - 30.3 23.8 11.5 6.6 27.9

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 - 50.9 15.8 33.3 50.9 57 3.5 33.3 15.8 14.0 8.8 24.6

　　　30歳代 94 1.1 56.4 17.0 25.5 57.4 94 4.3 33.0 29.8 13.8 5.3 13.8

　　　40歳代 94 8.5 54.3 20.2 17.0 62.8 94 2.1 40.4 27.7 12.8 3.2 13.8

　　　50歳代 86 1.2 60.5 17.4 20.9 61.6 86 8.1 36.0 31.4 9.3 2.3 12.8

　　　60歳代 75 6.7 49.3 13.3 30.7 56.0 75 5.3 32.0 36.0 8.0 5.3 13.3

　　　70歳以上 57 7.0 56.1 17.5 19.3 63.2 57 - 26.3 26.3 10.5 7.0 29.8

女性　20歳代 76 1.3 48.7 21.1 28.9 50.0 76 1.3 32.9 34.2 9.2 5.3 17.1

　　　30歳代 102 2.0 61.8 14.7 21.6 63.7 102 2.0 51.0 22.5 10.8 2.0 11.8

　　　40歳代 103 1.9 66.0 12.6 19.4 68.0 103 - 46.6 31.1 6.8 1.9 13.6

　　　50歳代 89 1.1 48.3 18.0 32.6 49.4 89 1.1 34.8 37.1 6.7 3.4 16.9

　　　60歳代 90 5.6 60.0 11.1 23.3 65.6 90 2.2 35.6 33.3 8.9 2.2 17.8

　　　70歳以上 65 4.6 32.3 27.7 35.4 36.9 65 - 33.8 21.5 12.3 6.2 26.2

【Ｆ３　職業】

自営業 83 4.8 53.0 15.7 26.5 57.8 83 3.6 30.1 34.9 12.0 2.4 16.9

家族従業（家事手伝い） 11 - 45.5 - 54.5 45.5 11 - 27.3 45.5 18.2 - 9.1

自由業 27 - 70.4 7.4 22.2 70.4 27 - 63.0 14.8 11.1 7.4 3.7

会社役員 55 3.6 50.9 16.4 29.1 54.5 55 7.3 25.5 38.2 7.3 3.6 18.2

常勤の勤め人 342 2.6 58.8 17.5 21.1 61.4 342 3.5 37.1 30.4 10.8 3.5 14.6

パート・臨時の勤め人 141 3.5 46.1 19.1 31.2 49.6 141 1.4 35.5 29.8 9.2 5.0 19.1

専業主婦（夫） 167 3.0 60.5 15.0 21.6 63.5 167 0.6 43.1 28.7 12.0 3.0 12.6

学生 30 - 66.7 13.3 20.0 66.7 30 3.3 43.3 23.3 10.0 6.7 13.3

無職 126 6.3 42.9 21.4 29.4 49.2 126 1.6 34.9 23.0 5.6 6.3 28.6

その他 1 - 100.0 - - 100.0 1 - - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 1.1 45.8 18.6 34.5 46.9 177 1.7 36.7 24.9 9.0 6.2 21.5

家族形成期 119 1.7 61.3 16.0 21.0 63.0 119 1.7 39.5 28.6 16.0 3.4 10.9

家族成長前期 112 8.0 70.5 14.3 7.1 78.6 112 3.6 45.5 23.2 14.3 3.6 9.8

家族成長後期 79 1.3 60.8 15.2 22.8 62.0 79 3.8 40.5 30.4 15.2 1.3 8.9

家族成熟期 148 2.7 55.4 14.9 27.0 58.1 148 4.1 37.2 34.5 5.4 4.1 14.9

高齢期 193 6.2 48.2 18.7 26.9 54.4 193 1.0 33.2 26.9 9.8 5.2 23.8

その他 151 2.0 53.6 17.9 26.5 55.6 151 2.0 35.1 37.1 6.6 2.6 16.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 3.0 54.5 14.7 27.7 57.6 231 2.2 37.7 30.7 10.8 3.9 14.7

親と未婚の子ども 486 3.9 56.8 16.0 23.3 60.7 486 2.7 40.3 27.4 11.7 3.7 14.2

親と子ども夫婦 41 4.9 48.8 26.8 19.5 53.7 41 4.9 22.0 43.9 12.2 - 17.1

親と子どもと孫 69 2.9 56.5 15.9 24.6 59.4 69 4.3 43.5 21.7 7.2 5.8 17.4

ひとりぐらし 136 2.2 49.3 22.1 26.5 51.5 136 0.7 26.5 33.8 5.9 6.6 26.5

その他 21 - 52.4 14.3 33.3 52.4 21 4.8 38.1 28.6 - - 28.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 5.3 53.1 16.5 25.2 58.4 473 2.7 39.3 26.0 11.4 4.0 16.5

集合住宅 513 1.6 56.1 17.3 25.0 57.7 513 2.3 35.3 32.6 9.0 4.1 16.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 4.8 54.1 16.3 24.8 58.9 625 2.6 39.8 26.4 11.7 4.2 15.4

民間賃貸住宅 269 0.4 55.8 18.6 25.3 56.1 269 1.5 31.6 38.7 7.4 3.3 17.5

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 54.5 14.5 27.3 58.2 55 7.3 36.4 29.1 5.5 3.6 18.2

社　宅 34 - 61.8 17.6 20.6 61.8 34 2.9 38.2 11.8 11.8 8.8 26.5

その他 3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 3 - 33.3 - - - 66.7

回　答

クロス項目
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［４　地域活動について］

問28　地域活動活発化のために必要な支援
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【総　数】 988 38.6 29.5 9.7 23.5 26.1 14.5 16.3 14.3 4.3 0.7 5.5 15.7

【地区別】

Ⅰ地区 221 39.4 28.1 11.3 29.0 29.4 14.0 14.0 15.4 3.2 0.5 4.5 13.6

Ⅱ地区 256 38.3 29.3 8.6 22.3 26.2 14.5 17.2 12.1 6.3 1.6 5.5 15.6

Ⅲ地区 216 36.6 30.1 11.6 24.1 28.7 18.1 15.3 14.4 6.5 0.9 5.6 15.3

Ⅳ地区 295 39.7 30.2 8.1 20.0 21.7 12.2 18.0 15.3 1.7 - 6.1 17.6

【Ｆ１　性別】

男　性 463 35.6 29.8 10.2 21.4 24.8 13.8 15.8 13.6 5.4 0.9 7.3 15.1

女　性 525 41.1 29.1 9.3 25.3 27.2 15.0 16.8 14.9 3.2 0.6 3.8 16.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 28.6 27.1 12.0 23.3 27.1 7.5 18.8 18.0 2.3 - 3.8 23.3

30歳代 196 41.3 34.7 14.8 26.0 28.1 12.8 15.8 14.8 6.6 1.0 4.6 11.7

40歳代 197 36.5 30.5 10.7 25.4 34.0 16.2 20.3 13.7 4.1 0.5 3.6 11.7

50歳代 175 43.4 29.1 8.0 28.6 24.0 17.7 17.1 12.6 4.6 - 5.1 11.4

60歳代 165 45.5 32.7 7.3 16.4 20.0 18.2 12.7 14.5 1.8 1.2 9.1 16.4

70歳以上 122 32.0 18.0 3.3 18.9 20.5 12.3 11.5 12.3 5.7 1.6 7.4 25.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 24.6 28.1 7.0 12.3 26.3 7.0 17.5 17.5 5.3 - 7.0 26.3

　　　30歳代 94 36.2 35.1 12.8 26.6 26.6 11.7 14.9 17.0 9.6 2.1 6.4 9.6

　　　40歳代 94 30.9 30.9 10.6 21.3 28.7 13.8 21.3 10.6 3.2 1.1 4.3 13.8

　　　50歳代 86 40.7 29.1 11.6 29.1 25.6 15.1 12.8 12.8 4.7 - 8.1 10.5

　　　60歳代 75 44.0 33.3 10.7 17.3 18.7 17.3 12.0 13.3 1.3 1.3 12.0 12.0

　　　70歳以上 57 35.1 17.5 5.3 15.8 21.1 17.5 15.8 10.5 8.8 - 7.0 26.3

女性　20歳代 76 31.6 26.3 15.8 31.6 27.6 7.9 19.7 18.4 - - 1.3 21.1

　　　30歳代 102 46.1 34.3 16.7 25.5 29.4 13.7 16.7 12.7 3.9 - 2.9 13.7

　　　40歳代 103 41.7 30.1 10.7 29.1 38.8 18.4 19.4 16.5 4.9 - 2.9 9.7

　　　50歳代 89 46.1 29.2 4.5 28.1 22.5 20.2 21.3 12.4 4.5 - 2.2 12.4

　　　60歳代 90 46.7 32.2 4.4 15.6 21.1 18.9 13.3 15.6 2.2 1.1 6.7 20.0

　　　70歳以上 65 29.2 18.5 1.5 21.5 20.0 7.7 7.7 13.8 3.1 3.1 7.7 24.6

【Ｆ３　職業】

自営業 83 31.3 28.9 16.9 16.9 31.3 16.9 16.9 12.0 6.0 1.2 10.8 12.0

家族従業（家事手伝い） 11 54.5 27.3 - 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 - - 9.1 27.3

自由業 27 37.0 22.2 7.4 18.5 44.4 22.2 18.5 11.1 11.1 3.7 7.4 7.4

会社役員 55 38.2 27.3 16.4 27.3 27.3 18.2 18.2 9.1 3.6 - 10.9 9.1

常勤の勤め人 342 36.3 32.5 10.5 28.1 23.7 12.9 16.1 16.1 5.8 1.2 5.3 14.9

パート・臨時の勤め人 141 33.3 32.6 5.0 21.3 27.7 13.5 19.1 17.0 2.8 - 2.8 17.7

専業主婦（夫） 167 52.7 27.5 8.4 25.1 28.1 18.0 14.4 13.2 1.2 0.6 1.8 13.8

学生 30 20.0 36.7 16.7 23.3 40.0 6.7 36.7 16.7 - - 6.7 10.0

無職 126 39.7 22.2 7.1 15.9 17.5 13.5 11.1 11.9 4.8 - 7.1 25.4

その他 1 100.0 - - - - - - - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 33.9 29.9 9.0 26.6 26.6 10.2 16.9 15.3 4.5 0.6 5.1 20.9

家族形成期 119 40.3 35.3 16.0 23.5 23.5 12.6 16.8 16.0 4.2 1.7 3.4 13.4

家族成長前期 112 42.0 26.8 17.9 28.6 41.1 10.7 18.8 15.2 8.0 - 4.5 8.0

家族成長後期 79 35.4 38.0 10.1 30.4 34.2 20.3 21.5 11.4 1.3 1.3 1.3 5.1

家族成熟期 148 45.9 27.7 8.8 25.7 20.9 18.2 16.2 12.8 2.0 0.7 8.1 12.2

高齢期 193 38.9 23.8 3.6 17.6 20.7 15.5 9.3 13.0 3.6 1.0 7.3 23.3

その他 151 35.1 30.5 7.9 18.5 24.5 16.6 19.9 15.9 6.0 - 6.0 15.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 41.6 28.1 12.1 20.3 25.5 16.5 17.3 15.6 4.3 1.3 3.9 12.1

親と未婚の子ども 486 40.5 29.6 8.4 25.7 26.5 14.0 16.0 13.4 3.9 0.4 5.3 15.2

親と子ども夫婦 41 29.3 31.7 14.6 24.4 22.0 17.1 12.2 17.1 4.9 - 7.3 24.4

親と子どもと孫 69 29.0 33.3 13.0 24.6 33.3 15.9 18.8 10.1 2.9 1.4 4.3 13.0

ひとりぐらし 136 33.8 28.7 6.6 19.9 19.9 13.2 16.2 16.2 6.6 0.7 9.6 21.3

その他 21 33.3 23.8 14.3 23.8 42.9 4.8 9.5 19.0 - - - 23.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 39.3 29.6 8.5 23.0 24.7 16.7 17.3 14.2 4.7 0.4 5.7 15.4

集合住宅 513 37.8 29.4 10.9 23.6 27.5 12.3 15.2 14.4 3.9 1.0 5.3 16.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 41.3 29.8 9.4 25.0 26.6 15.4 15.8 13.4 4.2 0.8 5.4 15.2

民間賃貸住宅 269 34.9 31.6 10.4 18.6 25.7 13.8 18.2 14.9 5.6 - 5.9 16.0

公団・公社・公営賃貸住宅 55 29.1 25.5 3.6 21.8 25.5 9.1 12.7 21.8 1.8 1.8 3.6 14.5

社　宅 34 32.4 17.6 20.6 32.4 23.5 11.8 14.7 14.7 - 2.9 5.9 23.5

その他 3 - - - 33.3 33.3 33.3 33.3 - - - - 33.3
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［５　廃棄物のリサイクルと減量について］

問29　ごみを減らすために実践していること
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【総　数】 988 61.9 24.8 49.7 39.4 7.6 20.1 2.9 73.2 0.7 6.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 67.4 25.3 51.6 39.8 5.4 19.9 4.1 73.3 1.4 4.1

Ⅱ地区 256 56.6 25.4 52.3 39.5 9.8 19.1 2.0 74.2 0.4 8.6

Ⅲ地区 216 63.9 24.5 44.0 39.8 9.3 24.5 5.1 71.8 0.5 6.9

Ⅳ地区 295 61.0 24.1 50.2 38.6 6.1 18.0 1.4 73.2 0.7 6.1

【Ｆ１　性別】

男　性 463 51.4 19.4 36.3 36.9 6.3 19.4 2.8 68.5 0.4 8.9

女　性 525 71.2 29.5 61.5 41.5 8.8 20.8 3.0 77.3 1.0 4.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 52.6 18.0 30.8 30.8 7.5 11.3 3.0 48.9 1.5 18.0

30歳代 196 75.5 20.9 51.0 39.8 8.2 14.3 3.1 72.4 0.5 3.1

40歳代 197 61.9 26.4 53.8 39.1 10.2 20.8 2.0 71.6 1.0 6.6

50歳代 175 65.7 28.0 54.9 35.4 7.4 17.1 2.3 80.6 - 3.4

60歳代 165 59.4 29.1 52.7 44.8 4.8 29.1 4.2 83.6 1.2 1.8

70歳以上 122 48.4 25.4 50.0 46.7 6.6 30.3 3.3 78.7 - 9.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 40.4 17.5 14.0 28.1 3.5 8.8 3.5 47.4 1.8 24.6

　　　30歳代 94 66.0 18.1 42.6 40.4 8.5 14.9 1.1 66.0 1.1 5.3

　　　40歳代 94 51.1 16.0 42.6 38.3 8.5 19.1 4.3 63.8 - 9.6

　　　50歳代 86 52.3 24.4 37.2 32.6 4.7 16.3 2.3 77.9 - 5.8

　　　60歳代 75 49.3 25.3 37.3 41.3 2.7 28.0 4.0 77.3 - 1.3

　　　70歳以上 57 40.4 14.0 35.1 38.6 8.8 31.6 1.8 75.4 - 12.3

女性　20歳代 76 61.8 18.4 43.4 32.9 10.5 13.2 2.6 50.0 1.3 13.2

　　　30歳代 102 84.3 23.5 58.8 39.2 7.8 13.7 4.9 78.4 - 1.0

　　　40歳代 103 71.8 35.9 64.1 39.8 11.7 22.3 - 78.6 1.9 3.9

　　　50歳代 89 78.7 31.5 71.9 38.2 10.1 18.0 2.2 83.1 - 1.1

　　　60歳代 90 67.8 32.2 65.6 47.8 6.7 30.0 4.4 88.9 2.2 2.2

　　　70歳以上 65 55.4 35.4 63.1 53.8 4.6 29.2 4.6 81.5 - 7.7

【Ｆ３　職業】

自営業 83 51.8 24.1 39.8 41.0 9.6 19.3 2.4 66.3 - 9.6

家族従業（家事手伝い） 11 54.5 54.5 63.6 36.4 - 18.2 - 81.8 - 9.1

自由業 27 55.6 33.3 48.1 44.4 7.4 29.6 14.8 81.5 - 3.7

会社役員 55 65.5 25.5 47.3 38.2 1.8 27.3 9.1 74.5 - 3.6

常勤の勤め人 342 62.3 21.3 44.7 36.3 7.3 16.4 2.0 65.5 0.6 9.4

パート・臨時の勤め人 141 63.8 30.5 58.2 34.8 9.9 19.1 2.1 78.7 - 3.5

専業主婦（夫） 167 77.8 25.1 68.9 48.5 12.0 25.7 3.6 85.0 1.2 0.6

学生 30 46.7 20.0 23.3 40.0 3.3 13.3 3.3 50.0 - 16.7

無職 126 50.0 24.6 42.9 39.7 3.2 21.4 0.8 78.6 2.4 7.1

その他 1 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 54.8 19.2 31.1 36.2 4.0 12.4 2.8 52.5 1.7 14.7

家族形成期 119 79.0 20.2 56.3 33.6 11.8 14.3 2.5 74.8 - 5.0

家族成長前期 112 62.5 25.9 56.3 45.5 10.7 19.6 3.6 77.7 0.9 2.7

家族成長後期 79 69.6 25.3 46.8 39.2 10.1 16.5 1.3 79.7 1.3 3.8

家族成熟期 148 66.9 29.7 58.8 43.9 8.1 28.4 3.4 81.1 0.7 1.4

高齢期 193 51.8 23.3 51.3 45.1 5.2 30.1 4.7 81.9 - 6.7

その他 151 60.3 28.5 51.7 32.5 7.9 15.9 1.3 70.2 0.7 7.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 59.7 27.3 55.4 42.9 8.7 23.8 2.6 78.4 0.4 3.9

親と未婚の子ども 486 66.3 24.1 50.6 38.5 7.2 20.0 3.5 73.7 0.6 7.0

親と子ども夫婦 41 51.2 34.1 36.6 41.5 9.8 17.1 2.4 80.5 - 4.9

親と子どもと孫 69 59.4 23.2 47.8 42.0 11.6 23.2 4.3 69.6 - - 

ひとりぐらし 136 55.1 19.1 43.4 33.8 4.4 12.5 0.7 65.4 2.2 12.5

その他 21 61.9 33.3 42.9 47.6 9.5 28.6 - 52.4 - 9.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 57.7 27.1 47.8 41.0 8.2 24.1 3.8 77.6 0.2 4.7

集合住宅 513 65.7 22.8 51.3 38.0 7.0 16.6 2.1 69.2 1.2 8.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 60.0 26.1 49.0 41.9 7.7 23.5 4.0 75.8 0.6 5.0

民間賃貸住宅 269 67.3 21.2 49.1 34.2 7.1 14.1 1.1 69.9 0.7 8.6

公団・公社・公営賃貸住宅 55 54.5 30.9 54.5 41.8 9.1 16.4 1.8 72.7 1.8 10.9

社　宅 34 64.7 20.6 58.8 32.4 5.9 14.7 - 55.9 - 8.8

その他 3 66.7 - 33.3 - 33.3 - - 33.3 - 33.3

回　答

クロス項目

－223－



［５　廃棄物のリサイクルと減量について］

問30　ごみ袋有料化で配慮すべき点

　
調
　
査
　
数

し
、

意
見
を
聞
く
こ
と

た
っ

て
は
、

区
民
へ
説
明

指
定
袋
の
料
金
設
定
に
あ

と
説
明
す
る
こ
と

や
費
用
対
効
果
を
き
ち
ん

有
料
化
に
よ
る
減
量
効
果

充
実
さ
せ
る

量
を
減
ら
せ
る
し
く
み
を

増
や
す
こ
と
で
、

ご
み
の

拡
充
し
、

資
源
回
収
量
を

リ
サ
イ
ク
ル
の
し
く
み
を

を
明
ら
か
に
す
る
こ
と

集
め
た
手
数
料
の
使
い
道

平
な
し
く
み
に
す
る
こ
と

多
く
負
担
す
る
よ
う
な
公

ご
み
を
多
く
出
す
人
ほ
ど

と事
業
者
に
働
き
か
け
る
こ

売
り
な
ど
を
す
る
よ
う
、

く
り
、

簡
易
包
装
や
量
り

ご
み
に
な
ら
な
い
製
品
づ

ル
を
働
き
か
け
る
こ
と

へ
ご
み
減
量
や
リ
サ
イ
ク

家
庭
だ
け
で
な
く
事
業
所

す
る
こ
と

境
学
習
を
よ
り
一
層
徹
底

区
民
に
対
す
る
啓
発
や
環

講
じ
る
こ
と

十
分
な
不
法
投
棄
対
策
を

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

【総　数】 988 47.7 48.7 39.8 49.8 27.0 40.3 33.6 15.6 42.7 2.7 6.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 43.9 53.4 38.9 52.0 31.2 36.2 32.1 14.5 43.9 4.1 4.5

Ⅱ地区 256 46.9 44.1 39.8 47.3 25.8 41.8 28.1 13.7 36.3 2.0 9.4

Ⅲ地区 216 51.4 48.6 42.6 53.2 25.5 46.3 33.8 17.1 44.0 2.8 5.6

Ⅳ地区 295 48.5 49.2 38.3 47.8 26.1 37.6 39.3 16.9 46.4 2.4 6.1

【Ｆ１　性別】

男　性 463 43.2 45.4 37.4 47.3 27.2 32.6 25.9 14.5 42.1 3.5 7.8

女　性 525 51.6 51.6 41.9 52.0 26.9 47.0 40.4 16.6 43.2 2.1 5.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 48.1 44.4 27.8 55.6 17.3 38.3 36.8 6.0 30.1 3.8 11.3

30歳代 196 47.4 50.0 39.3 65.3 30.6 46.9 37.8 13.8 43.9 5.1 2.6

40歳代 197 47.7 50.3 40.1 53.3 29.9 38.1 29.4 21.8 50.3 3.0 4.6

50歳代 175 45.7 52.6 38.9 42.9 27.4 34.9 28.0 14.3 45.1 1.1 5.1

60歳代 165 55.8 48.5 48.5 41.8 29.1 49.1 41.2 18.8 44.2 1.2 4.8

70歳以上 122 39.3 43.4 42.6 33.6 23.8 31.1 27.9 16.4 36.9 1.6 14.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 47.4 38.6 17.5 56.1 17.5 38.6 31.6 5.3 22.8 3.5 12.3

　　　30歳代 94 45.7 46.8 40.4 62.8 31.9 37.2 30.9 10.6 43.6 7.4 5.3

　　　40歳代 94 44.7 45.7 27.7 50.0 27.7 28.7 20.2 21.3 50.0 4.3 6.4

　　　50歳代 86 39.5 47.7 37.2 36.0 30.2 29.1 23.3 12.8 44.2 1.2 4.7

　　　60歳代 75 44.0 45.3 53.3 41.3 26.7 38.7 34.7 17.3 44.0 1.3 5.3

　　　70歳以上 57 36.8 45.6 47.4 33.3 24.6 22.8 14.0 17.5 40.4 1.8 17.5

女性　20歳代 76 48.7 48.7 35.5 55.3 17.1 38.2 40.8 6.6 35.5 3.9 10.5

　　　30歳代 102 49.0 52.9 38.2 67.6 29.4 55.9 44.1 16.7 44.1 2.9 - 

　　　40歳代 103 50.5 54.4 51.5 56.3 32.0 46.6 37.9 22.3 50.5 1.9 2.9

　　　50歳代 89 51.7 57.3 40.4 49.4 24.7 40.4 32.6 15.7 46.1 1.1 5.6

　　　60歳代 90 65.6 51.1 44.4 42.2 31.1 57.8 46.7 20.0 44.4 1.1 4.4

　　　70歳以上 65 41.5 41.5 38.5 33.8 23.1 38.5 40.0 15.4 33.8 1.5 12.3

【Ｆ３　職業】

自営業 83 42.2 39.8 43.4 55.4 21.7 39.8 32.5 20.5 41.0 2.4 7.2

家族従業（家事手伝い） 11 72.7 45.5 45.5 45.5 18.2 45.5 27.3 45.5 45.5 - 9.1

自由業 27 59.3 29.6 59.3 44.4 44.4 48.1 37.0 14.8 33.3 - - 

会社役員 55 40.0 56.4 40.0 36.4 20.0 41.8 36.4 18.2 40.0 5.5 7.3

常勤の勤め人 342 47.4 52.0 38.3 54.7 29.2 35.4 28.7 16.1 43.0 3.2 6.4

パート・臨時の勤め人 141 51.8 46.8 41.1 53.9 27.0 41.1 36.2 17.0 44.7 0.7 5.0

専業主婦（夫） 167 51.5 54.5 42.5 49.1 31.1 59.3 47.3 13.2 49.1 2.4 3.0

学生 30 46.7 40.0 20.0 60.0 13.3 36.7 30.0 6.7 36.7 6.7 6.7

無職 126 42.1 42.9 34.9 33.3 23.0 27.0 25.4 11.1 35.7 3.2 13.5

その他 1 - - 100.0 100.0 - - 100.0 - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 49.7 45.2 32.2 55.9 22.0 37.9 33.3 7.9 33.9 5.1 9.6

家族形成期 119 45.4 51.3 38.7 69.7 31.1 51.3 45.4 15.1 46.2 4.2 2.5

家族成長前期 112 46.4 50.9 37.5 58.0 33.0 44.6 30.4 17.9 48.2 6.3 3.6

家族成長後期 79 44.3 50.6 35.4 46.8 27.8 41.8 31.6 15.2 43.0 - 3.8

家族成熟期 148 48.6 48.6 45.9 42.6 25.7 43.2 38.5 16.2 45.9 - 2.7

高齢期 193 46.1 46.1 44.0 35.8 25.4 38.9 31.6 17.1 38.3 1.6 11.4

その他 151 50.3 52.3 42.4 48.3 29.1 30.5 25.8 21.9 49.7 2.0 6.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 49.4 54.1 41.6 55.0 32.0 40.3 36.4 20.8 45.9 3.0 6.1

親と未婚の子ども 486 48.8 48.1 39.9 50.4 26.3 41.6 34.4 14.6 43.8 2.3 4.9

親と子ども夫婦 41 48.8 46.3 39.0 51.2 24.4 43.9 29.3 22.0 43.9 - 4.9

親と子どもと孫 69 43.5 43.5 40.6 40.6 33.3 49.3 36.2 11.6 34.8 2.9 8.7

ひとりぐらし 136 44.9 44.9 32.4 41.9 19.9 28.7 24.3 8.1 38.2 5.1 12.5

その他 21 38.1 47.6 61.9 57.1 23.8 52.4 47.6 33.3 38.1 - 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 49.0 49.3 42.1 49.3 27.9 43.6 31.7 16.7 42.1 2.5 6.1

集合住宅 513 46.4 48.0 37.6 50.3 26.3 37.2 35.3 14.4 43.5 2.9 6.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 48.8 49.3 41.9 47.0 29.4 42.2 33.1 17.4 42.7 2.7 5.9

民間賃貸住宅 269 48.7 48.0 34.6 58.0 19.0 37.9 35.3 12.6 40.5 2.6 7.1

公団・公社・公営賃貸住宅 55 36.4 45.5 47.3 40.0 34.5 34.5 32.7 14.5 50.9 3.6 7.3

社　宅 34 38.2 47.1 29.4 52.9 35.3 32.4 32.4 5.9 52.9 2.9 8.8

その他 3 - 33.3 66.7 33.3 - 66.7 - 33.3 - - 33.3

回　答

クロス項目

－224－



［５　廃棄物のリサイクルと減量について］

問31　家庭ごみの有料化に対する賛否 問31－１　家庭ごみの有料化に反対する理由

　
調
　
査
　
数

賛
成
で
き
る

な
ら
ば
賛
成
で
あ
る

も
「

資
源
」

回
収
が
無
料

「

ご
み
」

収
集
は
有
料
で

で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
反
対

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
調
　
査
　
数

な
い
と
思
う
か
ら

内
訳
や
根
拠
が
明
ら
か
で

現
状
の
ご
み
処
理
経
費
の

を
先
に
行
う
べ
き
だ
か
ら

ご
み
処
理
事
業
の
効
率
化

進
め
る
べ
き
だ
か
ら

量
や
リ
サ
イ
ク
ル
を
先
に

事
業
者
等
に
よ
る
ご
み
減

取
り
と
な
る
か
ら

区
民
税
と
手
数
料
の
二
重

ら的
な
も
の
と
思
わ
れ
る
か

ご
み
の
減
量
効
果
は
一
時

る
と
思
わ
れ
る
か
ら

の
環
境
・
景
観
が
悪
化
す

不
法
投
棄
が
増
え
、

周
辺

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 988 15.1 23.6 29.7 16.9 14.8 460 40.9 26.1 25.0 55.9 17.6 67.2 3.5 0.2

【地区別】

Ⅰ地区 221 18.6 25.3 32.6 13.1 10.4 101 48.5 22.8 24.8 57.4 12.9 71.3 4.0 - 

Ⅱ地区 256 15.2 24.6 28.5 13.7 18.0 108 44.4 25.9 21.3 56.5 19.4 67.6 2.8 0.9

Ⅲ地区 216 13.0 26.4 28.7 20.4 11.6 106 37.7 28.3 30.2 54.7 20.8 64.2 4.7 - 

Ⅳ地区 295 13.9 19.3 29.2 20.0 17.6 145 35.2 26.9 24.1 55.2 17.2 66.2 2.8 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 463 18.6 20.1 26.3 19.0 16.0 210 38.6 24.8 19.5 56.2 14.3 61.4 1.0 0.5

女　性 525 12.0 26.7 32.6 15.0 13.7 250 42.8 27.2 29.6 55.6 20.4 72.0 5.6 - 

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 12.8 21.8 30.8 15.0 19.5 61 41.0 21.3 26.2 55.7 18.0 67.2 - - 

30歳代 196 11.7 23.0 30.6 20.9 13.8 101 41.6 24.8 24.8 63.4 23.8 66.3 4.0 - 

40歳代 197 14.7 22.8 35.0 20.3 7.1 109 36.7 23.9 21.1 49.5 15.6 75.2 6.4 - 

50歳代 175 14.9 24.0 29.7 16.6 14.9 81 44.4 33.3 27.2 60.5 16.0 60.5 3.7 1.2

60歳代 165 17.0 26.7 26.1 12.7 17.6 64 43.8 25.0 28.1 51.6 15.6 68.8 3.1 - 

70歳以上 122 21.3 23.0 23.0 13.1 19.7 44 38.6 29.5 25.0 52.3 13.6 59.1 - - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 15.8 21.1 26.3 17.5 19.3 25 48.0 24.0 32.0 52.0 16.0 56.0 - - 

　　　30歳代 94 12.8 20.2 28.7 22.3 16.0 48 35.4 25.0 18.8 62.5 25.0 54.2 - - 

　　　40歳代 94 19.1 16.0 28.7 26.6 9.6 52 32.7 25.0 13.5 46.2 11.5 65.4 1.9 - 

　　　50歳代 86 20.9 16.3 29.1 19.8 14.0 42 42.9 23.8 19.0 59.5 14.3 64.3 - 2.4

　　　60歳代 75 20.0 24.0 25.3 12.0 18.7 28 35.7 21.4 17.9 57.1 - 60.7 3.6 - 

　　　70歳以上 57 24.6 26.3 15.8 10.5 22.8 15 46.7 33.3 26.7 66.7 13.3 73.3 - - 

女性　20歳代 76 10.5 22.4 34.2 13.2 19.7 36 36.1 19.4 22.2 58.3 19.4 75.0 - - 

　　　30歳代 102 10.8 25.5 32.4 19.6 11.8 53 47.2 24.5 30.2 64.2 22.6 77.4 7.5 - 

　　　40歳代 103 10.7 29.1 40.8 14.6 4.9 57 40.4 22.8 28.1 52.6 19.3 84.2 10.5 - 

　　　50歳代 89 9.0 31.5 30.3 13.5 15.7 39 46.2 43.6 35.9 61.5 17.9 56.4 7.7 - 

　　　60歳代 90 14.4 28.9 26.7 13.3 16.7 36 50.0 27.8 36.1 47.2 27.8 75.0 2.8 - 

　　　70歳以上 65 18.5 20.0 29.2 15.4 16.9 29 34.5 27.6 24.1 44.8 13.8 51.7 - - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 12.0 26.5 24.1 20.5 16.9 37 43.2 21.6 21.6 67.6 21.6 64.9 2.7 - 

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 27.3 27.3 9.1 18.2 4 75.0 - - - - 75.0 - - 

自由業 27 22.2 18.5 33.3 14.8 11.1 13 53.8 30.8 30.8 61.5 38.5 69.2 - - 

会社役員 55 20.0 18.2 29.1 18.2 14.5 26 34.6 19.2 19.2 65.4 11.5 46.2 - - 

常勤の勤め人 342 17.0 21.3 31.9 18.1 11.7 171 42.1 24.0 24.6 54.4 12.9 64.3 4.1 0.6

パート・臨時の勤め人 141 10.6 25.5 32.6 16.3 14.9 69 37.7 37.7 24.6 52.2 18.8 73.9 4.3 - 

専業主婦（夫） 167 14.4 26.3 31.7 12.6 15.0 74 39.2 29.7 33.8 56.8 24.3 73.0 6.8 - 

学生 30 16.7 33.3 23.3 13.3 13.3 11 36.4 - 18.2 36.4 36.4 81.8 - - 

無職 126 12.7 23.8 22.2 18.3 23.0 51 39.2 25.5 21.6 58.8 15.7 66.7 - - 

その他 1 - - 100.0 - - 1 - - - - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 11.9 24.9 28.8 18.6 15.8 84 38.1 19.0 29.8 59.5 21.4 61.9 1.2 - 

家族形成期 119 13.4 19.3 28.6 23.5 15.1 62 41.9 29.0 19.4 61.3 19.4 69.4 4.8 - 

家族成長前期 112 17.0 17.9 38.4 14.3 12.5 59 42.4 27.1 23.7 49.2 22.0 78.0 3.4 - 

家族成長後期 79 15.2 21.5 38.0 13.9 11.4 41 36.6 22.0 22.0 58.5 12.2 61.0 4.9 - 

家族成熟期 148 14.2 25.7 29.1 16.9 14.2 68 48.5 33.8 33.8 52.9 14.7 57.4 4.4 - 

高齢期 193 19.2 25.9 25.4 11.4 18.1 71 39.4 25.4 23.9 52.1 18.3 64.8 - - 

その他 151 13.9 26.5 27.8 19.2 12.6 71 36.6 25.4 19.7 57.7 14.1 80.3 7.0 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 15.6 25.1 25.1 19.0 15.2 102 37.3 22.5 21.6 64.7 19.6 70.6 3.9 - 

親と未婚の子ども 486 14.4 22.0 33.5 14.8 15.2 235 42.1 28.5 23.8 55.3 17.9 66.0 3.0 - 

親と子ども夫婦 41 9.8 31.7 29.3 17.1 12.2 19 57.9 15.8 31.6 52.6 15.8 73.7 - - 

親と子どもと孫 69 13.0 27.5 29.0 17.4 13.0 32 40.6 25.0 21.9 40.6 18.8 81.3 6.3 - 

ひとりぐらし 136 17.6 24.3 24.3 20.6 13.2 61 34.4 24.6 34.4 52.5 16.4 57.4 3.3 1.6

その他 21 19.0 14.3 28.6 14.3 23.8 9 44.4 33.3 22.2 55.6 - 66.7 11.1 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 13.3 27.5 29.8 16.3 13.1 218 36.2 26.6 26.1 55.5 20.2 67.9 3.2 - 

集合住宅 513 16.6 20.1 29.6 17.3 16.4 241 44.8 25.3 23.7 56.4 15.4 66.8 3.7 0.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 14.6 25.9 29.8 15.5 14.2 283 41.0 26.9 25.8 57.6 18.7 69.6 2.5 - 

民間賃貸住宅 269 16.4 20.4 29.4 19.7 14.1 132 40.9 20.5 20.5 55.3 18.9 59.1 6.1 0.8

公団・公社・公営賃貸住宅 55 14.5 14.5 27.3 25.5 18.2 29 37.9 37.9 34.5 48.3 10.3 86.2 3.4 - 

社　宅 34 14.7 20.6 35.3 5.9 23.5 14 42.9 35.7 28.6 50.0 - 57.1 - - 

その他 3 33.3 33.3 - - 33.3 - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目

－225－



［５　廃棄物のリサイクルと減量について］

問32　戸別収集実施に対する意見 問33　集団回収の利用状況

　
調
　
査
　
数

実
施
し
て
ほ
し
い

ほ
し
い

で
き
れ
ば
実
施
し
て

現
行
の
ま
ま
で
よ
い

の
で
必
要
な
い

等
）

の
専
用
置
場
が
あ
る

共
同
住
宅
（

マ
ン
シ
ョ

ン

わ
か
ら
な
い

実
施
し
て
ほ
し
い
（

計
）

　
調
　
査
　
数

よ
く
利
用
し
て
い
る

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

利
用
し
て
い
る
（

計
）

【総　数】 988 8.3 9.6 40.6 29.1 12.3 17.9 988 35.4 23.4 40.7 0.5 58.8

【地区別】

Ⅰ地区 221 7.2 9.0 33.9 39.8 10.0 16.3 221 42.1 22.2 35.7 - 64.3

Ⅱ地区 256 6.6 11.3 45.7 24.6 11.7 18.0 256 33.6 28.5 36.3 1.6 62.1

Ⅲ地区 216 8.8 11.6 46.8 19.0 13.9 20.4 216 29.6 21.3 49.1 - 50.9

Ⅳ地区 295 10.2 7.1 36.6 32.5 13.6 17.3 295 36.3 21.4 42.0 0.3 57.6

【Ｆ１　性別】

男　性 463 6.7 9.5 42.8 28.1 13.0 16.2 463 35.2 22.7 41.5 0.6 57.9

女　性 525 9.7 9.7 38.7 30.1 11.8 19.4 525 35.6 24.0 40.0 0.4 59.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 6.8 6.0 41.4 26.3 19.5 12.8 133 30.1 22.6 47.4 - 52.6

30歳代 196 7.1 7.1 33.7 41.3 10.7 14.3 196 30.1 21.9 48.0 - 52.0

40歳代 197 6.1 10.2 41.1 31.5 11.2 16.2 197 31.0 25.9 42.6 0.5 56.9

50歳代 175 9.7 12.0 37.1 32.6 8.6 21.7 175 32.0 26.9 41.1 - 58.9

60歳代 165 10.3 10.3 43.0 20.6 15.8 20.6 165 43.6 23.0 31.5 1.8 66.7

70歳以上 122 10.7 12.3 51.6 15.6 9.8 23.0 122 50.8 18.0 30.3 0.8 68.9

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 5.3 5.3 42.1 28.1 19.3 10.5 57 31.6 24.6 43.9 - 56.1

　　　30歳代 94 6.4 3.2 40.4 41.5 8.5 9.6 94 30.9 16.0 53.2 - 46.8

　　　40歳代 94 5.3 11.7 41.5 31.9 9.6 17.0 94 30.9 27.7 40.4 1.1 58.5

　　　50歳代 86 7.0 11.6 38.4 29.1 14.0 18.6 86 32.6 19.8 47.7 - 52.3

　　　60歳代 75 6.7 10.7 45.3 18.7 18.7 17.3 75 41.3 30.7 26.7 1.3 72.0

　　　70歳以上 57 10.5 15.8 52.6 10.5 10.5 26.3 57 49.1 17.5 31.6 1.8 66.7

女性　20歳代 76 7.9 6.6 40.8 25.0 19.7 14.5 76 28.9 21.1 50.0 - 50.0

　　　30歳代 102 7.8 10.8 27.5 41.2 12.7 18.6 102 29.4 27.5 43.1 - 56.9

　　　40歳代 103 6.8 8.7 40.8 31.1 12.6 15.5 103 31.1 24.3 44.7 - 55.3

　　　50歳代 89 12.4 12.4 36.0 36.0 3.4 24.7 89 31.5 33.7 34.8 - 65.2

　　　60歳代 90 13.3 10.0 41.1 22.2 13.3 23.3 90 45.6 16.7 35.6 2.2 62.2

　　　70歳以上 65 10.8 9.2 50.8 20.0 9.2 20.0 65 52.3 18.5 29.2 - 70.8

【Ｆ３　職業】

自営業 83 3.6 20.5 44.6 19.3 12.0 24.1 83 37.3 20.5 41.0 1.2 57.8

家族従業（家事手伝い） 11 - 18.2 63.6 9.1 9.1 18.2 11 27.3 36.4 36.4 - 63.6

自由業 27 7.4 18.5 59.3 11.1 3.7 25.9 27 29.6 29.6 37.0 3.7 59.3

会社役員 55 12.7 10.9 43.6 18.2 14.5 23.6 55 36.4 23.6 40.0 - 60.0

常勤の勤め人 342 7.3 8.8 36.8 37.4 9.6 16.1 342 28.4 22.8 48.5 0.3 51.2

パート・臨時の勤め人 141 8.5 9.2 41.1 28.4 12.8 17.7 141 34.0 27.0 39.0 - 61.0

専業主婦（夫） 167 13.2 7.8 35.9 33.5 9.6 21.0 167 46.1 20.4 32.9 0.6 66.5

学生 30 3.3 6.7 40.0 13.3 36.7 10.0 30 46.7 30.0 23.3 - 76.7

無職 126 7.1 5.6 46.8 21.4 19.0 12.7 126 40.5 23.8 34.9 0.8 64.3

その他 1 - - 100.0 - - - 1 - - 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 6.2 7.3 41.8 28.2 16.4 13.6 177 27.7 24.3 48.0 - 52.0

家族形成期 119 8.4 3.4 33.6 42.9 11.8 11.8 119 31.9 16.0 52.1 - 47.9

家族成長前期 112 8.9 11.6 35.7 29.5 14.3 20.5 112 38.4 25.9 34.8 0.9 64.3

家族成長後期 79 6.3 13.9 35.4 35.4 8.9 20.3 79 27.8 36.7 35.4 - 64.6

家族成熟期 148 10.8 10.8 47.3 23.6 7.4 21.6 148 34.5 27.0 37.8 0.7 61.5

高齢期 193 10.9 10.9 49.7 15.5 13.0 21.8 193 50.3 20.7 28.0 1.0 71.0

その他 151 5.3 10.6 33.8 37.7 12.6 15.9 151 30.5 20.5 48.3 0.7 51.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 5.6 13.0 38.1 34.2 9.1 18.6 231 36.8 20.3 42.0 0.9 57.1

親と未婚の子ども 486 9.5 9.3 42.0 27.6 11.7 18.7 486 36.0 25.9 37.9 0.2 61.9

親と子ども夫婦 41 4.9 4.9 58.5 14.6 17.1 9.8 41 41.5 22.0 34.1 2.4 63.4

親と子どもと孫 69 10.1 13.0 44.9 11.6 20.3 23.2 69 33.3 27.5 37.7 1.4 60.9

ひとりぐらし 136 8.1 6.6 32.4 40.4 12.5 14.7 136 30.1 18.4 51.5 - 48.5

その他 21 9.5 - 42.9 19.0 28.6 9.5 21 38.1 23.8 38.1 - 61.9

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 13.1 16.1 55.8 0.8 14.2 29.2 473 35.1 26.2 37.8 0.8 61.3

集合住宅 513 3.5 3.7 26.7 55.4 10.7 7.2 513 35.7 20.9 43.3 0.2 56.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 10.4 12.6 43.5 20.5 13.0 23.0 625 40.0 24.0 35.2 0.8 64.0

民間賃貸住宅 269 3.7 3.7 36.4 45.0 11.2 7.4 269 21.2 21.9 56.9 - 43.1

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 5.5 30.9 47.3 12.7 9.1 55 47.3 29.1 23.6 - 76.4

社　宅 34 5.9 8.8 38.2 38.2 8.8 14.7 34 44.1 11.8 44.1 - 55.9

その他 3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 3 66.7 33.3 - - 100.0

回　答

クロス項目
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［５　廃棄物のリサイクルと減量について］

問33－１　集団回収を利用しない理由
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【総　数】 402 62.7 28.9 14.4 31.8 2.0 2.7 6.7 2.0 0.5

【地区別】

Ⅰ地区 79 63.3 31.6 19.0 31.6 1.3 2.5 6.3 2.5 1.3

Ⅱ地区 93 67.7 28.0 12.9 29.0 3.2 - 5.4 1.1 - 

Ⅲ地区 106 60.4 30.2 12.3 32.1 2.8 6.6 11.3 2.8 - 

Ⅳ地区 124 60.5 26.6 14.5 33.9 0.8 1.6 4.0 1.6 0.8

【Ｆ１　性別】

男　性 192 67.7 29.2 11.5 30.7 1.6 2.6 6.3 1.6 0.5

女　性 210 58.1 28.6 17.1 32.9 2.4 2.9 7.1 2.4 0.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 63 66.7 28.6 12.7 17.5 1.6 - 6.3 1.6 - 

30歳代 94 73.4 36.2 10.6 20.2 3.2 1.1 7.4 1.1 1.1

40歳代 84 65.5 29.8 16.7 25.0 3.6 2.4 7.1 1.2 - 

50歳代 72 62.5 26.4 23.6 45.8 1.4 2.8 6.9 2.8 - 

60歳代 52 44.2 21.2 15.4 57.7 - 3.8 1.9 3.8 - 

70歳以上 37 48.6 24.3 2.7 37.8 - 10.8 10.8 2.7 2.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 25 72.0 24.0 4.0 24.0 4.0 - - - - 

　　　30歳代 50 78.0 30.0 8.0 20.0 2.0 - 4.0 2.0 2.0

　　　40歳代 38 63.2 34.2 13.2 23.7 - 5.3 10.5 2.6 - 

　　　50歳代 41 70.7 31.7 26.8 36.6 2.4 4.9 12.2 2.4 - 

　　　60歳代 20 40.0 25.0 5.0 60.0 - - - - - 

　　　70歳以上 18 66.7 22.2 - 38.9 - 5.6 5.6 - - 

女性　20歳代 38 63.2 31.6 18.4 13.2 - - 10.5 2.6 - 

　　　30歳代 44 68.2 43.2 13.6 20.5 4.5 2.3 11.4 - - 

　　　40歳代 46 67.4 26.1 19.6 26.1 6.5 - 4.3 - - 

　　　50歳代 31 51.6 19.4 19.4 58.1 - - - 3.2 - 

　　　60歳代 32 46.9 18.8 21.9 56.3 - 6.3 3.1 6.3 - 

　　　70歳以上 19 31.6 26.3 5.3 36.8 - 15.8 15.8 5.3 5.3

【Ｆ３　職業】

自営業 34 61.8 29.4 8.8 35.3 2.9 - 11.8 2.9 - 

家族従業（家事手伝い） 4 50.0 - 25.0 50.0 - - - - - 

自由業 10 60.0 10.0 20.0 40.0 10.0 - 10.0 - - 

会社役員 22 63.6 31.8 9.1 31.8 4.5 4.5 9.1 - 4.5

常勤の勤め人 166 71.7 32.5 16.3 26.5 0.6 2.4 6.0 1.8 - 

パート・臨時の勤め人 55 50.9 18.2 18.2 32.7 1.8 1.8 7.3 3.6 - 

専業主婦（夫） 55 50.9 43.6 16.4 32.7 5.5 3.6 5.5 1.8 1.8

学生 7 71.4 28.6 14.3 14.3 - - - - - 

無職 44 61.4 18.2 4.5 43.2 - 4.5 4.5 2.3 - 

その他 1 - - - 100.0 - 100.0 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 85 71.8 27.1 11.8 15.3 1.2 - 4.7 1.2 - 

家族形成期 62 71.0 35.5 9.7 30.6 4.8 3.2 8.1 1.6 - 

家族成長前期 39 79.5 35.9 20.5 17.9 5.1 2.6 15.4 - - 

家族成長後期 28 57.1 28.6 21.4 35.7 7.1 - - - - 

家族成熟期 56 46.4 21.4 23.2 51.8 - 5.4 8.9 3.6 - 

高齢期 54 46.3 22.2 5.6 44.4 - 9.3 7.4 3.7 1.9

その他 73 64.4 32.9 15.1 34.2 - - 4.1 2.7 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 97 68.0 28.9 8.2 35.1 1.0 1.0 9.3 3.1 1.0

親と未婚の子ども 184 57.6 27.7 16.8 34.2 3.3 4.3 7.6 2.2 0.5

親と子ども夫婦 14 50.0 42.9 21.4 21.4 7.1 - 7.1 - - 

親と子どもと孫 26 57.7 42.3 7.7 30.8 - 7.7 - - - 

ひとりぐらし 70 72.9 24.3 17.1 24.3 - - 4.3 1.4 - 

その他 8 62.5 37.5 25.0 25.0 - - - - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 179 60.3 29.6 17.3 33.5 1.1 5.0 8.4 1.7 - 

集合住宅 222 64.9 28.4 12.2 30.2 2.7 0.9 5.4 2.3 0.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 220 60.0 27.7 15.0 36.4 0.9 4.5 7.7 2.7 - 

民間賃貸住宅 153 67.3 32.7 13.1 26.1 3.9 - 3.9 0.7 0.7

公団・公社・公営賃貸住宅 13 38.5 7.7 23.1 23.1 - - 15.4 - 7.7

社　宅 15 80.0 26.7 13.3 26.7 - 6.7 13.3 6.7 - 

その他 - - - - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［回答者の属性］

Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢

男 女 20 30 40 50 60 65 70

歳 歳 歳 歳 歳 歳

性 性 ～～～～～～

29 39 49 59 64 69

歳 歳 歳 歳 歳 歳

【総　数】 988 46.9 53.1 988 13.5 19.8 19.9 17.7 9.4 7.3 12.3

【地区別】

Ⅰ地区 221 45.7 54.3 221 13.6 26.2 18.6 16.3 8.6 6.3 10.4

Ⅱ地区 256 46.1 53.9 256 14.5 16.8 21.5 14.8 9.8 7.4 15.2

Ⅲ地区 216 47.2 52.8 216 13.0 16.7 19.0 20.8 10.2 6.0 14.4

Ⅳ地区 295 48.1 51.9 295 12.9 20.0 20.3 19.0 9.2 8.8 9.8

【Ｆ１　性別】

男　性 463 100.0 - 463 12.3 20.3 20.3 18.6 9.3 6.9 12.3

女　性 525 - 100.0 525 14.5 19.4 19.6 17.0 9.5 7.6 12.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 42.9 57.1 133 100.0 - - - - - - 

30歳代 196 48.0 52.0 196 - 100.0 - - - - - 

40歳代 197 47.7 52.3 197 - - 100.0 - - - - 

50歳代 175 49.1 50.9 175 - - - 100.0 - - - 

60歳代 165 45.5 54.5 165 - - - - 56.4 43.6 - 

70歳以上 122 46.7 53.3 122 - - - - - - 100.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 100.0 - 57 100.0 - - - - - - 

　　　30歳代 94 100.0 - 94 - 100.0 - - - - - 

　　　40歳代 94 100.0 - 94 - - 100.0 - - - - 

　　　50歳代 86 100.0 - 86 - - - 100.0 - - - 

　　　60歳代 75 100.0 - 75 - - - - 57.3 42.7 - 

　　　70歳以上 57 100.0 - 57 - - - - - - 100.0

女性　20歳代 76 - 100.0 76 100.0 - - - - - - 

　　　30歳代 102 - 100.0 102 - 100.0 - - - - - 

　　　40歳代 103 - 100.0 103 - - 100.0 - - - - 

　　　50歳代 89 - 100.0 89 - - - 100.0 - - - 

　　　60歳代 90 - 100.0 90 - - - - 55.6 44.4 - 

　　　70歳以上 65 - 100.0 65 - - - - - - 100.0

【Ｆ３　職業】

自営業 83 66.3 33.7 83 1.2 14.5 16.9 21.7 19.3 12.0 14.5

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 90.9 11 18.2 18.2 9.1 27.3 18.2 9.1 - 

自由業 27 63.0 37.0 27 7.4 11.1 25.9 22.2 7.4 11.1 14.8

会社役員 55 87.3 12.7 55 9.1 20.0 20.0 23.6 10.9 9.1 7.3

常勤の勤め人 342 67.0 33.0 342 16.7 28.7 27.8 20.2 4.7 1.5 0.6

パート・臨時の勤め人 141 15.6 84.4 141 17.7 11.3 26.2 21.3 16.3 5.7 1.4

専業主婦（夫） 167 0.6 99.4 167 4.2 25.1 15.6 14.4 10.2 12.6 18.0

学生 30 50.0 50.0 30 90.0 10.0 - - - - - 

無職 126 57.1 42.9 126 5.6 7.1 4.0 7.1 7.9 15.1 53.2

その他 1 - 100.0 1 - - - - - - 100.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 49.7 50.3 177 61.6 38.4 - - - - - 

家族形成期 119 49.6 50.4 119 20.2 72.3 6.7 - 0.8 - - 

家族成長前期 112 47.3 52.7 112 - 33.9 56.3 9.8 - - - 

家族成長後期 79 40.5 59.5 79 - 2.5 54.4 41.8 1.3 - - 

家族成熟期 148 41.2 58.8 148 - - 10.1 50.7 39.2 - - 

高齢期 193 46.1 53.9 193 - - - - - 36.8 63.2

その他 151 50.3 49.7 151 - - 45.0 34.4 20.5 - - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 48.1 51.9 231 5.2 20.3 16.5 12.6 12.6 10.8 22.1

親と未婚の子ども 486 45.7 54.3 486 14.0 20.2 25.5 21.0 8.6 4.7 6.0

親と子ども夫婦 41 48.8 51.2 41 7.3 12.2 19.5 19.5 9.8 17.1 14.6

親と子どもと孫 69 42.0 58.0 69 29.0 13.0 14.5 15.9 10.1 5.8 11.6

ひとりぐらし 136 51.5 48.5 136 16.9 24.3 11.8 14.0 7.4 8.1 17.6

その他 21 38.1 61.9 21 33.3 19.0 4.8 14.3 4.8 9.5 14.3

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 46.3 53.7 473 13.7 12.1 19.5 19.5 9.5 10.1 15.6

集合住宅 513 47.4 52.6 513 13.3 27.1 20.5 16.0 9.4 4.7 9.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 46.6 53.4 625 11.7 15.4 19.5 19.2 10.4 9.3 14.6

民間賃貸住宅 269 48.0 52.0 269 20.4 30.9 16.4 15.6 7.8 3.0 5.9

公団・公社・公営賃貸住宅 55 36.4 63.6 55 7.3 7.3 34.5 12.7 10.9 7.3 20.0

社　宅 34 58.8 41.2 34 2.9 38.2 35.3 11.8 2.9 5.9 2.9

その他 3 100.0 - 3 - - - - - - 100.0
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［回答者の属性］

Ｆ１Ｆ２　性・年齢別

男
性

女
性

20 30 40 50 60 70 20 30 40 50 60 70

歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳

代 代 代 代 代 代 代 代 代 代

【総　数】 988 5.8 9.5 9.5 8.7 7.6 5.8 7.7 10.3 10.4 9.0 9.1 6.6

【地区別】

Ⅰ地区 221 5.9 11.3 10.4 7.7 6.3 4.1 7.7 14.9 8.1 8.6 8.6 6.3

Ⅱ地区 256 6.3 8.2 10.2 6.3 6.3 9.0 8.2 8.6 11.3 8.6 10.9 6.3

Ⅲ地区 216 5.6 6.5 9.7 12.0 8.3 5.1 7.4 10.2 9.3 8.8 7.9 9.3

Ⅳ地区 295 5.4 11.5 8.1 9.2 9.2 4.7 7.5 8.5 12.2 9.8 8.8 5.1

【Ｆ１　性別】

男　性 463 12.3 20.3 20.3 18.6 16.2 12.3 - - - - - - 

女　性 525 - - - - - - 14.5 19.4 19.6 17.0 17.1 12.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 42.9 - - - - - 57.1 - - - - - 

30歳代 196 - 48.0 - - - - - 52.0 - - - - 

40歳代 197 - - 47.7 - - - - - 52.3 - - - 

50歳代 175 - - - 49.1 - - - - - 50.9 - - 

60歳代 165 - - - - 45.5 - - - - - 54.5 - 

70歳以上 122 - - - - - 46.7 - - - - - 53.3

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 100.0 - - - - - - - - - - - 

　　　30歳代 94 - 100.0 - - - - - - - - - - 

　　　40歳代 94 - - 100.0 - - - - - - - - - 

　　　50歳代 86 - - - 100.0 - - - - - - - - 

　　　60歳代 75 - - - - 100.0 - - - - - - - 

　　　70歳以上 57 - - - - - 100.0 - - - - - - 

女性　20歳代 76 - - - - - - 100.0 - - - - - 

　　　30歳代 102 - - - - - - - 100.0 - - - - 

　　　40歳代 103 - - - - - - - - 100.0 - - - 

　　　50歳代 89 - - - - - - - - - 100.0 - - 

　　　60歳代 90 - - - - - - - - - - 100.0 - 

　　　70歳以上 65 - - - - - - - - - - - 100.0

【Ｆ３　職業】

自営業 83 1.2 7.2 9.6 15.7 24.1 8.4 - 7.2 7.2 6.0 7.2 6.0

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 - - - - - 9.1 18.2 9.1 27.3 27.3 - 

自由業 27 7.4 7.4 11.1 14.8 11.1 11.1 - 3.7 14.8 7.4 7.4 3.7

会社役員 55 3.6 16.4 18.2 21.8 20.0 7.3 5.5 3.6 1.8 1.8 - - 

常勤の勤め人 342 8.2 19.9 19.6 15.2 4.1 - 8.5 8.8 8.2 5.0 2.0 0.6

パート・臨時の勤め人 141 4.3 1.4 2.8 - 5.7 1.4 13.5 9.9 23.4 21.3 16.3 - 

専業主婦（夫） 167 - 0.6 - - - - 4.2 24.6 15.6 14.4 22.8 18.0

学生 30 43.3 6.7 - - - - 46.7 3.3 - - - - 

無職 126 3.2 3.2 1.6 2.4 14.3 32.5 2.4 4.0 2.4 4.8 8.7 20.6

その他 1 - - - - - - - - - - - 100.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 26.6 23.2 - - - - 35.0 15.3 - - - - 

家族形成期 119 8.4 34.5 5.9 - 0.8 - 11.8 37.8 0.8 - - - 

家族成長前期 112 - 9.8 28.6 8.9 - - - 24.1 27.7 0.9 - - 

家族成長後期 79 - - 17.7 21.5 1.3 - - 2.5 36.7 20.3 - - 

家族成熟期 148 - - 2.7 19.6 18.9 - - - 7.4 31.1 20.3 - 

高齢期 193 - - - - 16.6 29.5 - - - - 20.2 33.7

その他 151 - - 24.5 17.9 7.9 - - - 20.5 16.6 12.6 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 2.2 9.5 8.7 6.1 9.1 12.6 3.0 10.8 7.8 6.5 14.3 9.5

親と未婚の子ども 486 6.4 8.4 11.1 10.3 7.2 2.3 7.6 11.7 14.4 10.7 6.2 3.7

親と子ども夫婦 41 2.4 9.8 9.8 9.8 9.8 7.3 4.9 2.4 9.8 9.8 17.1 7.3

親と子どもと孫 69 11.6 4.3 7.2 7.2 7.2 4.3 17.4 8.7 7.2 8.7 8.7 7.2

ひとりぐらし 136 8.1 17.6 7.4 5.9 6.6 5.9 8.8 6.6 4.4 8.1 8.8 11.8

その他 21 4.8 - 4.8 14.3 4.8 9.5 28.6 19.0 - - 9.5 4.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 5.3 5.1 9.1 9.7 9.5 7.6 8.5 7.0 10.4 9.7 10.1 8.0

集合住宅 513 6.2 13.6 9.9 7.8 5.8 3.9 7.0 13.5 10.5 8.2 8.2 5.3

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 4.5 6.9 9.4 9.6 9.4 6.7 7.2 8.5 10.1 9.6 10.2 7.8

民間賃貸住宅 269 9.7 16.0 7.8 7.4 4.5 2.6 10.8 14.9 8.6 8.2 6.3 3.3

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 - 16.4 5.5 3.6 7.3 3.6 7.3 18.2 7.3 14.5 12.7

社　宅 34 2.9 23.5 14.7 8.8 5.9 2.9 - 14.7 20.6 2.9 2.9 - 

その他 3 - - - - - 100.0 - - - - - - 
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［回答者の属性］

Ｆ３　職業

　
調
　
査
　
数

自
営
業

（

家
事
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い
）
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業
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由
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生
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職
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他

無
回
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【総　数】 988 8.4 1.1 2.7 5.6 34.6 14.3 16.9 3.0 12.8 0.1 0.5

【地区別】

Ⅰ地区 221 6.8 0.9 2.7 6.8 33.5 15.4 17.6 3.6 11.3 - 1.4

Ⅱ地区 256 8.2 1.2 3.5 4.3 33.2 14.8 19.1 3.9 11.7 - - 

Ⅲ地区 216 10.6 0.9 3.2 3.7 37.5 10.6 16.2 1.9 14.8 0.5 - 

Ⅳ地区 295 8.1 1.4 1.7 7.1 34.6 15.6 14.9 2.7 13.2 - 0.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 11.9 0.2 3.7 10.4 49.5 4.8 0.2 3.2 15.6 - 0.6

女　性 525 5.3 1.9 1.9 1.3 21.5 22.7 31.6 2.9 10.3 0.2 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 0.8 1.5 1.5 3.8 42.9 18.8 5.3 20.3 5.3 - - 

30歳代 196 6.1 1.0 1.5 5.6 50.0 8.2 21.4 1.5 4.6 - - 

40歳代 197 7.1 0.5 3.6 5.6 48.2 18.8 13.2 - 2.5 - 0.5

50歳代 175 10.3 1.7 3.4 7.4 39.4 17.1 13.7 - 5.1 - 1.7

60歳代 165 15.8 1.8 3.0 6.7 12.7 18.8 23.0 - 17.6 - 0.6

70歳以上 122 9.8 - 3.3 3.3 1.6 1.6 24.6 - 54.9 0.8 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 1.8 1.8 3.5 3.5 49.1 10.5 - 22.8 7.0 - - 

　　　30歳代 94 6.4 - 2.1 9.6 72.3 2.1 1.1 2.1 4.3 - - 

　　　40歳代 94 8.5 - 3.2 10.6 71.3 4.3 - - 2.1 - - 

　　　50歳代 86 15.1 - 4.7 14.0 60.5 - - - 3.5 - 2.3

　　　60歳代 75 26.7 - 4.0 14.7 18.7 10.7 - - 24.0 - 1.3

　　　70歳以上 57 12.3 - 5.3 7.0 - 3.5 - - 71.9 - - 

女性　20歳代 76 - 1.3 - 3.9 38.2 25.0 9.2 18.4 3.9 - - 

　　　30歳代 102 5.9 2.0 1.0 2.0 29.4 13.7 40.2 1.0 4.9 - - 

　　　40歳代 103 5.8 1.0 3.9 1.0 27.2 32.0 25.2 - 2.9 - 1.0

　　　50歳代 89 5.6 3.4 2.2 1.1 19.1 33.7 27.0 - 6.7 - 1.1

　　　60歳代 90 6.7 3.3 2.2 - 7.8 25.6 42.2 - 12.2 - - 

　　　70歳以上 65 7.7 - 1.5 - 3.1 - 46.2 - 40.0 1.5 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 100.0 - - - - - - - - - - 

家族従業（家事手伝い） 11 - 100.0 - - - - - - - - - 

自由業 27 - - 100.0 - - - - - - - - 

会社役員 55 - - - 100.0 - - - - - - - 

常勤の勤め人 342 - - - - 100.0 - - - - - - 

パート・臨時の勤め人 141 - - - - - 100.0 - - - - - 

専業主婦（夫） 167 - - - - - - 100.0 - - - - 

学生 30 - - - - - - - 100.0 - - - 

無職 126 - - - - - - - - 100.0 - - 

その他 1 - - - - - - - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 3.4 1.1 2.3 4.5 52.0 11.9 - 15.8 9.0 - - 

家族形成期 119 4.2 1.7 0.8 5.0 47.9 11.8 27.7 0.8 - - - 

家族成長前期 112 7.1 - 3.6 6.3 44.6 10.7 25.9 0.9 0.9 - - 

家族成長後期 79 8.9 - 3.8 6.3 35.4 32.9 11.4 - 1.3 - - 

家族成熟期 148 10.8 1.4 2.0 8.1 26.4 24.3 18.9 - 8.1 - - 

高齢期 193 11.4 0.5 3.6 4.7 3.6 5.2 26.4 - 44.0 0.5 - 

その他 151 11.3 2.6 3.3 4.6 45.0 13.9 11.3 - 6.6 - 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 10.0 1.3 3.9 5.2 27.7 11.7 22.5 - 17.3 - 0.4

親と未婚の子ども 486 8.0 1.2 2.9 5.8 35.0 16.7 19.1 3.3 7.6 0.2 0.2

親と子ども夫婦 41 12.2 - - 4.9 31.7 17.1 19.5 2.4 12.2 - - 

親と子どもと孫 69 5.8 1.4 4.3 8.7 23.2 15.9 11.6 14.5 14.5 - - 

ひとりぐらし 136 8.1 0.7 0.7 2.2 52.2 8.8 4.4 2.2 20.6 - - 

その他 21 4.8 - - 19.0 38.1 9.5 - - 28.6 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 10.8 1.7 3.8 6.1 27.7 14.8 17.1 4.2 13.5 0.2 - 

集合住宅 513 6.2 0.6 1.8 4.9 41.1 13.8 16.8 1.9 12.1 - 0.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 9.9 1.4 3.2 6.2 30.2 13.4 17.6 3.4 13.8 0.2 0.6

民間賃貸住宅 269 6.7 0.7 1.9 3.3 44.6 16.4 14.5 2.6 9.3 - - 

公団・公社・公営賃貸住宅 55 3.6 - 3.6 5.5 23.6 16.4 21.8 3.6 21.8 - - 

社　宅 34 - - - 8.8 55.9 11.8 17.6 - 5.9 - - 

その他 3 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - - 

回　答

クロス項目
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［回答者の属性］

Ｆ４　ライフステージ（１）

ご
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20 40 65 20 40 65 64 子 65 子
～～ ～～歳

39 64 39 64
歳 歳 歳 歳

【総　数】 988 17.9 7.8 3.1 5.6 7.5 4.9 6.5 11.3 8.0 15.0 11.5 0.9

【地区別】

Ⅰ地区 221 23.1 7.2 3.2 6.3 8.1 4.1 6.8 10.4 6.8 13.1 9.0 1.8

Ⅱ地区 256 18.0 6.3 2.3 4.7 10.2 7.8 3.9 12.1 7.4 14.5 12.5 0.4

Ⅲ地区 216 16.2 8.8 3.7 5.6 5.1 3.7 4.6 12.5 7.9 18.5 13.0 0.5

Ⅳ地区 295 15.3 8.8 3.4 5.8 6.4 3.7 9.8 10.5 9.5 14.2 11.5 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 19.0 8.9 2.6 5.6 7.6 4.5 7.1 11.4 6.9 13.2 12.1 1.1

女　性 525 17.0 6.9 3.6 5.5 7.4 5.1 5.9 11.2 9.0 16.6 11.0 0.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 82.0 - - 10.5 - - 7.5 - - - - - 

30歳代 196 34.7 - - 20.9 - - 23.0 19.4 1.0 - - 1.0

40歳代 197 - 18.3 - - 16.2 - 4.1 32.0 21.8 7.6 - - 

50歳代 175 - 16.6 - - 13.1 - - 6.3 18.9 42.9 - 2.3

60歳代 165 - 7.3 6.7 - 11.5 7.9 0.6 - 0.6 35.2 28.5 1.8

70歳以上 122 - - 16.4 - - 28.7 - - - - 54.9 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 82.5 - - 10.5 - - 7.0 - - - - - 

　　　30歳代 94 43.6 - - 21.3 - - 22.3 11.7 - - - 1.1

　　　40歳代 94 - 23.4 - - 16.0 - 7.4 34.0 14.9 4.3 - - 

　　　50歳代 86 - 16.3 - - 15.1 - - 11.6 19.8 33.7 - 3.5

　　　60歳代 75 - 6.7 6.7 - 9.3 5.3 1.3 - 1.3 37.3 30.7 1.3

　　　70歳以上 57 - - 12.3 - - 29.8 - - - - 57.9 - 

女性　20歳代 76 81.6 - - 10.5 - - 7.9 - - - - - 

　　　30歳代 102 26.5 - - 20.6 - - 23.5 26.5 2.0 - - 1.0

　　　40歳代 103 - 13.6 - - 16.5 - 1.0 30.1 28.2 10.7 - - 

　　　50歳代 89 - 16.9 - - 11.2 - - 1.1 18.0 51.7 - 1.1

　　　60歳代 90 - 7.8 6.7 - 13.3 10.0 - - - 33.3 26.7 2.2

　　　70歳以上 65 - - 20.0 - - 27.7 - - - - 52.3 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 7.2 9.6 2.4 2.4 10.8 6.0 3.6 9.6 8.4 19.3 18.1 2.4

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 27.3 - 18.2 9.1 - - - - 18.2 9.1 - 

自由業 27 14.8 3.7 - - 14.8 14.8 3.7 14.8 11.1 11.1 11.1 - 

会社役員 55 14.5 3.6 3.6 5.5 9.1 5.5 5.5 12.7 9.1 21.8 7.3 1.8

常勤の勤め人 342 26.9 12.6 0.6 8.2 7.3 - 8.5 14.6 8.2 11.4 1.5 0.3

パート・臨時の勤め人 141 14.9 7.1 2.8 8.5 7.8 1.4 1.4 8.5 18.4 25.5 2.8 0.7

専業主婦（夫） 167 - 0.6 1.2 4.2 9.6 8.4 15.6 17.4 5.4 16.8 21.0 - 

学生 30 93.3 - - 3.3 - - - 3.3 - - - - 

無職 126 12.7 6.3 15.1 - 1.6 15.9 - 0.8 0.8 9.5 36.5 0.8

その他 1 - - - - - - - - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 100.0 - - - - - - - - - - - 

家族形成期 119 - - - 46.2 - - 53.8 - - - - - 

家族成長前期 112 - - - - - - - 100.0 - - - - 

家族成長後期 79 - - - - - - - - 100.0 - - - 

家族成熟期 148 - - - - - - - - - 100.0 - - 

高齢期 193 - - 16.1 - - 24.9 - - - - 59.1 - 

その他 151 - 51.0 - - 49.0 - - - - - - - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 0.4 - - 21.6 28.1 17.7 2.2 3.5 1.3 9.5 15.2 0.4

親と未婚の子ども 486 18.5 6.6 0.4 - - 0.2 10.5 18.3 13.6 21.4 10.1 0.4

親と子ども夫婦 41 - - - 9.8 17.1 9.8 7.3 12.2 9.8 9.8 19.5 4.9

親と子どもと孫 69 30.4 1.4 1.4 1.4 1.4 - 4.3 14.5 7.2 21.7 15.9 - 

ひとりぐらし 136 40.4 29.4 19.1 - - 0.7 0.7 - 0.7 2.2 5.9 0.7

その他 21 47.6 19.0 9.5 - 4.8 4.8 4.8 - - - 9.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 17.1 5.3 2.7 1.5 4.9 5.7 4.0 13.5 8.5 19.0 17.3 0.4

集合住宅 513 18.7 10.1 3.5 9.4 9.9 3.9 8.8 9.4 7.6 11.3 6.2 1.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 16.3 6.2 2.2 3.0 6.7 5.8 4.0 13.4 8.0 17.6 15.7 1.0

民間賃貸住宅 269 24.5 10.8 4.5 11.9 8.2 1.5 11.9 5.6 7.1 10.4 3.0 0.7

公団・公社・公営賃貸住宅 55 7.3 10.9 7.3 1.8 9.1 10.9 5.5 9.1 14.5 14.5 9.1 - 

社　宅 34 14.7 5.9 - 8.8 14.7 2.9 11.8 23.5 5.9 5.9 5.9 - 

その他 3 - - 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3 - 
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［回答者の属性］

Ｆ４　ライフステージ（２） Ｆ５　家族構成
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【総　数】 988 17.9 12.0 11.3 8.0 15.0 19.5 15.3 0.9 988 23.4 49.2 4.1 7.0 13.8 2.1 0.4

【地区別】

Ⅰ地区 221 23.1 13.1 10.4 6.8 13.1 16.3 15.4 1.8 221 22.2 48.9 3.6 5.0 16.3 3.2 0.9

Ⅱ地区 256 18.0 8.6 12.1 7.4 14.5 22.7 16.4 0.4 256 29.3 48.0 3.5 5.5 11.7 1.6 0.4

Ⅲ地区 216 16.2 10.2 12.5 7.9 18.5 20.4 13.9 0.5 216 15.7 52.8 6.9 9.7 13.9 0.9 - 

Ⅳ地区 295 15.3 15.6 10.5 9.5 14.2 18.6 15.3 1.0 295 24.7 47.8 3.1 7.8 13.6 2.7 0.3

【Ｆ１　性別】

男　性 463 19.0 12.7 11.4 6.9 13.2 19.2 16.4 1.1 463 24.0 47.9 4.3 6.3 15.1 1.7 0.6

女　性 525 17.0 11.4 11.2 9.0 16.6 19.8 14.3 0.8 525 22.9 50.3 4.0 7.6 12.6 2.5 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 82.0 18.0 - - - - - - 133 9.0 51.1 2.3 15.0 17.3 5.3 - 

30歳代 196 34.7 43.9 19.4 1.0 - - - 1.0 196 24.0 50.0 2.6 4.6 16.8 2.0 - 

40歳代 197 - 4.1 32.0 21.8 7.6 - 34.5 - 197 19.3 62.9 4.1 5.1 8.1 0.5 - 

50歳代 175 - - 6.3 18.9 42.9 - 29.7 2.3 175 16.6 58.3 4.6 6.3 10.9 1.7 1.7

60歳代 165 - 0.6 - 0.6 35.2 43.0 18.8 1.8 165 32.7 39.4 6.7 6.7 12.7 1.8 - 

70歳以上 122 - - - - - 100.0 - - 122 41.8 23.8 4.9 6.6 19.7 2.5 0.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 82.5 17.5 - - - - - - 57 8.8 54.4 1.8 14.0 19.3 1.8 - 

　　　30歳代 94 43.6 43.6 11.7 - - - - 1.1 94 23.4 43.6 4.3 3.2 25.5 - - 

　　　40歳代 94 - 7.4 34.0 14.9 4.3 - 39.4 - 94 21.3 57.4 4.3 5.3 10.6 1.1 - 

　　　50歳代 86 - - 11.6 19.8 33.7 - 31.4 3.5 86 16.3 58.1 4.7 5.8 9.3 3.5 2.3

　　　60歳代 75 - 1.3 - 1.3 37.3 42.7 16.0 1.3 75 28.0 46.7 5.3 6.7 12.0 1.3 - 

　　　70歳以上 57 - - - - - 100.0 - - 57 50.9 19.3 5.3 5.3 14.0 3.5 1.8

女性　20歳代 76 81.6 18.4 - - - - - - 76 9.2 48.7 2.6 15.8 15.8 7.9 - 

　　　30歳代 102 26.5 44.1 26.5 2.0 - - - 1.0 102 24.5 55.9 1.0 5.9 8.8 3.9 - 

　　　40歳代 103 - 1.0 30.1 28.2 10.7 - 30.1 - 103 17.5 68.0 3.9 4.9 5.8 - - 

　　　50歳代 89 - - 1.1 18.0 51.7 - 28.1 1.1 89 16.9 58.4 4.5 6.7 12.4 - 1.1

　　　60歳代 90 - - - - 33.3 43.3 21.1 2.2 90 36.7 33.3 7.8 6.7 13.3 2.2 - 

　　　70歳以上 65 - - - - - 100.0 - - 65 33.8 27.7 4.6 7.7 24.6 1.5 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 7.2 6.0 9.6 8.4 19.3 26.5 20.5 2.4 83 27.7 47.0 6.0 4.8 13.3 1.2 - 

家族従業（家事手伝い） 11 18.2 18.2 - - 18.2 9.1 36.4 - 11 27.3 54.5 - 9.1 9.1 - - 

自由業 27 14.8 3.7 14.8 11.1 11.1 25.9 18.5 - 27 33.3 51.9 - 11.1 3.7 - - 

会社役員 55 14.5 10.9 12.7 9.1 21.8 16.4 12.7 1.8 55 21.8 50.9 3.6 10.9 5.5 7.3 - 

常勤の勤め人 342 26.9 16.7 14.6 8.2 11.4 2.0 19.9 0.3 342 18.7 49.7 3.8 4.7 20.8 2.3 - 

パート・臨時の勤め人 141 14.9 9.9 8.5 18.4 25.5 7.1 14.9 0.7 141 19.1 57.4 5.0 7.8 8.5 1.4 0.7

専業主婦（夫） 167 - 19.8 17.4 5.4 16.8 30.5 10.2 - 167 31.1 55.7 4.8 4.8 3.6 - - 

学生 30 93.3 3.3 3.3 - - - - - 30 - 53.3 3.3 33.3 10.0 - - 

無職 126 12.7 - 0.8 0.8 9.5 67.5 7.9 0.8 126 31.7 29.4 4.0 7.9 22.2 4.8 - 

その他 1 - - - - - 100.0 - - 1 - 100.0 - - - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 100.0 - - - - - - - 177 0.6 50.8 - 11.9 31.1 5.6 - 

家族形成期 119 - 100.0 - - - - - - 119 46.2 42.9 5.9 3.4 0.8 0.8 - 

家族成長前期 112 - - 100.0 - - - - - 112 7.1 79.5 4.5 8.9 - - - 

家族成長後期 79 - - - 100.0 - - - - 79 3.8 83.5 5.1 6.3 1.3 - - 

家族成熟期 148 - - - - 100.0 - - - 148 14.9 70.3 2.7 10.1 2.0 - - 

高齢期 193 - - - - - 100.0 - - 193 39.4 26.9 6.2 6.2 18.1 2.6 0.5

その他 151 - - - - - - 100.0 - 151 43.0 21.2 4.6 1.3 26.5 3.3 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 0.4 23.8 3.5 1.3 9.5 32.9 28.1 0.4 231 100.0 - - - - - - 

親と未婚の子ども 486 18.5 10.5 18.3 13.6 21.4 10.7 6.6 0.4 486 - 100.0 - - - - - 

親と子ども夫婦 41 - 17.1 12.2 9.8 9.8 29.3 17.1 4.9 41 - - 100.0 - - - - 

親と子どもと孫 69 30.4 5.8 14.5 7.2 21.7 17.4 2.9 - 69 - - - 100.0 - - - 

ひとりぐらし 136 40.4 0.7 - 0.7 2.2 25.7 29.4 0.7 136 - - - - 100.0 - - 

その他 21 47.6 4.8 - - - 23.8 23.8 - 21 - - - - - 100.0 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 17.1 5.5 13.5 8.5 19.0 25.8 10.1 0.4 473 18.0 57.3 6.8 11.8 4.0 1.9 0.2

集合住宅 513 18.7 18.1 9.4 7.6 11.3 13.6 20.1 1.2 513 28.3 41.9 1.8 2.5 22.8 2.3 0.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 16.3 7.0 13.4 8.0 17.6 23.7 13.0 1.0 625 21.8 54.6 6.1 9.6 5.6 1.9 0.5

民間賃貸住宅 269 24.5 23.8 5.6 7.1 10.4 8.9 19.0 0.7 269 24.9 37.9 0.7 2.2 32.0 2.2 - 

公団・公社・公営賃貸住宅 55 7.3 7.3 9.1 14.5 14.5 27.3 20.0 - 55 29.1 50.9 1.8 5.5 10.9 1.8 - 

社　宅 34 14.7 20.6 23.5 5.9 5.9 8.8 20.6 - 34 29.4 44.1 - - 23.5 2.9 - 

その他 3 - - - - - 100.0 - - 3 66.7 - - - - 33.3 - 

回　答

クロス項目

－232－



［回答者の属性］

Ｆ６　家族人数 Ｆ７　住居形態

　
調
　
査
　
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

　
調
　
査
　
数

一
戸
建
て

マ
ン
シ
ョ

ン
）

集
合
住
宅
（

ア
パ
ー

ト
、

無
回
答

【総　数】 988 13.6 25.8 25.1 23.2 7.9 2.4 1.4 0.6 988 47.9 51.9 0.2

【地区別】

Ⅰ地区 221 15.8 28.1 24.9 22.6 4.5 1.8 0.5 1.8 221 35.3 64.7 - 

Ⅱ地区 256 11.7 30.9 24.2 23.0 7.4 2.3 0.4 - 256 47.7 52.3 - 

Ⅲ地区 216 13.9 19.9 28.2 22.7 9.7 2.3 3.2 - 216 68.5 31.5 - 

Ⅳ地区 295 13.2 24.1 23.7 24.1 9.5 3.1 1.7 0.7 295 42.4 56.9 0.7

【Ｆ１　性別】

男　性 463 14.5 23.8 23.8 25.9 6.5 2.8 1.9 0.9 463 47.3 52.5 0.2

女　性 525 12.8 27.6 26.3 20.8 9.1 2.1 1.0 0.4 525 48.4 51.4 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 17.3 13.5 23.3 26.3 15.0 2.3 2.3 - 133 48.9 51.1 - 

30歳代 196 17.3 23.0 26.5 23.5 7.1 1.5 1.0 - 196 29.1 70.9 - 

40歳代 197 7.1 20.3 22.8 35.5 10.2 3.0 0.5 0.5 197 46.7 53.3 - 

50歳代 175 10.9 20.6 29.7 25.1 7.4 1.7 2.9 1.7 175 52.6 46.9 0.6

60歳代 165 13.3 35.8 27.9 17.0 4.2 1.2 0.6 - 165 56.4 43.6 - 

70歳以上 122 18.0 46.7 18.0 4.9 3.3 5.7 1.6 1.6 122 60.7 38.5 0.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 19.3 12.3 17.5 35.1 10.5 3.5 1.8 - 57 43.9 56.1 - 

　　　30歳代 94 25.5 19.1 26.6 21.3 6.4 - 1.1 - 94 25.5 74.5 - 

　　　40歳代 94 9.6 21.3 18.1 37.2 8.5 4.3 1.1 - 94 45.7 54.3 - 

　　　50歳代 86 9.3 17.4 29.1 27.9 7.0 2.3 4.7 2.3 86 53.5 46.5 - 

　　　60歳代 75 12.0 28.0 28.0 24.0 5.3 1.3 1.3 - 75 60.0 40.0 - 

　　　70歳以上 57 10.5 50.9 21.1 5.3 - 7.0 1.8 3.5 57 63.2 35.1 1.8

女性　20歳代 76 15.8 14.5 27.6 19.7 18.4 1.3 2.6 - 76 52.6 47.4 - 

　　　30歳代 102 9.8 26.5 26.5 25.5 7.8 2.9 1.0 - 102 32.4 67.6 - 

　　　40歳代 103 4.9 19.4 27.2 34.0 11.7 1.9 - 1.0 103 47.6 52.4 - 

　　　50歳代 89 12.4 23.6 30.3 22.5 7.9 1.1 1.1 1.1 89 51.7 47.2 1.1

　　　60歳代 90 14.4 42.2 27.8 11.1 3.3 1.1 - - 90 53.3 46.7 - 

　　　70歳以上 65 24.6 43.1 15.4 4.6 6.2 4.6 1.5 - 65 58.5 41.5 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 83 13.3 31.3 26.5 18.1 7.2 1.2 2.4 - 83 61.4 38.6 - 

家族従業（家事手伝い） 11 9.1 36.4 18.2 36.4 - - - - 11 72.7 27.3 - 

自由業 27 3.7 37.0 29.6 18.5 7.4 3.7 - - 27 66.7 33.3 - 

会社役員 55 7.3 25.5 16.4 34.5 7.3 1.8 7.3 - 55 52.7 45.5 1.8

常勤の勤め人 342 20.2 20.2 24.3 26.0 6.1 2.3 0.6 0.3 342 38.3 61.7 - 

パート・臨時の勤め人 141 8.5 22.0 27.7 25.5 13.5 1.4 1.4 - 141 49.6 50.4 - 

専業主婦（夫） 167 4.2 32.3 32.3 22.2 6.0 2.4 0.6 - 167 48.5 51.5 - 

学生 30 10.0 - 16.7 40.0 26.7 3.3 3.3 - 30 66.7 33.3 - 

無職 126 20.6 36.5 19.0 9.5 6.3 4.8 1.6 1.6 126 50.8 49.2 - 

その他 1 - - 100.0 - - - - - 1 100.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 31.6 7.3 23.2 23.7 10.7 1.7 1.7 - 177 45.8 54.2 - 

家族形成期 119 0.8 41.2 32.8 19.3 4.2 0.8 0.8 - 119 21.8 78.2 - 

家族成長前期 112 - 0.9 30.4 46.4 15.2 5.4 1.8 - 112 57.1 42.9 - 

家族成長後期 79 1.3 3.8 21.5 49.4 20.3 3.8 - - 79 50.6 49.4 - 

家族成熟期 148 2.0 17.6 37.8 31.8 6.8 1.4 2.7 - 148 60.8 39.2 - 

高齢期 193 17.1 43.0 20.2 8.8 3.6 4.7 1.6 1.0 193 63.2 36.3 0.5

その他 151 25.8 53.0 13.2 4.0 2.6 - 0.7 0.7 151 31.8 68.2 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 0.4 90.9 3.9 3.9 0.9 - - - 231 36.8 62.8 0.4

親と未婚の子ども 486 - 7.2 44.0 38.9 8.4 1.0 0.4 - 486 55.8 44.2 - 

親と子ども夫婦 41 - - 34.1 34.1 19.5 12.2 - - 41 78.0 22.0 - 

親と子どもと孫 69 - 1.4 7.2 24.6 34.8 17.4 14.5 - 69 81.2 18.8 - 

ひとりぐらし 136 97.1 - - - 0.7 - - 2.2 136 14.0 86.0 - 

その他 21 4.8 42.9 23.8 - 9.5 9.5 9.5 - 21 42.9 57.1 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 3.8 20.7 28.3 27.9 12.3 4.2 2.5 0.2 473 100.0 - - 

集合住宅 513 22.6 30.4 22.2 18.9 3.9 0.8 0.4 0.8 513 - 100.0 - 

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 5.6 24.5 27.4 27.0 9.9 3.4 1.8 0.5 625 71.4 28.6 - 

民間賃貸住宅 269 31.2 27.1 23.0 14.5 2.2 0.4 0.7 0.7 269 7.1 92.9 - 

公団・公社・公営賃貸住宅 55 10.9 36.4 12.7 27.3 9.1 3.6 - - 55 - 100.0 - 

社　宅 34 23.5 20.6 20.6 17.6 14.7 - 2.9 - 34 20.6 79.4 - 

その他 3 - 66.7 33.3 - - - - - 3 33.3 33.3 33.3

回　答

クロス項目

－233－



［回答者の属性］

Ｆ８　住居所有形態 地区別

　
調
　
査
　
数

自
己
（

家
族
）
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社
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宅
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他

無
回
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Ⅰ
地
区

Ⅱ
地
区

Ⅲ
地
区

Ⅳ
地
区

【総　数】 988 63.3 27.2 5.6 3.4 0.3 0.2 988 22.4 25.9 21.9 29.9

【地区別】

Ⅰ地区 221 69.2 27.1 2.3 1.4 - - 221 100.0 - - - 

Ⅱ地区 256 60.5 27.0 9.4 2.7 0.4 - 256 - 100.0 - - 

Ⅲ地区 216 72.7 22.7 1.9 2.3 0.5 - 216 - - 100.0 - 

Ⅳ地区 295 54.2 30.8 7.5 6.4 0.3 0.7 295 - - - 100.0

【Ｆ１　性別】

男　性 463 62.9 27.9 4.3 4.3 0.6 - 463 21.8 25.5 22.0 30.7

女　性 525 63.6 26.7 6.7 2.7 - 0.4 525 22.9 26.3 21.7 29.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 133 54.9 41.4 3.0 0.8 - - 133 22.6 27.8 21.1 28.6

30歳代 196 49.0 42.3 2.0 6.6 - - 196 29.6 21.9 18.4 30.1

40歳代 197 61.9 22.3 9.6 6.1 - - 197 20.8 27.9 20.8 30.5

50歳代 175 68.6 24.0 4.0 2.3 - 1.1 175 20.6 21.7 25.7 32.0

60歳代 165 74.5 17.6 6.1 1.8 - - 165 20.0 26.7 21.2 32.1

70歳以上 122 74.6 13.1 9.0 0.8 2.5 - 122 18.9 32.0 25.4 23.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 49.1 45.6 3.5 1.8 - - 57 22.8 28.1 21.1 28.1

　　　30歳代 94 45.7 45.7 - 8.5 - - 94 26.6 22.3 14.9 36.2

　　　40歳代 94 62.8 22.3 9.6 5.3 - - 94 24.5 27.7 22.3 25.5

　　　50歳代 86 69.8 23.3 3.5 3.5 - - 86 19.8 18.6 30.2 31.4

　　　60歳代 75 78.7 16.0 2.7 2.7 - - 75 18.7 21.3 24.0 36.0

　　　70歳以上 57 73.7 12.3 7.0 1.8 5.3 - 57 15.8 40.4 19.3 24.6

女性　20歳代 76 59.2 38.2 2.6 - - - 76 22.4 27.6 21.1 28.9

　　　30歳代 102 52.0 39.2 3.9 4.9 - - 102 32.4 21.6 21.6 24.5

　　　40歳代 103 61.2 22.3 9.7 6.8 - - 103 17.5 28.2 19.4 35.0

　　　50歳代 89 67.4 24.7 4.5 1.1 - 2.2 89 21.3 24.7 21.3 32.6

　　　60歳代 90 71.1 18.9 8.9 1.1 - - 90 21.1 31.1 18.9 28.9

　　　70歳以上 65 75.4 13.8 10.8 - - - 65 21.5 24.6 30.8 23.1

【Ｆ３　職業】

自営業 83 74.7 21.7 2.4 - 1.2 - 83 18.1 25.3 27.7 28.9

家族従業（家事手伝い） 11 81.8 18.2 - - - - 11 18.2 27.3 18.2 36.4

自由業 27 74.1 18.5 7.4 - - - 27 22.2 33.3 25.9 18.5

会社役員 55 70.9 16.4 5.5 5.5 1.8 - 55 27.3 20.0 14.5 38.2

常勤の勤め人 342 55.3 35.1 3.8 5.6 - 0.3 342 21.6 24.9 23.7 29.8

パート・臨時の勤め人 141 59.6 31.2 6.4 2.8 - - 141 24.1 27.0 16.3 32.6

専業主婦（夫） 167 65.9 23.4 7.2 3.6 - - 167 23.4 29.3 21.0 26.3

学生 30 70.0 23.3 6.7 - - - 30 26.7 33.3 13.3 26.7

無職 126 68.3 19.8 9.5 1.6 0.8 - 126 19.8 23.8 25.4 31.0

その他 1 100.0 - - - - - 1 - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 177 57.6 37.3 2.3 2.8 - - 177 28.8 26.0 19.8 25.4

家族形成期 119 37.0 53.8 3.4 5.9 - - 119 24.4 18.5 18.5 38.7

家族成長前期 112 75.0 13.4 4.5 7.1 - - 112 20.5 27.7 24.1 27.7

家族成長後期 79 63.3 24.1 10.1 2.5 - - 79 19.0 24.1 21.5 35.4

家族成熟期 148 74.3 18.9 5.4 1.4 - - 148 19.6 25.0 27.0 28.4

高齢期 193 76.7 12.4 7.8 1.6 1.6 - 193 18.7 30.1 22.8 28.5

その他 151 53.6 33.8 7.3 4.6 - 0.7 151 22.5 27.8 19.9 29.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 231 58.9 29.0 6.9 4.3 0.9 - 231 21.2 32.5 14.7 31.6

親と未婚の子ども 486 70.2 21.0 5.8 3.1 - - 486 22.2 25.3 23.5 29.0

親と子ども夫婦 41 92.7 4.9 2.4 - - - 41 19.5 22.0 36.6 22.0

親と子どもと孫 69 87.0 8.7 4.3 - - - 69 15.9 20.3 30.4 33.3

ひとりぐらし 136 25.7 63.2 4.4 5.9 - 0.7 136 26.5 22.1 22.1 29.4

その他 21 57.1 28.6 4.8 4.8 4.8 - 21 33.3 19.0 9.5 38.1

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 473 94.3 4.0 - 1.5 0.2 - 473 16.5 25.8 31.3 26.4

集合住宅 513 34.9 48.7 10.7 5.3 0.2 0.2 513 27.9 26.1 13.3 32.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 625 100.0 - - - - - 625 24.5 24.8 25.1 25.6

民間賃貸住宅 269 - 100.0 - - - - 269 22.3 25.7 18.2 33.8

公団・公社・公営賃貸住宅 55 - - 100.0 - - - 55 9.1 43.6 7.3 40.0

社　宅 34 - - - 100.0 - - 34 8.8 20.6 14.7 55.9

その他 3 - - - - 100.0 - 3 - 33.3 33.3 33.3

回　答

クロス項目

－234－
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